


Weapons:

Hangouts:

Known Associates:

Gang Affiliation:

Where did you last see this suspect?

When (date and time) did you last see this suspect?

Vehicle Description
Make: Model: Color: Year:
License: State: :

Other Vehicle Notes: (e.g. bumper sticker or other identifying items)

Address of Crime (or Nearest Intersection):

City, State, and Zip Code of the Crime:

How are drugs sold? (quantities, packaging, joints, bulk baggies, etc.)

How is it being sold? (from residence, vehicle, etc.)

What time of day do the drug transactions take place?

o
Commmand Sergeant/Badge Number/% (%o

"—‘ -
Disposition of TIP Report: 0T \Sj— 24 L7 . bri LS00

Associated Incident Number

1200 N TELEGRAPH RD BLDG 38E, PONTIAC, MI 48341-1044 248/858-5000



Hendrick, David W

From: Tullock, Donald M

Sent: Tuesday, March 29, 2016 8:50 AM

To: Hendrick, David W

Subject: Forwarded from Don Tullock- Question please from MSP OCCK Task Force to Sgt.

Hendrick regarding "David Ferguson”

Dave,

MSP Rebecca MacArthur forwarded to me to please forward to you. IF possible please, can you let Sgt.
MacArthur know (her email is below). If you need me to do anything with this, please advise.

Thanks,

Don

----- Original Message-----

From: MacArthur, Rebecca (MSP)

Sent: Tuesday, March 29, 2016 8:04 AM

To: Glennon, Brooke (DE) (FBI)

Cc: Cory Williams; Powell, Denise (MSP); Rob Moran; Weeks, Brian; Callaghan, Sean M. (DE) (FBI)
Subject: Re: Question

If | recall correctly OCSO Det Hendrix was following up on that.
Don, can u check with Hendrix to confirm?

D/Sgt. Rebecca MacArthur

Second District - SIS

Michigan State Police

14350 W. Ten Mile<x-apple-data-detectors://2/0>
Oak Park, M1 48237<x-apple-data-detectors://2/0>

Phone (248) “A PROUD tradition of SERVICE through EXCELLENCE,
INTEGRITY, and COURTESY”

On Mar 28, 2016, at 2:58 PM, Glennon, Brooke (DE) (FBI)
wrote:

Hey Everyone-

| just was finishing a write up with all of the tip information | have gone through thus far and had a question
for the group! Did anyone ever go get information on Wayne Forest West’s nephew, David Ferguson. He was
at the time alleged to be in a mental hospital in West Bloomfield after an attempted murder. The DPD guys
said that the composite drawing looked like Ferguson. The reason | ask is because Tip number 350 came in on
a David Ferguson, DOB: residing at 816 Leroy, Ferndale, MI, former cab driver, drove a green
Chrysler with front end damage. The tip was never looked into because that was all the information that was
provided and it was a low priority. | googled the Leroy address and it is only three blocks from the American
Legion Hall where Stebbins went missing. Ferguson (from the tip) passed away on 9/16/2014 in a facility in
West Bloomfield. He had a legal incapacitation order entered into NCIC back from 2002. May be the same guy.
X



contact the David Ferguson that the DPD guys spoke of to see if it is the same person or not.

|

| | cant find any relatives so | reached out to DSEMIIC. | just wanted to add to my write up if anyone did try to
Hope all is well ©

|

Brooke




Sgt Dave Hendrick

From: Tullock, Donald .
Sent: Thursday, March 05, 2015 6:18 PM
To: 'Sgt Dave Hendrick'

Subject: RE: FYI- From Tullock

Thanks Dave. | know how busy you are (and the amount of other projects you have going on). Let me know if | can ever
assist on any of your projects (“TLO” Database research etc). | will let you know if receive any confirm (or deny) from
Mich Dept of Vital Records.

From: Sgt Dave Hendrick

Sent: Thursday, March 05, 2015 6:13 PM
To: Tullock, Donald

Subject: Re: FYI- From Tullock

Sounds good don. | haven't been able to spend any time on it today | have been tied up on something else.
Dave

Sent from my iPhone

On Mar 5, 2015, at 5:34 PM, Tullock, Donald wrote:
Dave,
FYI- | spent some time today attempting to ascertain additional information pertaining to the possible
death of David Clair Ferguson, DOB as listed in “TLO Database” on 09/16/2014. | could NOT

locate any published obituary, nor any record on line via preliminary check of Charlevoix County records
(since TLO in addition to that listed Novi address for Ferguson also listed a Charlevoix County address) or
via preliminary research in published obituaries in Belen (Valencia County) New Mexico. Struck

out. Late this afternoon, | sent the below email to the Michigan Department of Vital Records, seeking
any confirmation that a person by that name (and DOB) died (in any county) in Michigan (listed date of
death on/about 09/16/2014). Please let me know if your research proves more successful, or if you
need me to research additional info on my end.

With Appreciation,
Don

From: Don Tullock B

Sent: Thursday, March 05, 2015 5:17 PM

To: 'VRCCustomerService@michigan.gov'

Subject: Inquiry from an Investigator at the Oakland County Prosecutor's Office (Attempting to confirm
death believed to have been in Michigan 2014)

My name is Don Tullock. | am an Investigator at the Oakland County Prosecutor’s Office. We are
investigating a matter in Oakland County and have received some preliminary (unconfirmed)
information that an individual we have some interest in, is believed to have died in Michigan
(uncertain as to the County) on/about 09/16/2014. The individual’s name is: David Clair Ferguson,
DOB of Would it please be possible for your agency just to inform us if in fact this person
has passed in Michigan and in what county please. We will then pursue documentation from that
authority.




With Appreciation,

Investigator Don Tullock

Oakland County Prosecutor’s Office
Email:

Office: (248) 858-0676




SJt Dave Hendrick

From: Sgt Dave Hendrick L
Sent: Thursday, March 05, 2015 6:13 PM
To: Tullock, Donald

Subject: Re: FYI- From Tullock

Sounds good don. | haven't been able to spend any time on it today | have been tied up on something else.
Dave

Sent from my iPhone

On Mar 5, 2015, at 5:34 PM, Tullock, Donald wrote:
Dave,
FYl- | spent some time today attempting to ascertain additional information pertaining to the possible
death of David Clair Ferguson, DOB as listed in “TLO Database” on 09/16/2014. | could NOT

locate any published obituary, nor any record on line via preliminary check of Charlevoix County records
(since TLO in addition to that listed Novi address for Ferguson also listed a Charlevoix County address) or
via preliminary research in published obituaries in Belen (Valencia County) New Mexico. Struck

out. Late this afternoon, | sent the below email to the Michigan Department of Vital Records, seeking
any confirmation that a person by that name (and DOB) died (in any county) in Michigan (listed date of
death on/about 09/16/2014). Please let me know if your research proves more successful, or if you
need me to research additional info on my end.

With Appreciation,
Don

From: Don Tullock

Sent: Thursday, March 05, 2015 5:17 PM

To: 'VRCCustomerService@michigan.gov'

Subject: Inquiry from an Investigator at the Oakland County Prosecutor's Office (Attempting to confirm
death believed to have been in Michigan 2014)

My name is Don Tullock. | am an Investigator at the Oakland County Prosecutor’s Office. We are
investigating a matter in Oakland County and have received some preliminary (unconfirmed)
information that an individual we have some interest in, is believed to have died in Michigan
(uncertain as to the County) on/about 09/16/2014. The individual’s name is: David Clair Ferguson,

DOB of Would it please be possible for your agency just to inform us if in fact this person
has passed in Michigan and in what county please. We will then pursue documentation from that
authority.

With Appreciation,

Investigator Don Tullock

Oakland County Prosecutor’s Office
Email:

Office: (248) 858-0676




Sgt Dave Hendrick

From: Tullock, Donald

Sent: Thursday, March 05, 2015 5:34 PM

To: hendrickd@oakgov.com

Subject: FYI- From Tullock

Dave,

FYI- | spent some time today attempting to ascertain additional information pertaining to the possible death of David
Clair Ferguson, DOB as listed in “TLO Database” on 09/16/2014. | could NOT locate any published obituary,

nor any record on line via preliminary check of Charlevoix County records (since TLO in addition to that listed Novi
address for Ferguson also listed a Charlevoix County address) or via preliminary research in published obituaries in Belen
(Valencia County) New Mexico. Struck out. Late this afternoon, | sent the below email to the Michigan Department of
Vital Records, seeking any confirmation that a person by that name (and DOB) died (in any county) in Michigan (listed
date of death on/about 09/16/2014). Please let me know if your research proves more successful, or if you need me to
research additional info on my end.

With Appreciation,
Don

From: Don Tullock

Sent: Thursday, March 05, 2015 5:17 PM

To: 'VRCCustomerService@michigan.gov'

Subject: Inquiry from an Investigator at the Oakland County Prosecutor's Office (Attempting to confirm death believed
to have been in Michigan 2014)

My name is Don Tullock. | am an Investigator at the Oakland County Prosecutor’s Office. We are investigating a matter
in Oakland County and have received some preliminary (unconfirmed) information that an individual we have some
interest in, is believed to have died in Michigan (uncertain as to the County) on/about 09/16/2014. The individual’s
name is: David Clair Ferguson, DOB of Would it please be possible for your agency just to inform us if in
fact this person has passed in Michigan and in what county please. We will then pursue documentation from that
authority.

With Appreciation,

Investigator Don Tullock

Oakland County Prosecutor’s Office
Email:

Office: (248) 858-0676
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. D AV IR FER N SSN: HOSKINS ELS|: 2
D:V'D FERGU h?” S'SN, Fob 2000 - Mar 2016 (CURRENT LISTING NAME)
DAVID FERGUSON ® Map CURRENT DA
QD“EEBQ! JSON DAVID ® QWEST CORPORATION
. ex BELEN, NM
200: 9,‘::::‘;6 oL Aug 2011 - Mar 2016
ge at 3
. -MDT
Gender - Male DL State: Mi NEWTON DAVID C
(CURRENT LISTING NAME)
POSSIBLE NON-DA
QWEST CORPORATION
BELEN, NM

Feb 2000 - Feb 2018

Jan 1996 - Fab 2016
Map

Mar 2012 - May 2015
Map
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* Skilled nursing care facity
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ALL NAME SSN ADDRESS PHONE(S) INDICATORS

Oct 2010 - May 2012
Map

May 2008 - May 2012
Map

Sop 2003 - Aug 2011
Map

Mar 2010 - May 2011

Map
-MOT
. NEWTONDAVIDC
Apt 1998 - Jan 2011 (CURRENT LISTING NAME)
Map POSSIBLE NON-DA
QWEST CORPORATION
BELEN. NM
May 2010
‘ " Skilled nursing care facikty.

Map

Dec 2008 - Jun 2007
Map

Aug 2001 - Aug 2006
Mabile home site operator
Map

Oct 2001 - Sep 2004
* Mocbile home site operator

Map
MOT
NEWTON DAVID C
(CURRENT LISTING NAME)
Apr 1987 - Sep 2003 POSSIBLE NON-DA
Map ™ phone number and 2p code
combination is invalid
M phone and address are
geographically distant (greater
than 10 miles),
QWEST CORPORATION
BELEN. MI
3 WILLIAM D FERGUSON SSN -PDT m
WILLIAM D FER N JR v fgg::ﬁ”u"‘é‘mg“&e)
WILLIAM E FERGUSON LexID: A B
ug 2002 - Mar 2016 POSSIBLE NON-DA work
WILLIAM E FERGUSON JR  Probable current address SISKIYOU TEL CO
AVID J FER NJR Map FORT JONES, CA
RAVID FERGUSON Cal-20p e - 2018
DoB NEP——
Age: 69 -pPDT
Gender - Male FERGUSON WILLIAM D
0ct 2011 (CURRENT LISTING NAME)
' Probable current adaress CURRENT DA
Map SISKIYOU TEL CO

FORT JONES, CA
Feb 2016 - Mar 2016

Nov 1988 - Mar 2016
Map

Sep 2015
Map

Apr 2015 - Aug 2015
Mep
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Oct 2004
Map
Dec 2002
Map
Aug 2002
Map
Feb 2002 - Jun 2002
Dec 1989 - Jun 2002
Map
3. VID F N SSN
i B & ' €0 ZUU/ - mar Lue
Dos: LexID: i it
Age 88 oL Map twore
Gender - Male
DL State: MO
May 1996 - Feb 2016
Map
Jun 1996 - Dec 1996
Jar1981 - May 1995
Map
4 DAVID STANLEY FERGUSON SSN: POT
DAVID $ FERGUSON v FERGUSCADAVID
DAVID FERGUSON LexiD: eI NAME)
. 1992 - Mar 2016 CURRENT DA
DAVID S FREGUSON Probabie curtent address 1 phone numbar is a pager
0og: Map number
Age: 70 DL Sista: MO PACIFIC BELL
DOB: Issue Date: Feb 81 RANCHO BERNARDO, CA
Age: 70 Exe Dwte: Fab 94 Mar 2008 - Mar 2016
Gender - Male
POT
POSSIBLE NON-DA
= phone number and 2ip code
combination is invalid
PACIFIC BELL
NORTHRIDGE, CA
Sep 1962 - Apr 2011
Sep 2015
Map
.POT '
POSSIBLE NON-DA
M phone number and 2ip code
May 1982 combination is invalid
Map PACIFIC BELL
NORTHRIDGE. CA
Nov 1991
Map
5. DAVID WAL TER FERGUSON SSN EOT
DAVID D FERGUSON . - imp ooy
DAVID W FERGUSON LexiD: e Quosie
DL : Mar 2016 CURRENT DA » work
DAVID W FERGUSON Il Map CENTURYLINK
DAVID W FERGUSON SR PORT CHARLOTTE, FL
DL State: FL 3
DAVID FERGUSON SR lsste Date: Jan 98 Jul 2004 - Mar 2016
DAVE FERGUSON BNl e s e S B
D FERGUSON SR EDT
DAVID FERGUSONSR SR STRAUCH DEBBY
DOB: (CURRENT LISTING NAME)
Age. 70 Sep 2015 - Mar 2016 POSSIBLE NON-DA
Gender - Male Map M phone area code Is
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COMCAST PHONE - FL
PORT CHARLOTTE, FL
Nov 2009 - Mar 2018
EDT
POSSIBLE NON-DA
® phone number may be
Jun 1080 - Mar 2018 disconnected
Map BELLSOUTH SO BELL
PERRINE, FL
EDT
BUDDY'S SUNSET MOBILITY
CENTER
May 2001 - May 2015 (CURRENT LISTING NAME)
Map POSSIBLE NON-DA
BELLSOUTH SO BELL
PERRINE, FL
Apr 2001 - Mar 2016
Fab 2004 - 2015
Map
-EDT
POSSIELE NON-DA
™ phone number may be
Feb 1987 disconnected.
Map BELLSOUTH SO BELL
PERRINE, FL
Jan 1980
Map
May 1987
Map
May 1987
Map
" DAVID ALFRED FERGUSON SSN . ft;L o m
> AVID A v
QA—VIQ—F'_FF'SB'Q'QS—Q'J LexiD M phone number and zip code people
DAVID FERGUSON ; Mar 2014 - Mar 2016 combination is invaid at work
DOUG FERGUSON bL: Map VERIZON WIRELESS-TN
DAVIS AIFERGUSA LIMESTONE, TN
DOB: DL State: TN
- 69 Issue Date: Jul 01 ernrermiiiaee
(A;z:d“ - Male Exp Date: Jul 21 -EDT
POSSIBLE CELL PHONE
M phone number and 2ip code
Aug 2014 - Mar 2016 combination is invalid.
Map VERIZON WIRELESS-TN
LIMESTONE, TN

Naov 2000 - May 2015
Map

Oct 1981 - Dec 1881
Map

Jan 1988 - Dec 1991
Map

Oct 1991
Map

Nov 1990 - Dec 1980
Map

Sep 1989
Map
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ALl NAME SSN ADDRESS PHONE(S) INDICATORS
Jun 1989
Map
[
Jan 1969
Map
Map
7 DAVID AARON FORGUSON SSN: -CoT
) DAVID A FORGUSON v POSSIBLE NON-DA
DAVID FORGUSO LexID M phone number may be peaple
: Feb 2008 - Mar 2016 disconnected o work
DAVID A FERGUSON Map CENTURYLINK
DoB: PELLCITY AL
Age: 70
v
Jan 1985 - Dec 1990
Map
Aug 1684
Map
Map
i 3 5 TS PR S PLE, P S s PN EL Y
Map
.« D AVID E FER SSN m
DAVID FERGUSON : ’
pos: SSN belongs toa e eop!
DOD: 5/572004 person reported as Dec 2004 - Mar 2016 at work
Age at death: 58 deceased Map
Gender - Male LexiD .
DL
DL State: TX Fe;1991 - Dec 1991
Issue Date: Dec 80 w ....................
Jan 1891
Map
Mar 1860 - Dec 1990
Map
Aug 1930
Map
Aug 1988
Map
Aug 1988
Map
a Al SSN
DAVID G FERGUSON v people
o Lo Jun 2008 - Mar 2016 itwors
Age: 70 DL
DOB: Map
Age: 70 DL State: MO e
Gendart - Malo

Aug 2007 - Aug 2015
Map

-COoT
POSSIBLE NON-DA
-

3/29/2016
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ALL NAME SSN ADDRESS PHONE(S) INDICATORS
Apr 1981 - Jun 2004 phone number may be
Map disconnected
™ phone number and zip code
combination 1s invalid.
M phone and address are
geographically distant (greater
than 10 miles).
SOUTHWESTERN BELL
MANCHESTER, MO
Map
DAVI FER SSN
10.
AVID ERNEST ON v
F N LexiD
Sep 2004 - Mar 2016
DAVE FERGESON DL (e
DOB:
Agu: 66 Bl Sk s e B e R e R P T B e P e PO RN IS
Gender - Male Issue Date: Jun 04
Exp Date: Aug 18
Jan 2004 - Mar 2016
Map
Feb 1993 - Mar 2002
Map
Oct 1987 - Apr 1994
Map
Oct 1982 - Mar 1963
Map
1. DAVID ENOS FERGUSON SSN:
DAVID E FERGUSON v
DAVID FERGUSON LexID: May 2011 - Feb 2016
DOB: DL: Map
Age: 69
DoB: O SR A e A N V210 o Yo e AR T VRS S NS
Age: 70 Issue Date: Aug 07
Gender - Male Exp Date: Nov 20
Apr 2011 - Mar 2016
Map
-EDT
POSSIBLE NON-DA
M phone number may be
Aug 2006 - May 2011 disconnected
Map MCIMETRO ATS LLC
GREENSBORO, NC
Apr 2003
Map
Ape 2003
Map
12 DAVID D FER SSN: m
DAVID P FERGUSON v
DOB: LexiD Jul 2002 - Mar 2016 people
Age. 71 Map 3t work
Age: 70
Gender - Male

Map

} Map

Your DPPA Permissible Use: Court, Law Enforcement, or Government Agencies
Your GLBA Permissible Use: Law Enforcament Purposes
Your DMF Per

Use: No Permissible Purpose

3/29/2016
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City of F erndale
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—WANTED—

CITIZEN COOPERATION URGENTLY NEEDED

SEVERAL ABDUCTION-MURDERS HAVE TAKEN PLACE IN SOUTH OAKLAND COUNTY INVOLVING
YOUNGSTERS. THIS CRIMINAL APPARENTLY PRESENTS A VERY CONVINCING STORY TO THE CHILD. BE
AWARE, AND ALERT YOUR CHILD THAT THIS PERSON COULD BE POSING IN SUCH TRUSTWORTHY POSITIONS
AS A POLICE OFFICER, A DOCTOR, A CLERGYMAN OR EVEN AS A FRIEND OF A FAMILY MEMBER.

THE ABOVE COMPOSITE DRAWING OF THE SUSPECTED ABDUCTOR-MURDERER IS AN UPDATE BASED ON THE
LATEST INFORMATION RECEIVED BY THE OAKLAND COUNTY TASK FORCE. THE VICTIMS HAVE BEEN KEPT FOR
THE FOLLOWING PERIODS OF TIME:

MARCH 16, 1977 to MARCH 22, 1977
JANUARY 2, 1977 to JANUARY 21, 1977
DECEMBER 22, 1976 to DECEMBER 26, 1976
FEBRUARY 15, 1976 to FEBRUARY 19, 1976

THE ABDUCTOR(S) WAS LAST SEEN STANDING NEAR A BLUE AMC GREMLIN AUTOMOBILE PARKED BEHIND
CHATHAM'S SUPERMARKET LOCATED ON MAPLE ROAD IN BIRMINGHAM, MICHIGAN ON MARCH 16, 1977
AT THE TIME OF TIMOTHY KING'S DISAPPEARANCE. THE SUSPECT'S IDENTITY IS UNKNOWN.

THE FOLLOWING PROFILE INFORMATION
HAS BEEN DEVELOPED BY THE TASK FORCE:

e HE IS A WHITE MALE; 25-30 YEARS OF AGE; 5'8"” TO 5'10""; 150 TO 170 POUNDS WITH AN ATHLETIC
BUILD.

e HE MAY BE LIVING OR ASSOCIATING CLOSELY WITH ANOTHER PERSON.
e HE IS AQUAINTED WITH OAKLAND COUNTY AND MAY WORK, LIVE OR SOCIALIZE IN THE AREA.
e HE HAS AN EMPLOYMENT SITUATION WHICH ALLOWS HIM FREEDOM OF MOVEMENT.

® HE MAY RESIDE IN AN AREA WHICH PROVIDES HIM AN OPPORTUNITY TO KEEP SOMEONE WITHOUT
CREATING SUSPICION IN THE NEIGHBORHOOD OR COMMUNITY.

¢ HE MAY HAVE ALTERED HIS PHYSICAL APPEARANCE (E.G., CHANGE IN HAIRSTYLE, GLASSES, ETC.)

If you have any information on the above crimes, please call the Oakland County
Task Force at 644-0400, The Detroit News Secret Witness (P.O.Box 1333, Detroit,
MI 48231), or your local police, nearest state police or sheriff's office. Reward
payable upon arrest and conviction.

$100,000 Reward

JUNE 1, 1978
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NAME

DAVID CLAIR
FERGUSON
DAVID C FERGUSON

DAVID FERGUSON

C FERGUSON DAVID

DOB:

Age: 68

DOB:

Age: 70
Gender - Male

SSN

SSN:

SSN:
SSN not recently
reported for
subject.

LexID:

DL:

DL State: MI
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Feb 2000 - Feb 2015
Map

Mar 2012 - Dec 2014
Map

Jan 1996 - Nov 2014
Map

Oct 2014
Skilled nursing care
facility.
Map

Aug 2010 - Jul 2012
Skilled nursing care
facility.

Map

Oct 2010 - May 2012
Map

May 2008 - May 2012
Map

Sep 2003 - Aug 2011
Map

Mar 2010 - May 2011
Map

May 2010

Page 2 of 3

PHONE INDICATORS
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(CURRENT LISTING
NAME)

-EST
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Jan 2001 - Mar 2015
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ALL NAME SSN

Results 1 to 1 of 1
SSN:

ADDRESS

Apr 1998 - Jan 2011
Map

Skilled nursing care
facility.
Map

Dec 2006 - Jun 2007
Map

Aug 2001 - Aug 2006
Mobile home site
operator.

Map

Oct 2001 - Sep 2004
Mobile home site
operator.

Map

Apr 1997 - Sep 2003
Map

Page 3 of 3

PHONE INDICATORS

-MST
NEWTON DAVID
(CURRENT LISTING
NAME)

- MST

NEWTON DAVID
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combination is

invalid.

phone and address

are geographically

distant (greater

than 10 miles).
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ALL NAME SSN ADDRESS PHONE INDICATORS

1. DAVID CLAIR SSN: -MST
TR (CURRENT LISTING
% ON Sk Feb 2000 - Feb 2015 NAME)
CRERGUSN b
DA .
Dou\al;ID b i Mar 2012 - Dec 2014
Age: 68 LexID: _
DOB:
Age: 70 DL:

Gender - Male
Jan 1996 - Nov 2014

DL State: Ml

-EST
HAMILTON
Oct 2014 NURSING HOME
Skilled nursing care Active Phone
facility. Jan 2001 - Mar
2015

Aug 2010 - Jul 2012
Skilled nursing care
facility.

Oct 2010 - May 2012

May 2008 - May 2012

Sep 2003 - Aug 2011

3/4/2015




ALL

NAME
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Mar 2010 - May 2011

Apr 1998 - Jan 2011

May 2010
Skilled nursing care
facility.

Dec 2006 - Jun 2007
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Mobile home site
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Oct 2001 - Sep 2004
Mobile home site
operator.

Apr 1997 - Sep 2003
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verified. For Secretary of State documents, the following data is for information
purposes only and is not an official record. Certified copies may be obtained from that
individual state's Department of State. The criminal record data in this product or service
may include records that have been expunged, sealed, or otherwise have become
inaccessible to the public since the date on which the data was last updated or collected.

Accurint does not constitute a "consumer report" as that term is defined in the federal Fair
Credit Reporting Act, 15 USC 1681 et seq. (FCRA). Accordingly, Accurint may not be
used in whole or in part as a factor in determining eligibility for credit, insurance,
employment or another permissible purpose under the FCRA.

Your DPPA Permissible Use: Court, Law Enforcement, or Government Agencies
Your GLBA Permissible Use: Law Enforcement Purposes
Your DMF Permissible Use: No Permissible Purpose

Law Enforcement Report

Date: 03/03/15 Report Legend:
- Shared Address

D - Deceased

V - Probable Current Address
Report processed by:
Oakland County Sheriffs Department - Fugitive Apprehension Team
1201 N. Telegraph Rd.
Pontiac, Ml 48341-1029
248-858-0692 Main Phone
248-858-9565 Fax

Indicators
Bankruptcy: No
Property: No
Corporate Affiliations: No

Subject Information: (sest information for Subject)

Name: DAVID CLAIR FERGUSON DOB:

about:blank 3/3/2015
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SSN: issued in Michigan between 1/1/1963 and 12/31/1963
View All SSN Sources
Age: 68

o Collapse All

@ Names Associated With Subject: View All Name Variations Sources=

DAVID C FERGUSON LexID: DOB:
issued in Michigan between 1/1/1963 and 12/31/1963
DAVID FERGUSON LexID: ' DOB:

issued in Michigan between 1/1/1963 and 12/31/1963
Utility Locator - Connect Date: 3/2/2012

DAVID C FERGUSON LexID: DOB:
C FERGUSON DAVID LexID: DOB:

issued in Michigan between 1/1/1963 and 12/31/1963
DAVID C FERGUSON LexID: DOB:

issued in Colorado between 1/1/1989 and 12/31/1989

© Others Associated With Subjects SSN: &=
(DOES NOT usually indicate any type of fraud or deception)

[None Found]

o Address Summary: View All Address Variation Sourcese

VALENCIA

COUNTY (Feb 2000 - Feb 2015)
OAKLAND

COUNTY (Mar 2012 - Dec 2014)

CHARLEVOIX COUNTY (Jan 1996 - Nov 2014)
WAYNE COUNTY

(Oct 2014)

OAKLAND COUNTY (Aug 2010 - Jul 2012)

OAKLAND COUNTY (May 2008 - May 2012)

OAKLAND COUNTY (Sep 2003 - Aug 2011)

about:blank

3/3/2015
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OAKLAND COUNTY (Mar 2010 - May 2011)

VALENCIA
COUNTY (Apr 1998 - Jan 2011)
OAKLAND COUNTY (Oct 2010)
y OAKLAND COUNTY (May 2010)
OAKLAND COUNTY (Dec 2006 - Jun 2007)
OAKLAND COUNTY (Aug 2001 - Aug 2006)
DAKLAND COUNTY (Oct 2001 - Sep 2004)
OAKLAND
COUNTY (Apr 1997 - Sep 2003)
. VALENCIA
COUNTY (Mar 2001 - May 2003)
LARIMER COUNTY

(Sep 2001 - Jun 2002)
VALENCIA COUNTY

(Oct 2000)
VALENCIA COUNTY

(Jul 2000)

CHARLEVOIX COUNTY (Jun 1993)

"~ OAKLAND COUNTY (May 1993)

OAKLAND
COUNTY (Oct 1989 - Dec 1992)
: OAKLAND
COUNTY (Jul 1985 - Apr 1986)
OAKLAND

COUNTY (Sep 1983 - Apr 1986)

e Active Address(es): View All Address Variation Sourcese=

[None Found]

© Previous And Non-Verified Address(es): View All Address Variation Sources=s

about:blank ' 3/3/2015
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VALENCIA

COUNTY (Feb 2000 - Feb 2015)
Name Associated with Address:
DAVID CLAIR FERGUSON
Current Residents at Address:
VICKIE D KENNEDY
DAVID CLAIR FERGUSON
ELSIE CLISTY HOSKINS

Neighborhood Profile (2010 Census)
Average Age: 57
Median Household Income: $35,508
Median Owner Occupied Home Value: $92,353
Average Years of Education: 13

L OAKLAND

~ COUNTY (Mar 2012 - Dec 2014)

Name Associated with Address:
DAVID FERGUSON

Neighborhood Profile (2010 Census)
Average Age: 37
Median Household Income: $96,667
Median Owner Occupied Home Value: $317,021
Average Years of Education: 16

CHARLEVOIX COUNTY (Jan 1996 - Nov 2014)
Name Associated with Address:
DAVID FERGUSON
Neighborhood Profile (2010 Census)
Average Age: 45
Median Household Income: $42.241
Median Owner Occupied Home Value: $215,164
Average Years of Education: 13

WAYNE COUNTY

(Oct 2014)
Name Associated with Address:
DAVID C FERGUSON
Current Residents at Address:
DAVID PAUL AFFHOLTER

about:blank 3/3/2015
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DAVID ODELL DINWIDDIE
MERLE J EGGERSTEDT
WILLIE J GIVENS
HAYWARD H HERNDON
THEODORE JANUSZ
MICHAEL ALLEN JOHNSON
BERNARD LEE
FRED DANIEL MACK
EDWARD CHARLES REIFF
- EST HAMILTON NURSING HOME

Neighborhood Profile (2010 Census)
Average Age: 38
Median Household Income: $35,556
Median Owner Occupied Home Value: $44,375
Average Years of Education: 12

OAKLAND COUNTY (Aug 2010 - Jul 2012)
Name Associated with Address:
DAVID C FERGUSON
Current Residents at Address:
PAUL JAMES BURKE JR
LOIS N CURTIS
HANNAH GARTON
WILLIAM J HUBERT
MARVIN HUGH SIEGEL
LEONIA ANN PRITCHETT
MELVIN JOSEPH SMITH
ARNOLD AARON
JOSEPH G GILBERT
Neighborhood Profile (2010 Census)
Average Age: 48
Median Household Income: $120,833
Median Owner Occupied Home Value: $342,121
Average Years of Education: 15

OAKLAND COUNTY (May 2008 - May 2012)
Name Associated with Address:
DAVID C FERGUSON

about:blank 3/3/2015
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Current Residents at Address:
SHELDON EUGENE BRIM
VEVLORA MARIE-WILSON DIBIASE
MATTHEW DAVID ZALESKI
- EST ZALESKI MATTHEW

Neighborhood Profile (2010 Census)
Average Age: 48
Median Household Income: $95,259
Median Owner Occupied Home Value: $235,744
Average Years of Education: 14

OAKLAND COUNTY (Sep 2003 - Aug 2011)
Name Associated with Address:
DAVID CLAIR FERGUSON
Current Residents at Address:
SIMON MICHAEL CRONIN
BETTY JANE RAN
ABRAHAM S RAN
EDITH CRONIN
Neighborhood Profile (2010 Census)
Average Age: 48
Median Household Income: $121,875
Median Owner Occupied Home Value: $407,592
Average Years of Education: 15

OAKLAND COUNTY (Mar 2010 - May 2011)

Name Associated with Address:

DAVID C FERGUSON
Neighborhood Profile (2010 Census)

Average Age: 48

Median Household Income: $95,259

Median Owner Occupied Home Value: $235,744

Average Years of Education: 14

VALENCIA

COUNTY (Apr 1998 - Jan 2011)
Name Associated with Address:
DAVID C FERGUSON

about:blank 3/3/2015
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Neighborhood Profile (2010 Census)
Average Age: 43
Median Household Income: $30,476
Median Owner Occupied Home Value: $95,437

Averace Years of Education: 11

OAKLAND COUNTY (Oct 2010)

Name Associated with Address:
DAVID CLAIR FERGUSON

Neighborhood Profile (2010 Census)
Average Age: 48
Median Household Income: $121,875
Median Owner Occupied Home Value: $407,592
Average Years of Education: 15

OAKLAND COUNTY (May 2010)
Name Associated with Address:
DAVID CLAIR FERGUSON
Current Residents at Address:
HARRIET C ABRAMOWITZ
RALPH ABRAMOWITZ
HELEN WOODWORTH WARNICK
VIRGINIA LEE HALLASAN
JANET RUTH EILENDER
NORMAN DEAN ELLISON JR
SAM MILGROM FRIEDMAN
RICHARD EDWARD HALLAGAN
MARGARET MARIE HENEHAN
MARILYN ANN KLEIN
Neighborhood Profile (2010 Census)
Average Age: 41
Median Household Income: $129,596
Median Owner Occupied Home Value: $360,326
Average Years of Education: 15

OAKLAND COUNTY (Dec 2006 - Jun 2007)
Name Associated with Address:
DAVID CLAIR FERGUSON

about:blank 3/3/2015



Current Residents at Address:
MARK LLARRY BUCALOS
Neighborhood Profile (2010 Census)
Average Age: 48
Median Household Income: $121,875
Median Owner Occupied Home Value: $407,592
Average Years of Education: 15

Page 8 of 52

OAKLAND COUNTY (Aug 2001 - Aug 2006)
Name Associated with Address:
DAVID CLAIR FERGUSON

Neighborhood Profile (2010 Census)
Average Age: 33
Median Household Income: $42,984
Median Owner Occupied Home Value: $161,742
Average Years of Education: 12

OAKLAND COUNTY (Oct 2001 - Sep 2004)

Name Associated with Address:
DAVID CLAIR FERGUSON

Neighborhood Profile (2010 Census)
Average Age: 33
Median Household Income: $42,984
Median Owner Occupied Home Value: $161,742
Average Years of Education: 12

(Apr 1997 - Sep 2003)
Name Associated with Address:
DAVID CLAIR FERGUSON
Current Residents at Address:
LAWRENCE SAMUEL KENDALL
STEPHEN CHARLES MELLAN
505-861-5391

Neighborhood Profile (2010 Census)
Average Age: 30
Median Household Income: $48,906

about:blank

OAKLAND

3/3/2015
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Median Owner Occupied Home Value: $135,000
Average Years of Education: 13
VALENCIA

COUNTY (Mar 2001 - May 2003)
Name Associated with Address:
DAVID C FERGUSON
Neighborhood Profile (2010 Census)
Average Age: 44
Median Household Income: $49,412
Median Owner Occupied Home Value: $117,606
Average Years of Education: 12
LARIMER COUNTY

(Sep 2001 - Jun 2002)
Name Associated with Address:
DAVID FERGUSON
Neighborhood Profile (2010 Census)
Average Age: 34
Median Household Income: $28,815
Median Owner Occupied Home Value: $222,277
Average Years of Education: 14
VALENCIA COUNTY

(Oct 2000)
Name Associated with Address:
DAVID CLAIR FERGUSON
505-861-5391

Neighborhood Profile (2010 Census)
Average Age: 43
Median Household Income: $36,750
Median Owner Occupied Home Value: $97,377
Average Years of Education: 12
VALENCIA COUNTY

(Jul 2000)
Name Associated with Address:
DAVID FERGUSON
Neighborhood Profile (2010 Census)
Average Age: 43
Median Household Income: $30,476
Median Owner Occupied Home Value: $95,437

about:blank 3/3/2015
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Average Years of Education: 11

1573, CHARLEVOIX COUNTY (Jun 1993)

Name Associated with Address:
DAVID C FERGUSON

Neighborhood Profile (2010 Census)
Average Age: 40
Median Household Income: $51,396
Median Owner Occupied Home Value: $149,612
Average Years of Education: 13

OAKLAND COUNTY (May 1993)
Name Associated with Address:
DAVID C FERGUSON
Current Residents at Address:
MARTIN HAROLD MELLIN
[RIKA NICOLE MELLIN
SANDRA LYNN MELLIN
Current phones listed at this address:
- EST MELLIN MARTY

- EST MELLIN MARTY

Neighborhood Profile (2010 Census)
Average Age: 42
Median Household Income: $120,804
Median Owner Occupied Home Value: $359,075
Average Years of Education: 16
OAKLAND

COUNTY (Oct 1989 - Dec 1992)

Name Associated with Address:

DAVID C FERGUSON
Current Residents at Address:

LARRY WAYNE WATKINS
MEREDITH MARGARET WATKINS
MARGARET MEREDITH

Neighborhood Profile (2010 Census)
Average Age: 35
Median Household Income: $99,364

about:blank 3/3/2015
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Median Owner Occupied Home Value: $177,000
Average Years of Education: 15
OAKLAND

COUNTY (Jul 1985 - Apr 1986)
Name Associated with Address:
DAVID C FERGUSON
Current Residents at Address:
FIRAS ELIA GEBRAIEL
MEIADA ELIA CLARK
SIHAM DAOUD ODISHO
ELIA GEBRAIEL DANO
CLARK MEIADA
GABRAIL DURAID
Neighborhood Profile (2010 Census)
Average Age: 29
Median Household Income: $38,038
Median Owner Occupied Home Value: $81,111
Average Years of Education: 12

OAKLAND

COUNTY (Sep 1983 - Apr 1986)

Name Associated with Address:
DAVID C FERGUSON

Neighborhood Profile (2010 Census)
Average Age: 37
Median Household Income: $54,100
Median Owner Occupied Home Value: $130,648
Average Years of Education: 12

o T Phones Plus(s):=
Phones Plus 1
Name: DAVID FERGUSON
Address:
Phone Number: - EST
Phone Type: Mobile
Carrier: VERIZON WIRELESS-MI - ( PONTIAC , MI )

Phones Plus 2
Name: DAVID FERGUSON

about:blank 3/3/2015



Address:

Phone Number: - MST

Phone Type: Mobile

Carrier: CRICKET COMM, INC. - ( ALBUQUERQUE ,NM )

o & Motor Vehicles Registered To Subject: &=

Vehicle:
Description: 1989 Pontiac Bonneville - Sedan 4 Door
VIN:
State Of Origin: MICHIGAN
Engine: 6 Cylinder 231 Cubic Inch
Anti Lock Brakes: ABS optional, wheels unknown
Air Conditioning: Standard
Daytime Running Lights: Not available
Power Steering: Standard
Power Brakes: Standard
Power Windows: Standard
Security System: None
Roof: None / not available
Price: 14829
Radio: AM/FM
Front Wheel Drive: Yes
Four Wheel Drive: No
Tilt Wheel: Optional
Data Source: Governmental

Registrant(s)
Record Type: HISTORICAL
Name: DAVID CLAIR FERGUSON
Lesi:)
Potential SSNEE:
Address:
_OAKLAND COUNTY
DOB:
Sex: Male
Age: 68
Tag Number: BKZ3325
License State: MI

about:blank

Page 12 of 52
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Earliest Registration Date: 5/7/2010
Latest Registration Date: 5/7/2010
Expiration Date: 6/16/2011

License Plate Type: Private

Vehicle:
Description: 1989 Pontiac Bonneville - Sedan 4 Door
VIN:
State Of Origin: MICHIGAN
Engine: 6 Cylinder 231 Cubic Inch
Anti Lock Brakes: ABS optional, wheels unknown
Air Conditioning: Standard
Daytime Running Lights: Not available
Power Steering: Standard
Power Brakes: Standard
Power Windows: Standard
Security System: None
Roof: None / not available
Price: 14829
| Radio: AM/FM
Front Wheel Drive: Yes
|

Four Wheel Drive: No
Tilt Wheel: Optional
Data Source: Governmental

Owner(s)
Name: DAVID CLAIR FERGUSON
LexiDx
Potential SSNER:
Address:
OAKLAND COUNTY
DOB:
Sex: Male
Age: 68
Title Number:
Title Issue Date: 11/15/2010

Lien Holder(s)

about:blank 3/3/2015
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None

Vehicle:
Description: 1993 Ford Tempo - Sedan 2 Door

VIN:

State Of Origin: MICHIGAN
Engine: 4 Cylinder 140 Cubic Inch
Anti Lock Brakes: Not available
Air Conditioning: Optional
Daytime Running Lights: Not available
Power Steering: Standard

Power Brakes: Standard

Power Windows: Optional
Security System: None

Roof: None / not available

Price: 10267

Radio: AM/FM

Front Wheel Drive: Yes

Four Wheel Drive: No

Tilt Wheel: Optional

Data Source: Governmental

Registrant(s)
Record Type: HISTORICAL
Name: DAVID CLAIR FERGUSON
LexID:
Potential SSNE¥:
Address:

Page 14 of 52

OAKLAND COUNTY
DOB:
Sex: Male
Age: 68
Tag Number: BKZ3325
License State: Ml
Earliest Registration Date: 6/5/2007
Latest Registration Date: 6/5/2007
Expiration Date: 6/16/2008
License Plate Type: Private

about:blank

3/3/2015
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Vehicle:
Description: 1993 Ford Tempo - Sedan 2 Door
VIN:
State Of Origin: MICHIGAN
Engine: 4 Cylinder 140 Cubic Inch
Anti Lock Brakes: Not available
Air Conditioning: Optional
Daytime Running Lights: Not available
Power Steering: Standard
Power Brakes: Standard
Power Windows: Optional
Security System: None
Roof: None / not available
Price: 10267
Radio: AM/FM
Front Wheel Drive: Yes
Four Wheel Drive: No
Tilt Wheel: Optional
Data Source: Governmental

Owner(s)
Name: DAVID CLAIR FERGUSON
Lexily
Potential SSNEE:
Address:

OAKLAND COUNTY

DOB:

Sex: Male

Age: 68

Title Number:

Title Issue Date: 5/23/2005

Lien Holder(s)
None

Vehicle:

about:blank 3/3/2015
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Description: 1988 Pontiac Bonneville - Sedan 4 Door
VIN:
State Of Origin: MICHIGAN
Engine: 6 Cylinder 231 Cubic Inch
Anti Lock Brakes: Not available
Air Conditioning: Standard
Daytime Running Lights: Not available
Power Steering: Standard
Power Brakes: Standard
Power Windows: Standard
Security System: None
Roof: None / not available
| Price: 16299
Radio: AM/FM
Front Wheel Drive: Yes
Four Wheel Drive: No
Tilt Wheel: Standard
Data Source: Governmental

Registrant(s)
Record Type: HISTORICAL
Name: DAVID CLAIR FERGUSON
LexID:
Potential SSNEE:
Address:
OAKLAND COUNTY

DOB:

Sex: Male

Age: 68

Tag Number: VXW176

License State: MI

Earliest Registration Date: 9/1/2004
Latest Registration Date: 9/1/2004
Expiration Date: 6/16/2005

License Plate Type: Private

Vehicle:
Description: 1988 Pontiac Bonneville - Sedan 4 Door

about:blank 3/3/2015
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VIN:

State Of Origin: MICHIGAN
Engine: 6 Cylinder 231 Cubic Inch
Anti Lock Brakes: Not available
Air Conditioning: Standard
Daytime Running Lights: Not available
Power Steering: Standard

Power Brakes: Standard

Power Windows: Standard
Security System: None

Roof: None / not available

Price: 16299

Radio: AM/FM

Front Wheel Drive: Yes

Four Wheel Drive: No

Tilt Wheel: Standard

Data Source: Governmental

Owner(s)
Name: DAVID CLAIR FERGUSON
LexID:
Potential SSNEE:
Address:

OAKLAND COUNTY

DOB:

Sex: Male

Age: 68

Title Number:

Title Issue Date: 9/1/2004

Lien Holder(s)
None

Vehicle:
Description: 1989 Buick Century - Sedan 4 Door
VIN:
State Of Origin: NEWMEXICO
Engine: 4 Cylinder 151 Cubic Inch

about:blank 3/3/2015




Anti Lock Brakes: Not available
Air Conditioning: Optional
Daytime Running Lights: Not available
Power Steering: Standard
Power Brakes: Standard

Power Windows: Optional
Security System: Unknown
Roof: None / not available
Price: 13356

Radio: AM/FM

Front Wheel Drive: Yes

Four Wheel Drive: No

Tilt Wheel: Optional

Data Source: Governmental

Registrant(s)
Record Type: HISTORICAL
Name: DAVID FERGUSON
LexID:
Potential SSNEF:
Address:

VALENCIA COUNTY

DOB:
Sex: Male
Age: 68
Tag Number: 3968NM
License State: NM
Earliest Registration Date: 7/5/2000
Latest Registration Date: 7/5/2000
Expiration Date: 7/31/2001

Vehicle:
Description: 1984 Oldsmobile Cutlass Supreme - Sedan 4 Door
VIN:
State Of Origin: MICHIGAN
Engine: 6 Cylinder 231 Cubic Inch
Price: 9376
Front Wheel Drive: No

about:blank

Page 18 of 52
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Four Wheel Drive: No
Data Source: Governmental

Registrant(s)
Record Type: HISTORICAL
Name: DAVID CLAIR FERGUSON
LexID:
Potential SSNEE:
Address:

OAKLAND COUNTY

DOB:
Sex: Male
Age: 68
Tag Number: LGC026
License State: MI
Earliest Registration Date: 4/25/1997
Latest Registration Date: 4/25/1997
Expiration Date: 6/16/1998
License Plate Type: Private

Vehicle:
Description: 1987 OAKBROOK - MOTORIZED HOME
VIN:
State Of Origin: MICHIGAN
Data Source: Governmental

Owner(s)
Name: DAVID CLAIR FERGUSON
LexID: |
Potential SSNE
Address:
OAKLAND COUNTY

DOB:

Sex: Male

Age: 68

Title Number:

Title Issue Date: 10/8/2001

about:blank 3/3/2015
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Name: BETTY JANE RAN
LexID: B
Potential SSNER:
Address:
OAKLAND COUNTY

DOB:

Sex: Female

Age: 86

Title Number:

Title Issue Date: 10/8/2001

Lien Holder(s)
None

o & People at Work: &=
Maximum 50 People at Work records returned

[None Found]

() H Possible Associates: &=

MARSHA L GALE LexID: DOB:
issued in Michigan between 1/1/1967 and 12/31/1968
Names Associated with Associate:

MARSHA L CARLSEN LexID: DOB:

issued in Michigan between 1/1/1967 and 12/31/1968
MARSHA LORRAINE GALE LexID: DOB:

issued in Michigan between 1/1/1967 and 12/31/1968
MARSHA LORRAINE GALE LexID: ‘DOB:

issued in Michigan between 1/1/1967 and 12/31/1968
MARSHA L CARLSEN LexID: DOB:
_ issued in Michigan between 1/1/1967 and 12/31/1968
Active Address(es):
v

OAKLAND COUNTY (Apr 2014 - Dec 2014)

about:blank 3/3/2015
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v OAKLAND
COUNTY (Apr 2014 - Dec 2014)
Previous And Non-Verified Address(es):

ALAMEDA
COUNTY (Aug 1992 - Dec 2014)
PIMA COUNTY
(Apr 2001 - Sep 2014)
PIMA COUNTY
(Aug 2013 - Apr 2014)
5

JAKLAND COUNTY (Nov 2008 - Aug 2013)

OAKLAND COUNTY (Apr 2005 - Nov 2008)

OAKLAND COUNTY (Jul 2003 - Jun 2005)

_OAKLAND COUNTY (Jan 2004)
VEVLORA MARIE-WILSON DIBIASE LexID: DOB:

issued in Michigan between 1/1/1987 and 12/31/1987

Names Associated with Associate:
LORA DIBIASE LexID: DOB:

issued in Michigan between 1/1/1987 and 12/31/1987
MARIE-WILSON DIBIASE VEVLORA LexID:

DOB:

issued in Michigan between 1/1/1987 and 12/31/1987
M DIBIASE VEVLORA LexID: DOB:
issued in Michigan between 1/1/1987 and 12/31/1987
DIBIASE VEVLORA LexID: DOB:

issued in Michigan between 1/1/1987 and 12/31/1987
MARIE DIBIASE VEVLORA LexID: DOB:

issued in Michigan between 1/1/1987 and 12/31/1987
VEVLORA MARIE-WILSON DIBIASE LexID:
DOB:

issued in Michigan between 1/1/1987 and 12/31/1987
Previous And Non-Verified Address(es):
5

about:blank 3/3/2015
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OAKLAND COUNTY (Nov 2012 - Dec 2014)

‘ OAKLAND
- COUNTY (May 2012 - Nov 2013)
DAKLAND COUNTY (Nov 2002 - Oct 2012)
OAKLAND
COUNTY (Nov 2008 - Sep 2012)
OAKLAND COUNTY (Nov 2008 - May 2010)
OAKLAND
COUNTY (Feb 2007)
OAKLAND COUNTY (Feb 2000 - Apr 2006)
OAKLAND

COUNTY (Aug 1998 - Jan 1999)

AZHAR MAHMOOD LexID: DOB:
issued in Michigan between 4/2/2001 and 10/1/2001

Names Associated with Associate:

AZHAR MEHMOOD LexID: DOB:
issued in Michigan between 4/2/2001 and 10/1/2001
MAHMOOD AZHAR LexID: DOB:

' issued in Michigan between 4/2/2001 and 10/1/2001
AZHAR MAHOMOOD LexID: DOB:

issued in Michigan between 4/2/2001 and 10/1/2001
AZHER MAHMOOD LexID: DOB:

issued in Michigan between 4/2/2001 and 10/1/2001
AZMAR MAHMOOD LexID: DOB:

issued in Michigan between 4/2/2001 and 10/1/2001
AZHAR MANMOQOD LexID: DOB:
{ issued in Michigan between 4/2/2001 and 10/1/2001
A MAHMOOD LexID: DOB:

issued in Michigan between 4/2/2001 and 10/1/2001
AZHAR MAHMOOD AZHAR LexID: DOB:

issued in Michigan between 4/2/2001 and 10/1/2001
AZHER MAHOOD LexID: DOB:

issued in Michigan between 4/2/2001 and 10/1/2001
Active Address(es):
o

about:blank 3/3/2015
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JAKLAND COUNTY (Feb 2011 - Dec 2014)
Current phones listed at this address:
- EST MAHMOOD A

Previous And Non-Verified Address(es):

OAKLAND COUNTY (2012 - 2014)

OAKLAND COUNTY ( 2009 - Dec 2013)

OAKLAND COUNTY (Mar 2010 - Oct 2011)

OAKLAND COUNTY (May 2001 - Jul 2010)
s

OAKLAND COUNTY (Sep 2001 - Apr 2010)

OAKLAND COUNTY (Apr 2009)

OAKLAND COUNTY (Nov 2001 - Oct 2003)

OAKLAND COUNTY (Sep 2003)

PAMELA MAHLEBASHIAN LexID: DOB:
issued in North Carolina between 1/1/1962 and 12/31/1963
Names Associated with Associate:
PAMELA NEMER LexID: DOB:
issued in North Carolina between 1/1/1962 and

12/31/1963
PAMELA M MAHLEBASHIAN LexID: DOB:
issued in North Carolina between 1/1/1962 and
12/31/1963
PAMELA A NEMER LexID: DOB:
issued in North Carolina between 1/1/1962 and
12/31/1963
PAM MAHLEBASHIAN LexID: DOB:

about:blank 3/3/2015
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issued in North Carolina between 1/1/1962 and

12/31/1963
PAM NEMER LexID: DOB:
‘ issued in North Carolina between 1/1/1962 and
12/31/1963
PAMELA M MAHLEBASHIAN LexID: DOB:
issued in North Carolina between 1/1/1962 and
12/31/1963
PAM M MAHLEBASHIAN LexID: DOB:
issued in North Carolina between 1/1/1962 and
12/31/1963
PAMELA MAHLEBAFHIAN LexID: | DOB:
issued in North Carolina between 1/1/1962 and
12/31/1963
PAMELA NEMER LexID: DOB:
issued in North Carolina between 1/1/1962 and
12/31/1963
PAMELA MAHLEBASHIAN LexID: DOB:
issued in North Carolina between 1/1/1962 and
12/31/1963
PAMELA MAHLEBASHIAN LexID: DOB:
issued in North Carolina between 1/1/1962 and
12/31/1963
PAMELA MAHLEDASHIAN LexID: DOB:
issued in North Carolina between 1/1/1962 and
12/31/1963
Active Address(es):
¥
OAKLAND COUNTY (Aug 1992 - Nov 2014)

- EST MAHLEBASHIAN PAM

Previous And Non-Verified Address(es):

MARICOPA COUNTY (Jul 2004 - Dec 2014)

about:blank 3/3/2015
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MARICOPA COUNTY (May 2011 - Nov 2014)

MARICOPA COUNTY (Apr 2010 - Dec 2013)

OAKLAND COUNTY (Jan 2007 - Dec 2012)

MARICOPA COUNTY (Apr 2010 - Dec 2010)

WAYNE COUNTY (Nov 2009 - Apr 2010)
5

OAKLAND COUNTY (Jan 2007 - Sep 2009)

GUILFORD COUNTY (Jul 2004 - Apr 2007)

GUILFORD COUNTY (Jun 2002 - Jun 2005)

D BETTY JANE RAN LexID: DOB:

DOD:4/13/2012 Age at Death: 84 (Born 86 years ago) - Verified
issued in Michigan between 1/1/1936 and 12/31/1951
=SSN belongs to a person reported as deceased.

Names Associated with Associate:
D BETTY JANE NEMER LexID: DOB:

DOD:4/13/2012 Age at Death: 84 (Born 86 years ago) - Verified
issued in Michigan between 1/1/1936 and 12/31/1951
+SSN belongs to a person reported as deceased.

D BETTY N RAN LexID: DOB:

DOD:4/13/2012 Age at Death: 84 (Born 86 years ago) - Verified
issued in Michigan between 1/1/1936 and 12/31/1951
+SSN belongs to a person reported as deceased.

D BETTY NEMER RAN LexID: DOB:

DOD:4/13/2012 Age at Death: 84 (Born 86 years ago) - Verified
issued in Michigan between 1/1/1936 and 12/31/1951
»SSN belongs to a person reported as deceased.

D BETTY NEMER NEMER LexID: DOB:

DOD:4/13/2012 Age at Death: 84 (Born 86 years ago) - Verified
issued in Michigan between 1/1/1936 and 12/31/1951
+SSN belongs to a person reported as deceased.

D RAN BETTY LexID: DOB:
DOD:4/13/2012 Age at Death: 84 (Born 86 years ago) - Verified

about:blank 3/3/2015
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issued in Michigan between 1/1/1936 and 12/31/1951
+SSN belongs to a person reported as deceased.
D BN RAN LexID: DOB:

DOD:4/13/2012 Age at Death: 84 (Born 86 years ago) - Verified
issued in Michigan between 1/1/1936 and 12/31/1951
+SSN belongs to a person reported as deceased.

D BETTY N RAN LexID: DOB:
DOD:4/13/2012 Age at Death: 84 (Born 86 years ago) - Verified
| issued in Michigan between 1/1/1936 and 12/31/1951
~SSN belongs to a person reported as deceased.
D BETTY NAMER LexID: DOB:

DOD:4/13/2012 Age at Death: 84 (Born 86 years ago) - Verified
issued in Michigan between 1/1/1936 and 12/31/1951
+SSN belongs to a person reported as deceased.

D BRTTY RAN LexID: DOB:

DOD:4/13/2012 Age at Death: 84 (Born 86 years ago) - Verified
issued in Michigan between 1/1/1936 and 12/31/1951
»SSN belongs to a person reported as deceased.

D BETTY RANSPECIALCONSERVATO LexID:
DOB: DOD:4/13/2012 Age at Death: 84 (Born 86
years ago) - Verified
issued in Michigan between 1/1/1936 and 12/31/1951
»SSN belongs to a person reported as deceased.
Previous And Non-Verified Address(es):
S

OAKLAND COUNTY (Sep 1983 - Dec 2014)

MARICOPA COUNTY (2010 - May 2014)

MACOMB COUNTY (2013 - Jun 2013)
S

OAKLAND COUNTY (May 1990 - Dec 2012)
S

OAKLAND COUNTY (Jun 2002 - Jan 2012)

(2007 - Jan 2012)

OAKLAND COUNTY (Jul 2011)

about:blank 3/3/2015
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OAKLAND COUNTY (Aug 1992 - May 2008)

NEW
YORK COUNTY (Dec 2000 - Jul 2004)
D DANA J NEMER LexID: DOB:
DOD:1/25/1989 (WAYNE, MI) Age at Death: 29 (Born 55 years
ago)
issued in Michigan between 1/1/1971 and 12/31/1972
+SSN belongs to a person reported as deceased.
Previous And Non-Verified Address(es):
S OAKLAND
COUNTY (Oct 1990 - Dec 1991)
S

OAKLAND COUNTY (Jan 1988 - Apr 1988)

DARIEN MICHEL NEMER LexID: DOB:
issued in Michigan between 1/1/1971 and 12/31/1972

Names Associated with Associate:
MICHEL NEMER DARIEN LexID: DOB:

issued in Michigan between 1/1/1971 and 12/31/1972
NEMER M DARIEN LexID: DOB:

issued in Mlchlgan between 1/1/1971 and 12/31/1972
M NEMER DARIEN LexID: DOB:

issued in Michigan between 1/1/1971 and 12/31/1972
DARIEN NEMEN LexID: DOB:

issued in Michigan between 1/1/1971 and 12/31/1972
NEMER DARIAN LexID: DOB:
: issued in Michigan between 1/1/1971 and 12/31/1972
DARIAN NEMER LexID: DOB: |

issued in Michigan between 1/1/1971 and 12/31/1972
Prevmus And Non-Verified Address(es):

MARICOPA COUNTY (Jul 2004 - Dec 2014)

MARICOPA COUNTY (May 2011 - Sep 2014)

OAKLAND COUNTY (Mar 2007 - Dec 2012)
5
OAKLAND COUNTY (Aug 1992 - Mar 2012)

about:blank 3/3/2015
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MARICOPA COUNTY (Apr 2010 - Jun 2011)

MARICOPA COUNTY (Apr 2010 - Jun 2011)

MARICOPA COUNTY (May 2010 - Oct 2010)

WAYNE COUNTY (Nov 2009 - Jul 2010)

OAKLAND COUNTY (Jun 2000 - May 2008)
S

OAKLAND COUNTY (Mar 1991 - Jan 2007)

D DAVID OWEN PERLMAN LexID: DOB:
DOD:2/6/2013 (OAKLAND, MI) Age at Death: 49 (Born 51 years
ago) - Verified

issued in Michigan between 1/1/1977 and 12/31/1978
2SSN belongs to a person reported as deceased.
Names Associated with Associate:
D DAVID O PEARLMAN LexID: DOB:
DOD:2/6/2013 (OAKLAND, MI) Age at Death: 49 (Born 51 years

ago) - Verified

issued in Michigan between 1/1/1977 and 12/31/1978
+SSN belongs to a person reported as deceased.
D DAVID O OPERLMAN LexID: DOB:
DOD:2/6/2013 (OAKLAND, MI) Age at Death: 49 (Born 51 years
ago) - Verified

issued in Michigan between 1/1/1977 and 12/31/1978
+SSN belongs to a person reported as deceased.
D DAVID PERLAMAN LexID: | DOB:
DOD:2/6/2013 (OAKLAND, MI) Age at Death: 49 (Born 51 years
ago) - Verified

issued in Michigan between 1/1/1977 and 12/31/1978
+SSN belongs to a person reported as deceased.
D DAVID PERLMAN LexID: DOB:
DOD:2/6/2013 (OAKLAND, MI) Age at Death: 49 (Born 51 years
ago) - Verified

issued in Michigan between 1/1/1977 and 12/31/1978
Previous And Non-Verified Address(es):

about:blank 3/3/2015
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DAKLAND COUNTY (Jul 1985 - Dec 2014)

OAKLAND COUNTY (Apr 2012 - Mar 2014)

. OAKLAND
COUNTY (Oct 2010 - May 2013)
OAKLAND COUNTY (May 2009 - Feb 2013)
WAYNE
COUNTY (Jan 2013)
s

OAKLAND COUNTY (Nov 2008 - Feb 2012)

OAKLAND COUNTY (Nov 2008 - Feb 2012)

OAKLAND COUNTY (Aug 2011)

OAKLAND COUNTY (Jun 1994 - Feb 2011)

D ABRAHAM S RAN LexID: DOB:
DOD:6/7/1997 (OAKLAND, MI) Age at Death: 68 (Born 86 years
~ ago) - Proof
| issued in Michigan between 1/1/1936 and 12/31/1951
»SSN belongs to a person reported as deceased.
Names Associated with Associate:
D S ABRAHAM LexID: DOB:
DOD:6/7/1997 (OAKLAND, MI) Age at Death: 68 (Born 86 years
ago) - Proof

issued in Michigan between 1/1/1936 and 12/31/1951
~SSN belongs to a person reported as deceased.
D ABRAHAM RAN LexID: DOB:
DOD:6/7/1997 (OAKLAND, MI) Age at Death: 68 (Born 86 years
ago) - Proof

issued in Michigan between 1/1/1936 and 12/31/1951
+SSN belongs to a person reported as deceased.
D ABRAHAM RAN LexID: DOB:
‘ DOD:6/7/1997 (OAKLAND, MI) Age at Death: 68 (Born 85 years ago)
- Proof

issued in Michigan between 1/1/1936 and 12/31/1951

about:blank 3/3/2015
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+SSN belongs to a person reported as deceased.
D ABRAHAM S RAN LexID: DOB:
DOD:6/7/1997 (OAKLAND, MI) Age at Death: 68 (Born 85 years ago)
- Proof

issued in Michigan between 1/1/1936 and 12/31/1951
+SSN belongs to a person reported as deceased.
D ABRAHAM RANN LexID: DOB:

A DOD:6/7/1997 (OAKLAND, MI) Age at Death: 68 (Born 86 years
ago) - Proof

issued in Michigan between 1/1/1936 and 12/31/1951
+SSN belongs to a person reported as deceased.
Previous And Non-Verified Address(es):
S
OAKLAND COUNTY (Nov 1999 - Dec 2014)
B .
OAKLAND COUNTY (Aug 1987 - Dec 2014)

OAKLAND COUNTY (Nov 1994 - Jan 2003)

MONTGOMERY COUNTY (Sep 1983 - Jan 2003)

OAKLAND COUNTY (Sep 1983 - Jan 2003)
WAYNE

COUNTY (Mar 1998 - Apr 1999)
WEST BLOOMFIELD, MI 48322 (Sep 1995 - Jun 1997)

CHARLEVOIX
COUNTY (Dec 1996)
CHARLEVOIX
COUNTY (Dec 1996) :
OAKLAND
COUNTY (Dec 1994 - Apr 1995)
RONALD STEVEN RESSLER LexID: DOB:

issued in Michigan between 1/1/1973 and 12/31/1974

Names Associated with Associate:
RONALD S RESSLER LexID: DOB:
issued in Michigan between 1/1/1973 and 12/31/1974

about:blank 3/3/2015
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RONALD S KESSLER SR LexID: DOB:
issued in Michigan between 1/1/1973 and 12/31/1974

RONALD STEVEN RESSLER LexID: DOB:

issued in Michigan between 1/1/1973 and 12/31/1974

RONALD STEVEN RESSELER LexID: DOB:

issued in Michigan between 1/1/1973 and 12/31/1974

RONALD L RESSLER LexID: DOB:
issued in Michigan between 1/1/1973 and 12/31/1974

RONALD S RESSLER LexID: DOB:
issued in Michigan between 1/1/1973 and 12/31/1974

RONALD J RESILER LexID: ! DOB:
issued in Michigan between 1/1/1973 and 12/31/1974

RON RESSLER LexID: DOB:
issued in Michigan between 1/1/1973 and 12/31/1974

} RONALD S RESSLER LexID: DOB:

Previous And Non-Verified Address(es):

‘ OAKLAND COUNTY (Jul 2004 - Dec 2014)

OAKLAND COUNTY (Aug 1998 - Dec 2014)

OAKLAND

COUNTY (Nov 2006 - Nov 2014)
OAKLAND

COUNTY (Nov 2012 - Jul 2014)

OAKLAND COUNTY (Jan 2013 - May 2014)

OAKLAND COUNTY (Oct 2012 - Nov 2012)

about:blank 3/3/2015
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OAKLAND COUNTY (Mar 2006 - Sep 2012)

LOS ANGELES
COUNTY (Aug 2012)
LOS
ANGELES COUNTY (Mar 2011 - Dec 2011)
LOS
ANGELES COUNTY (Nov 2010 - Dec 2011)
TERRY FRAN SILBERSTEIN LexID: DOB:

issued in New York between 1/1/1964 and 12/31/1965
Names Associated with Associate:

TERRI F SILVERSTEIN LexID: DOB:

issued in New York between 1/1/1964 and 12/31/1965
TERRI F SILBERSTEIN LexID: DOB:

issued in New York between 1/1/1964 and 12/31/1965
TERRI P SILBERSTEIN LexID: DOB:

issued in New York between 1/1/1964 and 12/31/1965
TER SILBERSTEIN LexID: | DOB:

issued in New York between 1/1/1964 and 12/31/1965
TERRY SILBERSTAN LexID: ' "DOB:

issued in California between 1/1/1979 and 12/31/1979
=SSN was linked to more than 2 people.

TERRY SILBERSEIN LexID: ! DOB:
issued in New York between 1/1/1964 and 12/31/1965
TERRY SILBERSTIEN LexID: DOB:

issued in New York between 1/1/1964 and 12/31/1965
Previous And Non-Verified Address(es):

INGHAM COUNTY (Nov 2002 - Dec 2014)

WAYNE COUNTY
(Jan 2014 - May 2014)
COUNTY (Apr 2014)
S
OAKLAND COUNTY (Jul 2012 - Jan 2014)
S
ODAKLAND COUNTY (Nov 2010 - Oct 2013)
OAKLAND

COUNTY (Mar 2012 - May 2012)

about:blank 3/3/2015
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INGHAM
COUNTY (Nov 1998 - Oct 2010)
_ INGHAM
COUNTY (Feb 1992 - Jan 2003)
INGHAM COUNTY

' (Aug 1989 - Jan 1999)

| INGHAM COUNTY
~ (Aug 1989 - Apr 1991)

} DAVID KERR OLESKO LexID: DOB:
| _issued in Michigan between 1/1/1988 and 12/31/1989
l Names Associated with Associate:
| DAVID OLESKO LexID:
issued in Michigan between 1/1/1988 and 12/31/1989
DAVID CARL OLESKO LexID:

issued in Michigan between 1/1/1988 and 12/31/1989

DAVID K OLESKL SR LexID: DOB:
issued in Michigan between 1/1/1988 and 12/31/1989
DAVID KERR OLESKO LexID: DOB:

issued in Michigan between 1/1/1988 and 12/31/1989
DAVID C OLESKA LexID:

issued in Michigan between 1/1/1988 and 12/31/1989
DAIVD C OLESKO LexID:

issued in Michigan between 1/1/1988 and 12/31/1989
DAVID OLASKO LexID:

issued in Michigan between 1/1/1988 and 12/31/1989
DAVID C OLESKO LexID:

issued in Michigan between 1/1/1968 and 12/31/1968

+SSN belongs to a person reported as deceased.
Previous And Non-Verified Address(es):

OAKLAND COUNTY (Nov 2012 - Dec 2014)

OAKLAND COUNTY (2003 - Dec 2014)

DAKLAND COUNTY (Apr 2012 - Mar 2014)

OAKLAND COUNTY (Dec 2011 - Jul 2013)

about:blank 3/3/2015
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OAKLAND COUNTY (Apr 2012 - May 2013)

OAKLAND COUNTY (Oct 2012)

OAKLAND COUNTY (Sep 2011)

OAKLAND COUNTY (Nov 2004 - Aug 2009)

DAKLAND COUNTY (Aug 2001 - Nov 2004)

o Ui Possible Relative Summary: (Click on name to link to more details within this report -
No Charge)e==

> DAVID FERGUSON
> WILLIAM DEAN FERGUSON , Age 27
>> WILL FERGUSON - (AKA), Age 27
>> WILLIAM FURGUSON - (AKA)
>> DAVID CASEY FERGUSON
>> DAVID CASEY FERGUSON , Age 27
>> DAVID E FERGUSON , Age 63
>>> DAVE E FERGUSON - (AKA), Age 63
>>> D ANNA MARIE FERGUSON , Age 63
>>>> D ANNA MARIE YACONO - (AKA), Age 63
>>>> D ANNA M YACANO - (AKA), Age 63
>>>> D ANNA M FEREVSON - (AKA), Age 63
>>>> D ANNA FURGESON - (AKA), Age 63
>>>> D A FERGUSON - (AKA), Age 63
>>>> D ANNA C FERGUSON - (AKA), Age 63
>>>> B ANNA M COLOGGI - (AKA), Age 63
>>>> D ANNA YACOMO - (AKA), Age 63
>>> D DORIS MASON FERGUSON , Age 89
>>>> D DM FERGUSON - (AKA), Age 89
>>>> D DORIS M FERGUSON DORIS - (AKA), Age 89

e iy Possible Relatives:¢-=

DAVID FERGUSON LexID:
issued in New York between 1/1/1936 and 12/31/1951

about:blank 3/3/2015
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2SSN belongs to a person reported as deceased.
Previous And Non-Verified Address(es):
S

OAKLAND COUNTY (Sep 2004 - Jul 2006)

WILLIAM DEAN FERGUSON LexID: DOB:
issued in Colorado between 1/1/1988 and 12/31/1989
Names Associated with Relative:
WILL FERGUSON LexID: DOB:
issued in Colorado between 1/1/1988 and

12/31/1989
WILLIAM FURGUSON LexID:
Previous And Non-Verified Address(es):

HENNEPIN COUNTY (Apr 2013 - Dec 2014)

HENNEPIN COUNTY (Jan 2012 - Aug 2013)
Current Residents at Address:
LINDSEY JANE NIEDERHAUS

JORDAN ALYSSA COBB
HENNEPIN COUNTY (Jan 2012 - Jun 2012)
, LARIMER
COUNTY (Sep 2011 - Feb 2012)
LARIMER

- COUNTY (Jul 2007 - Jan 2012)

Current Residents at Address:
ERIC JOSEPH ARTHURS
TREY FARRELL

LARIMER COUNTY (Nov 2011)

LARIMER COUNTY (Jul 2010 - Oct 2011)

about:blank 3/3/2015
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LARIMER COUNTY (Aug 2008 - May 2011)
Current Residents at Address:
JAMES EDWARD DILISIO

LA PLATA

COUNTY (Jan 2007 - Oct 2007)
Current Residents at Address:
CINDY MARIE ISHAM
MARK DONALD ISHAM
CHRISTINE N PALOUKOS

LARIMER COUNTY (Aug 2007)
Current Residents at Address:
NICHOLAS DEAN KENNEDY
JACOB ROBERT PRATT
PAUL A KUMM

Possible Relative:
DAVID CASEY FERGUSON LexID:
issued in Colorado between 1/1/1988 and

12/31/1989
Previous And Non-Verified Address(es):

HENNEPIN COUNTY (Sep 2013 - Nov 2014)

JENNEPIN COUNTY (Oct 2012 - Aug 2013)
Current Residents at Address:
LINDSEY JANE NIEDERHAUS
JORDAN ALYSSA COBB

DAVID CASEY FERGUSON LexID: DOB:

issued in Colorado between 1/1/1988 and
12/31/1989
Previous And Non-Verified Address(es):

about:blank 3/3/2015
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MARICOPA COUNTY (May 2010 - Dec 2014)

MARICOPA

COUNTY (Jun 2008 - Mar 2011)

Current Residents at Address:
LORI GLEASON
IAN JAN MCDONALD
SCOTT M GLEASON
ZACHARY C NIEMEYER
MATTHEW J ROBERTSON
MATTHEW ROBERTSON

MARICOPA COUNTY (Jan 2008 - Jul 2008)
] LA
PLATA COUNTY (May 2006 - Jul 2008)
Current Residents at Address:
CINDY MARIE ISHAM
MARK DONALD ISHAM
CHRISTINE N PALOUKOS

LA PLATA

COUNTY (May 2008)
- MST 4 CORNERS ROOFING & SHEET
METAL LLC

MARICOPA

COUNTY (Feb 2008 - May 2008)
Current Residents at Address:
GARRETT T JOHNSON

MARICOPA COUNTY (Aug 2006 - Aug 2007)

DAVID E FERGUSON LexID: DOB:
issued in Colorado between 1/1/1966 and

about:blank 3/3/2015
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12/31/1967
Names Associated with Relative:
DAVE E FERGUSON LexID: DOB:

issued in Colorado between 1/1/1966 and

12/31/1967
Previous And Non-Verified Address(es):
LA PLATA

COUNTY (Sep 2005 - Dec 2014)
Current Residents at Address:
DAVID E FERGUSON

LA PLATA COUNTY (Jun 2011 - Aug 2014)

ADAMS COUNTY (Sep 2005 - Feb 2009)
Current Residents at Address:
GLENNYS FULFORD BOTKIN
DONALD HANOVER BOTKIN
GREGG MCGOWAN STOUFER
KEVIN DOUGLAS GOLLEHON
CHRISTINE L BUTCHER
Current phones listed at this address:
MST SCHWARTZ STEPHANI

LA PLATA

COUNTY (May 2005 - Jun 2007)
Current Residents at Address:
JAMES BRADFORD MEYER
SAMANTHA NICOLE OLINGER

LA PLATA

COUNTY (Jul 2000 - Feb 2007)

about:blank 3/3/2015
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PLATA COUNTY (Jan 2007)
Current Residents at Address:
CINDY MARIE ISHAM
MARK DONALD ISHAM
CHRISTINE N PALOUKOS

LA PLATA

COUNTY (Apr 1991 - Dec 2003)
Current Residents at Address:
CYNTHIA RENEE ELIZONDO
LA PLATA

COUNTY (Apr 1995 - Aug 2001)
Current Residents at Address:
JAMES BRADLEY CAMPBELL
ANDREW MICHAEL SPISHOCK
TIMOTHY N SPISHOCK
ASHLEY LAUREN SPISHOCK

PLATA COUNTY (Dec 1975 - Jan 1999)
Current Residents at Address:
JACOB BRIAN DUNLOP
CELESTE MARIE DUNLOP
ERICA JEAN LIGHTHISER
MARK J J LIGHTHISER
TAYLOR J DUNLOP

LA PLATA

" COUNTY (Apr 1995)

| Current Residents at Address:
ZACHARY WILLIAM BROWN
CLAUDIA L MCDONALD

Possible Relative:
D ANNA MARIE FERGUSON LexID:
DOB: DOD:9/29/2010 (LA PLATA, CO) Age at
Death: 58 (Born 63 years ago) - Verified
issued in New York between 1/1/1968 and

12/31/1969
4SSN belongs to a person reported as deceased.
| Names Associated with Relative:

} about:blank 3/3/2015
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D ANNA MARIE YACONO LexID:
DOB: DOD:9/29/2010 (LA PLATA, CO) Age at
Death: 58 (Born 63 years ago) - Verified
issued in New York between 1/1/1968

and 12/31/1969
4SSN belongs to a person reported as
deceased.
D ANNA M YACANO LexID: DOB:
DOD:9/29/2010 (LA PLATA, CO) Age at Death: 58 (Born 63 years
ago) - Verified

issued in New York between 1/1/1968
and 12/31/1969
2SSN belongs to a person reported as
deceased.
D ANNA M FEREVSON LexID: DOB:
DOD:9/29/2010 (LA PLATA, CO) Age at Death: 58 (Born 63 years ago)
- Verified

issued in New York between 1/1/1968
and 12/31/1969
»SSN belongs to a person reported as
deceased.
D ANNA FURGESON LexID: DOB:
| DOD:9/29/2010 (LA PLATA, CO) Age at Death: 58 (Born 63 years ago)
- Verified

issued in New York between 1/1/1968

4SSN belongs to a person reported as

deceased.

D A FERGUSON LexID: DOB:
DOD:9/29/2010 (LA PLATA, CO) Age at Death: 58 (Born 63 years

ago) - Verified

issued in New York between 1/1/1968

and 12/31/1969

2SSN belongs to a person reported as

deceased.

D ANNA C FERGUSON LexID: "DOB:
DOD:9/29/2010 (LA PLATA, CO) Age at Death: 58 (Born 63 years

ago) - Verified

’
and 12/31/1969

issued in New York between 1/1/1968

about:blank 3/3/2015
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and 12/31/1969
+SSN belongs to a person reported as
deceased.
D ANNA M COLOGGI LexID: DOB:
DOD:9/29/2010 (LA PLATA, CO) Age at Death: 58 (Born 63 years
ago) - Verified

‘1ssued in New York between 1/1/1968
and 12/31/1969
2SSN belongs to a person reported as
deceased.
D ANNA YACOMO LexID: DOB:
DOD:9/29/2010 (LA PLATA, CO) Age at Death: 58 (Born 63 years
ago) - Verified

‘ issued in New York between 1/1/1968
-~ and 12/31/1969
| 2SSN belongs to a person reported as
l deceased.
Previous And Non-Verified Address(es):
‘ ONTARIO COUNTY (Mar 2007 - Dec 2014)
Current Residents at Address:

ANNA MARIE FERGUSON

KATHLEEN R MILLER

MEAGHAN C NULL

ARAPAHOE COUNTY (Mar 2011)
Current Residents at Address:
RYAN WESLEY PLANT
DAVID PAXTON STEVENS
DAVID STEVEN

~ PLATA COUNTY (Dec 2007 - Mar 2011)
Current Residents at Address:
ERICA JEANETTE DAHLBERG
MICHAEL LAWRENCE KERN

PLATA COUNTY (Apr 2001 - Jan 2011)

ONTARIO COUNTY (Jun 2006 - Nov 2009)

about:blank 3/3/2015
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LA PLATA

COUNTY (Sep 1990 - Oct 2006)
Current Residents at Address:
CYNTHIA RENEE ELIZONDO

ONTARIO COUNTY (Oct 2005)
Current Residents at Address:
JOSEPH A COLOGGI JR
JOSEPH ANTHONY COLOGGI JR
JOSEPH A COLOGGI III
LOUIS J COLOGGI

PIMA COUNTY (Jan 2005 - Feb 2005)
Current Residents at Address:
FLORA M COLOGGI
VINCENT C LOPEZ SR
PATRICIA E MORENO

D DORIS MASON FERGUSON LexID:
DOB: DOD:10/3/2004 (LA PLATA, CO) Age at
Death: 79 (Born 89 years ago) - Verified
issued in Colorado between 1/1/1936 and

12/31/1951
+SSN belongs to a person reported as deceased.
Names Associated with Relative:
D DM FERGUSON LexID: 'DOB:
DOD:10/3/2004 (LA PLATA, CO) Age at Death: 79 (Born 89 years
ago) - Verified

issued in Colorado between 1/1/1936
and 12/31/1951
2SSN belongs to a person reported as
deceased.
D DORIS M FERGUSON DORIS LexID:

, DOB: DOD:10/3/2004 (LA PLATA, CO) Age at
Death: 79 (Born 89 years ago) - Verified

. issued in Colorado between 1/1/1936

and 12/31/1951

4SSN belongs to a person reported as
deceased.

about:blank 3/3/2015
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Previous And Non-Verified Address(es):

EL PASO COUNTY (Nov 2011 - Dec 2014)
Current Residents at Address:
DORIS MASON FERGUSON
EVAN ROSS SHECKLER
VERONICA L SHECKLER
RONNI SHECKLER

LA PLATA COUNTY (Oct 1988 - Dec 2014)
Current Residents at Address:
JACOB BRIAN DUNLOP
CELESTE MARIE DUNLOP
ERICA JEAN LIGHTHISER
MARK J J LIGHTHISER
TAYLOR J DUNLOP

MONTROSE COUNTY (Nov 2013)
Current Residents at Address:
MATTI J ANTTILA
SUSAN MARIE SLONE

) ﬁ Neighbors:&=:

Neighborhood:
VALENCIA

COUNTY (Feb 2000 - Feb 2015)
Residents:
VICKIE D KENNEDY DOB:
issued in New Mexico between 1/1/1966

and 12/31/1966
DAVID CLAIR FERGUSON DOB::
issued in Michigan between 1/1/1963 and

12/31/1963
ELSIE CLISTY HOSKINS DOB:

about:blank 3/3/2015
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|
‘issued in Colorado between 1/1/1936 and

 12/317/1951

Address(es):
v,
VALENCIA COUNTY (Feb 1997 - Dec 2014)
Residents:
CURTIS F BREWER LexID: DOB:

’ issued in New York between 1/1/1936

and 12/31/1951
TRACY C BREWER LexID: 'DOB:

issued in New York between 1/1/1976

and 12/31/1977
- MST BREWER CURTIS

VALENCIA COUNTY (Feb 2000 - Dec 2014)
JAMES EDWAR LUJAN LexID: DOB:

issued in New Mexico between
1/1/1973 and 12/31/1973

VALENCIA COUNTY (Feb 2000 - Dec 2014)
KENNEY SAIZ LexID: DOB:

issued in New Mexico between
1/1/1974 and 12/31/1974

VALENCIA COUNTY (Sep 2000 - Dec 2014)
LORENZO JARAMILLO LexID:
issued in California between 1/1/1955

and 12/31/1956

about:blank 3/3/2015
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VALENCIA COUNTY (Jun 1994 - Dec 2014)
Residents:
CHRISTINA M DURAN LexID: DOB:

issued in New Mexico between
1/1/1975 and 12/31/1976
ORLANDO ESCARENO LexID:
issued in Texas between 1/1/1985 and

12/31/1985

VALENCIA COUNTY (Feb 2000 - Dec 2014)
RAMON GONZALEZ VALLADARES LexID:

Neighborhood:

CHARLEVOIX COUNTY (Jan 1996 - Nov 2014)

Address(es):

CHARLEVOIX COUNTY (Jan 1996 - Dec 2014)
Residents:
MEGHAN JOHNSON LexID:
DOB:
KAYTLIN LOUISE NEIHARDT LexID:
DOB:

issued in Michigan between 2/2/1993
and 8/1/1994

CHARLEVOIX COUNTY (Jan 1996 - Dec 2014)
Residents:
NIKA L MARTIN LexID: DOB:

issued in Michigan between 1/1/1972

|
~and 12/31/1973
3 CLARA JEAN MARTIN LexID:

about:blank 3/3/2015
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CHARLEVOIX COUNTY (Jul 1994 - Dec 2014)

and 12/31/1984

and 12/31/1981

and 12/31/1988

and 12/31/1978

and 12/31/1971

Residents:

THRESSA PRATT LexID: | DOB:

issued in Michigan between 1/1/1983

BRENDA E BARNES LexID: DOB:

issued in Michigan between 1/1/1980

DEBRA D WERTH LexID: DOB:

issued in Michigan between 1/1/1987

JOSEPH J HOLLAND LexID:

issued in Illinois between 1/1/1977
JOE J JOSEPH LexID:

PATRICK ALAN BEYER LexID: DOB:

issued in Michigan between 1/1/1970

CHARLEVOIX COUNTY (Jan 1996 - Dec 2014)

' and 12/31/1981

and 12/31/1981

about:blank

Residents:

MAY VERNESSA LexID:

issued in Michigan between 1/1/1980

VERNESSA LOU MAY LexID: DOB:

issued in Michigan between 1/1/1980

3/3/2015
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CANDACE L JARUZEL LexID:

DANIEL J HANSMA LexID: DOB:

issued in Michigan between 1/1/1977
and 12/31/1979

CHARLEVOIX COUNTY (Jan 1996 - Dec 2014)
Residents:

JENNIFFER BACON LexID:
; issued in Michigan between 1/1/1988

and 12/31/1990
LEONARD HUNT LexID:

CHARLES VANDERMEY LexID:
issued in Michigan between 1/1/1986

and 12/31/1987

CHARLEVOIX COUNTY (Jan 1996 - Nov 2014)
DAVID JAMES LEUSINK LexID: DOB:

issued in Michigan between 1/1/1987
and 12/31/1988
Neighborhood:
WAYNE
COUNTY (Oct 2014)
Residents:
DAVID PAUL AFFHOLTER DOB:
issued in Michigan between 1/1/1952 and

12/31/1954
DAVID ODELL DINWIDDIE DOB:
issued in Oklahoma between 1/1/1961 and

12/31/1963

MERLE J EGGERSTEDT DOB:
issued in Michigan between 1/1/1951 and

about:blank 3/3/2015
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12/31/1953
WILLIE J GIVENS DOB:
issued in Tennessee between 1/1/1936 and
12/31/1951
HAYWARD H HERNDON DOB:
issued in Florida between 1/1/1936 and
12/31/1951
THEODORE JANUSZ DOB:
issued in Michigan between 1/1/1936 and
12/31/1951
+SSN belongs to a person reported as deceased.
MICHAEL ALLEN JOHNSON DOB: !
issued in Michigan between 1/1/1968 and
12/31/1969
BERNARD LEE DOB:
issued in Michigan between 1/1/1965 and
12/31/1966

+SSN belongs to a person reported as deceased.
FRED DANIEL MACK DOB:
issued in Mississippi between 1/1/1936

and 12/31/1951
2SSN belongs to a person reported as deceased.

EDWARD CHARLES REIFF DOB::
issued in Michigan between 1/1/1936 and

12/31/1951
4SSN belongs to a person reported as deceased.
- EST HAMILTON NURSING HOME

Address(es):
WAYNE
COUNTY (Apr 2004 - Dec 2014)
Residents:
EDWARD MERLIN MAKI-SCHRAMM LexID:
' DOB:

issued in Ohio between 1/1/1982 and
12/31/1983

about:blank 3/3/2015
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ROGER LEE MAKI LexID: DOB:

‘issued in Michigan between 1/1/1977
and 12/31/1979
EDWARD MAKI SCHRAMM LexID:
DOB: 1967

issued in Michigan between 1/1/1977
and 12/31/1979

A WAYNE
COUNTY (Dec 1999 - Dec 2014)
SHERLEEN BOOKER LexID: DOB:

issued in Alabama between 1/1/1963
and 12/31/1964

WAYNE

COUNTY (Mar 2013 - Dec 2014)
KELVIN MORRIS LexID:
issued in Michigan between 1/1/1966

and 12/31/1967
=SSN belongs to a person reported as

deceased.
WAYNE
COUNTY (Jul 2006 - Dec 2014)
Residents:
HOWARD NATHANIEL EGGLESTON LexID:
DOB:

‘ issued in Michigan between 1/1/1976
~and 12/31/1977
i LOUIS F ROBINSON LexID:

issued in Michigan between 1/1/1963

and 12/31/1963
sSSN belongs to a person reported as

DIANE D HUDSON LexID:
issued in Alabama between 1/1/1936

:
|
! deceased.
:
|
|

and 12/31/1951
KIMBERLY L LEONARD LexID:

about:blank 3/3/2015
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: issued in Pennsylvania between
1/1/1973 and 12/31/1974
KIMBERLY LACHELL LEONARD LexID:
DOB:

issued in Pennsylvania between
1/1/1973 and 12/31/1974

HOWARD N SMITH LexID: DOB:

issued in Michigan between 1/1/1966
and 12/31/1967

+SSN belongs to a person reported as
deceased.

Neighborhood:

OAKLAND COUNTY (Aug 2010 - Jul 2012)
Residents:
PAUL JAMES BURKE JR DOB:
issued in Michigan between 1/1/1977 and

12/31/1978
LOIS N CURTIS DOB:
issued in Indiana between 1/1/1936 and
12/31/1951 .
HANNAH GARTON DOB:
issued in Michigan between 1/1/1936 and
12/31/1951
WILLIAM J HUBERT DOB:
¢ issued in Michigan between 1/1/1956 and
12/31/1959
+SSN belongs to a person reported as deceased.
MARVIN HUGH SIEGEIL. DOB:
issued in Michigan between 1/1/1936 and
12/31/1951
+SSN belongs to a person reported as deceased.
LEONIA ANN PRITCHETT DOB:
“issued in Michigan between 1/1/1972 and
12/31/1973

MELVIN JOSEPH SMITH DOB:
issued in Michigan between 1/1/1936 and

about:blank 3/3/2015
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12/31/1951
+SSN belongs to a person reported as deceased.
ARNOLD AARON
JOSEPH G GILBERT

Address(es):

OAKLAND COUNTY (Jan 2013 - Dec 2014)
BARBARA BERTELSON LexID:
issued in Michigan between 1/1/1936

and 12/31/1951

OAKLAND COUNTY (Feb 2013 - Dec 2014)
NIKOLE MONECA LexID:

OAKLAND COUNTY (Jun 2014 - Dec 2014)
JAMIE DESEAN LexID:

OAKLAND COUNTY (Feb 2012 - Dec 2014)
Residents:
B FULK FALK III LexID:
issued in Ohio between 1/1/1970 and

12/31/1971
ABDUL RAM LexID:
Current phones listed at this address:
- EST KROGER FOOD AND
PHARMACY
- EST KROGER FOOD AND
PHARMACY

OAKLAND COUNTY (Dec 2013 - Dec 2014)
Residents:

about:blank 3/3/2015
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CHAD BROWN LexID:

MARSHALL BELL LexID:

OAKLAND COUNTY (Sep 2013 - Dec 2014)
Residents:
SHEILA W SCHUSSLER LexID: DOB:

issued in Michigan between 1/1/1936
and 12/31/1951

2SSN belongs to a person reported as
deceased.

SUZANNE ZWIREN LexID:

SONYA COHN LexID:

© Source Information:=

All Sources 83 Source Document(s)
Motor Vehicle Registrations 13 Source Document(s)
Person Locator 1 10 Source Document(s)
PhonesPlus Records 2 Source Document(s)
Phone 1_Source Document(s)
Historical Person Locator 16 _Source Document(s)
Person Locator 2 7_Source Document(s)
Utility Locator 3 Source Document(s)
Person Locator 5 15 Source Document(s)
Person Locator 6 16 Source Document(s)

about:blank 3/3/2015
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Results 1 to 1 of 1

SSN:
ALL NAME SSN ADDRESS PHONE INDICATORS

1. W FORREST WEST SSN:
WE WEST E:SE.TC CLUB
FORREST W WEST  LexID: Feb 1997 - Feb 2015 Active Phone
WUF FORREST B 2001 = Mer
WEST DL: 2015 |
DOB: 5/21/1934 - |
Age: 80 DL State: HI |

Aug 1993 - Feb 2015
Jun 1997 - Oct 1999

Jun 1997
Oct 1996
| Dec 1987 - Mar 1995

Nov 1987 - Jan 1994

Apr 1988

Results 1 to 1 of 1
SSN:

3/4/2015
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Your DPPA Permissible Use: Court, Law Enforcement or Government Agencies
Your GLBA Permissible Use: Law Enforcement Purposes

Your DMF Permissible Use: No Permissible Purpose

3/4/2015
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INVESTIGATIVE TIP #296 & #11329

‘ On March 14,1977, Sgt. John Turney, Detroit Peliee, received a
phone call from ﬁet. Desimone, Ogkland County Task Force, requesting
any informatiomn re; "Psycho", W/M, reddish bld., hair, mustache, and
homesexual, also belenged to a cult,

Disimone was requesting this information in regards to a tip -
#296, received at the Task Force om Feb, 2, 1977. The initial tip
was received by Sgt. Joseph Erease, M.S.P. Sgt. Krease assigned
Dets. Disimome & Cattel to imvestigate the tip.

Sgt. Turney checked with Narcoties,Vice,Organized Crime Sections
of the D.P.D. res the nickname "Psycho". No record en "Psycho" in
this department, A check was also made with the FP.B,I., Detroit,

S.A., R. Smith, negative results. Sgt. Darryl Pope, H.S.P. Sex
Motivated Crimes was contacted and the above info related, Pope
stated that there is a cult operating out of Califernia that he heard
about, they were Devil worshipers, Pope stated further that there was
a cult at Wayne State University. It. Leonard, W.S.U. Police was
centaected.. no kmowledge of any cult.

. Sgt, Tarney & Lt, Henry Bone contacted Father Saliba, University
of Detroit, whe has studied the occult for 14 years. Pr. Saliba told
the officers that a Peter Cooper, W/M taught at Wayne State on the
subject of the secult.

Lt. Bone & Sgt. Turnmey conbtacted Ceooper at the Uptown Booksteore,
8 Mile & Schaefer., Cooper stated that he remembered a man who had =
devil worship church in Birmingham Mich, im 4971. Cooper stated that
the Detroit Free Press had written an article on the man,

Copies of the article, and photegraphs were obtained through the
Free Press. The leader of the group in Birminghem was s Waype Porest
Heste

Lt, Bone & Sgt. Turney contacted Ms. Diame LaVey, wife of the head
of the Satanie Church in the United States. Ms. LaVey speaking from
San Francisco, Calif. was asked questions concerning Wayne West.
(conversation was taped by this department) :

Sgt. Turney contacted wayne West by phene and made an appeintment
to see him on 4-6-77 at Donbe Besuty Academy 31710 Mound, Warren,
(West failed to show up for the appeintment

Lt. Bone & Sgt. Turney them went to West‘s heme at 1825 Kirts,
#1017, Troy Mich, West admitted Bone & Turney to his apartment, but
immediately called his sister, Betty Nemer, to "come over right away,
there here”., In approx., 5 minutes, Betty Wemer arrived and told West
not te say anything to the officers without an attorney presemt. The
efficers thea left. .

Lt. Bone & Sgt. Turney contacted Michael Grumbowski, AKAj;Shse,
Grumbowski came into the Major Crimes Mobile Unit Office snd was
interviewed on tape. Grumbowski was at one time assisteamt te West
at the First Occultic Church of Man in Birmingham, Grumbowski alse
left with the officers many beoklets from the above church dealing in
the occult, -

Lt. Bone & Sgt. Turney interviewed West, with his attorney present,
James Hand, at his attorney's office in Troy.
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Sgt. Purney contacted John Amend by phone, rej West. An appointment
was set for 4-21-77, Amend had Order of the Black Rams, a neo-nazi
eult group. Amend formed this group after bresking with West.

Lt. Bone & Sgt. Turney interviewed John Amend, AKA; Seth Klipoth
at the M.C.M.U., office, Amend was once a member of West's church,

A11 tapes and information were mads svailasble to the Oskland
County Task Force im April. It. J. Simmons,

At the suggestion of Dr, Werner Spitz, Wayne County Medical
Examiner that Lt. Bone & Sgt. Turney contact Dr. Emanual Panasy, psychiatrei
as to a psycolegical prefile of the killer snd information obtained on
West through interviews and tapes. Dr. Tanay was contacted at his office
where he heard only the tape of Ms. LaVey. Dr. Tansy bacame very excited
with vhat Ms, LaVey was saying, Tansy expressed his opinion to the
officers that West was a very good suspect in the child murders,

The 0.C.T.F. was informed of Dr. Tansy's opinien.

Through the task force, arraignments were made to have the psychiatri
of their choice, hear &gll of the tapes that concerned Wayme West. The
doctor that was picked was Dr. Donald Rossi, of Ann Arbor. A copy of all
the tapes were given to Rossi along with all the information this
department had available., After 1 month, Dr. Rossi and Sgt. Turney had
a meeting with the task force. Dr. Rossi presented his views on the tapes
Dr. Rossi attempted to explain why Wayne West was a promising suspect,
from his point of view., «« >./7

Sgts. JosepB Erease, Wayne Waldren, M.S.P. members of the task force
made the decision to have our department handle Wayne West as the suspect,
PFip # 11329 was assigned to West on 6-3=77,

Sgt. Turney contacted Investigator Jerry Patton, United States
Immagration Service, requesting any assistance that could be given in
attempting to ascertain the true identity of West. (It was always
believed that West was not his true name, and there was reasen to believe
him to be from snother country.)

Jerry Patton began an investigation on West and has documents that
shows s Wayne Forest West d.o.b. , bora on that date in Portland
Oregon, further there is a death certificate that shows the same Wayne
West as dying when he was 11 years old in 1929, U.S. Immagration after
questioning West as to his identity, and being shown a birth certificate
in the name of Wayne West, arrested him for giving false information te
a Federal Agent and of investigation of being an illegal alien.
Subsequently two warrants were issued for West in Federal Court.

Through Patton and the prosecutor in Federal Coutt, an arrangment was
made, to wit:;if West would agree to take a polygraph test concerning the
Oakland County murders, all charges would be dismissed in Pederal Court.
This offer was refused,

Wayne West's case is set before Hon. Robert DeMascio in Federal
Court on 11=8<77 at 2:00pm,.

There is information at hand from sources that West has left the
state and would not be in court on his given date. West is on a2 $10,000
psrsonal bond,.
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POSSIBLE INFORMATION RE: QAKLL.ID COUNTY HOMICIDLS

v b————

| Poss. involvement of a family lamed JACKSON who live at 3024 uREUNBILLD

RERKLEY, MI. PH . “

Family members: Roy L. Jackson W/M Emp: Drives a truck for Lays Potal

< /

S\ alft Chlps °

Mrs. Jackson (first name unk), housewife, sleeps every<

from 9:00am to %:00pm. Stays up all night. »ohe clainls

2o RPT PROS SR heLs—argypsy,—&—is—actively—involved-in—Witchcraft.—

3. 40LEs Leslie Jackson W/F/17 works partime on Sat. at the He

field Bowling Lanes teaching bowling to young children.

Leroy Jackson W/M/EO'E, Emp: lgr. at a Farmer JACKs on

T the-EBast—Side,—works—fromn—34am—I4pi.- He-ig-married-and
a_poss. add., of 2798 Bacon, Berk. (Believe his 1egal

name:; to be Roy L. Jackson J2.3

The ahoyg_igmlly_ is actively involved in the practice of Witchcraft. The

maintain 2 CB base radios in their home, & all family members have CB's

““""—Dver'tO’tUEir'homei—boys—in‘particutar.

their cars. My understanding is that they use the CB to get young peop:-

The son, of & friend™ of my familys' met the Jacksons—through~the CBj- &~
_has_Sane_become_lnyolxed_in_W1$chnrart_nlih_zhﬁ_iémllv. _Hes' been int
it for approx. 6 mos. Apparently bhe has made several attempts, to bres:

e

away, but has been threaten by “them if he leaves, they v have even aut loc:
from hbis uatr—ﬂ%-some—of—h1s—f1ngerna:&s—-&—made—up—some-mype—of-a—————

L.

N
P AR
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£

&y
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i d

ritualigtic voo-doo doll to help Keep him with in the cult. He's quite
fearful of them. '

. A"m_; &
.-

.("' .
ot A

I don't ¥now how mepy other persons are involved with the Jacksons, butl

P e

2 '\u-l‘: m-r‘a o :\~/-a Y

there is supposed to be a perséh called "Chnariie", who also frequents
—pyooorzEsEythis—locations S - =
—Thé‘mctnér“or'tne—boy—who—is—invoIved—with—the—Jacksons~stated~that—she

| howls on a league at Hartfield Lanes. & that the mother of Christine
Mihelich alsotnwls on a league there, further, that Marc Stebbins' moth:

works at a bowllng alley, unk if its Hartfields, but it is located in

4 “B_i‘my'—ﬁés‘]:ie*?acks og—teaches—bowling om3at: —‘to—groups—of—young-kld

| gt Hartfields, & sapparently her mother goes over there with, her & watc
her constantly, she beldeves that her daughter is a princess, & she 1is

queen, in this whole witcheraft scheme, & the uaughter ‘must be watched.




During the search for Christine Mihelich numerous CBR'ers contributed
both time & money for the cause. The Jacksons refused to mvke a-don&ti-

B

7 The Jacksons are supposed to hold their Covens in the evening,tfgr.th:
@ﬁﬁ*? is the time that this friend of my familys goes over to their homé,-he&'
ﬁﬁ?t9 frequently stays all night. All of the Jackson family is alledgédly‘
,QFFTr——n44eeply—inv0lvedrén—the—wifg?craft—practipc.

.#3*&4' Their home is located on the east side of Greanflcld the 2nd block

8/0 12 mile. Its 1lt. olive grn, with white awnings, & directly across
~———1—the strestLfrom-a-brick—office-building—with—white—pillarss

On 2-14-77 I_drove by the home & obs. a gray 76 Chev Vega parked in fri
(Reg. to: . RoylLls Jackson of 3024 Greenfield) I understand that the
daughter, Leslie has that car.

They may or may not be involved in the Oakland Cty homicides,.but.the-..
info. possibly could be of some use. »4

PA P.O. Gretchen Vaggoner
TR | Homicide Unit
i
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HYPNOTISM

- -
T 1 . L —— =

The relationship between the conscious and the subconscious
mind offers an explanation as to why hypnotism works. . 'We are
really two people in one. “Oré of these is a little peErson one-
tenth the size of the other (this is the.CONSCIOUS which has
logic _and réason’but'no memory.) The otrher .nine-tenths (the:SUB-
CONSCIOUS% has no.reasoning and no logic, .but it is.the seat of
MEMOLY verythln%athat has sver happened o a perscn, .eVen

thlngs that Soo %re birgh, are:retajned within-the sub-
COons lous, a under sulta le types .of hypnosis that meEmory ‘can

be released:for the consideration of others--and, -for .one's own
personal well-being and welfare. The consciaous can, when it 1s
properly trained, stir up the sub-conscious so that the latter.
provides information stored in.the memory cels of the subconscious.

There are two basic rules to remember.

cam phty T0E subroonseloooming fe withou reagon ston A,
tRe %emory B%Hanyggtatement, Brue or untrue, wﬁlch Esy ivén to

it--it is NOT able: to evaluate whether the 1nfbrmatlon given is
true or false, ' ' S

2, The OonSClDuS mind can only concentrate. upon one idea
at a time. The conscious mind, then, limited to considering one
égg%gﬁgpggtgnglng, selectghthehthOEght which.appears to be.the
, Xamines e t oug €, acce ts it or e ect
in hellght of loglc and reasomn. , ? X ? te

~ .-:0nly -one thought can’ occupy'the attentlon at one tlme.- ‘It
is . an established fact that thought changes even faster.than-a
1lightning bolt, so although you may THINK you are mulling over
more than one thought at a time, vou are really thwnklng only
one thing at a time. . ‘ N . ‘L

here tsian example of how hypnotlsm works.

Py The 5ubcon501ous has N0 pPOWEeTL of” dlscrlmlnatlon; -nho: power
of reasoning, 1o power of 1oglc, S50 1f We .can force a suggeStlon
. through the screen which normally ‘exists betwéen. the codscious
-and-. the subconscious, we can cause the subconsc10us to behave
as we want it-to. If we coricentrate conscious attention on.a
single thought, then we increase the suggestibility. If we put
the thought to a person that they will be hypnotized, and they
BELTEVE that they will be hypnotlzed theri they will be, because
s [ e fhen lowered. L s A

é:
!‘ . e e e Lo : I 3



hvpnotisma..éont'd

Relax thoroughly and do not be c¢oncerned if yourtthoughts wander.
After a few-moments of -idle thinking pull yourseclf rtogether and
start to tell yourself how tired-.your body is, starting at the:
toes and working upward. One should develope a definite routine

" or pattern to facilitate self-hypnosis. RELAX TOTALLY AND COM-
PLETELY--now take:a deep breath:-make sure it is a deep,. slow,-
saturating breath. Hold it for a few seconds and then release .
it 'slowly, taking a few more seconds about it. Do it: agdin, and
again. Keep telling yourself how heavy and relaxed you are--con-
template -your toes, your knees, :your bips. Tell yourself how

. pleasant’ it  is .to feel relaxed, to:feel that there is no tension
within ‘you. : Gb higher. ~ Feel that:there is no tension whatso-
ever in your. body ANYWHERE, your aims,: your chest, or within your

-fead, You .aré.valmly resting, fully-at:ease and every part of
your - body, every muscle ‘and every nerve, - is completely and totally
relaxed. Do NOT-:strain. Do not try to.hard, for 1f you do, you

“will make it easy “for doubts and muscular "tensiofi® to.set in. " IT
TS ESSENTTAL THAT YOU RELAX TOTALLY:AND COMPLETELY. ~Now when.
you are absolutely sure that you. are totally relaxed.raise your .
eps to thap little light above your head. Ralse your e€yes SO that
there 15 a slight strain on them and on .the eyelids.as you gaze
at ‘the light. Keep gazing at the light: It is pleasant: and will
make yow feel -drowsy. Tell yourself that you want. your eyelids
_tocJose when you have counted to tern, very slowly, and count:

"7 QNE..TWO,.THREE. .MY EYES ARE BECOMING TIRED,..FOUR...I AM GETTING

DROWSY...FIVE.., Always repeat the same phrase. or phrases.

- PRACTICEZ, PRACTICE, PRACTICE! In.time you will be able. . =
to .relax. instantly and- all you willi{have to do .is count and you
will go off into a hypnotic. sleep. ".From-here, it is a"eimple . .
matter to plant the required suggestlons in -your- own subcoriscious

A word of warning--hypnotism is 0T a. game and should NEVER be
treated as such. ‘1t must always be used ifor a meaningful purpose.

aleateslealralanls
A Fe e S

"Even' our most advanced concepts--such as the meaning of
the Earth/Air/Fire/Water symbolism, 'and the total concept of the
. microcosm/macrocosm--are but crude symbologies themselves; distor-
cions handed down by primeaval .memory; much like the sun, dimly
—gilimpsed through a thick veil of fog." - . A

. N 1
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RECOMMENDED . READING LIST

(Readers of Liber Venifica and new Assoclate Members often
ask what books we recommend to study as valid. treatises on.Satan-
ism and/or Magic., Many of these listed below have been- reviewed
in our "Literary Satanism” column; check out the back isstes.
tore will doubtless be added in. the future. )

Basic Philosophy & Structure

The Satanic Bible; Dr. Anton LaVey

The Satanic Ritals; Dr. Anton LaVey .
stranger in a Strange Land; Robert Heinlein
Moon is a Harsh Mistress; Robert Heinlein
Revolt in 2100; Robert Heinlein ‘

Historical Background

The Devil's Avenger; Dr. Anton LaVey ces T
The Second Coming: Satanism in America; Arthur Lyons -
Morning of the Magicians; Pauwels &, Bergiler .. . T

+

The Devil is Alive & Well & Living in America Toddy; -J. Michaels

The Philosophy Expanded

Tcachings of Don Juan; C. Castaneda

4 Bgparate Reality; C. Castareda Lo .
Journey to Ixtlan; C. Castaneda S
Tales ofPower; C. Castaneda S )

Magical Practice

Mastering Witcheraft; Paul Huson
Witch's Workbook; Lady Sheba
Book of Thoth; A. Crowley
Complete Book ofVoodoo; R. Pelton
Book of Legendary Spells .
Theory & Practice of Hypnotism
Heaven Knows What; Grant.Lewl ...
~ractical Time-Travel; Colin Bennett

;1W;J. Ousby
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. Literary Satanism....cont'd

ir o Pl R B
Vril, like all magical energies, is beneficient or destructive,
depending on the will of the user; the uhdérground network-of
enlightened communities employ Vril for all-of their physical ~
energy-needs, for indeed, it is the basis--of both'their -exis- = ! .
tance and their philosophy. Cs -k

i+ .
LN TR

Purely apart from the fact that the stdfffitsérfuis a
gquaint and fascinating yarn, Bulwar-Lytton shows an-amazing.
foresight into both future.téchnology and the inner workings:-of

mankind. The civilization deseribed is run in total harmony ‘

with the natural surroundings; its -interest to the Satanic or' .-.f- ..n7

Pagan reader becomes obvious. B ‘ R
o T L T | :

@ulwar—Lyfton's remarkable genius was not’ necessarily qﬁe*“-f a
to a genetic fluke; he was associated with the' Order of the' Golden:ri:.""
Dawn and several other maglcal SOCGLieiEs, - h sl doT T T e

alasledontestealonleate . : R H it
EN A P PSS e . = a N FT

The Temple' of Set::Some Aftérthoughts.

(O & S

In the previous issue, I discussed briefly the recent for- = '
mation of the Temple of Set by Michael ‘Aquine.’ “At’ that.time, I .
had not yet read the primary text of that organization, "The Book
of Coming Forth By Night." Having just had the opportunity to do
so, I am left with & sensation whith tan best be desoribed as ap-
preciative bewildefmenty® « ' 7 - D B L

TR . . PR P —

I came down rather hard on Rev. Aquino, who' 15 Tiow the” Magus: v
of the Aeon of Set~-self-dppoihred or-otherwise, damifino. I E
maintain that my -earliier eritidism was valid, but would like to

add some further impressions at this time.

*The Book of Coming Forth By Night" can only be one of two
thngs; either it is the flowihgifantagy.of a raving egomanlac, or
it is-an account set forth by a man who has, so to:speak, s€en a ‘
vision..-1've -read” flowery phrases before;- 1ots: of ‘'em. But: - P
never have I encountered any with .such a magnificent «ing of e BT
great portent. :
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ENCLOSE $1. 00 (refundable) for catalog itlustrdting:custom and
standard stencils and silkscreen prints.: Will .bid on- orlglnal
designs and custom- blended lncenscs.- Write to: Canaday Company,.
P.O. Box 43, S, Rockwood ML, 48179 e

Y

SUBSCRIBE to The White nght, OfflClal publloatlon of the nght o
of Truth:iChurch. $4.00 per_year, tax- deductlble o} Contact 0. .
Box 3125,° ?asadena, Cal. 91103 : :
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SUBSCRIPTIONS to Liber Venlflca.now §75 501 for. 12 1ssues.' Sample’” ,
copy. and~introductory infoe,.51.00 donation. . Bulk rates as follows: '
10 copies, $5.00f 25 copies, $7. OO 50 COplGS,.$10 00. E 0. Box '
84, Warren, Mich. ‘48092 . P, i L T
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GREEN Egg, the Niumbetr One Pagan publlcatlon.- For Earth-lovers
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P.0. Box 2953; Sti Loulsy Moa 63130+ T gUR
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PSYCHIC Eye,  occult info’ f:om ‘right- and le f-hatid" paths ; 'Read
.~ Magister Typhon's column "Satanigm," inow-a' regular’ feature. $4 00
per year. 521" Mulberry St., Toledo, Ohio. 43604: . ~ir
NAZI anyone? For informacion. package send $1::00: to' the Natlonél
Socialist League P.0. Bex. 26496-R, Los- Angelus. ‘€als 90026 4?;-
ARMED C1tlzcn News, pubilcatlon of thé Néilonal Alllahce to Keep
and Bear Arms. ‘For 1nfo- P 0% ‘Box.71; Nerbourne,- N@. 64668 :
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1. All material submltted for publlcatlon in LV (1ettcrs and, '
articles) must be received by ithis office o later than the 15th
of cach month! With our production practices, we have to start
early!

2.Comrades everywhere are advised of the establishment of a new
and permanent office of the Order of the Black Ram, at 15731 Gar-
rison Lane, Southgate, Mi. 48195, This facility is manned by
Heirophant Robin Goodfellow, who invites communications from all
our brothers and sisters at (313)-282-4047.



Directive...cont'd

(Hence, we may well imagine "God" saylng to his PAggels:“
"Let us make man in our 1mage.") e e o

None of these thlngs strlke us as, partlcularly astoundlng
today, since we take them for granted But ln s . tlme, Ahis was.
a radical eVDlutlonary 1cap.

[y
v

These Aryans were tlalned in the mountalns, in several for= .-
tified templc/camps..‘Thelr symbol . -was,, the four-armed swastika,
This new race, however vastly superior to its predecessors, had
one serious flaw. Previous races ‘{and of course, the 0ld Ones)
had been able. to.communicate.directly with many powerful forces
in many realms; in short, they-utilized magic. as. egsily as we |
‘breathe air. . . . " . 3 ot e

The newborn.Aryan race. because it was 5Q closely 11nked to
the 3-dimensiocnal.physical plane, dfl not have .this power. -

Therefore,. thelr training was. two- -fold; first, as hardened
warriors, they were . taught -physical combat.  Secgend, .their astral

centers ("chakras") .had to be opened bywrlgld_d1501p11ne and in- ﬁ=“f

struction. So althgugh they did not have an .knstingtive use of

"magic® they, dld ‘have the ability to. learn, and thus were not to—t o

tally cut off from. the non-physical realms._ ;,

' Fven thesc warrior god-men eould not avert the flnal catas-
trophe which consumed Atlantls, and the‘eldeq races, But they
wera able to use their superipr abilities to mlgrate ‘to the ‘Euro-
pean contlnent, rlnally settling in leet and spreading eventually

to all _parts of the Earth. Like any.race, there were various fac- ' |

tions and divisions among the Aryans. .LwO. groups formed splin-
ter Temples. for the study of "black maglc," in attempts tc reac-
tivate the link between human life and the Luciferic elementals.

Other factions remained "wblIELllght " 50 to speak. More of this
in a moment. . . : ’

I

e

In leet, on. the "top ‘of the world o the leaders of tbe At-
lantean exodus. established the-Templé of the Sim, . intended. to give
direction to all.the scattéred tribes (for tribes they may., truly
be called). This Temple fell into.disuse when it became ummec- ,
essary, approximately 5, 000 years after mlgratlon..’

w0
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Directive...cont'd

L
We live in a very unique Age. This Age .of Fire is wrought
with. change, constant struggle, and a re-evaluation of our entire-
physical and spiritual 1ife-style, Thé old.Atlanteans. are again
appearing on the Earth, at a surprising. rate. Is-all-this sheer
coincidence;~or+the veiled'hand of 'spme unfathomable Fate? Or is -
it by design?- Not "God's plan" (for God has.proven himself to be
2t best an omniscient overseer) but.by the design of those spir- -
itual entities who are now returning to finish the struggle against
the destruction of 1life itself. T

g

Again, we live in a world which could be instantly oblit-
erated by the insanity of ideological or territorial conflict.
Again, we live in & world-which is slowly eroding away because :
of a twisted techriclogy; barren wastelands of steel and concrete, -
and poisoned seas are its legacy. Again, racial culture and
identity are being propagandized into things of evil, :leaving
only hordes of confused individuals whose direction and identity
have been torn from them. . .f .

1f the races: of mankind are to survive on .this planet,. they
must do twoe things: first, recovertheir own cherished identities:
and second, stop relying on a technology supposedly geared- to mae
king everything easy and luxurious, | | e N
Why should mankind survive? What is out purpose: heret..The
"black prophet" of this Age, Anton LaVey;(hefllfprbably chafe. 3t
the term) .summed it 'up by re-stating the eternal law of nature:
“Self-preservation is the highest law." ‘Not survival merely for
the sake of surviving; arly rock, plant, .ox animal can do ‘that; Tr
believe that olr purpose here .15 the same now as-it was ,thosg
many;cons agoe+ ‘and ‘¥t is to that purpose that we must. SOCHL LE=
turn. Our.purpose here:is to learns and, ultimately,  to. be -one
with nature. That ig.not mérely-a céute phras&. = It Mmeans::to un-
derstand the workings of every molecule, to. sfudy..the 1lluspry
curves. known as "time" and "'space,” to extend .our knowledge: Xo:: -
. ——+the infinite realities' of infinite planes and levels of existance,
In .short, to-realize our own godhood. | . e w0 Tl T

- - . . . R l","
1 ! - . e L . =i H
e a7 e iy - Ta ~ .
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Directive...cont’d

.

un1flcatlan'WLth nature, and those who are fbol enough to thlnk
they can: lgnore .and . rule nature. ' ‘ Tirere R

And , needlcss to say, there can be onry one of two P0531ble
outcomes: the utter destructloﬁ of 'all humian kife- ﬂn .this plan-= .
et, or & reconclllatlon. Elther way+ the .forces.of the uniiverse
w111 survive,. .no matter what ' nay odcur, ‘o thls ephemeral ball of
dirt. Either way,. nature w111 w1n." . :

. i

f T
. ..-_..l.. .1...!..:“ ol '
BRI ﬂ kI Y ﬁ (AN A A

Rt ! ' PR

"The thSlCal body 1sfthe great culmlnatlon of all your . -
TIUmMETrous entltles, ‘on, ;thi:s- -and, other planes, which make - - -
up the SELF Itis-.the -duty: of every elite Sdtanist’-to .
build a physicel body ‘worthy, of - hous;ng that SELF, re-'
flectlng Lhe greatness:of thc inner splrlt. j_ oo
i erm Typhon G

J..J,.‘-n.bn.‘—-.‘nnib
FL

P, E
i

By Roiln Goodféllow

.....

-Sergeil . A. Whlte prlmarlly for thc mcmbershlp ofthe Temple of
Truth, but is available for the nominal sum of 84.00 per year .
diracted to the maga21ne at PO Box 3125, Pasadena7 Ca. 91103

Although falrly small Ln szze I find' that there is very
little in here that 1is non—cssentlal and the mdgazine is -there- -~
fore as lnfbrmatvve as some -larger publlcatlons. A short talk.
with Nelson prier to wrltlng thIerevuw was sufficient tc'.clear
my mind regarding his use, of ;the; term, "whlte," not once did he
even offer to wave a cross in my face or bind my soul -to “good™ i -
spirits and'all that other tripe, you.eoccasionally run into wkn
talking to "white lighters." Accept ‘him, as.a fellow who would
simply much rather pursue a positive course’ of dction whenever
he has a choice, but not incapable of turning nasty if he should
lack an alternative. His publication reflects this pcsitive
attitude, and comes highly recommended.
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a few Atlanteans who ebtaped the ihGiidation and re-established
themselves in modified, colonies; throughout the far reaches of the
Earth. The religious civilizations.of Tibet which lasted into
this century, the technical civilizations which the Spaniards
overran in Scuth America,.the Eurcpean cultures<which sustain so-
cial ihtercourse to this day, and the Middle Fastern eclonies
which reached a profound combination of all of the above but
seem to have declined considerably since -Platc's time,; were all
a pa?§~of’this diaspora. ST e

- L ey : TR P P s

‘There'is'éVidedﬁéIEhat'flightnhasGheen a.part .of human cul=:
rure ‘since béfire mdh ever understocd.the processs .-In:the Chris-
tian Bible ‘it 1s mentiongdfééve:al_:imeSinrectly;(the book of
Ezekial being the best4kn6Wn,of“qhesayrgfegeQQGSJ and often 'spo-

ken of in an allusory manner; beginning with-Genesis ahd con- .
rinuing througholt: Many times it was . apparently cbserved . in

the advenced state called .teleportations,. The area ieading tec .
the plain ‘of Nazca and ‘thé plain itgelf show evidence of .the
technology of flying in arl, age. when marn;. was supposedly Just . B
working fout the technology necessary for the refhement of soft - -
metal's. - ' SR e

In Europe, the details fo the church/state alignment were

worked olit and, after much travail,, the concept of basic human:™ -
right?j?jLaws;ﬂgre_developedhduringgtpg‘Dark and Middle Ages: - 7
that-areVé%ii1;1n;p§e;pedax;ffCoﬁdep;s.Qf right, wrong,.dinterestir’
and othei basic legal precepts eame torbe available for the. whole -
of sotiéty instgadjqf;for‘th@_ﬁri@gledged_few. That it wasiso

late in“ coming mayﬂba’1aid;§g;ihe,distance-from the metaphysical '

cen;%ﬁgi@fL$ibetj?ﬂﬁffhﬁ;téchnicalféenters of South Americdj and’
from- their earlier coming togetherin Egypt, necessitating-a + 7
lengthy hegira for the class of Atlanteans who have comé to be
calladHTThe,Teachefg“ for want7of-ggbetter.phrasem‘ R

T, . RS ':_'-‘Z‘.' o B . ) s
' Eyidence of the Ig@chersfﬁlnﬁluen@e is widespread -and rcofi- !

tinues today. .The'.ideas they -brought;were :sciunifofm. that advari~
ces in th knovledge.ofmankind are often . simultaneous:in-different
countries. George Land, creator of the Land camera was only
weeks ahead of Eurcpean inventors. The same holds true for Gal-
vani, Einstein, Bell, and many others.,
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own weth and Judgement.“ For thesé are all qualities usefhl in.

“ F R -:.-;" .

the practlcal appllcatlon of:Will. " And its practice can be'a 3,'“

thing requiring bare mdments: to acliiéve, q:jlt.may néver be aa'$3¢,3jt-

.chieved throughout an entlre lifetime.

() . .A:-.;-_-':_ [

A chlld first exh;blts ‘itEs Will wheén it: demands to be fedi<
It is saying that what how: exists..is: not ‘as-< would. have it The’-

moment the, child . has’ 1ts desires.met to 1ts gatisfaction it is S

willing to. be., quleq “THis is the, fill: excersize of Will in"its
purest form. Will is simply the dEtermlnatlon which which builds
within oneself to achleve of. retain a desired set of circumstariy

ces. And, while the' determlnatlon is duiety '¥€d sdtisfaction ’3“'

seldom is. From womb ‘to  grave we spend our entlre lives in com="
municatien of some sortw“ W& spedk, we glare we move our bodies
in subtle or not-so- subtle waysi Our eritire tife 1is usually -
spent -in econflict with thé éxisting state" of: thxngs. Genérally;"
the first word we lea¥n t4- appreciate is “tno. ¥ This. appreciation:

is often enhanced by phySLCal rebhke. “We' learn also the effect— j_.f

ive retallatlon for dénial’of dGSlrE- Later we learn that it is-

T

often te our a&vantage to ‘olitflank our -opponents rather thHan at-: " "=

tempt to bowl, them pver, ' Still later, this’ ‘PTOCESS 15 Called'“'“wﬁfﬁ
politics and when’ it ‘combines both ekments;. dirty- polltlcs.- Tf ... ¢

it totally lacks in‘® subtlety but is heavy'w1th ‘brute - force, We’”

L

.t

vp e
call it war and no one’gets ‘what they’ want. ‘A1l of which dem-:-u &

onstrates methods of utilizing Will; bBut’says hothing about hOW” S

to make it a personal -and useful part of our llfe.
i R ! s .
it fipst thls would Seeh’ to- be a knotty problem, pcrhaps -
llttle beyond ‘our ‘Ken's But wait;  wé are born w1th the Will“in-"
herent 1n-us.- And judging from th sound ‘of.hurdéries- at feeding'
time, we're born w1th more than enough What happened to: 1t7

FOqie H

Well W& grew up. And along the way we subllmated it at J=;

secret to resobthining this astar cdlléd Will is'to unraleél ifhis..
mess, -take: a dong look at what Hut” owrl personal Nlll lS llke. and
then d601de how we really wanb-to use:- it. - S L T g

1 . AT C PR
]
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the insistence of others, leaving us.only-that wee bit needed for ..:
barést. shrv;val "He bUrled ity uﬁder ‘a maze -of . complex1ty: +.The .
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THE CRUCIBLE -

R

e gt

: (Ed note, i'The Crucible" is a néw addltlon to Lv,
,vand hppefully, a pérmanent one. ; It contalns some of the 1et—
" ters. reéelved here at 0.B.R. headquarters, and mlght PLOVE a
. SUltable vehlcle for 1lghtening?the 1dad of ‘thé" "Forun"  column
R ¢ Tlm Zeli s excellent publlcatlon ”Green Egg." ' So, need-
o 1ess to say, We weleome your, bommentsl You don't know what a
.+ dricible’ 1577 Look it up.......Seth)

Gréetings Seth,

. ) I am sure I Am not the flrst to congratulat you on ‘an ex-
ceptlonal ;ssue of LIBER VENIFICA I was really surprlsed yet
pleased to flnd lt so much 1arger and a w1der varlety of 1nter-
es-E. .. ‘“'-i?’ e .- cerr g s *_ Lz . C -i"‘ :

I cédn vey much sympathlze with you for the amount ‘of work

.you put lnto this issue. You wouldn't believe the hours; no,

days...that T put. lnto thls 1ssue of Psychlc Eyes ,

Anyway, enough said; T JuSt wanted to congratulate you
_on an, excellent Job Keep upy thé good work. . If you, have any
‘extra man hours to” spare, cOme to Toledo arnd work on ?E.

B e e F wuwnﬂ~~l-5ﬁ

T e s :', Blessrngs to You and Yours,
T et e ' Charlie R Brown

e

_Char}iek : .:.'. . L.t - . . L.

'’ Many thanks, a thousand times ovér! We did get a good
respnse on LY #8 ». Which was very gratifying; this you'll gather
Lrom several letters whlch follow. A very spe01a1 ‘thanks,. how-
,ever for the plug you gave us in the recent PE. I, guess, 1t 5
. DO secret that it was .your best issue yet! T must confess £o

wan over51ght hérey, we did receive your ad on time, but Just
.plain lost 1t...unt11 of .course, AFTER our cla851fied section
+had been. prlnted for this ‘ish. we just plain “fucked. up,‘and I
.“apologlze.= This 'will of course be ‘corrected next issue, but for
the moment), 1et me Just.say to a11 aur readers- Psychlc Eye is
" one of the best in the bu51ness, contalnlng 1nfo from all paths.
C I'11tell, ya stralght 1E¥s right up there on top, along with
Green Egg. ‘I can't thlnk ‘of any better Pagar - ~oriented publica-
tlons than PL ‘and GE. Write CHarlie ‘ar 521 Mulberry in Toledo
_and check out Psychlc Eye. It 8 WELL worth Lt.hl

. S --Seth)

v R LA A TR T P AL BN UL
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Crucible...cont'd

Dear Seth,

I apologize for taking so long: to.write. The pressure of
work and’ COrrespondenoe has. been trcmendous since the end of the.
postal strlke., Irve recelved copiesg, of. the Psychic Eye and feel-

I shotld comment on the, controversy that appears to have been
stlrrea up Sane the August issue. ~”L”° - i : ‘

T enJoyed your artlcle 1n that 1ssue and flnd nothlng in’ 1t-
to whigh.l can't relate,.  .My. deflnltlon.of magic: is "the use of-
natural,’ forces to create. natural effects by natural. means"” Bac, ¢
as the Will is. all 1mportant (coupled with: Emotlon)vand is - the- T
natural means to Wthh I refér, Y. certalnly canlf argue with your -
definition; T tod Truh into static from certain "Witches" by .
stating the Power (maglc) is complétely neutral in a moral sense.
("White" witches . thag is,: st=8alled Yblack* WltGhES e;ther .agree

or arén't “interestedi) . Yout deéfinition of the aim-ef magic (bal—
ance and harmony w1th Nature and- nex . forces) . is my definition of -

the religlous aspects. of mlcca and I “definitety: agree that thls;? k
beglns at home regardless of What you - call itad . P

N g N .

The use of power for ‘one’ s,own beneflt, Wthh appears Lo be 1
whee you Tan afoul of the "whlte" W1tches, is .ridiculous .contre<
versy on thelr part. As power is- monally neutral why not use " ...
it for one's own beénefit? The refusal to use it in-this .way would::
in my opinion create an ever-increasing imbalance due to the fact
that the witch or-~coven:is: the center, and a cumulative imbalance
certainly doesn't enhariée one's power. Some "white" Witches ap-
pear to be mouthing Christian platitudes but I'd be willing to bet
they spendihioe time (probasbly fruitlessly) trying to work for them-
selves anyway.

The rebuttal letter by Starr in rhe October issle’ of PE ap-
peared to be more of an explanatory nature than a real rebuttal.
Tt appeared plain' to me that you weren't "lumping all Ultches in-
to the:same pot":but apparentiy, Stari® thought OtherWle.. I thlﬁk
I've coverediall hisrstatements':prétty well ¥ the above" anyway. ‘|
The commenht eoncernlnngatanlsm by Tagra, also in' the Oc¢tober lS-"
sue seems to have.been well''taken Care of in answer by The Rarn-"'”
bow Wizardess: in the November~ish. i L
Wlshlng You ATl The Best"”

In the New Year,
Blessed Be,

Jack & Jaqul Neilson
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. THE TRUE GRINMOIRE

By Apolloniustthe Apostate

Greetings! RPN

Those ,More, atténtive to derail will note tht this issue is
dated XL A:A instead of. XX as’ was " the last issue. This repre-!
sents a correctlon 6f.an error;, T forgot that when oile is thirty
years of age.ong”is imvhis thlrty-flrst year. Somehow that seems’
like rushing thlngs' In any.eyent 1t raises.the questlon of the
whole business of alternative datlng. : : .

There scarcely seems Lo be any ‘reason to explaln to_;z
readership why non-Christians in our culture would like to es-
tablish a dating system different from the one in comman use.

The problem has been to find one universally acceptable., Within
the contexft. of the- Satanisg.movement this difficulty was tempo-
rarily solved by the " adoptlon of. thc founding year of the Church

of Satan as the beglnnlng of .a new'era.: A number of Satanists ..
have since thﬁ time’ when ,this custom arose. regected the soverelgnty
of that organizatiobn over.the Satan¥st movement. - There still is
a tendancy to employ the "A.S." Styles this is.mo¥e a testlmony

to the lack of‘alternatives.than anything else:

The now-defumet 0:T:3: set itself the task of coming up
with an apprepriate alternative. When the task was abandoned,
we had yet to find such a solution. Since then I have come around
to thinking that the most .0bvious method of dating one's ritual
and other:magical undertaklngs (and that . after all is what we are
concerncd with as Satanists) is  in-terms of one's own birth. HNew
vears thus start on the Satanlst s most important ‘festiwval, his .

birthday! - Can’ anythlng ‘he moYre 1n llne,wlth the self- delflcatlon
of the. Satanlst S TR, .

In my . own case thls works out most happlly since. my blrth-

1.

day (Dec. 22) falls almost dt the -end of thée traditional year aqq -

on the Winter Solstice begides. So:l have, 'adbpted -this : -device-

-f i

for dating my magical undertaklngs, of whlch I_conSLder The True .;

Grimoire most deflnltely to be one.,

RS L
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T.G....cont'd

ability to know it.

To write furthr of this matter requires that I introduce the
jdea of self. Self is my ideas about me that go beyond the Ones
As a doubtable idea that carries with itthe notion of existence
it belongs to the same category as the World, although it 'points. .’
not to the Other but to me. In any event, my concept of Self
carries with it a number of notions about how Self arrives at
its "knowledge" of the World.

. "Self, first of all, possesses certain ideas which are
caled sensory, thse of seeing, hearing smelling, tasting, and
feeling. Through these are mediated all its information. The
trustworthiness of these means camnot be proven, but they must
be assumed to be more or less accurate or else nothing at all
can be concluded.

7]
1. 1

..A seccond.assumpfion .is made whn reason is deemed to beiil
applicable to xhﬁ;ﬁerdameerhggsfth@igpher is, in fact, not -
rationgl!+In-this case,’ again, nothing -would ecome from, such
a neg%giy%”aSSumption,{sdwl‘Qec;de that the World'is.rafionall

_Armed’ with- reason, the-Self cin.attempt to-okganize its ..
ideas” -of the World into a cohefent ‘pattern: Yet if it is not:. ..
to be limited to the paséive tple bf ‘interpreting sensory. datay-
it must devise methds ‘to test the Yorld, to wring from it its -
secrets. Each of these methods will unfortunately have its .
limitations and will rest upon untestable axioms. P

()

I1f the existengé’of;ghése;HBSumptions were not enough, there
are yet othexr reasons to-Boubt my Self-gstablished opinions. For
one thing, the Self delegates its authority, o "experts" whose .
fdeas are incorporatedinto its body of opinion’on. trust, with-.
out actual verification/ For another thing, Self has discovered
its own limitations. It discovers thngs it did not “"know" before;
and it is surprised by the unexpected; 1t finds itself to be in
error; and it expscts ther recurrence of these events!

ol e
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must not be allowed to blur the dlstlnctlon I consider prlmary, ﬂ”? N
that between Self and Other. To preserve the identity of the v, ., /-
Self-Created Self, I muét*establlah ‘boundaries between it -and '

the Other. WLthln these boundarles, T must set’ up a_unlfylng
principle. .

vﬁ.ff—' ... . . (To be continued) . | j&ff; '
NHotes - };j“ﬁhh - . '”EiJ‘W”'
Title note :Apostasia is thé Latln equlvalent to tk greek word C A
whlch is.rendered in English as Apostacy.. It is lntendsg )
here ds,-a name for my viewpoint-as a specific form of gen- -~ -
Ygric Satanism: ., Some,of the reasons for. this choige. w111 Qe

be meﬂtloned 1n a future lnstallment. o n'ﬁw

1 ThlS ‘is: Splnoza ‘s variation. of’Descartes &amous maxim. It = e,
translates,_'l in belng conscxous, am enlstent.ﬂ
2 “Thcrefore it must be of itself that thﬁ lelne thought .
. thnks (since it ¥s the most excellent o0f things)rand its
. ..thirking is a thinking’ on thinking. "--Arlstotle MctaEhVSlCS
Book XTI Chapter 9., =~

T

[l e
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SPECIAL NGTICE--7?{lfﬂ,

The ORDER OF THE BLACK RAM hereby takes ﬁhls opportunlty
to announce the beginning of the WINTER BUTLDING, CAVPAIGN S Ag’
many of you know, we are now entering Phase II act1V1Uy.' This
consists of building the Order internally. Our major-goal® -are:

1) The attainment of permanent office facilities.

2; The attainment of permanent ritual chamber facilites.,
3). Expanding circulation of Liber Venifica.

4) Dissemination of information concerning Satanism to

the public in the form of radio & TV appearances, lec-
tures, etc.
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SUB-EXCHANCE PUBLICATiBN'é”" izl e

B T
FIIN
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(Nmue- Thﬁ Ordcr ofthe Black Ram welcomes news from all

-groups, and qffefs d ~sub-exchange.. program . ‘Below aré 1lst1ngs

for. publlcatlons curréntly exchanging subscr1pt10ns<w1th Lv.

’If you don'tt see yom publlcatlon listed, turn us on to lt‘)

R TN

'Grlmorle Verum('The True GrlmOLre)"~ . stlll being published
separately from LV.": If you'd like additional copies. of, Apollo—
nius the Apostate s thought proviking essays, write to. hlm at

PO BQX 33152 Iﬂdlanapells, Ind. 46203. ',xﬁ,,,

“Cloven Hoof“.i. OfflClal publlcatloﬁ of the First Church cof

Batdn: What more necd befsaad? PO’Boa 7633, San Fran01sco.

Cal. 94120, : - S ;

B - fo-

"Psychic Eye"... Fxcellent gencral ‘soeult publlcatlon, deallng
with both right-and left-hand paths. 521 Nulberry St.; Toledo
Ohio, 43604, Gl i o

"Mational Renaissance Bulletin®... Occult/political publica-
ton of the N.R.P., also very high-level. PO Box 10, New York,
N.Y. 10024

"Green ng?a.,agccllcnt Pagan material in a sub-culture style,

" from .the. Church of All Worlds PO Box 2953, St. Louis, Mo. 63130

"The Odinist" and "The Sunwheel".}.both from the Odinist

“Movement., Excellent presentation of HNerdiec. Pagan, v1ewpslnt.

PO Box 731 Adclalde ot. St Toronto, Canada.

R Poblllzer"...Offlclal voice of Gay Whlte Amerlca. Political
*.group frlendly 'to Satanic, world-view. From the Mational Social-
LSt League,_PO Be? 23496 Los Angeles, ‘Cal. .S0025

l‘t h R : A

"The White Light"... Jrltten frcm an osten51biy "whlte 11ght"
viewpolnt,. but amazlngly in halmony with tTue Satanic beliefs.
From the’ nght ofTrutb Church ..PO Box 3125 Pasadena, Cal. 91103

H
i
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MEICKHIGAN STATE POLICE

EnlerJJfﬁce Correspondence

Date @ April 4, 1877

Suhkﬁ: Suspect Characteristics

" To

: ‘Members‘oi the Task Force

BELOW ARE SOME OF THE CHARACTERISTICS THAT MAY BE ASSOCIATED WITH THE
PERSON RESPONSIBLE FOR THE ABDUCTION AND MURDER OF AT LEAST FOUR OAKLAND
COUNTY YOUTH

1.

Age ~ 20 to 35‘- years

Male =--Possibly two (2)

Educated.
Intelligent..
Caucasion.

Has capacity to store or keep victim for number of days without
being detected. S

Has a compulsion for cleanliness; he's neat, his house and car are
very clean, To the point of being a fanatlc.

Little or no substance abuse involved, such as drugs or alcohol.
His work schedule permits a certain amount of freedom of movement.
He is a white collar worker.

He has abnormal sexual habits.

. May be undergoing psychiatric treatment or is desirous of same.

Lives or works in Oakland County.
Victims have been'kept during the following periods of time.

1, MARX STEBBINS From February 15, 1976 at 12:45PM (Sunday)
1ast seen near 9-Mile and Livernois in
'Ferndale. His body was found on February 19,
1976 at 11:40AM at Greenfield and 10-Mile.

2. JILL ROBINSON From December 22, 1976 at 8:00PM (Wednesday)
Last seen on Woodward south of 14-Mile Road
going north. Her body was found December 26,
1976 at 8:45AM on I-75 near 1l6-Mile Road.



Page 2 .
Suspect Characteristics
. April 4, 1977 -

15,

KRISTINE MIHELICH From January 2, 1977 at 3:00PM (Sunday)
Last seen on 12-Mile and Oakshire, Berkley.
Her body was found on January 21, 1877 at
12 :00Noon at 13-Mile and Bruce Lane in
Franklin (This is near Telegraph and 13-Mile).

TIMOTHY KING - From March 16, 1876 at 8:Q0PM (Wednesday).

C iast seen in the parking lot located at 15-Mile
and Poppleton -in Birmingham. His body was found
March 22, 1977 at 11:10PM on Gill Road, just
south of 8-Mile Road in Livonia. ..

The following is information about Composite Drawing and the vehicle

that is attached.

On March 16, 1977 at 8:10PM Timothy King was in the Maple-Hunter
Drug Store, which is in the same shopping center as the Chatham's

" Super Market. He left the drug store after buying sone candy and

left by way of back door that Teads into the parking lot. At 8:30PM
a witness came out of the Chatham's store and. observed & man standing
in the parking lot in front of a blue Gremlin talking to a boy that

. 1looked like Timothy King. That witness gave us -the description and

l6.

17.

assisted the artist in making the composite drawing. AS of this time
we have been unable to identify- this subject or the vehicle,

‘From the past investigations 1t ig believed that all of the listed

four victims have been abducted and murdered by the same person or
persons. We have photos and reports available for Investigators to
review and make themselves familiar with all of the cases,.

The only known articles missing from victims are from JILL ROBINSON;
cshe is missing a book called "ON THE BANKS OF PLUM CREEK" by Laura

Ingles Wilder. From KRISTINE MIHEELICH a teen movie magazine,

Note to Investigators:
THIS FILE WAS DESIGNED TO ASSIST THE INVESTIGATORS AND TO GIVE
HIM SOME INFORMATION THAT WILL BE OF VALUE TO HIM IN HIS EVERYDAY
DUTIES. IT IS NOT FOR DISTRIBUTION TO ANYONE OUTSIDE OF THIS
INVESTIGATION, .
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A Brief History df Satanism in Detroit

Shortly after the nation-wide appearance of Dr. Anton .
Szandor LaVey's book, ”ihe Satanic Bible, " wvarious groups
inspired by the Satanic concept began appearing all over the
world. Certainly none was more imposing than Dr. LaVey's
own organization, the First Church of Satan.

Satanism flourished -- and indeed, continues to flourish--
because it offers a viable alterna tive to the established Judeo-
Christian degma which degraded man into a worthless sinner,
forced to fill the coffers of the church in the hopes that his .
soul might be saved from a damnation so unspeakable, the
Marquis de Sade would shudder. '

In short, Satanism as a movement brought to mankind
the freedom from repressive ''gods" in many forms. And the
First Church of Satan, serving as the spiritual impetus for '
all Satanic groups, became the spearhead of the movement.

The Detroit chapter (or "grotto") of the Church was at
its peak towards the late '60s - early '70s. Under:the guidance
of Rev. W.F. West, the Church expanded throughout the Eastern
region of the country. The Babylon Grotto (Detroit) directly
founded Babylon II of Dayuon and Belphegor Grotto, also of De-
troit. "Internal dissatisfaction eventually led to the dissolution
of the Babylon Grotto on Sept. 27, 1372,

The official priesthood changed hands twice afterw ard, but
by mid-1973 there were already several other groups formed in
the Detroit area, by splinters from the First Church of Satan;
first of these was the Church of Abraxas. While the intentions
of this group were well and gooed, they did not follow a 100%
Satanic path. Consequently, the people involved were of such
varying differences that the Church was unable to follow a
clear-cut course.

After January of 1974 the Church of Abraxas was officially
dissolved; the major reason being that the leaders preferred to
return to a tetally Satanic style of philosophy and ritual,
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Inherent in man's nature are all of the so-called 'seven deadly sins;"
greed, lust, pride, envy, anger, sloth. and givtiony. Since man cannot stop
corcrnitting any one of these ('sing' the Christian Churches have %evt him
cheined in guilt and fear of Hell. The Satanist beliezves in indulging in these
M"gingi as stated in the 8th Satanic Stztement. Only when man is satisfied
on all levels, can he successfully raisé his level of CcOnsclousness and ETOW.
The cbjective of the Thristian Chyrches is to Xeep man iunsa.tisf;ied_ a-.nd, in .
concern of his. physical needs, thus kee'ﬂlnp him in ignorance. .

Satanism is primarily based on a rational self- intei'est: not ri-erely over-
inflated egotism, but trve love of self, and extending this, love for our brathren.
(See the fourth Satanic Staten: ent., The over- -inflated ‘braggart will soon have
his deficiencies glaringly revealed in the company of true oa’tamsts hence, we
respectfully refer such-individuals elsewhere. ..

Sctanism deals to.a greater or lesser \..z{ten.. Wlth maglc, Iragie being
'Yhe art and science of causing- change to cceur. in confov'"nlty with one's Will"

lfence we do emrloy (and teach, the use o;) the ritual chamber and the numerous
tools emyployved by the magician. ”-{eccummnd that the hLman roind, that
fountainhead of true godhood, acts as:both a t*ansmltt\,r a‘:d a; recelv'—\l. . .the
magician learns how to bulld up his lnternal energ1es to-.a neax,. and then
unleash them, .directing. them for a spgclﬁc purpose. .This is the basis of

£ LI magic, The ferms ”"'lx,CKICIa.f" U bhghite rragic, '.oand U!black rmagic!
become, meaningless w‘nen thl:: truth is realized. . Two plus two will egual
four, whether the calculation is being.used to build a brldge or.a.bomb,

Magic is mnagic, pure and simple.

The Crder of the BlacA 11a-‘r. is ded‘caied to Lﬂacmnc ltSﬂ‘ emnbers the
basics of magic. Once the founda.uons are lald,,we do our best to assmt the
ndividual in his or her growth.. Because you are your own frzatest source of
power, how far you advance will depend on your own ability to sirengthen jour
will. . . . - :

Ta

We do not believe in some external god o whom we must B_pw down, or
be struct dead. The term ‘Satan'' simplys means adversary or opponent. .
Hence, we are the opponents of stasis, the antithesis to existing establishrnent.
Cur current establishment.is a culturak hodgepodge. - The Order of the Black
Ram is oriented to Western values; we: endorse the traditions of cur Viiing
ancestors, nature-worshippers, rauher than follow the ego-depriving,
externalized gods of otber ﬂeoples. .

The Order has as 1’cs ob}ectlves ..wo prlrr'arj goals; . l) to . hzft DLI‘
people to the Anowledge of their own Uodhood and 2) to bulld an ellte corps
oi master magicians.

in
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The Practice of Ritual Magic within the Ozder:

As has been previously stated, magic is the art and science of causing
change to ccelir in conformity with ohe's Will, ‘Notice the word: "Will''is
emphasized. Zs Satanists, we believé in ourselves as the foremost generators
of power., We know that the mind, as discussed.sreviously, acts as both a
generator and receiver of power, or energy if you will. The meagician learns
how to build up his energies, and then direct themn to the person or purpose for
which they are intended, . ‘ '

Nearly ever; magical working which canBe conceived may be classified in
one of th;eee categories: Lust, Comwpassion,:or Destruction. Thetitle of lust
is self-explanatory; being a rite to foster ‘'sexual gratification. £ ' compassion
rite could cover anything of'a favorable or ‘Ueneficient nature; performed -either
for a iriend or for one's self. The rite of destruction is used only when an
adversary threatens your happiness and existance. As Satanists, we believe
in the surwvival of the strong, and thatiself-preservation is the highest law.
Therefore if anyone should be so'foblish as’te pose a danger.to our lives, we
should have no qualms about getting them. out.of the way: Izt a situation that
boils down to 'one of us has got to go-= 1 the Satc.mst Wlll always choose to
stick around . e b : & ) :

Lithough the tools ermployed-bya rﬁagician or group may differ according
to individual tastes, several standard tocls are ALWAYS found; " the black robe,
syrmbolizing the union of the magician vith the "powers of Darkness;'" the
chalice, s mubolizing the fact that the magician drinks deep from the ;leasures
of life; the sword, symbol of strength and directive force; the‘phallus or
"aspergilium, " symbolizing fertility and creative sexual enerzy; and of course the

altar, which is the focal-point of the magician's energies as he wields his ,ower.

The key to success in & ritual of any sort does NOT depend upon
scrutinocus observance of every little detail and pronounciation, as the ancient
and befuddled grimoires! would have you believe. Most of the ancient spells
had a dozen 'loopholes!' and insisted that if you overlooked a single detail, jou
were doomed to failure, This of course provided a convenient excuse for the
guilt-ridden, feint-hearted "practitioner' who failed at every turn.

Satanic Ritual Magic is gezred to success, not failure; we recognize a
standard form for our rituals, but encourage deviations and spur-of—the—rroment
innovations; this is simply the excersize of creativity, and that's what ii's 2all
about! In order to be effective, a rituzl mmust generate an emotional response
in the magician; the reason for this being that ritual is in reality a psychodrama,
the purpose of which is to stimulate the practitioner and, by exciting him, build
his internal creative energy! With this in mind, it 2t once becomes obvious that
ritual per se is not NECESSARY for the practice of magic...it simply serves
as a highly effective stirrulant to those who are psychologically attuned to ritval
proceedings.



CORRESPONL o NCES for the ELEMENTS of SR ELTION

PCOINT:"

=)

[

LEMENT:
TOCL:

COLGCR:

DAEMEN:

- ARCHANGEL:

OFFERING:

PART of DAY:

SEASON:

South

Fire

Wg;ld

Red

. Sa’éaﬁ_

Michael

Light

Noon |

North
Farth
Pentacle

Green

. Belial

Auriel

Night

Winter

‘East
Air
Sword
}'ellow

. Lucifer
Plaphaei

Life

EIGHT BASIC STEPS of a RITUAL

1. Banishing Ritual -~

[\V]

3. Calling of the Four <oints

4, Specific Invocation

. General Invoccation

GO

. Specific Work

Banishing Ritual

West

Water

Blue

Leviathan

Gabriel

Love

Zuask

Autumn

. SBacrifice (Cup oi Ectasy)

. Statement of Assurance



QRDO CAPERORUM NIGRA
(Order of the Black Rem)
P.0. Box g4
Watrren, Mich, 48092

I, the undersigned, hereby apply for the status of £ssociate Member in
the Order of the Black Ram, which would enable me to receive full priveledges
cof my station; i.e., the right to wear the inverted Pentagram, receive 'Liber
Venifica, ' receive a certificate of membership, and membership card,

I understand that these priveledies must be renewed on a yearly basis.
My donation of $10.00 is enclosed in the form of: check  money order,

Please print:

{street) {city) {state) (zipcode)

BIRTHEATE: SIGMATURE:. -
(mmonth) {(dav) (year)

*Flease make checik or money order payable to: Crdo Caperorum Nigra -

SUBSCRIPTION CRDAR
1 do not at present wish to become an Associate Member in the Crder of
the Black Ram, however, I am interested in subscribing to Liber Venifica,
Anclosed is my donation of $5. 00 for one year of Liber Venifica in the form of:
check mioney order,

Please print:

NANME:

L£DDRI5S:

(street) (city) (state) (zipcode)

#Please make check or money order payable to:  Ordo Caperorum Nigra
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TELEPHONE CONVERSATION: WAYNE WEST
45770 .
SERGEANT..JOHN TURNEY

WEST: Hello.

TURNEY: Mr, West?

WEST: Yes.

TURNEY: This is Sergeant Turney, Detroit Pblice, Major Crimes.
WEST: Yes.

TURNEY: This is Mr. Wayne West?

WEST: Yes, right.‘

TURNEY: Okay. Your name has come up, sir, in an investigation concerning a man

that was found murdered in Wyandotte, Michigan, in 1976, June.
o WEST: 1976, in June?
sTURNEY: Yes, sir.

WEST: Goed grief.

TURNEY: Now, I don't know, I talked to a lot of people, I don't want to alarm you
about anything, Mr. West.

WEST: No, but I am alarmed, obviously, you know.

TURNEY: Yeah. Well, I've talked to a lot of people. First off, the man's naﬁe,

the victim's name was William LaGill.

WEST: Never heard of him, sir.
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TURNEY: He was probably, oh, I think he was about 54 or 56 years old. He Tived in

. Wyandotte in an apartment. He‘yas a known homosexual .
W- Uh-Ha--
T: Uh, in the few bars that hg hung around was the Interchange in Detroit, the old
Ten-Eleven Bar, the Roy Jerome, I can't think of the other one now, I donlt have it
right in front of me, anyway, on his arm was a tatoo,
W: Uh Ha--
T: On his right arm was the Code of Mendez.
W: Um hum--
T: Are you familiar with that?
W: Ah, yea, oh [ mean it's the old Anton a La Vey symbol, yea.
T: Right, well I don't know if it's Anton a La Vey, I'm familiar with that name
also because we have been working on this about three weeks or so » and I've talked
to a lot of people who were in the church of Satan{ in the occult connected with it.
Anyway, the victim in this homicide, Mr. West, was stabbed over 114 times.
W: Good Grief!

« T: And then there was six small fires set in his apartment,
W:  Um~hum--

!

T: And, uh, not at random,but it appeared to the police, that investigated, I wasn't

there at the scene.

W: No, uh,huh—;,

T: Im just myself —-——am-- helping out the Myandotte Police Department.

W: Well, no, I can understand that.

T: whatever that we could find out. There were six small fires set in a distinctive
pattern, and because of the Code of Mendez on his arm, ah, naturally we termed it an
occult type thing.

W: Yea, right, uh,huh.

T: So, ah, then we got checking, and after we found out he was a known homosexual,

some of his haunts, hang-outs, names, friends,_ah, we got more into the cult thing,
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because of the fires,.and it was an overkill, actually, what we would call in the
Police Department.

W: Yea, well actually it's a ,ah,I got ddne with having saying, 1 haven't been
involved with that organization for, oh let's see, about five years ndw, I

think something like that.

T: Five Years?

W: Yea, at Teast that, yes, 'cause I've lived here in Troy for over four years néw,
‘cause I haven't had any contact with that group for almost five years now.

T: Is that right?

W: Ah-huh.

T: T understand, you know, well, ah,

W: Yea, I dropped out of the organization a long, Tong time ago, it was one of these
things that, you know, you get involved in, because out of curiosity, and so forth,
and what have you, and, a, I was curious, and, a , I suppose it's.one of those things
we all go through, kinks, of some sort,you know.

T: VYea.

W: And-a, but I've had no active participation in that organization,&matter of fact,

ah, for ah, four years, it's been four years since I've lived here in Troy.

T: Uh-huh.

W: And I'v had----
T: On Trone?

W: Bed your pardon?
T: On Curtz?

W: Right, uh-huh.

WeI], ah, well before Curtz . because I dug up an old newspaper article,

T
H: Yea--
T

I -1 believe it was the Free Press or the News. The Free Press,
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Yea, uh-huh.
and that a---

W
T
W: that was something that Hylie Warden had written a long time ago.
T: Hylie Warden, right.

W: Right,uh-huh. .

T: was the writer of that.

W: Yea ' T

T: Right and a he said ah,wayné West is,I-I've got the article somewhere, and

I've got a stack of papers, so,I'm sure that you've read it all yourself, but
anyway, in effect , you know, that you broke off from Anton Le Vey, and you
formed your own cﬁurch out theré. |

W: Yea, well we 96t away from the, the devil bit, so on and so forth, well, we
tried to become like a humanist-chuféh, 0T sorts,. you know.

T: Uh-huh.

" W: And-ah- to get away from all this sort of things, of well frankly, of which
[ disapproved, you know the devil bit, and all this sort of nonsense,so on and
so forth. It was rather Tike ah getting into all transindental meditation,
things of this nature, you know. Co®

T: Yea. Well you know ah, Mr. West, whatever your religious beliefs may be,
whether they be athijest, ah,'whatever, you know, it has no bearing on ah,

1t makes no difference to me, and ah, the law protects your religious beliefs.
W: No, I appreciate that Sir.

T: It has nothing to do with ah, the investigation, only to the fact that the
victim had the Code of Mendez on his arm , your name was mentioned, I'd gotten
a picture from.the Free Press, you know that article--

W: Yea--

T: and I've shown 1t to associates of the victim,

W: Un Hum---
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T: William Mc Gi11----and anybody that we could talk to , to try to connect
something to soive this murdef, and ah, T would say two,to three or possibly
four people , said, well yes, I knew him, he used to go to the Ten - Eleven.
Now the Ten-Eleven Bar is now closed up, it uged to be in Detroit.

W: Well, ah, I -I probably was down there a couple of times, but to be
honest, I don't , I -1 couldn't tell you when or anytﬁing else.

W: Well, it wouldn®*t mean a thing , you know, whatever your re1igiou§ belijefs,
your sexual beliefs, or whatever, has nothing to do with anything . A1l we do,
or all we would Tike, is any help we could have in ah, solving this homicide.
W: No, I certainly appreciate that, Sir, I mean I just ah, I mean, f'm just so

taken aback.

T: ---and anything you say will be held in the strictist confidence.
W: =---well I'm ,I'm so aback, I just, you know, I just ah, you know,get a phone
call and -==--- come :up like this, you know, and, and,I-I- know, I obviously

understand your investigative point o¥ view, but I just can't ah, I can't place
the name of McGill at all, really, if I knew I would certainly , sort of, want
to co-operate to the fullest possible extent. ”
T: Oh--lets sée—— could it be possible (Clicking on phone Line) Is that you?
W: Yea, I'mstiil hefe, [ hear something, yea, ----=----
- T: Ah, could it be possible that ah, I could talk to you in person Sir, and
show you some'photographs. '
W: Ah, I'd be happy to help you Sir.
T: Ah, lets see-------

W: I mean naturally I'm conserned now, you know, and ah----- I'd be more than

happy to talk to you, Sir.

T: Okay-fine I appreciate your co-operation, ah, when can I talk to you and
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show you these photographs?

W
T:

Well, when is it convenient for you?

Well ah, my time is yours, you know,I'm a Police Officer and I can ---

tonight now, I'm working a 1ittle overtime, naturally, and you're out in Troy.

W:  Yea, ub-huh. ' )

T: and I wouldn't know how to get to your place if I_héd a road map,

W: Yea

T: Ah, where are you working now, Sir?

W: I work, I work for my sister, I run her beauty school for her.

T: O0Oh, that would be the.Ghandi? ‘

W: Right, uh-huh.

T: Okay, that was also in the article.

W: Yea, right.

T: 1 didn't know if that was still in operation. You run the Beéuty School at
bonbe?

W: Yea, I'm the general manager there, yes.

T: and that's in Warren? il

W: Right, uh—Huh.

T: and--could I have the address there please?

W: ah, yea, that's 31710 Moqnd Road. Right um-hum.

T: What is that near? -

W: Ah, that's between, it's between 13 and 14 Mile Road, about a block south of

Chicago Road.

T:

You know, ah, Mr. West, a lot of the things I may ask, ah, just ah, not to

protect yourself, or any embarrassment, but ah, is there an office around that we

could sit in, and talk without —--
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W: Yea, I have my office there, yes.

Your office?’

Yes, um-hum.

Okay, I wouldn't want to embarrass anybody or anything else.

= 4 =

Well, I ‘appreciate your courtesy, Sir, and you can imagine my feelings

at the moment, you knoﬁ. )

T: Right, but you know what, like I said before, if you're still in the Satans
church , or whatever--

w:- No, well I, as I say, I haven't been for over four years, because frankly, ah,

I dropped out ah, .oh, over four years ago, 1ittie over four years ago, ah,because I
didn't 1ike what LeVey was doing, and I just, I didn't 1ike being involved 1in the
whole crowd , and so on and so forth, because, so, well Tike with any organization,
you get a bunch of kids and a bunch of non-kids and so on and so forth, you know,
T: Yes-

W: --and I had got into the whoje thing because I had nothing té do with my life at
that time anyway, and ah, I, I have to be very honest with you Sir, I have, ah, I
have been converted to Judiaism, I'm a Jew now, and that, I dropped gyt of that sort
of thing.a1together, and ah, I did convert to Judaism . officially, and so on an so
forth, andthat is my practicing belief at the moment, and ah, hopefully, God willing,
that will be my beleif until the day I die, you know.

T: Yes, well that's all fine. What I would 1ike when I have an interview with you
Sir, is just whatever I ask you, just be honest and just help with the investigation.
W: I will certainly---

T: Anything that you would say , like I say, would be confidential, and we're just
trying to reach an end to this homicide.

W: Yes, I will certainly be as co-operative as, as I humanly can, Sir.

T: Yes, now your full name, according to the article, is Wayne Forest West.

W: Right.
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T: Now, I've run yoﬁr name th%qugh our files, and I find no criminal history.
' Yea, uh-huh. | |
T: But, I also saw in the paper, Mr West, that Mr. Le Vey , Mr---
W:  Anton Levey- ‘

T: Anton Levey said that wasn't your name, and, he inferreq a Tot of things--

W: Oh he inferred a Tot of things w________ L -

T: "Wnen I tried to call out there, there's a fecording, and that's all there was
to it.
W: Yea, well the reason for that, 1 mean, LeVey got.very, very, upset when I
broke from the church , and so did everything to,I had to explain toithe people
when I broke off from there, my reasons for it, I didn't like it, and so on an

so forth, and quite frankly, LeVey thought I was doing a super job for him, and

so on and so forth. Even when I went into the hospital about four years ago

for back surgery, which of course is on record,Dr. Latimer is my ;urgeon, and so

on an so forth. Le Vey came out and said that he knew, he knew why I was really
| there, you know, some horrible sex thing, or something else, you knom§ That sort
of thing, so he naturally did everything humanly possible to ah, whaégver he's trj—
ing to do, I ddn't know, discredit anything I might have saia or done, you know.
T: Yes, that's the usual ploy of people , if I was mad at someone , and they dropped
out of my organization, I would try to dis—cfédit them by whatever means .
W: Yea, uh huh.
T: But as far as I'm concerned,that's strictly between you and Mr. LeVey.
W: Yea, well as I say,I did drop out; its over four years ago,and I've had
nothing whatsoever,no contact with that organization.whatsoever, but I'1] be more

than happy "Y---=-%,

T: Ah, could I have your birthdate, Sir?
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T: Okay. There will be one more thing I would ah, question you' when I talk

to ydu——

W: Um hum--

T: There were partial prints and two "-ceo-- " found at the Riverside.
W: Uh Huh. | ' - |

T: Would it be possible to havé a blank card, and just take your prints off

there?

W: I don"t see why not, why not at all, Sir.

T: Okay, Fine. Ah; in the efent that I couldn't make it out there tomorrow,

I would call yoﬁ.—--" ---------- " Your phone number out there?

W: Yea, that's 264-8836.

T: Okay, it would probably be after 10 o'clock in the morning. I get in at
Eight, and by the time I gét some paperwork cleared up and find my way out there,
it will be around, after 10 o'c]ock..

" W: Okay, fine sir.

@

T: &nd I'11 ah, be out there tomorrow.
W: Okay fine. -
T: Thank you very much.

W: Thank you, bye,bye.
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INTERVIEW: MR WAYNE WEST
4-18-77
I " have a 1of/;;/;;;;;>damage, and things 1ike that , so she would

4

/
do anything to keep”me from being upset.

-

-

-
B: He works with-his s1s;er now and you know theres a c]ose re]at1onsh1p

T: It might be a little better if Mr. West could move down a little bit,and then

,»'
we ﬁSBJd get!-rmrmenmn " e
: -

B: Wayne, how do you take your coffee?_;//
\
W: Black, please, \\‘_ﬁ,//’//
T: Little bit of sugar please.
— e cream only ~ TTTTTTTTTTTToSmmmososomomessoeooo
W: Ah, my sister and I have always been very close, and especially since I came out

of the hospital five years agos..... and I quite frankly admit that I'm a very nervous

/
person, 'cause I had a lot“of nerve ?amage when they did my surgery. and you know,
and stuff like that,sg. it does maké me nervous, and then being confronted with
) .
something like thjs, it just really throws me for a Toop.

B: MWell, we'ye talked to so many people that ah, ------ I was shockgﬁf?ga11y at his

sisters redction. o
rd 2

s
Listen, I had a situatipn where I had to testify recently, and I do a lot of

/

work,you know, ";f‘I did as a prosecutor , I'm &’ part-time Judge,and 1 was

trial
nervous as hell at testifying. I kind of laughed,laughing at myself, you know from
the standpoint of all fhe people I cross—examjﬁgg and,you know, but, it's just a
you know, there's a certain amount of nervodsness in talking to police, espec-

ially when you're ta]king\iz:::rﬁurqu;’ If you guys got ahold of me and said "Hey
I want to talk to about a m ’f/i'd be nervous, I don't know, I don't think I'd

murder anyone though.

Well, apparently, its more common when we're in Detroit, and it's because of

our jny ;
Olvement with Hyandotte that wa're out here, and I guess it is a
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~game, inf the suberbs”-~—-<ff:tj1

are you fellas—w=o-

This is an interview with Mr. Wayne West, his Attorney present, Mr. James Hand,inter-

viewers Lt. Henry Bone,Sgt. John Turney, Detroit Po]icelDepértment. The date is:

April-18, 1977.,approximately 3:00 P, M.

Hand: Im curious as to why you fellas, you're investigating a down-river murder?
Because it's in Na?ne County, that's why you're on it?

Bone: Right, and their investigation in Wyandotte leads back to Detroit,and we're
more familiar with Detroit, so they asked us to give them a hand, and that's the
way we got invoived in this whole thing. At one time I was in homicide, and I

do know some of the people in the subgrbs, s0, they asked for me by name, and of
course, Sgt. Turney,and actuaily that's the basis for it.

Hand: Fine.

Bone: And--the homicide that they were investigating is that of a Mr?'Wi1Tiam

H. Mc Gill, who'wag kiiled on the night of July 3rd, early morning July 4th. He
was found in his apartment with fire set around his body, and the theory at the
tiﬁe was, this was set to cover the homicide. As we get into the homicide, we
find that the man has been stabbed numerous times, we'll call it a hundred, I'm
not sure. But around his body, were six separate and distinct fires, which they
didn't think too much of at that time, until Mr. McGill's body was taken to the
Morgue, and they kept looking cioser at the body, and they found tatoos on his
body, one of which was what we found out to be, later, the "Goat of Méndez“.

The fires, and a red candle in this place Tead them to believe it was a ritual-
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jstic slaying. Mr. McGi1l was a known homo-sexual and he did hang around bars
in the Detroit area. Based upon this part of their conversation, we started
going back into the Detroit area, and the possibility that "Church of Satan”

may have been involved, and the killing was ritualistic. That's how we.

got involved in this.

Hand: A1l Right, and I believe,that both my client and-I relayed that before.
We appreciate-------- == . '

Bone: I do have the file in front of me, and I would like to show Mr. West a '
picture of Mr. McGiil, and then later on, a picture of the tatoo, so that maybe
he can enlighten us, does he know the man would be the big thing.

Turney: We do have some more photes here, which 1'17,~-there not the most
comfortable things in the world, so I'11 try and cover them up as best I can.
Bone: This is probably the most recent picture of Mr. Mc GiTl.

Hand: He's not a young man.

. Bone: No, he's not.

Turney: Mr. McGill was a choir director of the church that he was going to in
Wyandotte. Masters Degree in Music,well thought of in his church, néfobvious
background, no criminal background.

Hand: Is that M-C-G-I-L-L?

Bone: VYes, it is.

Turpey: Is that picture familiar to you,Mr. West?

West: No--it, it looks, to me it looks 1ike any businessman I might have seen in
the newspaper, or something, you know, but as far as an individual that I may have

known, 1,1 just honestly, am quite certain that I don't know the man at all,

Hand: Does the name ring a bell?

West: No.
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West: Even the name, McGill, wﬁen you mentioned it the other day, I was

racking my brain after you lett, did I ever know a McGill somewhere, and zah,

I can't honestly say that I ever did.

Bone: FEven a number of years back?

West: HNo, it's a----- it doesn"t ring a bell at all,because here again this

might be the man's name, I don't recognize the picture, but so many of the people
in that organization at the time; I mean, I coqun‘t'te11 you what their real
names were anyway, because they all used alias's and pseudonyms, and so on and

so forth. I guess I was the only person that publically broadcast myseif.

Neither his face ,“nor, nor the name ring a bell to me.

Turney: As I mentioned to you on the phone in our conversation, a week or two
ago, probably two weeks ago, that Mr. Mc Gi11 that Mr. McGill used to freguent
homosexual, gay bars.

West: Um-hum.

Turney: and you indicated to me at that time when I mentioned the Ten-Eleven Bar,
" that you'd possibly been down there a couple of times.

West: VYea, it used to be,matter of fact, it was a standing joke with some of the
group, and some of the outfit that I was with, it was a sometimes Sunday morning
ritual, because everyone of them had free lunches or free something and it was just
sort of a, almost a fun thing to go down, well we'll go down here today, and get the
free sandwiches, and sausages. and then we'll go to someplace else , and so on an
so forth you know.---but I've never been a bar person, per se, as a matter of fact
1 haven't been in a bar in I can't remember when, and as far as frequenting gay
bars is concerned, sure I've been in them, I guess many people have, you know, but
I've just ah, I've never been a Frequenter of gay bars,by any stretch of the

imagination. 1 do--I know the nzme Ten-Eleven, what is it Seven-Eleven, Ten-tleven
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Turney: Ten-Eleven--
West: ah, and I'm quite convinced that I have been there because the
name does ring a bell to me, but if you ask me now where it was located,
I couldn't tell you.
Bone: Well it was on Farmer Street.
West: Oh, I know it was in the Inner-city someplace. If you’ré asking where
it was, or where it is, I really couldn't tell you, at all.
Bone: You recall the last time you were around that bar?
West: Oh, 1t would have to be, well I've lived here for over four years,
and I haven't been downtown in over four years,so it would have to be well over
that time.
Bone: Um-hum. That would be about right probably,'cause the bar since closed
up and they've moved on, the whole crowd.
Q Turney: Do you remember anybody by the name of Chi-Chi?
*West: That name rings a bell 'to me, but I can't place the 1ndivjdua1.
Turney: All right, they tell me he was a singer at the bar. &
West: No---the .name rings a bell, but I can't place the individual there, either
it's a---- it may ring a bell because someone in the course of having been in the
Bar , someone may have yelled Chi-Chi, or a,could conceal may have brought Chi-Chi
to the table.,or Chi-Chi may have come to the table,or something else~-----
Turney: How about the name Pete Atkins?
West: Pete Atkins? no-I don't think so
Turney: With a nickname "Sonny"?
West: No, not to my knowiedge.

Turney: I'm just going through these names and you may or may not------

West: Yea, I appreciate that.
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Turney: Ah, George Meeham?

West: No----no that doesn't ring a bell to me either.

urney: Wonder if the last name of Thibideau?

West: Thibideau-----

Hand: Ask him 1T we could "emmmmmmmmee e "interyiew right now. ----—--mo—-

West: That rings a bell someplace too, but, again I can't place the individual,

but the name rings a bell.
Turney: Now, while we were talking, naturally this is being taped, it's obvious,
you mentioned the organization that I belong to, and I'm assuming that you're
meaning the church---- -
West: 1 mean the church of Satan, yes.
Turney: Right,and after that, the first church of man is----
West: That's right, after,after I've severed all affiliations with the outfit,
* because I didn't care for it, and I didn't , after I began to find out what kind
+0of people were in it, and what their real goals were, which was all fun and games
anyway,-no, there was no serious.well for want of a better word, occuktism, or
spiritual aspect , [ don't-- I'm not talking about from a religious point of view
but there were no,there was nro---most 0% the people in the group, it was really
all fun and games, I-mean, as so often happens I think in many of these organiza-
tions, you get people who uh, are looking, it's an easy way for sex partners,or it's
an easy way tor this,--=--- any group to get together, it's sort of todays, what do
you call it,todays do your own thing bit,and I guess when you get in a group where
you've got this opportunity, but as far as any serious study of occultism, and
either white magic or black magic or whatever kind of magic witchcraft , and so on

and so forth, I, you know it was ah------ everyone made up their own thing,everyone

made up, you know, so and so would have a ritual, and he -- saw the rules, you wrote
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your own thing, ah, you'd go and ah Took up the whatever book on the occult

or something else, and you'd make up your own ritual, and then you would---did
what you do, as far as the ritual was concerned. As far as I can tell, even

when I visited San Francisco, and went out to see Anton LeVey, his whole concept
is the same thing., to just make up,you know get up there and all of a sudden
whatever turns you on, you sort of, ah, you sort of do {t, ah, obviously always
with much candies and much incense, and, and that sort of thing, you know,--

the mystic aspects, so to speak.

Turney: Well it was based on your knowledge, your obvious knowledge that we were

gorina show you this tatoo. |

West: Yea, that's the Goat of Mendez, but it's not the one‘that is normally,was

normally used in the ah,in the church of satan. The church of satan was .the

Goat of Mendez, it was simply a straight roung circle, and none of this here---

it was a pointed star, but an inverted star, the regular star, ah'if the point is
upward, the arms out would show Tike a man, just the one star, but the church of

satan aum,ah,star was ah, two points were up, representing the goat, and then

inside there was the two stars, and here, down here. Inside of a sma;i circle

within that , ah, there was the, just the white outline of the goats head, and then

arcund there was a border about two inches deep all the way around that, and aﬁ,--—-

hebrew characters, avound the outside, ------ but supposed to be hebrew characters.

Turney: What did they denote, the hebrew characters?

West: I don't really know, they were supposed to have been magical symbols,from

the,not the book of Solomon,not from the lesser book of Solomon.There are two books

of Soiomon, the greater book of Solomen,which is the spiritual aspect of Solomon,

and then,also a book which is available in the 1ibrary, it's called the lesser

book of Soiomon,which perports to have been Solomon's interest in black magic
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rites., and so on an so forth,and which is my understanding of. where these
particular symbols came from,

Turney: Did you kﬁow any cof the Jewish or Hebrew symbols when you were in the
church of satan?

West: No, I did not.

Turney: Now that you are a Jew; you know-them now?

West: I study Hebrew, yes. I know,undoubtedly recognize it, if they've got the
vowels under them, if they haven't got the vowels, "cause you write Hebrew in two
ways, ah you can wfite Hébrew without the vowels,and ah, write Hebrew with the vowels.
The vowels are a series of straight lines, representing an "A? sound --couple of
dots representing , rather a straight Tine represents an "Ah" sound,two dots
represents an "A" sound,'a single dot ----- if they*re written with the vowel
sounds, ah, then I would recognize them, because without the vowel sounds, certain
letters can Took exactly the same, ana mean something entirely different.

" Turney: How long were you in the church of satan, Sir?

West: Ah--1 think about two years. Just maybe two years, or maybe jugt slightly
over.

Turney: Was that in Anton LeVey's group?

West: That was Anton LeVey's group, yes.

Turney: and then you broke with Anton LeVey,and -----

West:  and then I broke with that----

Turney: and formed your own?

West: --and we Tormed what we call the first church of man,which was my intention
to get away from all this ah, what 1 called hanky panky , and &h, ah, sex bits,

and so on and so forth, and get down to studying what man was all about. It's a sort

0f----it's --it's--again -in the last couple years , it-it was generally accepted as
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bumanities. Mans struggle for himself as against a struggle for éod etcetra,
etcetra, to find out well is there God or isn't there God, and is man superior

to God, or is man equal to God, and so on and so forth ,in the general sense

that humanitie§ are studies, tocay, and that was when we broke away from, ---

I did,and that was the time that I Tost near]& all the members anyway, which

was my hope in the Tirst p]ace.; when I said I was going to break, well there was
much "---% and cry , and of course everybody that was at the breakup meeting, was ah,
immediately on the telephone and Anton LeVey,you know, I've done this, and I've
done that , well then cut comes , you know, I'm ah, call it what you will, I'm
trying to think of the word, ah, the traitor,or something of this nature.

Turney: Before you joined the church of satan,I'm going according to an article
written by Hylie Warden-----

West: Yes-UmHum--

Turney: that ah,has in your guotes éhat you wzye a Roman Catholic priest, or in the
seminary---

West: No--that's Hylie Warden probes. 1 told Hylie wafd that ah,and- this is,you

know, I'm sure you gentlemen know what newpapers are Tike, and so on an so forth.

That was Hylie Wards code---1 said to Hylie Ward that I had studied with the " ____.___
of Mary Immaculate, I had studied with the religious philosophy, with the "------

of Mary Immaculate, and Hylie Ward took it from there,and all of a sudden I became

a Priest, and [ became this and I became that.

Turney: Then you were never a Roman Catholic Priest?

West: No Sir, I was not.Never have been.

Turney: Were you ever in the seminary?

West: 1 attended-I went to the "e---—ommoee- of Mary Immaculate, in " "

Ontarioa‘yes.
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West: vyes, for about 6----

Turney: Where?

Kest: In "-—-f Ontario.

Turney: Armguire? _

West: Yes, for about 6 months.

Turney: Were you studying to be a priest, or were you taking related courses?

West: MNo, taking related courses on religious philosophies, and of course ah,

i never did know whatever happened to Hy1{e Ward ‘cause he usta, you know the Free
press usta have religious, full religious page every sunday, or every saturday,and
=11 of a sudden the page disappeared, and Hylie Ward disappeared, I don't know,

[ never did know what happened to him,and I rather suspect it might céncea1ed

really have been because of maybe gross exaggeration, and making statements,I mean
I realize the Press has got to sell papers,but sometimes they go about it in a

funny way too.

Bone: May I ask Mr West, why you would go to Canada, for these ﬁarticular

, studies?

West: Well, beczuse there are ah, unless you're going into the Priesthood or
something else, or unless you're going into an institution, which is Zesigned to .
teach theology;per se, Or ﬁheo1ogica3 philosophy.there aren't, there just aren't

too many around, and personally 1t was a, it was a trip, it was, you know, 1ike going
on a vacation, being someplace different.

Turney: What year was that, S1r?

West: Oh, good heavens, that must have been ah----probably 23-24 years ago.

Bone: Now also, according to this newspaper report, with Hylie Ward, it said some-
where in that article, that you were a New Zealander.

West: No--I'm most certainly an American, ['ve been to New Zealand, when I was in the

Services, and "------=-- " ah I guess it's easiest to explain that when you,when you,
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West: when,when you go into the church of satan, you become whatever LeVey

wants you to become, or you,you,you,--I guess you use every deception possible

to get in there. You know, i¥ I were gonna go on the PoliCE‘Depértment,quite
horestly, what would be obvious thing for me to do, it would be to go to the
Police Academy, right,and then sort of "----" and try to work through these
channels, and be what I had to be to become, to ah, T along that line,

and, ah, I was in New Zealand in the service, and ah, I was in New York in

the service as well, but ah----

Turney: Was that in the Army?

West: Yes,the Army, and T just,I just don't have that much respect %or HyTie
kards ah, newspaper. ability, I really don't,because whatever 1,1 told Hylie,
matier of fact,I wish I hadn't--when I got out of the church of satan, I threw
every--- when Hylie Ward came to interview me a couple of times, I kept tapes,
just 1ike on the same tape recorder,and then when I got put of tHe church of
satan,l just threw-I had almost a ritual myself,of just throwing everything away.
Tapes,my whole lot, because I really was, I didn't want anything the more to do
with it, and I wish now that ah, for my sake and for yours sakes, th;& I hag
keot those tapes, so you could hear what 1 really did say to Hylie Ward,you know.
But, I didn‘t,and ah, as I say I made sort of a ritua] out of it.,and just threw,
threw absolutely everything away. because that was it,period, and wash your hands
and wash your feet, and take a bath, and get rid of the/g%g¥¥s, so to speak.
Turney: If you had your own church, Mr. West, did you write your own rituals?
Ah. yes, as I say, everybody in the church did, and ah---

Turney: How did they differ from Anton LeVeys?

West: Well, ours weren't rituals "----" after the church of satan was over, ours

were mostly discussion groups, and ah, I used to ah, on a little bulletin we had,
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a two paée sheet, I used te type up, [ used to ah, based mostly on pragmatic
attitude, I used to quote hagels, and peopie of this nature, you know, and ah

on mans pragmatic attitude towards ]1fe-rather than the spirituval aspect of life,
and it was, they were designed most,mostly to ah,.ah, okay, get up and do it, I
mean, be somebody, and-the only way you can do it, is, is, to &h, be yourself, I
mean go in and ah, you can't , well my whole concept then, and again as far as I'm
concerned, now it's wrong, is that you didn't need any spiritual outside or
outside influence, you didn't need a spiritual substance in your life. In ordgr
to suceed in Tife,‘you Just had to be totally pragmatic, and this is what brought
your sucess in Tife,this was basically the crux of our rituals.

Turney: What restrictions did you place on the members of your church, if you
placed any?

West: No-there were no restrictions, that was one of the things that used to make
me laugh at LeVey, because I can remeﬁber one incident, for examplie,ah, Le Vay was
" supposed to be teaching, and I, suppose, pretty much the same thing, the pragmatic
attitude in 1ife, and I remember one incident when someone tried to bé&tter them-
seives, so to speak.and LeVey immediately threw him out of the church, 1 mean, how
dare you presume to be as good as [ ai type thing. That's pretty much the whole
teaching, thevre weren't any restrictions. There weren't supposed to be restrictions,
on people. 1 mean if you ah, if you were "X" and you had a right to be, ah, or if
you were "a" you had a right to be "b" and a right to be fc” and a right to be "d".
If you were down in the dregs, if you were a street sweeper,then you had a right to
go and improve yourself to be the superintendent of the street sweepers, and tﬁen
you had & right to become a superintendent of the street cleaning department,so to

speak. Restrictions were never placed on members because it was against,against the

whole concept of pragmatism, which ah, restrictions are against the concepts of
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pragmatism in the first place.
Turney: What books other than Anton LeVey's did you or any of your group,
or Anton lLeVey's group study?
West: Well--you'd ﬁse such things as the ah, Uallis Budgis "Book of Dead
Egyptian - Book of the Dead", for example, ah or you would use ah,."The Lesser
Boék of Solomon! the book I mentioned earlier, and then of course, there was
a flood of books came out, you know,recall én the market, I mean every “-—-——;-;“
and white witch or black witch was writing a book on how to do witchcraft, and
so on and so forth, so people used to take these books, and take bits and pieces of
this, and bits ----- of the white magic and the black magic,and a Tittle bit of
themselves, and put into it, and then write their own ritua],and'ah, that was the
size of it. There were a flood of books, none of which is here on the market
anymore,you know, how to be a witch,and ah, the complete witchcraft, and the
- complete occuit book, and there was something---what's his name---Allister
Calwer, ah, who wrote the book on ah, I'm not sure what-it's called, the Complete
_book of magic , M»A;G-I—C—K—N—I, I can't remember, but he was ah,an Eaglishman from
some years back, who was really inte ah, witchcraft, and that,so that was--I
believe that was the ----book, might have been considered for want of a better word,

Anton LeVeys Bible. I'm not sure the ritualistic procedures was taken from that.

Turney: Does the nameDisraeli desregarde mean anything to you?

West: Who?

Turney: Disraeli Desregardi ?

West: No-it doesnt.

Bone: Mr. West, what is the difference between whifé magic, and black magic?
West: Well,I wish I had an answer,because a white witch will say, well wa perform

good things,and black magic says we perform bad things.
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West: The white witch claims ‘that um, everything is done for good, and “he

Fiack witches are performing evil things,and yet in the church of satan,too,

they had various rituals, I me&n they had rituaisof compassion; rituals to get

you know, to improve yourself, ah, and the usual curses,you know,place a curse

on somebody and uh incorporated in that were certain, uh, whatevgr anyone happened
+o know about--voodoo, you know, sticking pins in things, and so on and 50 forth,
and that sort of thing, but as far as defining the difference between white magic,
and black magic is concerned, I don't think that/§Q§¥%a11y is any, I mean,you've
probably heard this witchthat just here in the paper,Vendella,who does things

for the kiddies groups every once in a while. 1T had to laugh a couple of years
ago, because I was going through thé sports page in the paper, and ah, it was either
for the Tigers, or for some sporting team that she jokingly said to the reporter
that she would go down and put a hex on the other team so that our side could win
type thing, and I thought "Good heavens woman you're supposed to be a white witch
what are you trying to hex the other side for,"you know, so.ds far as defining

: between black magic and white magic is concerned,there really isn't, because, you
know, if you ,if you wanna take & what is «<alied a white witch, or agblack witch, -
they're both capable of, I don't mean the results are éctually going to happen,

but they're both capable, or both desirous of performing either a hex on -scmehody,
or & good deed towards somebody.

Turney: Do hex's work?

West: If they do, believe me, I would've been dead a lTong time ago,because LeVey
was so mad when I left that church,I'm sure he had everybody in the world praying,
and sticking pins in me, and &h,believe me, if they worked, I would have been dead
a 1ong’\.1ong, time ago.

Bone: Me--mo-m—- " ha 5ex to your back injury then

West: No, that was something else,it was amusing , because I wenito the, when I
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went to the hospital, I'd been poisoned by lead paint, but ------ lead paint

and when I left the church of satan, I had my surgery in Beaumont Hospital here,

I understand there was some literature came out then by LeVey,knowing hé knew why
1 went to the hospital, it was for some arborational sex act that I was really in
there, it wasn't for hemolaminectomy at all, which was the, ah, you know, fusing
my spine together, and considerable nerve damage which resulted in the lower left
hand portion of my body,result of lesions,and that ah, at that time 1 got by the
grapevine, whatever a grapevine is,that ah, he knew the real reason I went to the
hospital,and I--the implication was, it was for some henious sexual aboration that
1 had committed, maybe, like well you know,ah, Tike trying to sodomize myself with
a Coke bottle or something,you know. This'was a actual implication,

Turney: But that wasn't true at ali?

West: 1It, absolutely is not in my records or in Beaumont Hospital and (it will)
show complete hemolaminectomy and of course the nerve damage that has taken place
at the time.

Turney: Your opinion, Mr. West, would Mr. Mc Gills murder appear to you as being
committed by Cultist's,;Satanist's?

West: I would hesitate , I would really hesitate to say satanist's, sh, it is not
to me, inconceivable that such a thing, in view of what you've told me about the
candles, and so on and so forth,jt-it's , and Mr. McGill wearing the Goat of Mendez.
It is not inconceivable that ah, it could have been a rituai type of murder, I'm
not, ‘course, in no position to say, but it, it, is not inconceivable, in view of
what you told me about the fires and so on and so forth. 1I've never heard of just
having six particular fires, and so on and so forth,because most of the rituals we
evér had were just candies on the table type thing. I know in White witchcraft,
if you read in the books, they're supposed to draw circles around the floor, you

know, and you step in this and you step in that, and so on and so forth. To the
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best of my knowledge ; this was never practiced in so calted "Black Magic"

but yes, it is conceivable, it could have been a ritualistic murder connected

with somebodys occult beliefs.

Turney: Is it a fact that in the occult whether it would be the church of satan

_ whatever these groups might call themselves, for lack of a better word, or words;

a cult,witchcraft,--that when you enter any of these fofms, it would be 1ike entering
into a form of self defense, where you start off with a certain level,and then you.
progress as you go through. '

West: Yea, and the church of satan. had a, had a natural progression, a progression
as far-as your heijrarchy is concerned, you went in first as a Just a; 1ike a pleep,
you know,and then ah, for another couple extra bucks why you could go up the ladder,
you know, if you did something that pleased LeVey, or if you brought in a couple of
new members extra, then of course you went up to another degree, and another degree,
and another degree, and another degree---until, of course, you Hever get as high as
LeVey, because that was ----

Turney: What rank did you attain?

o

West: Ah--I was technically a Priest of the church of satan.

Turney: These ranks,would they also be called keys?

West: MNo--not in the church of satan, no Sir. They were, I'm trying to think what
they were called,there was --you were first, you were just a member, and then I think
the next degree was a warlock, and then, yea that would've been the second degree,
and 1 think the third degree was the Priesthood,er well you were sort of covin leader,
which is really what the priesthood amounted to, and then you went up and up to that

ah, to in charge of several groups,and then you went up and ah, to I never did note

the degree was but you were supposed to have had.it, 'cause there's oniy one that I

ever heard of, I never did meet the man ah, that you attain-the title of, you
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became a knight of the round table, so to speak, you were addrgssed as Sir, you
know , like Sir Robert or Sir,whoever, which always struck me as rather ludicrous
too-- ‘
Turney: Does this go back in background or basis to Knights Templar?
West: Ah, yea, because, now that you mention Allister Crowley, ah, was involved in
some aspect of the Knights Templar,of course the Knights Templiar as you know, go back
. "in history to Phillip the 2nd, originally in the Roman church,but the modern concept
_of the Knights Templar is um, ah, something that even Allister Cfow]ey practised .
1 guess, in the early 1900's or 1620's or so under this nature, but th? Knights
Templar originally were defenders of Phillip II, or, I'm sorry,Phillip II *~ threw
" them out of thé-—-these people threw them out of the church, and then the Knights
éimpiy became the defenders of the Pope, they became the defenders of the church,
"fhis is going back, from-the historical point of view ; but the wjtchcraft point of
ﬁ'view, the Knights Templar was just ah; Just a name,like we give names to every-
, thing.
Turney: Have you ever studied out of the Kuobala? .
West: Well, ah, yes,please don't mis-interpret the Kuobala,there is the Kuobala, then
there is the ¥uobala. There is the Hebrew Kuobala as well,and the church of satan,
pddly enmough, ah, in spite of it's, what shall I say, anti-religiousity,ah, attempted
from time to time to take some of the rituals out of the ah, ancient Kuobala. The
LKuoba?a just tried to interpret mystic symbols,trying to interpret the tetra-

gramaton, and so on, and what the various ah,most of which, of course, came from

_the lesser book of Solomon,and it was trying to determine, ah, the secret meaning
“to the tetragramaton, and what Sol was trying was trying to say,it's the same
with one today to fathom why pyramids are supposed to work, in such and such a

way. It--the Cubala is and was, an attempt to buy certain types of ah, ah,
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religious people,an atiempt to understand ah, the greater universe, get
through,I mean see if Solomon wasn't conveying some secret message ah, in
his cabalistic, or in his tetragramatons, and hexagramatons,and so on an
so forth, they were all very clearly defined symbols,and the church of
satan did attempt ah, to use the Cabala, ah, which is sometimes called the
Czzoha . ah, which is an authentic part of ah, of ah,anéient Jewish Taw,
it's not practiced , I think in Judaism today you'll find that, that maybe
a handful of people throughout the entire world were still looking in the
Cubala to see if there is something beyond 1ife,it's a---=-ww-------
in the first place."----—=wu-- " and you won't even find later paft of
ancient Judaism, you won't even find practicing Cabalas today.
Turney: Weren't the ancient cabalists,were they not rabbis then originally?
West: MNo--ah, they were merely scholars,merely teachers ah,the term rabbi
only is ah,as it's used toaay, of course, it, it,generally refers to a
., clergyman, but in the,back in ah, oh, back in the time of Moses, and onward
the title of rabbi, simply meant teacher,a very learned one, or ”rabipim“,
‘which is someone wno is there to teéch,and that's what éctua]ly rabbi means
today anyway, éabbi means actually a teacher.
Turney: I thought it meant something like "Oh great one".
West: It means,means esteemed one,a very actually,really learned one, is what it
ah, applies to, it's ah ,so rabbi today is, even though he's generally referred
to as a clergyman he is still the rabbi of any congregation is the teacher of the
congregation, and you go-to him for teaching.
Turney: Where did you learn Latin at, Mr. West?
West: Ah----- mostly by myself, for a doilar ninety eight and how to Tearn this,

and how to learn that, and how to learn the other thing,the same as in the church
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of satan, they had ah, in LeVeys satanic Bible,they had this senokian, what he
called the seﬁokian key, and you can learn to read almost anything---1 really
don't know Latin that well, but I can read some Latin, I can't interpret every-
thing.

Turney: Do you speak Latin? ‘

West: Ah,I can say some of the .Catholic prayers in Latin, but as far as speaking
Latin in concernad, No.Sir.--and most Ianguage Qould have been taken to use in

ény ritual would have been church Latin in the first place.

Turney: Do you see any similarity or,ritualistic pattern in the Oak1§nd County
child murders?

West: No- I wa-I-=----- I would find it really difficult ah, to connect the two,
because this seems to be an individual whose ah,who simply likes young boys and
young girls, and it doesn't, to me, from what Ive read in the paper, doesn't seem
to have any ah,ah---what shall I say,any,any aspect of occultism to it. It could
., be but to the best of my knowledge, I-I don't really know if there's any occult
groups existing in Oakland County anymore.--ah, there probably are, L}rea]]y don't
know, but from what I've seen in the paper, ah, this last young boy,this young
Timothy--ah--it just seems to me--ah--I'm inclined to agree with the Police

report that it's just some guy that's out ah--ah--probably a very respectable
business man, I think the Police pointed this out, too, one time, and ah--who just
happens to 1ike young boys and whatever turns him on,at certain times---You know,
1ike the old bisiness when the, when the moon comes out the Cyotes howl, or some-
thing, you know, and &h, I honestly don't have any theories at all on that, it just
distresses me because,--I will say one time I remember ah, the reason I don't think
it's connected, because I will say that one time I did a-a- a-talk, and one of the

things that ah the church, even the church of satan, now I'm speaking,] have to
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speak well of LeVey, in this regard. One of the things that the church of

satan always taught was the respect for human 1ife, and in this, in this

regard, that's why I would find it difficult, I really would, ah, for example

the church of satan was against abortion, the taking of a human 1ife, to the

best of my knowledge and belief,now I'm saying is,---and it was against the

taking of human 1ife, and this is why I would find it very, very difficult to
connect it with any formalized group of occultism, unless they were of ah,of ah,
such a demented nature that this was ,----you know, even the Jews used to be
accused of, you'll eicuse me,] don't know if you gentleman are Christian, Jewish
or what, but, even the Jews years ago used to be accused of using young babies

in sacrifice,you know, which of course is the most innane, hypocritical thing you
can think of,--but I---the church of satan always did teach, and I will defend
them only in that one regard, that they had a respect vor the human 1ife,they were
against abortions. The motto of the church of satan was supposed to have been,
and 1 don't think it always held true, waé, do what you want to do, as long as

you don't hurt anybody else,in other words, you know, ah, from the hemosexual
point of view,if you wanted to sleep with me, and I wanted to sleep with you that
was greét because we didn't hurt you, and we didn't hurt you----in this regard,I'm
I--have no time for LeVey,but in that regard I will defend that particular philos-
ophy,that it was supposed to be the "do your own thing,but don't ever hurt any-
body else in doing it----- and that's another reason why I would say that this
probably, this is,this young,these ah, these child kidnap--child kidnappings, and
murders, I just don't honestly think that they have any occult significance,I really
don't. I genuineiy and sincerely don't, because if that's the philosophy which is

being practiced,ah, do your thing, cut don't hurt anybody else,then it would
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defeat the whole theo%y of, you know -ah, doing your thing without hurting
anybody else. ‘

Turney: You see no pattern at all to where the bodies were placed, or when
they're taken

West: No, I just find, that ah, Tike everybody else, I just find that it's
striking that they should all be ah, ending up in the Qakland County area here.
The Tast one was ah,Qas in, I bélieve that it was found in Livonia,and I think

the one before that was.wasn't it over here on, um, &h, I-75 and something-aum--

Big Beaver over by the "------- ", but 1 just, ah, I don't know that much about it
and, ah, it distresses me, because I happen to love kids very much,I  really do,
and it distresses me that ah,ah,you know, I can seé where somsone might come
aiong and entice a boy with a bar of candy,or entice a girl with a bar of candy,
because éome of these kids, you know,are ah---children are very naive,and very
innocent ah, but I can't see ah, any pattern from ah, from ah, an occultic point
of view, I genuinely can't. ‘

" Turney: 1 believe the papers mentioned that, a couple of the children of all of
them, that ah,their hands were cleaned, and their feet were cleaned, Would that
have any significance?

West: No--that it-it ah, I - I just don't think so ah,it would seem to me if

(BLANK Oi TAPE)

Turney : ====s===s======================= pncision, what they do is they

open up the body all the way through and then they would lay the black back. and take
out the breast plate so they could get to the organs, then go all the way down into

the tract , naturally down into the intestines.Of course the whole purpose is

ruling out the causes of death, as well as deterﬁining what is the cause of death.

Obviously, we didn't want to show you these pictures, they're not too nice to see,

anyway.
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West: —=m——mem-- when I cut myself shaving ,I'm in terror for a week .
Bone:------ probably 60-70-80 stab wounds.

Turney: There was somewhere, Mr. West,that I read either in some type of

ritual writing or whatever, there was cleansing ah, at a ritual.

West: Well, the only thing that I can think of that it,it might take place,

in,in, what's termed as a white magic,white ritua],’or.something,but to my know-
jedge,ah, none of the rituals I ever attended or,or performed myself,ever had
anything to do with ah, ah, this business of ah, washing hands and feet and washing
the body, and so on and so forth. .

Bone: Originally,at least on the other side of this tape,you made mention of

Anton LeVey protecting children,and so forth,and not taking Tives. Isn't it true
though,that Anton LeVey's church took in at what time members of different occult
systems, and that, when the Detreit and Birminghan .chapter broke away from LeVey,
they broke into three other groups? . l

, West: ‘Ah---1 don't know,because I don't know what ah, there was another group that
that a, people that left when I left, ah, there was one group that formed, and I
uhderstand that that fellow finally moved out to ah,either to the We;£ Coast,or to
Nevada, or Ariéona,or someplace.Ah, there were probably several offshoots from the
people because.a 1ot of the people that were in my group, I guess you’'d want to
call it at the time, were so infuriated with me because this was their -fulfillment
and so they just ah, some of them %ormed their own groups,and some of them went their

own way, and some of them stayed with LeVey, and what have you, ah, I wouldn’t be

surprised that other groups did form, but ah, when I finished, I was finished, it was

just ah----

Turney: What I'm asking Mr. West is this,if you had people in Anton LeVey's group
that foliowed his teachings right down the Tine, they would not be homocidal,but if
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you had people that wére'dea1ing into the occult, couldn't that become a

dangerous thing?

West: It could become a dangerous thing. The only people, there were two

or three people that used to come to some of our meetings, and ah, I don't want

to get into any troubie with the motor cycle gangs,and so on and so forth,but I

do know there were two or three‘peop1e in ah,or that came to a couple of meetings,
and ah, who I feel, and I don't know that much about it,because I'm terrorized

of being beaten up,and I,I don't have the strength to beat anybody else up, so I
couldn't either bé classed as a ﬁasochist_ or a Sadist, but these people ah, from
everything I could gather were ah,masochists -sado-masochists. As far as ever
seeing them in action is concerned I really don't know,I know that one of them

if you took my 1ife now I couldn't tell you his name because I don't remember

it, but he was ah, I know that he was a sado-masochist,I mean, to the chain bit,
because he used to talk about it oncé in a while and I used to think how absolutety,
".you know,ah how could anybody want to be beaten up,because it-it-it's -it's not my
cup of tea, so to speak,it doesn't, you know, hit into my craw, and I*can't see
where anybody would ah, -I'm damned if I couid see getting my jollies from beating
somebody up eithér, but there were two or three pegple that ah, were of the sado-
masochistic bend.

Turney: A 1ittle while ago I asked you some names which you did not recognize,do you
recognize the name Doug Robbins?

West: Yes I do.

Turney: In what regard d0 you recognize Mr. Robbins?

West: Doug was originally a member of my group as well, and then formed his own

group ah, I believe Doug 7s one of the people that moved out to ah, the last I heard
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he was out in ah,Arizona or the West Coast or someplace.

Turney: How about the name, Seth C]ipoth?' |

West: Seth Clipoth,that is the only name,and I must tell you something, you
suppose it would be alright to ---- that call I had the other day--?

Turney: Um Hum

West: as you gentlemen know, I have an uniisted , it's.onelof those things that
really terrorize me,it honestly did, because just after you left the other day,and
I have an unlisted number,and the only people who have my number are the people at
the office, and a few very close friends of mine, and after you left the other day
ah, out of the clear blue sky, I had a call from Seth Clipoth, and hé said "Hi,how
are you"? and I said “I'm fine thanks" I recognized his voice right away, and he
said " well we'd better get together sometime", and I.said "Well I'm just terribly
busy®. I didn't reaily know what to say, and he said "well,perhaps when the weather
gets nicer we can get together", and right at that minute, how ﬁe got my phone
number, I will never know,and right at that minute I was going to call the phone
company, I think I told you that I was going to call the phone company and get my
number changed, but I didn't want you people to think that I was hav;ﬁg it changed
because I know’the police can get my number, you know, but I didn't want to,lI Was
hoping after this was over today, that I could call the phone company,because, you
know, ah, I'm not frightened of these people,I mean I don't believe in hex's,and
things of this nature, but you-you're bound to find a kook someplace, and I just don't
1ike the idea that ah I was called the very day'that you came to see me, I mean it,

I couldn't, I couldn't connect why I suddenly , out of the clear blue sky, --

Bone: Was this after we left you?

West: Yes Sir.

Bone: you mentioned----
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Wect: It wasn't ah, the same day, it was the next day, it wasn't the same

day you were there,it was the next day.

Turney: You mentioned kooks in your qutfit,now some people, you say you're _
searching for the truth,and ah,some people in an organization would be kooks?
Would Seth fall in this category, in ydur‘opinion? .

West: No, 1 don't think s0, because it's the only thing I ever knew about

Seth, I do happen to know that he's a member of the white peoples Socialist party
and this- was his big kick ah, 1 obvious{y,l obviously cannot ah,ah,believe in
anything that Seth.might believe in,because 1 am Jewish,and Seth is npt only

a member from his own admission of the white peoples Socialist party,but he is
violently anti-Jewish,and violently anti-black, I think this is the policy of

the white peoples socialist party,if I read it correct, and ah,it's , this
business of him calling me the other day I just, you know, ah, it-it stunned

me, it made me i11, it really did, Icouldn't, I couldn’t see why, I mean you

, came to see me one day,and then out of the clear blue sky on my unlisted number
which nobody has,there's so few people that have my unlisted number you wouldn't
believe it, because I'm not a ta---1 talk enough on the telephone at the office
all day, you can imagine dealing with women,that I'm on the phone,out of an eight
hour day.I'm on the phone six hours, and there are so few people who've got my
phone number that ah, how he could possibly have gotten it, I don't know, maybe
there's ways of getting peoples phone numbers, but I always thought when you had
P

Turney: It's not too easy. What did he want?

West: He didn't--I didn't, I didn't want to talk to him,I really didn't, T just
said , he said "Hi,how're you",and I said "Fine thank you" he said "I haven't seen

you in a very long time," and I said "No" and he said "Well we'll have to get
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together sometime. When can we get together" I said,"I really don't know,

I'm a terribly busy person,"and he said "well, perhaps, when the weather

gets nicer ah, we can get together"™ and I said ”Yee, perhaps”, and then he

caid "Well---and then I said “Well okay goodbye, I'm very rushed, I've gotta

go" because I didn't mind the conversation,and I really didn't know what else

to say, but ah,as far as ah him having any---1 think his only kick in life 1is the
white peoples socialist party,h%s anti-black, and his anti-semetic attitude, I
think this is his big thing, I don't think---

Turney: Maybe you and he have a mutual friend,that knows the both of you, and

the friend knows yeur number.

West: No, because I have no association ah--since I've Tived in-in Troy,AI've had
no association whatsoever with a single solitary individual.I-my circle of friends
in this area is strictly from this area, and there in no one,absolutely, I really
convinced,there is no one who would, who even knows, or remembers ah,ah anything
that I might have done in the past, because it's a- 1t s a-it's a period of my Tife
that ah, I wish you could erase things 1ike you do on a blackboard,but you can't,
and it's & period of my tife that I've tried to erase from my own mind,and I'm
certainly not going around and telling people, you know, I used to do this,and I
used to 4o that, and I used to do the other thing,because it's a - it's an epi-
sode in my 1ife that is,that I tfied to erase and,so I have no interest in telling
other people about it, you know.

Turney: Well, you mentioned the white socialist party. Isn't it true, that he
formed another group in the occult?

West: That I couldn‘t tell you, I really couldn't,I honestly don't know.

Turney: Have you ever heard of the "Order of the Black Round"?

West: NO Sir,I haven't.
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Turney: HOQ about “Temple Set"?

West: No--unless that would be a temple that he just set up using his name, or
something, but ah,as I say, I've had no affiliation with them whatsoever,since ah,
since I broke with the church of satan:_and if whatever thex're doing now, ah,would
be almost impossible for me to say because I don't, I dan't associate with any of the
group anymore,and I certainly don't want any association with them, and I, one of
the reasons for getting a private number, is because I, I didn't want anyone looking
in the phone book and finding me,and so on and so forth,

Turney: How about the name shy?

West: Shy?--yest that was fellow, he was ah, I think his last name was Grumbowski.
He was a-he was very very loyal to LeVey, extremely loyal,as a matter of fact,when I
was , when I broke with the group,he was the one that called LeVey.,and told him that
I'd become a traitor,and I've never séen nor heard from him since either. I know he
: went by the name of Shy. |

Turney: Elizabeth Parker?

o

West: Elizabeth Parker--yes I understgnd that she had a baby and moved with her
father to someﬁ]ace in South America,either Brazil, or Columbia,or her father was
stationed down there,or whatever,or was in business or something of this nature,but

I do know she had a baby with one of the members of the the group at that time,she

ah, she just thought he was cute or something,decided she had to have his baby,because
1t was going to be a pretty baby,and ah,then the last I heard of her was that she,

her father had ah,l guess her father had had a previous job in Columbia, or some-
place in South America,and the last that I heard that she had gone down there to live

with her_father, because she had no interest in being married she Just wanted this

mans baby.
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Turney: Did you ever write an article. Mr. West,ah,on the subject of
Astro-projection?

West: Astro-projection--1 may have done,but it would only have'been things

that I took from some bookK on the subject of Astro-projection.

Turney: Would --refreshen your memory a Tittle bit, cleansing a body--when I

mean the body,this would be a_body prior to--

West: Well, no, the whole point in Astro-projection from what I know about it

is that it's rather 1ike ah,putting yourself into a state -of total relaxation,
some people call it self hypnosis,but it's--you put yourself in the state of total
relaxation, and then try to ah,thers's supposed to be the ethereal body within

the body,and you try to get this body to go out and,and visit ah, whereever you want
to visit, you know,and then bring it back in,and it's supposed to be connected by
what is termed the ah,the solar cord, the astro cord.It's supposed to‘be the
spiritual body within the body,and ah when you say cieansing the body,I don't mean
cleansing at all, it's simply total relaxation,and then you try through mental
processes to ah, let your spiritual bodies,1ike having two bodies,or physical body,
and a spiritual body,and you try 1o get your spiritual body out of your body to
ah,the theory supposed to be that you can visit ‘almost any place you want to visit,
and then bring yourself back in,and so on and so fﬁrth.

Turney: In the article that 1 read that's attributed to yourself.on this Astro-
projectidn,other than the cleansing, mentijoned enemas,either warm water and soap,
West: Oh yea--this was supposed to have been, I got that from some book,I don't know
who it was, that you're supposed to ah, in other words, you're supposed to be clean
on the inside , I mean you don't, so that you're not disturbed by the business of

having to suddenly go to the bathroom,or suddenly having to urinate, or suddenrly
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having to defacate, or something of this nature,but the whole point was to

have your body clean on the inside, so to speak.

Turney: Right-1 got from the paper that it was clean on the inside and the
outside.

West: Well-it's ah, that I don't--I may have said take a bath, or whatever

but, ah, the whole point of Astro-projection is supposed to be an Internal
cleansing.

Turney: and it the person was constipated,use a coffee enema?

West: VYea, that's the recipe, I don't know what book that came from either,

but it came from ah,one of the baoks on asfro-projection that ah, waé in current
vogue at that ﬁﬁme,what they are again,what source it was from 1 really don't
know.

Turney: Did any of your followers, your church,try this astro-projection?

West: Not to my knowledge, I used to practice it myself,just tolsee if 1 got any
reaction, ah, and I never did because I could maybe ,couldn't write so well enough,
I don't know whether it really works or not,whether it's a -a - an authentic
practice or not,but I just ah.I could never get sufficiently " ---m-m---- to feel any
sofush---". #ou‘re supposed to feel movement within your own body, and then the
other self supposed to rise out.but you have to be in a state of total relaxation,
Bone: You mentﬁoned in regard to Astro-projection--self hypnosis-~do you believe
“in this self hypnosis?-or hynosis in general?

West: No Sir, I beljeve that one cén ah, that you can learn to totally relax
yourself,though,which I do quite a bit now,you simply lay down,and ah,most of you
books on seif-hypnosis pretty much say the same thing.,you lay down and you tell
ypurse]f that yéur feet are tired,and then your 1e§s are tired,and your ah,ah hips

are tired,you just, it's ah---1 don't call it hypnosis, I call it self-relaxation,
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because you just convince yourseif that you're really relaxed, and ah,I don't
ah---
Turney: How about hypnosis, as you as the hypnotist?
West: Oh I don't know, I really never trieq to hypnotize anybody,.never tried--
Turney: Never have? _
West: No,and I'don't think anybne could hypnotize me, you know,probably could because
ah, I understand Doctors use it, and Dentists use it,and sé on and so-forth,but ah
as far as ah,hypnosis is concerned, I ah,I don't think I could hypnotize anybody.
Turney: Have you.every read any books on the subject?
West: Oh, I. .read one, it was called, self-fypnosis, I got over in Daltons bookstore,
_or some bookstore, or something, and I tried it on myself, and all I was able to
.ao was relax, but it was a book on self-hypnosis.
Turney: Isn't it a form of Yoga? <--relaxing like that?
West: Ah,well, yea, uh, some peop]e‘say that if you learn to , if you learn Yoga,
that you're disciplining the body, and then therefore,you can Tearn to discipline
the mind. I don't tie the two in together,because I think the persofi can tearn
to discipline their mind without going through the torture of getting &ourself
in all these, these position, you know,which to me would be very uncomfortable.
Turwey: Is thare evsr & position that you’ve ever heard or read about, that you
can place the arms or legs, or whatever in, and that person becomes hypnotized?
West: No--not to my knowledge,ah,the ah, some programs i've seen, for example,
a television program or some demonstration,where somebody was supposed to be
being hypnotized, the man might say,"Well hold your arm up",you know,and now you
can't put it_down, I guess that's as close as I could find to ah,anybody being

able to put into position,but here again now,I don't know whether to say if it's
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hypnosis or not. Someone is convinces themself, I can hold my hand here,

maybe you remember the television program.where the guy joined the Marines

uh, two or three years ago, it was on television,"----- "made the marine

sergeants angry so angry because he was able to convince, he was able to hold

two buckets of sand up for hours, and the marine sergeant got Qety mad at him,

or something of this nature, but I suppose there is suchla thing as self-will,
which might be a sentence of self------memrmocmommume "you know.

Bone: I think what Sgt. Turney was referring to, was not so much hypnosis,as

to watching an object, or the eyes, light,but this would be a form of,some type

of hand signal or arm position,much like they would use in some forms of self
defanse, where they, at least purport that this guy could make a move at you, and
inflict some kind of pain upon your body without actually striking you with a
———————— ,position of the hands,actually the hands would never touch your body,but
would inflict some kind of pain whether it be on your nervous sys%em, Or=-~

, West: No, the only thing I've ever heard in that regard is that I understand that
the Aboriginees in Australia have a system, what they call, pointing#the bone,
and its ah, I've read several articles on that, and they actually, people say that
it really workg for these Abofiginal people, that they can take the shank bone of
somebody, or an animal, or, I guess it's an animai, and they can point it at one
of the tribes, but here again I suppose it's because it's because the tribe believes
this,and they can point it even though the person can’'t see that ah,:the bone is being

pointed at them, and then I guess that the word gets back to them,and they just worry

themselves to death,or whatever,but that's the only time that I've ever heard of any
thing that you could, you know,point something at somebedy uh,and the Aboriginals I
think are about the only tribethat I've ever heard ofthat uh, practice that sort of

thing, called"pointing the bene".
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Turney: I was under the be]ief“that you were a competent hypnotist.

West: Well, I wish I were,l could hypno-hypnotize myself out of a lot of

things, but no Sir, I'ﬁ not. |

Turney: Okay. In your readings, have you ever read of Christoffs Testament?

West: Christoffs Testament---no, I don't think so.

Bone: I couldn't pronounce the aithors last name,the first name is Urai, Y-U-R-I
West: No, I don't think normally that a book that I've read.

Bone: Most of the teaching, from what I read, and this I believe is from the

~ church of Babylon, or Babylon grotto,who all anti-Christian,anti-Judeo, or a coms
bination of both, and a particular anti-catholic, and that in the church of satan

in the black Mass, it was 1ike the catholic Mass, almost in reverse.'

West: That's what it was supposed to be, 1 remember seeing a copy of LeVeys

black Mass in which , ah,ah,he ah,well it's vulgar,period uh,in the LeVeys black
Mass there supposed to,supposed to have people dressed as nuns, ah who ah urinated
at some time or other in the ritual,and this was supposed to havé been drunk by some
of the participants, but ah, yes ----that the black Mass was supposed to be a
parody, like that one, it's actually taken from a black mass that was written by
one of LeVeys creations, it was taken by, . & black Mass written by a mank/gﬁe of
the French courts at one time, back in the 16th or 17th Century,who was actually

a practicing monk, so he was the gueens uh, seer, or sorceress, Or something at the
came time too, and uh, but it was actually practiced, he was a practice--he was a monk
in the church,but was the queens protector at the same time, and he used to say

his masses in church, then he would do the black magic ritual for the,the queen,

i can't think of the period it was, or,which queen it was ejther,one of the queens
of France.

Turney: In LeVeys book, on satanic rituals, or in the satanic bible, I don't know

which, did you write the black Mass?
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West: No, LeVey wrote the black Mass.

Turney: Did you help him write it?

West; Ah, he had asked me for, when I, you know,io up your various degrees.

He had asked me,he'd, that was my examination--to write sqmething which was uh,uh,

a black Mass, and I tried to be uh,I guess I tried to be as vulgar as I could be

but I couldn't bring myself to write about nuns uh, peeing in pots, and so on and ‘
so forth I just couldn't briné myself to do it, maybe even then,maybe a bit of

the spirituality was clinging to me or whatever, but when LeVey finally put what he
had- asked me to write out there wasn't any of me in it at all,and LeVey claimed
total credit for {t, and he was welcomed to tatal credit for it,because there wasni
anything I put in it, because that was part of my examination to go up to another
degree, and, I just couldn’t bring myself to having nuns urinating, and people
defacating, and so on and so forth. |

Turney: 1 understand-it's our understanding that the black Mass-was your writing
but the nuns urinating in a challis 6r whatever it was, was LeVeys idea.

West: No, most of ---———----- as I say I_freeiy admit to having written the ﬁarody
on the Mass, taken from the Roman Missile, but, the religious vulgar¥ties that were
put into it, uh, are not mine, because I couldn't bring myself to do it. I tried

to be vulgar, and uh--to me it just, it sounds wierd, I suppose, but to me it was just
too obscene,and the mass that came out,LeVey,matter of fact,somebody claimed that

it was my Mass and LeVey spent much time and energy saying it definitely was not,
because LeVey sold, that came out at LeVeys Mass,and he sold---I think he sold it
for Ten Dollars a copy, or something, it was another money making enterprize for him.
Turney: 1 be]ie&e that book was published in 1968

West: Uh----- in either 1968-or 1965,1 can't remember.

Turney: In the newspaper article,written by Hylie Ward,was in 1972,so that would be
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four years,and you said you drépped out of the church of satan, or your own
church ----

West: About four years agd.

Turney: So then actually you were in satanic group 10ngér than the two years

you indicated earlier?

West: Well no, because I dropped out, and we had our own group, the church of
brotherhood. ‘ .

Turney: Was I calied the First Cult of------

West: The First Occultic church of Brotherhood --or the first 0CCU1fiC church of
man, I fhink.

Turney: Were you baptizad Roman Catholic, Mr West?

Hest: Yes Sir, I was.

Bone: Were you born in the United States?

West: Yes Sir.

Bone: Served in the Arm&?

West: Yes Sir

- Bone: United States Army?

West: Yes Sir.

Bone: Under the name Wayne Forest West?

West: Yes Sir.

Bone: and right now, I understand that you're the general manager of your sisters
West: School, yes Sir.

Bone: We would've invited her here today, but it was between you gentlemen.
West: She asked me too, if I wanted her to come, for moral support, I said “No, I

don't"., I love her dearly. were very very close,but sometimes she can make me a

nervous wreck,you know.

Bone: In this orgamization--Dave Furguson---who was Dave Furguson?
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Turney: so you see no pattern whatsoever in the Oakland County child murders,

as far as the occult? Satan groups? Astro projection,or any group or anything.

you've read about,or heard about?
West: No Sir, I don't.

Turney: In your opinion, if it was, somebody in the occult, some far out person,
why would he do this type of thing? .
West: Well, I don't know, because as I say I can't, I can't associate with the,
with the occult,and I just uh, I don’t know what a persons thinking would do to
really hurt someone like that,I really dont. I wish I did know because uh, I

feel strongly,l feel strongly enough about it that uh, if I did know,uh, I think
I might have come forward to the Police,and said ook I think that this bossibly
could've happened, because I feeilthat.strOngiy about it, but I just don't uh

I don}t see any pattern there at all, uh, I just don't know why someone would

do a thing like that.

Turney : What if in some persons mind, they actually and truly believe that {hey
were freeing the child from something,could that be possible?

West: No--now you're getting into these movies, the exorcist,and sgbon and so
forth,you knoﬁ,none of which ¥'ve seen, because I don't 1ike horror movies. When
T go to a show I can't see that well, but ah, no-I-1 I just don‘t think so, I
really don't. I don't know what the motive would be in it and I don't know what

why a person would do this sort of thing, and uh,

Turney: You see any pattern in boys and girls being picked up?,and then murdered?

West: No, the only pattern would, the only pattern that I might possibly see would

be a sense of bi-sexuality or something, you know, uh, but here again uh, not with

children.

Turney: What about a Petafeliac?
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West: a what?

Turney: Pedafeliac. _

West: T Jjust, I-I can't help you, I don't know, I wish I did.

Turney: I thought maybe with the different people that you came in contact

with in the past that a--

West: No--cause I've never,as I say, most, most of the people,most of the

people that were , were in our group at that time, uh, I think were, I think

they were in it to find a sex partner, I really do, you know uh--

Turney: Male or female?

West: Uh, there were some homo-sexuals in it, uh, but, uh,I mean this Beth

Parker is a géod example.When she saw one of the cute boys and uh well,and , you
know,since they were doing their own thing,why, let's have a baby,and uh,I

don't want you for a husband,and you don't want me for a wife, but I want your

baby 'cause you're a hansome guy, and so I'T1 have your baby, and then that

was it, period.

Turney: Were there homo-sexuals,hetro-sexuals,were there bi-sexuals?®

West: Uh, I can't say for sure, but I would,I would, sumi ze, yes; I would think yes,
very definitely. I pretty much consider myself neither sexual,I-I pretty much
consider myself an a-sexual,because I'm just ,f’m—-rea]]y something wrong with

me, but I suppose in a peculiar sense I'm just not that much interested in sex,

and I consider hyse1f to be pretty much of an a-sexual person.

Turney: Have you always had this feelirig? or---

West: Almost as Jong as I can remember, ves Sir.

Bone: When it gets down to these child murders, there's only-we get into the motive
there's only so many reasons or motive that there could be.Uh, I think that we can rule

out robbery,which would lezve us with hate, or revenge,or sex,and then another
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theory.a combination of this,of say sex, or into some kind of occult thing,

or maybe the person believes that they are doing good by_freeing this child from
todays society. Todays society being so corrupt, I think we'd all agree to
that,that this person may not want this child to grow up in this type of society
and that they, in fact were doing this child a favor by taking them out of this
society, and caring for this chitd.

West: Well, it true that it would be tofq]iy possible, and as I say would uh,

I can't even-I can't even comment on it because I don't know what would be running
through a persons mind Tike that, I really don't,

Bone: Well in this persons mind, if that is the right‘theory then this person

would not even believe that he was wrong within his beliefs, but totally wrong

into ~-=----- society

West: Oh I can agree with you there, yes, I can agree that a person you know,

who believes they were doing something genuinely right might well, uh, uh, might

well do that sort of thing, but uh, without feeling any compunction about it, as

far as that goes, at least that would be my impression , you know; lf I felt

you know , I'mlgoing to make the big sacrifice,I'm gonna do you a favor, I'm

gonna put you out of your misery, because this world's too terrible to live in,but
ah--——m e m - I figure I'm gonna be in the ﬁo1e for a long time anyway,so there's

no point, I don't wanna be put out of my misery, and I certainly don't,in spite of

what the world's ali about, in spite of the misery we've all got in life,and the
situation the world finds itself in today, I certainly wouldn't be anxious to end

it for me, or for anybody else. I just don't know what would -go through a persons
mind in-in ah with children, T Jjust I justdon't have any ideas, I just can't,my mind

won't ah,won't grasp it.
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Turney: How would you suppoge that this person, whoever he or she may be,talked
these children into getting in the car?

West: Well, I don't know, I understand the last one was outside the drug store over
there on ah, Maple, and uh, I don't know, I, you know, we all hear,we all hear, the
bit,and we're all,even I can remember,even as a kid, don't take candy bars from
strangers, and don't do this and don't do that,well of course,] think we 211 know

that uh kids are uh, are suscestible I mean, you know, (someone) says "Hey, here

is a candy bar, here's a dollar, here's a nickel,or something, you know, and uh

I don't know what would make & child uh, maybe it's the childs innocence, because

I don't think that children have the same,they haven't ,obviously haven't got the
same experience that we might have in this room with life, and knowing what goes on
in tife, and I think that children are heck of a Tot more trusting than uh, what we
might be as we grow older,we might become a bit more skeptical about 1ife, and a
bit more hard, and so on and so forth, but the only thing I could think of would-
uh, why a child would accept whateve; was offered,was because they probably a heck
of a lot more innocent than we are. Some of the teen agers today, of course,are a
10t wiser than some of us tooc, but uh,as far as a small child is concarned, T would
say that it's .just innocence, and uh probably offering a candy bar of offering a
dotiar or whatever,you know that sort of thing, uh might well be uh, the way they
could get someone to go with them, I just really don't know.

Turney: Does the person have to dress any spec1a1.way?

West: That I don't know, I really don't, you know you've got what you caljl your
cool kids, and so on and so forth,maybe if'you‘re dressed cool, to use the term the
kids do, or cool in you jeans,or whatever, I mean the kids think, some of the kids
think you're cool,you know, or if you dressed in a c;rtain way, I don't know. .I

understand from what I saw in the paper that uh, that it could be almost any type

of person, it could be somebody uh, whose respectedly dressed or it could be
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somebody just .the opposite, that uh, I jugt don't know, I really don't.

Turney: Clergyman, policeman------

West: Well-----

Turney: someone posing as such---

West: Yea, it could be, I mean, I would think, you know, 1f—I.were a child and

a policeman came up to me, you know, I would certainly, uh, we lTearn to trust
police,and uh, you know,.mommy says if you're in troubie Tock for a policeman right
away , or something, and if uh, i uh,well even you, I mean, even as an adult person,
and I think we're ail the same, it I walked out of this building and you were in

a uniform with a badge on,and a cap, and your nightstick, and your gun,and so on

and so forth, on the beat, and you stopped me, uh, I would have no inclination, ---
but you could be somebody else, I wou1& have no inclination to run from you,because
you represent what you're, what you're wearing,you're répresenting, you, you, you've

got your badge,and uniform, and so on and so forth, and I would think the same

* would hold true of a a clergyman wearing a coliar, or something, uh, that these are

people that we were brought up in 1ife to,to respect and trust,uh, this could well
ba, uh, you know, if we walked out right now,and a man came up to us in a Roman
collar,we'd say uh, and sajid something, you'd say"Hi Father," or you wanted to

talk and ask us a question, we would respect the fact that he was a clergyman. uh,and

1 don't think that uh , that any of:ds wonld-be suspicious.

Turney: Good theory. Have you ever dressed in a, with a collar on?
Wast: No Sir,just, we used to wear uh,I used to wear a towel around my neck, ta-----

no I take that back,we did in the churChAsometimes.

Turney: Did you every wear it outsice the church?

West: No, Sir, not at all.
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Bone: What kind of a towel would this be, I didn't---=----
West: Oh, it was just, I used to wear a black kimono, and uh,put a towel up.

the kimono was open here,and I used to put a towel around here, just ah,because

when you're in a , with ali these candles and everything, you used to sweat a great

deal, so I used o keep a towel wrapped around me,underneath my kimono there.
Bone: Amen--that's -appropriate---- -
Turney: Believe that's appropriate
RBone: Again I want to thank you both, I know we've taken up some of the counselors
time, and naturally yours, Mr. West

West: Believe me,I don't know if you do believe me or not,but be1ieye me, I wish

I could be help fo.you, I really don't, because, I really do,Bécause i Just uh,---
Bone:Well, see, our opinion, and we've been ridiculed for it, I mean Turney and
mysélf,because we do believe that there is a possibility of a cuit theory,"Manson
family", we're pressing that particular issue--- .

West; I-can-I-I-I uh I don't ridicute you for it because I can see what your inter-
est would be, I mean the occult, you know,you're about to hear again your Manson
family type of people,who are obviously, what I call kooks,you know%yho‘s gonna
walk into som?body‘s house and kill all these people for no reason,I mean,uh,l

can always remember, you know,that, I have always sajd,told as a child even, that
look, if you point a gun at somebody you better be sure that you're only pointing
it for one reason,you're gonna shoot him,youlknow, but just to walk in and uh,in a
in a houseful of people and uh zowie,ﬁh,uh,I—I don't ridicule your thecries at
all,because I can see where there could be a tie-in.

Bone: How could we find out who is active fn the occult,now in this area?---our

best source of information? If you are not the man,then who is the man for us to

talk to?
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West: Well, now I don't know,as I say, because I've had no association in

the Tast four years,and if the thing is going on,l'm sure there must be, I'm
“sure there must be,but if there are, I don't know anything about it,because

I've kept my nose so free from that sort of thing,I don't want the taint of it
anymore,l'm up to here with it.It's the sorriest period of my 1ife; I wish, I

wish there wefe some way' [ could just erase it comp1efe1y so it didn't exist,

sut unfortunately,mistakes we make are never erasable, if nothing else, we‘vé got
to live with them ourselves, we can't uh, we can put them in the back of our minds

byt we still have got to live with them, but I wish I could help you,I wish I knew

who to put-—--—_--___.._____'__
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| ONE GROTTO BECOMES *0CCULTIC’ CHURCH

BY HILEY H. WARD
) Free Pross Religion Writer

Division and strife marked
with npame-calling have
erupted in the Chuch of
Satan.

The movement which sough!
‘o purge man of his guil
hang-ups and free him from
the infighting and prejudices
n’ mainline refigion now has
i-= nwn cauldron of bad feeling
i1 CXOTCISE,

heaf znd dagger™ rvpe of con-
iraversy going on insecret is

! hecalls himastl; .= .

l West, whose expired Michi-
zan state driver’s licefise savs

Ih:- zec is 34, has “dissolved”
tRe Bahvion Grottn of which

nassibly more, of ihe Bab:lon
Croitn members with -him to
f-rm a new First Occultic
rck of Man <m his spart-
ment 2t J002 South Woodward,
Huntington Woods. Gone are
‘no orange-red ritual cham-

. m r~ni noat head symhols gnd
the ritual table which o ocea-
sinre was & throne for a near
sude Dl L -

THE DISSOI_.VEMENT
*-nypgh! a ringing condemna-
aor: from chief Satanist, high
pri=st and Magus of the Black

Order, Anton Szandor LaVew,
tead of the mother G"or.m in
Sun Francisco. .-

£l J""

In an issue of LaVev's

“Ciloven Haof" newsletter tn

members of the Church of
Naran, an article attributed tn
Lavey declares concerping
West: .

-aekanwn to him, we

-+ ¢ a" enptre dossier an his

. PrIoT (o Ris joineg
ul Sd‘an

cemplete knowl

Tohe ttue nEme, spe.

......

Woonans

A* the center of the “cloven

%1 chigmatic . - Huntington
Weeds man u;th a British ac-
ceri. ‘Wavne Feirfest West, as _

hze beeh masier for the-
T

TN
&

-« Wayne West: No. more
inbelievable Tittlé rituals
| or screamlng magus.
past oe:cupauon‘ condition
; under which he has ‘traveled,” .
' criminal recerd, sexual preoc-
Tcupation and health retord™
and “emotioma! instability.”
West, who declines to give
apy tangible information
about his background, drives a
tar which is leased tn the

. Donbe Beauty Academy run

by Mrs. Betty Nemer, of Bir-
mingham, at 3171 Mabund,
Warren.

| West insists that his'follqw- K

ers know that his name is ]
West: one savs he has British |
seaman papers-(equivalent 10§
a passport) with the name

'Wavne West,

unavailable for comment.
Doug Robbins, a retalf sales-
man. head of the Belphegor
Graotto, in a near downtown of-
fice building, the only other

" grotto in the Detroit area, cop-

tacted Mrs. Anton LaVey for
the Free Press. 5he regarded
the split as a “dead issue,”
Robbins- said. “The memeo
feoncerning West) was in-
tended for members nnly, and

there i5 no necessity for prov-

ing anything to anvbndy,” he

" quoted Mrs. LaVey as saying.

West was’ strong i his
criticism of LaVev in a recent
evening meeting of nis pew
Gceultic Church 'in l'us apart-
ment.

West rapped T.a‘ve\ for as-,

suming the powers of a real
Satan or God. (Rohbins denies
that LzVev is gning bevond
any concept than Satan as just
a tool or idea 1o help man re-
lieve his guilt hang-ups.} |

West criticized La\w\ s Titu-
dls in San Francisco. “In
one of his piddis little nirvals,
he (LaVey) wonld scream at a

" chair welcoming it 10 his lair.

It was all T could dn to keep

. from laughing.™

" WEST ALSO charged that

e, . L - -

D5 79;

He has said he has spe.nt; .

three vears prepazring for the -
priest! with the Oblazes of -
Mary Immaculate but the
i arder reports ne record of hxm
in North America. -
TO LAVEY'S charges. Wc:l
savs the cdminal reference is
only a rraffic arrest. '
| The bajd. wide-prinning
rAnton LaVev. whn wearr a
Fu-Manche mousiache. once
wis & grrcus prganist and jor-
mer pice phniggrapner He
, was reparted 1n Europe End

Satan Rift Centers in Detmlt

most of LaVe\ s "Sataﬂ!c
Bible" is swiped from a num-
ber of occult books. among
them “The Confessions of Al-
eister Crowley,” whom West

" says LaVev has banned his fol-

lowers from reading.

" The nude altar idea. West
says. is swiped from H. P.
Lovercraft's science fiction
writings. *““And his rites are a.!-
maost the Catholic high mass,
sa8ys Wesl,

“He's gotten fﬂ ‘ho alrnnst
semi-Christian,” said a 23
vear-old waitress, of LaVey.
Now with West's group. she’
savs she was one of “West's
‘altars,”’ on several ogca<
sions. - "Altar,”  in  Satanic
church lingo. is another name

- for the near-nude girl on the

ritual chamber -altar. Wayne
had a draped table: LaVev's
setting for the ahar is a raised
fire place.

Satanic members now with
West include David Weinstein,
21, an Oskland Communiy
college student, .and Seth KR-
photh, 2. a former Presby-
terian, 8 taxi driver in Li-
vonia. and editor of West's
new First Qccultic Church of
Man “Visioh™ newsletrer.

32

.
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GROUP ACTIVE IN BIRMINGHAM

- Devil’s Followers Increase

BY LEE WINFREY ) West hurried to point out that hus faith  which in his case means dates like Hob-
Fres Pros sudi W doesn’t really worship the devil. They  loween. . -
The Church of Satan is kicking = “don't really believe in either the devil ar 1t's pot a sex cull. though. West 1%~

cloven hoof high in Birmiingham, ac- X . R sist'ed. ) ] "
cording to its pastor, with more than 50 God, he said, or in the concept af sin. .+ get a lot of inguines like that.'” he

members enrolled to wuorship evil. Essentially, the Satanists believe that conceded. “] teil them 0 EO buy, some

The Rev. Wayne West, 42, commented  human beings are greedy and selfish ugdel_rlfrot;\mil"newspapers that carries
on his faith, or lack of it. in-an inter-  and lustful and shouldn't feel guilty - ® s hike that.

view in his downtown Birmingham about it; just do it. - West claims the Church of Satan now
apartment. "1t 50 is ahead of you in busi - has Sﬂ.n?;dmembers nal;o}r:’wc;lde. He
' i i . means a L - wom't T® any mames 0 mem-
c:{uﬁ l&?gaﬁflfﬂﬁrﬁgg ?;f:; ness .m‘% jost .{:’g‘“‘m’go}hﬁl’e in your  pers, however, or tell 'where they meet.
_cisco in 1866 by 2 showman named ‘-'Y;g&'d :ea::‘ 1d?gt“;i to pushtll:ﬁ ‘West claims to have been an ordained .
Anton Szandor LaVey: aside” - Roman Cathlic priest for seven Years
LaVey, once & lion, tamer for Clyde in the order of the Oblates of Mary Im-

Even worshipers of evil have ctand-  maculate. The order's North American
‘Jesque house, has’ since risen to ards though. In the case of the Manson office has no record of him. however,
point where he was tachnical adviser to: family, West said: “1 disapprove. That  and asked for proof. West offered none.
the film, *Rosemary's Baby,” andeven 28 myrder. We don't approve of killing “lt's up to the church to'prove I was
plaved the role of the devil in it. - in any regard. . never a priest.”” he said. sugggsﬁr;gd thh?t
3 .- The local Satanists do 't take drugs since he has been excommunicateg, s
UNLIKE LaVey, who 15 often MAre  either. At tbe?r' regu]urnFrida; night records are gprobably Jocked up somé
theatrica) than religious, West pla'ys his  mestings. as West described it. they where.

Beatty, later an organ player in a bur-

rolle; straight. , " just sit around and read the Satznic West has a private n';ual cgla.mber in
e has an occasignal prop—si as : . his apartment where 13 candles cast &
s house pet, a tarantuls named Lucre- bibie n.ntli crfst 8 few hexes. dim. g:moniac glow. Seeing him before
tia, who lives in-a miniature coffin and IN SAN FRANCISCD, {ounder LaVey it, you almost believe he means it .
pats ane beetle 3 dav—but essentizlly used & “'living icon” at his services —a  Until you potice 2 bumperstic ker
_ he sounds like he's. serinus about his naked woman lying on the altar.- pasted across his living room wall.
local church, which be calis The Baby- West said that's rarelv done here, “The devil.” it says quoting comic .
lon Grotto. - "%  powever, “excepl On high holidays,” Flip Wilson, “made me doit"™ .
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1

' Officer Preparing Report Det. Charles

} . ]
+ Evidence
|

i I
21 Number 2 Shotgun pellets

2 porﬁions of a 12 ga. Fed.
brand i{shot cup |

1 gir%s jump suit-color blue
1 pai% of girls pantieé.

1 paié of black knee boots

1 craﬁge jacket |

1 denfum back pack
H

EVIDENCE REPORT

Victim

Ji1l Rebinson

Green
WheTe Found

In the ground beneath the
spot where victim's head
lay.

On victim

B}

1 stained pair of .girls panties In pack pack

1 paif dark blue knee socks
]
1 pair of gloves-color Ted

1 plaid blue § green wool
blanket B

2 sm. bottles of lip gloss

1 pair of scissoTs

1 hair-brush

hair samples

Finger, palﬁ and foot prints

1 20" bicycle, girls

1 white bed sheet w/red stains

1 Playtex Tampon Wraper

Paint samples - color:

1gt blud

Taken from victim

n
1602 N. Washington, R.O.
Taken from victim's bed

Bathroom wastebasket,
victim's house

Frame of bicycle

_Suggested Valuc

Excelleni Good

 ————

Fair




' |
victim: Jill Robin

1. Shotgun pellets

2, 1967 light blue
portion of the

INFORMATION SHEET

son ~

found at scene, possibly #2 shot made by Fed. firearms,

Tempest with white light showing through the upper
right Tear tail light. Vehicle was seen at the scene

at the gpproximate-time-of death.
I

3. Light bhue_paint samples found on Jill's bicycle.

4. Missing book "'On the Banks of Plum Creek" by Laura Ingalls Wilder

Cpl. Charles Green
Troy Police Department



10.

il

12.

13,

14.
15.
_16.

17.

18,

18.

20.

21.

- 22,

Evidence

Dir%
Dir%
Dir#
Rag%

Blué parka w/fur hood

Blu% jeans

Blaék belt

Briéht blue rubbér boots
!

Hair from various areas of
the:body

Socks

‘Undershorts

T-Shirt

Red sweatshirt

Red .fibers |
Blanket used to cover body
Paper placed under body"

Fur (animal hair)

Bright blue pai%t

‘2 different types soil

Red fibers

Finger prints at morgue
I
Prayer card

"0fficer Proparing Report Lourn Doan

Yictim

Merk Stebbins

Whore Found

Parking lot near body
Under body

Next to body

Parking lot near body °

Victim
1]

" blue jeans

Scene

Morgue

Victim's jacket
Victim's right boot

Victim

Scene (1 week later)

Suggested

Yalue

Exceflent

Good

rair




No witnesses to the abduction.
Unknown at what area he was abducted.
No witnesses when the body was dropped.

Red fibers (Items #14 and #20) were found on his blue jeans and
right boot. These were jater found to have come from the carpet
of the American Legion Hall where he was last seen.

White fur}was found on jacket of Mark. This was identified as
apnimal hair (Unknown what type of animal (Item #17}.

Bright blue paint found on Mark's right boot (Item #18).

Injury to head of Mark that Jooked like a hoof print of a deer.
It was a superficial wound.

No blood in hair or clothes from above injury, indicating clothes
and hair had been washed.

| . s . . .
There were bind marks on victim's wrists and possibly on his ankles.

Prayer caxrd found the day of the funeral, at the scene where Mark's
body was dropped. Unable to raise fingerprints from card (Item #22).
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. Two gold piercedieafrings:

. Plastic bag containing

Officer Preparing Report Sgt. Piche' Vietim ¥ristine Mihellch

Evidence

One pai} of white underpa

One palr of gray- strlpped
jeans.
Green short sleeve shirt
One paLr of beige socks

One piéce of stone 1like
aterlal ot

On plece of black fiber

Two hair fibers
‘Head Sémple (Hair)

Nail Sérapings |

yur Fivers
Beaded;Necklace

"pieces of candy like. matd

blood samples, smears

’ EEEEE_EQE§§~ ; Suggested Value
Excell%nt Good Tair
nts Body X
Body X
Body X
Body X
Found on paper‘blanket :
under body X
Top of victim's under+
pants X
~ Viectim's mouth X
Body X
Body X
Victim's jacket X
Victim's left front
pocket of jeans X
Victim's left front
pocket of jeans X
rial Right bottom pocket
of Victim's Jjacket X
- Body X
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L.

INFORMAI'TON SHELT

Wictim disappeared on January 2, 1977 around 3300pm when she
‘went to & neighborhood store.

‘Tpere were no witnesses to an abduction.
§1t has never been determined exactly where victim was abducted.

Wictim's body was discovered on January 21,. 1977 around noon
.on ‘Bruce Lane. (South of Thirteen Mile in Franklin Village)

There were no witnesses 1o the dropping of the Dody.

EBody appeared to have been placed along the east side of the road.
! R

?Approximately 125 feet south of the body were some tire impressions
in the snow on +the east side of Bruce Lane. Also impressions in
'snow bank on both the east and west side of the road.

It is believed an automobile went south on Bruce Lane approximately
350 feet south of 13 mile and stopped, packed into the snow bank on
:The west side of the Road, then turned and proceeded north oh Bruce

ELane lezving the tire impression on the east side of the sireet.
?The jtems listed on page one were taken from the body at the autlopsy.
lBody was processed for jaten fingerprints. |
Body appeared to be very clean, &S if washed.

Victim's clothes were also very clean.

Lab determined that the hailr fragments found in victim's mouth (ltem
# 7) to be:r one was an animal hailr, possibly a rodent hair, and the

other was similar to victim's hair.

(Item # 6) The piece of black fiber found in vietim's underpadts vas
determined to pe cotton. i

(1tem # 2) Fingernall scrapings shoved white cotton and red fibers
under the nails. These Iragments could only be Seén with a micro-
scope.



Evidence

I |
1 red jecket, "The Great
Lakcs'Jacket"

1 palr of green trousers,
"ch:.s“E

1 blue shlrt, ""Bud Berma "
size 12|

I
1 pair of white jockey
shorts, "Jockey", size 10

1 pair DE white socks with
mardon stripes

\
1 pair of white tennis
shoes with red and blue
stripes, “size 3

1 red knit cap
|

' :
‘. collection of hairs and
fibers from body of victim

1 collection of hairs and
fibers from genital area of
victim

1 collection of hairs and
fibers from nose area of
victim

1 fragment of wood from
left ear of victim

1 fiber from sheet under
victim's body

-*1 oral swab from victim
1l rectal swab from victim

1 set of fingernail scrap-
ings from right hand

1 t of fingernail scrap-

LVIDEHCL RLPORT

Yictim

Officer Preparing Report Mike Varnjon

Timothy Kinp

-

Where Found

Scene

Lawn in front of 20891 Gill
Road

Morgue

_Suppested Value

Excellens

Fnir




. |

i
Officer Preparing Report Mike Varajon Victim

Eviﬂcncek‘

1 samplé of yi&tim's
eyclash;hairs

1 samplé of tissue, of
victim's right sole

. |
1 down $ample from Lab.

Specialist Metzger'sivest,

!
i
H
1
'
1

EVIDENCE REPORT bFupe 2
Timothy Xing
‘Where Found- 1__Suggc5ted Value
Excelleni Good Fair
Morgue
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o e BTATE OF MICHIGAN : Gumplainl 0 0G4
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DEPARTMENT OF STATE POLICE

CO_ GEORGE L HALYENSOMN EeRECTON

: SCIENTIFIC LABORATORY

. . A1243 WESBT BEVEN MILE HOAD, NORTHVILLE, MICHIGAN 48100
' FHONE {313) 34n-14D4

s

LABORATORY REPORT
Lnboé'atory No. : 11064-77 ' - ' Date received 1 03=22=77
Received by : D/Sgt. Michael D. Nowak Time received : 11:20 p.m.
Deliveredby  : Sgt. Johnson (MSP-Northville) Nalure of exam : SCENe
Complainant - : Livonia Police Department Date reported

1
Reference: '

Homicide of Timothy Xing (77-006883)

yom1 , _

| [
Suspect: ! .

None

!
!
L |

Evidence Collected At Scene:

The foliowing evidence was collected by Laboratory Specialist
Schoonover at the scene of the body of Timothy Xing (victim's

clothing):
Item #1: 1 - red jacket, "The Great Lakes Jacket' -
Item #2:- 1 = pair of green LIOUSETS, "Levis"
Item f3: i - blue shirt, "Bud Berma," size 12
Item #4: 1 - pair of white jockey shorts, "Jockey," size 10
Item #5: 1 - pair of white socks with maroon stripes
Item #6:- 1 - -pair of white tennis shoes with red and blue

stripes, silze 3

The following item of evidence was collected from the lawn in front
of 20891 Gill Road, approximately 0.2 miles north of Eight Mile Road:
Item #7: 1 - red knit cap

The following items of ‘evidence were collected by Laboratory
Specialist Metzger at the Wayne County Morgue on .03-23«77 prior
to or during the autopsy on the body of Timothy King:

Item #8: 1 - collection of hairs and fibers from body of victim
Item #9: 1 - collection of hairs and fibexrs from genital area

R ‘ of victim '
Item #10: 1 - collection of hairs and fibers from nose area of

victim



1‘& f ‘ fi
- C ‘ ~ ADDITIONAL LABORATORY REPORT

Lab Complaini File Oale -

A 1;064-77 11064-77 . 0900 5538 03w22-77
i :
|

Evidence Collected Continued:

\
ITtem #12:

: 1 - fiber from sheet under victim's body
. Item #13: 1 - oral swab from victim
' Item #14: 1 - rTectal swab from victim ’
Item #15: 1 - set of finpernail scraplngs from right hand
: Item #16: 1 - set of flngernall scrapings from left hand
+ . Item #17: 1 - sample of victim's blood
, Item #18: 1 - sample of victim's head hair - -
. Item #19: 1 - sample of victim's eyelash hairs
;- Item #20: 1~ sample of tissue of victim's right sole
i ‘ | _
The following item was collected by Laboratory Specialist Metzger
on 03-24-77¢ -
Item #2%. 1 - down sample from Laboratory Specialist Metzger's

| . vest

!
Disposition of Evidence:

Items #1 - ﬁZl were turned over to Laboratory Spec1allst James Haunche
on 03-24-771at 9:00 a.m.

a&(i ‘égﬁww | _V(Laﬂ@%

hn L. Schoonover David A. Met
Laboratory Scientist Laboratory Scientist -
Northville Scientific Laboratory Northville Scientific Laboratory
| .
JLS/DAM/ jw
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‘with anlisocial behavior disorder, One was Will Kuehl. | looked at
:Will Kuehls facebook and remembered the face. | also found it
{interesting right before he became friends with Lee Bonner on

‘believe he sought him out for no cther reason then he was smart

Events Board | Michigan State Police Special Invtsuganun Section- 1

HTAUNL, IL WS 8 UERU B0, UTILI T ITECKEQ NS I[CEDUOK pPaye, wiien |-
ithink shows the world. | noted he had 2 friends, a sign of someone

i
ifacebook he posted a suspicious image that had mentioned "when | i : :
ipeace comes, we will perhaps in time be able to forgive the Arabs : : i : !
+for killing our sons, but it will be harder fer us to fergive them for : . :
‘having forced us to Kill their sons. It reminded me of the OCCK, !
‘and | believe 100 percent that it Is him. This was 1 week before he
*** became friends with Lee on facebook. [ believe this memory !
of Killing kids brought him back, he saw Lee Bonner's face that ;
{looked Identical to Steve Busch, a person of interest in the case. [ -

;encugh like me to understand that pecple with that skull structure
;usually have mental issues. His mother had just passed away. | ;
ifeel so **** bad for Lee Bonner. | hope the judge sparas his life. |
‘know the sad truth is he was manipulated the whole way, totally

'bramwashed and way more **** scared of Will Kuehl than he is of |

: ‘the police, " : : :
03/25/2015  : MS0041 ;Part 5 continued: "His beard was grizzly, there was food all over | i Update : Routine
12:04

‘attitude he had, and he muttered something about talking and

ihis black hoodie. He laughed and said "nevermind” and walked out. * : ! ;
“This was shortly after the incident. 1 believe after Lee was : :

suspec!ed the first time In the incident that Will Keul grew super
‘suspicious, He was his own worst enemy. If he didnt come back
‘to my work he wouldn't have revealed himself completely, He -
:came in a calm old man, but | was startled when [ asked him what:
ihe did today and he snapped in a second. It reminded me of a !

imilitary thing, something that | found out when | woke up a friend | :

iwho was In Iraq. He snapped real quick, ready to kill. That was the;

-ending up in a guiter. | dont know the exact words, but it scared
‘the living **** cut of me, enough to go ta'k to a manager who
‘remembered him from a facebook photo or some ****, she doesnl
irecall the incident at all, why would she? it was months ago, she | ) : ;
iwasnt scared to the bones. She was probably thinking about Bill or | £ : i
‘whoever she was dating, not who i pointed out to her. | never ; : ; ;
‘thought much of it teally, until one day | saw Chelsea Bruck back : ; :

‘in the news, lumed out the stories of her al the gas staticn were a | . : .
‘lie. 1 had used that as a reason to never go forward. | believe they : ! :
:believed in their hearts that they had gotten away with it. They left ; ; ; i
‘me alone, ] went onte my daily life and they left me alone. | H
remembered the truck, and it led me to Lee Bonner, a functionally :
irefarded kid who parked his truck ****ty as **** and attempled a | :
ifake **** kidnapping at Kroger. | believe now that that kidnapping !
‘was a test of loyalty to Will and not a real thing at all. It is probably: : :

iwhy he was let go, a confused autistic kid who thought he knew

:somebody and was trying to help. It also set a story in the news,
-one | would see and one that would easily be discredited by ****ty - :
ipolice officers.” : :

03/25/2015 | MS0041 iPart 4 continued: "Off white hoodie, short trimmed beard, looked { Update | Routine |
12:04 ‘ like a fat kid but again he had a heodie on and im getting a real : : !

i****ty side view. He stared straight ahead, and i dont know if you : . : :
ipecple watch, but people pick up on when you stare at them, 8 | : i ; :
.limes out of ten they stare back. He didnt stare back he ]usl : : !

flocked blankly straight ahead. 1 couldnt see any visible stress of '
{any sort which comforted me, | also saw clearly nobedy could of i
;ever fit in the back of that truck. | had DISMISSED it completely. l
ino longer belleved that he could have done it. | was weirded out
‘when he followed us a minute, turned right down Dix road, and ;
:then furned around into a house and went back towards the party, *
ibut it made sense. A domestic issue! He was going back to get
‘his girlfriend! 1 wanted to believe this so badly, but its not true. [
iknow this because Lee Bonner came into my work. He was a
‘gargantuan of a man, and when | had asked him at the register | H :
fabout how long his beard took to grow out, he didnt seem to know } : H
:how to respond. | saw his cranial struciure and assumed he was | ;

autistic. He paused a second at the register afterwards standing
;off camera, | thought it was awkward, he was clearly an idiot, it
‘was clear he was trying to stand off camera. He is an idiot

ibecause the camera system at my work is only 24 hours and i

.never would have suspected a thing until he did that. He asked if I ;

:remembered him, | said "what im hard of hearing” because i did. | §

swore I did, | remembered the truck at the party and the groomed :
iguy. This kid was not groomed.” ; ; :

03/25/2015
12:02

MS0041

:Part 3 continued: "My friends were still behind the couple trees so : Update ! Routing
‘they probably didnt see me well. | walked with my phone cutas :

.always, and made a quick decision to dart towards his truck. | : : : .
itried to caplure the license plate on my phone camera, butitsa | : : ;
‘piece of **** phone that didnt work well. | believe he 100 percent | : :
:belleves | have a photo of his. plate. He darted away, like peeled : : :
iout, so much so that | was watching the tire try and get away. |
iscared him. [ am pesitive of this. | followed the truck in Greg's ~ ;
itruck, he was driving because he only "had a couple” and I trusted ;
-him. He seemed to drive just fine and didnt seem impaired. | was
-absolutely amazed at my drunk “*** friend taking forever to get
finto the truck that we were able to catch up to him so quickly. | ;
‘now believe the only way that was possible is if he slowed down ori H :
even pulled over till he saw our lights. | belleve at this point he now : i

thlnks I am alone and is waltlng for me. | was just surveying 5

S FUFINRFYT ISR B —dimeam emmed - Lidmnanime | lanlennd fm bk
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4132015 Events Board | Michigan State Police Special Investigation Section - 1
-DENSUTN WEIe UHYIED | asm FOrce menmoers. Balngy wds Gorwvicieg 1 H
! ifor the murders of Shawn Moore and Kenny Meyers inthe early !
: 11980s. Prior OCCK tips had been generated on Bailey, however
: :Bailey was cleared based on the belief that he was incarcerated in
; :the Northville Psychiatric Hospital during the time of the OCCK
: imurders, Detective Williams In the winter of 2013/2014 began an
:investigation into Bailey's possible involvement in the OCCK case, :
i0riginal tips and reports were obtained on Ronald Bailey by Det.
Williams, Detective Williams shared this information with MSP & |
:ithe OCCK Task Force. [n a review of the reports, Bailey's defense:
.in the murder trials of the two boys was that he committed the :
murders due to being sexually abused by his attending physician at
Northwille Psychiatric, Dr. Jose Tombo. Palice reports confirmed
that there was an investigation of Tombo for sexual abuse of his
iclients. Tombo was not convicted but lost his license. When Baliley
abducted Kenny Meyers in 1984 off 8 Mile Rd in Ferndale, Ballay
was associated with a barmald’s son (Shawn Schneider @ 771
‘Marshall in Femdale) namely "Spears” bar where Bonnie Schneider
:worked. Bailey Is currently Incarcerated at the Bellamy Creek :
iGorrectienal Facility in Lonfa, MI, serving life for the murders of the
j two boys,
I 03/16/1997 ; MS0004 iWednesday 3/16/1977 Timothy King, 12 years old, last seen alive :Maple near; Info Only Routine
17:35 ‘near drug store, ‘Woodward
B Blrmmgham
. . : DM ;
¢ 010211997  : MS0003 :Sunday 1/2/1977, Kristine Mihelich, 10 years old, left her home to  Mihalich's :info Only Routine
: 15.00 : go to the 7-11 Store in Berkley. : home
i 3653
: :Gardner 8t.:
H ; Berkley
) ¢ Michigan |
; ¢o48072
i ¢ United ‘!
: States
¢ 12/22/1996  : MS0002 Wednesday 12/22/1976, Jill Robinson, 12 years old, last seen alive; Robinson's (nfo Only Routine
. 18:30 : leaving her home around 6:30pm. i home i
. : o123
: Mayfield
{ Roya! Qak ;
' ML US
02/15/1996  : MS0001 ;Sunday, 2/15/1976 Mark Stebbins, 12 yrs old, last seen alive i American :[nfo Only Routine
13:30 : Legion |

{leaving the American Legion Hall, : i
i 9 Mile Rd |

and

{ Livemois
+ Femndale -

ML US .

Hitps:#eo.ciis.govivec/Serviets/getEntries 7eventBoardid=2896&newSort=false&lastSortDirection=D ESC &soriColumnalias=incidentDateS&rosNumber=-18&...

20/20



To Whom It May Concern:
Have you checked out Father Gary Barthalamu about the killings in the 70’s.
He was a priest at Our Lady of Sorrows and he drove a blue Gremlin car.

He left the church suddenly and we were not allowed to ask why he left or where
he went.

After he left, the killings stopped.




TLOxp - People - LESLIE MARTIN - WARREN - MI Page 1 of 6

Your Current Reference ID: NONE

6 results found for people named LESLIE MARTIN located in WARREN, MICHIGAN. (5] VIDEO
? E-TRAINING
LESLIE CHARLES MARTIN, 58 Years Old (Michigan) (08/2002 to 06/01/2013)
1 of 6 results scroll downtonext  Relationship Diagram Cities Counties
bive fine Possible R Birch Run, MI (08/1991 to 07/13/2003) Genesee County, Ml (08/26/2002 to
Roxanne Renee Haller Age: Clio, MI (08/26/2002 to 06/2003) 06/2003)
mﬁgmnﬁmoﬂ'" 36 Ferndale, MI (09/1983) Macomb County, MI (12/1985 to
(LESUE cmgws H ART')N JACQU Jacaueline Dariene Martin Saginaw, MI (09/02/2005 to 06/01/2013)
MARTIN Age: 61 06/10/20086) Oakland County, MI (09/1983 to
Jennifer Anne Martin Age: 30 Sterling Heights, MI (12/1985 to 09/1983)
Kip Charles Martin Age 34 08/01/1891) Saginaw County, M! (08/1991 to
SSN: . [Copy ] Lyle J Martin Age: 56 Died at Vassar, MI (01/1991 to 04/05/1992) 06/10/20086)
Issued: MICHIGAN 1965-1966 (45) Warren, Ml (08/2002 to 06/01/2013)  Tuscola County, MI (01/1991 to
Shane Charles Martin | Age: 31 04/05/1992)
Date of Birth
DOB: _Copy] Indicators Possible Other Phones Possible Email Addresses
Age: 58 Bankruptcies: None Found ([ET) (99%) Check Social Networks for All
Liens: None Found 'ET) (M) (69%)
. \
Dates at Searched Location: ‘Gﬂg:‘:‘ninzi%‘:z" Latest in 2010 ET) (L) (67%)
08/2002 to 06/01/2013 : (ET) (54%)
(ET) (54%)
(ET) (L) (51%)
(ET) (M) (46%)
(ET) (41%)
(39%)
(ET) (M) (25%)

Run Super Phone Report (!

Address History (312 of 12) [ Show Carriers ]
v (MACOMB COUNTY) (12/10/2005 to 09/24/2013)
Subdivision Name: LAETHEMS NEAR VAN DYKE
(MACOMB COUNTY) (08/2002 to 06/01/2013)
Building Name: MOTOR CITY TRAILER PARK
Address contains: 125 trailers
43 Current Private Phones

(2 (MACOMB COUNTY) (05/2010 to 05/09/2010) f—>
Subdivision Name: BROOKTON ,((
2 Current Private Phones /L

Current Private Phones at address ﬂ
(ET) - MARTIN, ANGIE R H
(ET) - THEUS, JENNIFER ,3
[ +]9 MORE ADDRESSES] - ] Collapse Q é
(MACOMB COUNTY) (07/04/2006 to 10/06/2008) L P‘
Subdivision Name: PIPERS VAN DYKE - ﬂ
)

1 Current Private Phone
Current Private Phone at address
NOT PUBLISHED - SMENTOWSKI, DOROTHY \
(SAGINAW COUNTY) (06/10/2006 to 06/10/2006) /T O\
Subdivision Name: WITMOR HEIGHTS 2
1 Current Private Phone #E D
Current Private Phone at address V /‘

(ET) - HALLER, CHARLES ’ p’hp T J
(SAGINAW COUNTY) (09/02/2008 e 09/02/2005) I(/ )

Address contains: 8 apartments
1 Current Private Phone
Current Private Phones at address
(ET) - HULLUM, NIKKIA
(ET) - MARCELIN, PATRICIA
[SAGINAW COUNTY) (08/1991 to 07/13/2003)
1 Current Private Phone
Current Private Phone at address
[ET) - ROBERTSON, ESTELLA
(GENESEE COUNTY) (08/26/2002 to 08/2003)
Building Name: PINE CREEK APT
Address contains: 12 apartments

7 Current Private Phones O ,
v (TUSCOLA COUNTY) (01/1991 to 04/05/1992) F-) 1 O "C
1 Current Private Phone (’)‘—
’ (MACOMB COUNTY) (12/1985 to 08/01/1991) d " Sc il
Subdivision Name: TARRYTON @ /‘
(OAKLAND COUNTY) (09/1983 to 09/1983) «O
Subdivision Name: GARDENDALE — \ ~
1 Current Private Phone P

Current Private Phone at address {3
(ET) - LERNER, FRANK 5 (—1 C"' | pk/] V\ L ,

https://tloxp.tlo.com/search.php \ﬁfwl 3/




* Oakland County Child Killer - Wikipedia, the free encyclopedia Page 1 of 6

Oakland County Child Killer

From Wikipedia, the free encyclopedia

The Oakland County Child Killer was an

unidentified serial killer responsible for the murders Oakland County Child Killer
of four or more children, two girls and two boys, in ‘ Background information
(l)ga;cjl:md County, Michigan, United States in 1976 and Also kiown:as The Babysitter Killer
) | Sentence Never sentenced
Killings
Contents Number of victims 4+
| Country United States

m 1 Case background
m 2 Victims State(s) Michigan
m 2.1 Confirmed
m 2.2 Suspected
m 2.3 Disproved
m 3 Investigation
m 4 Suspects and persons of Interest
m 4.1 Archibald Edward Sloan
m 4.2 James Vincent Gunnels
m 4.3 Theodore Lamborgine
m 4.4 Chris Busch
m 4.5 John Wayne Gacy
m 5 Resumed investigation and new evidence
m 5.1 Investigation reports released to family of the victims
m 5.2 DNA tests of hair
6 References
7 Bibliography
m 8 External links

: Date apprehended Unapprehended

Case background

During a 13-month period, four children were abducted and murdered with their bodies left in various
locations within the county. The children were each held from 4 to 19 days before being killed. Their
deaths triggered a murder investigation which at the time was the largest in US history.!"! The murders
are still unsolved.

Fear and near mass hysteria swept southeastern Michigan as young people were inundated with
information on "stranger danger", and parents clogged streets around schools dropping off and picking
up their children. The few who did walk, walked in groups and under the watchful eyes of parents in
"safe houses", where children could go if they felt uncomfortable. Children even avoided using a
playground directly behind the Birmingham police station.”” One incident in Livonia involved a tow-
truck driver who assaulted a man he had seen asking two boys on the street for directions. He turned out
to be a tire salesman on a business trip from Akron, Ohio, who had gotten lost with no knowledge of the
slayings. The Detroit News offered a $100,000 reward for the killer's apprehension.™

http://en.wikipedia.org/wiki/Oakland_County Child Killer 8/29/2013
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Detroit's two daily newspapers, as well as the area's numerous radio and television stations, aggressively
covered the case. A presentation on WXYZ, entitled Winter's Fear: The Children, the Killer, the Search,
won a 1977 Peabody Award.

Victims
Confirmed

m Mark Stebbins, 12, of Ferndale, was last seen leaving an American Legion Hall on Sunday
afternoon, February 15, 1976. He had told his mother he was going home to watch television. His
body was found on February 19, neatly laid out in a snowbank in the parking lot of an office
building at Ten Mile Road and Greenfield in Southfield (some reports claim Oak Park; Greenfield
is the boundary between the two cities). He had been strangled and sexually assaulted with an
object. Rope marks were seen on his wrists. He was fully clothed in the outfit he was wearing
when last seen alive.””)

m Jill Robinson, 12, of Royal Oak, packed a backpack and ran away from her home on Wednesday,
December 22, 1976, following an argument with her mother over dinner preparations. The day
after her disappearance, her bicycle was found behind a hobby store on Main Street in that city.
Her body was found on the morning of December 26, along the side of Interstate 75 near Big
Beaver Road in Troy. She was killed by a single shotgun blast to the face. She was fully clothed
and still wearing her backpack. The body was placed within sight of the Troy police station, once
again, laid out neatly in the snow.”)

m Kristine Mihelich, 10, of Berkley, was last seen Sunday, January 2, 1977 at 3:00 pm at a 7-Eleven
store on Twelve Mile Road at Oakshire in Berkley, purchasing a magazine. A mail carrier spotted
her fully clothed body 19 days later on the side of a rural road in Franklin Village. She had been
smothered. The body was laid within view of nearby homes, eyes closed and arms folded across
the chest, once again in the snow.!?!

m Timothy King, 11, borrowed 30 cents from his older sister and left his home in Birmingham,
skateboard in hand, to buy candy at a drugstore on nearby Maple Road on Wednesday, March 16,
1977, at about 8:30 pm. He left the store by the rear entrance, which opened to a parking lot
shared with a supermarket, and vanished.”” An intensive search was executed that covered the
entire Detroit metropolitan area, and there was widespread media coverage, already heavy with
coverage on the previous three slayings. In an emotional television appeal, Timothy's father, Barry
King, begged the abductor to release his son unharmed. In a letter printed in the Detroit News,
Marion King wrote that she hoped Timothy could come home soon so she could serve him his
favorite meal, Kentucky Fried Chicken. In the late evening hours of March 22, 1977, two
teenagers in a car spotted his body in a shallow ditch alongside Gill Road, about 300 feet south of
Eight Mile Road in Livonia, just across the county line in Wayne County. His skateboard was
placed next to his body. His clothing had been neatly pressed and washed. He had been suffocated
and sexually assaulted with an object. The postmortem showed that Timothy had eaten fried

chicken before he was slain.™”
Suspected

There were other abductions and murders around the Oakland County area within the same period.
These are not specifically tied to the four victims above due to variations in the cases.

http://en.wikipedia.org/wiki/Oakland County Child Killer 8/29/2013
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m Cynthia Cadieux, 16, was abducted and bludgeoned to death on the evening of January 15, 1976.
Missing from Roseville, she was discovered nude and battered in Bloomfield Township in the
early morning hours of January 16.%!

Disproved

m Sheila Srock, 14, was raped and shot dead while babysitting in a home on Villa Street in
Birmingham on January 20, 1976. Her assailant had burglarized several homes in the
neighborhood earlier in the evening. A neighbor had watched the entire attack in horror from his
roof, where he was shoveling snow.* Oliver Rhodes Andrews confessed to, and was convicted of
the murder of Srock, and is serving a life sentence in prison.*!

Investigation

After the discovery of Kristine Mihelich's body, authorities quickly realized they were dealing with three
cases and evidence that were closely similar. Reports were released publicly of the possibility a serial
killer operating in the Oakland County area. The Michigan State Police led a group of law-enforcement
officials from 13 communities in the formation of a task force, devoted solely to the investigation.

Soon after Timothy King was abducted, a composite drawing of the suspected kidnapper, and his
vehicle, was released. A woman claimed she had seen a boy with a skateboard talking to a man in a
parking lot of the drugstore that Timothy had told his parents he was going to in order to ride his
skateboard. The vehicle was reportedly a blue AMC Gremlin with a white side stripe. Authorities would
eventually question every Gremlin owner in Oakland County.

Investigators put together a profile of the killer based on witnesses' descriptions of the man seen talking
to Timothy King the night he disappeared—a white male with a dark complexion, 25 to 35 years old
with shaggy hair and sideburns. Authorities believed that the killer had a job that gave him freedom of
movement and may have appeared to be someone that a child might trust, such as a police officer,
clergyman or a doctor. He was also believed to be familiar with the area and had the ability to keep
children for long periods of time without rousing neighbors' suspicions.

Detroit psychiatrist Dr. Bruce Danto, who worked with the task force, received a letter several weeks
after Timothy King's body was found from a man named "Allen", who claimed that he was the killer's
roommate and even helped look after the victims. Allen said his roommate had been traumatized by
killing children in the Vietnam War and was taking revenge on more affluent citizens, which Allen says,
his roommate blamed for sending him to war. Soon after, Danto got a phone call from Allen, who
offered to provide photographic evidence in exchange for immunity from prosecution. Under police
surveillance, the psychiatrist arranged to meet Allen at a gay bar near Detroit's exclusive Palmer Woods
neighborhood. Allen did not show, and was never heard from again.

The task force checked out more than 18,000 tips, which resulted in about two dozen arrests on
unrelated charges and the busting of a multi-state child pornography ring operating on North Fox Island
in Lake Michigan (northwest of the Leelanau Peninsula).!®! However, task force members were unable
to make much headway in the investigation. The task force disbanded in December 1978 and the
investigation was turned over to the State Police. The killer never struck again.
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Suspects and persons of Interest

Archibald Edward Sloan

Sloan was a neighborhood pedophile who victimized young boys in his neighborhood 7 He became a
person of interest when hair samples found in his 1966 Pontiac Bonneville, matched hair found on the
bodies of Timothy King and Mark Stebbins. However the hair samples did not match other suspects.
Sloan often lent his car out to his pedophile friends.™

James Vincent Gunnels

As young teenager, Gunnels was repeatedly sexually assaulted by Chris Busch at their Ess Lake cabin.
Busch was convicted of the crime."”! His hair was partially DNA matched with hair found on blouse of
Kristine Mihelich."”’

Theodore Lamborgine

Police in Parma Heights, Ohio arrested Ted Lamborgine, a retired auto worker believed to have been
involved in a child porn ring in the 1970s. On March 27, 2007, investigators told Detroit television
station WXYZ that Lamborgine was considered the top suspect in this case. Lamborgine pleaded guilty
to 15 sex-related counts involving young boys, rather than accept a plea bargain that would have
required him to take a polygraph test on the Oakland County child killings. Lamborgine also rejected an
offer of a reduced sentence in exchange for a polygraph on the case.!'”’

In October 2007, the family of Mark Stebbins filed a wrongful death lawsuit against Lamborgine
seeking $25,000. The lawsuit alleges Lamborgine, who lived in Metro Detroit in the late 1970s,
abducted Mark and held him captive in a Royal Oak house for four days in February 1976 before
smothering him to death during a sexual assault. Lamborgine has never been formally linked nor
charged in the death of Mark Stebbins. Attorney David A. Binkley seeks compensation, including
funeral costs, for Stebbins' brother, Michael, but stressed that money is secondary.[m]

Chris Busch

The case has recently sparked new interest. Timmy King's father, Barry, and brother, Chris, have been
trying to get the Michigan State Police to release information about Chris Busch, the son of Harold Lee
Busch, a high level General Motors executive. Chris Busch had been in police custody shortly before
Timmy's abduction for suspected involvement in child pornography. He committed suicide in 1978.
There has been no confirmed activity of the Oakland County Child Killer since his death.!""! The
Michigan State Police have now released 3400 pages of investigative records to Barry King.!'?!

John Wayne Gacy
Authorities in Michigan are currently investigating the possibility that serial killer John Wayne Gacy

could have been the Oakland County Child Killer. A witness to the 1977 abduction of Timothy King,
remembered seeing two men with King. The first suspect was described as a young man in his late 20s,
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the second suspect bore a strong resemblance to Gacy. John Wayne Gacy was also allegedly in
Michigan around the time of the murders.) According to DNA tests conducted in 2013, Gacy was not
involved in the Oakland County killings.!'¥

Resumed investigation and new evidence

Investigation reports released to family of the victims

According to the police reports, obtained by Ken King new revelations such as DNA testing new
suspects, and a sketch of a boy resembling Mark Stebbins, screaming in abject terror and wearing a
hooded sweatshirt, a detail only the killer would know, was found at the scene of Busch's suicide, and a
bloody rope also found at the scene of the suicide.["”!

DNA tests of hair

According to DNA tests conducted in 2012, samples of hair belonging to an unknown person, were
found on the seat of Archibald “Ed” Sloan's 1966 Pontiac Bonneville and bodies of victims Mark
Stebbins and Timothy King. The samples are one of the first piece of concrete evidence linking two of
the murders."'® The samples however exonerate most of the current suspects. DNA tests also confirmed
that white hair from the same dog were found on all 4 victims linking the cases.”

A new suspect was discovered, James Vincent Gunnels, when hair found on the blouse of Kristin
Mihelich was later tested for DNA. However due to the condition of the hair, an inconclusive match was
achievable.””’ Gunnels, who was convicted in the past for property crimes, was living in a halfway
house. He was released in 2011 as the police lacked the evidence to charge him.
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SCRAP GREMLIN UPDATE
8/22/13: Q\

PENDING: N

MSP - VIN retrievals by lab
MSP - Tip files

SPD - Allmon family

SPD - 3000 Town Center
0OCSO /SPD - Goldberg family
0OCSO /SPD - Kramer family
OCSO /SPD - Jacob family
OCSO - Thal, Dorothy

OCSO - Sabo, Wendy

0OCSO - Ken the barber

COMPLETED:
e Retired Detective Parks does NOT have information linking Lamb to the property.

e “Hockey stick” stripe differences observed: The original witness described the Gremlin as blue
with a white “hockey Stick” stripe. Our recovered piece is a “GREMLIN X”. Some research of
the changes in the striping for the Gremlin X is shown below in photos. From what it looks like
on our scrap piece, it is hard to verify if the stripe kicks up over the wheel like the 1973 or is
straight across like the 1971. (A review of the 1973 Gremlin catalog showed the “Gremlin X”
came out in 1971 with the pinstripe as seen in the photo below. In 1973, the X model changed
the pinstripe to include a “kick” up over the rear wheel well. However neither model as the
“face of the hockey stick”, it is just a stripe. The 1975 Gremlin does have the “hockey stick”)
When comparing to the photos, it appears that it is a 1971 Gremlin X.

e Significant information from Gremlin files:
The following Gremlins were registered to Grand Blanc. Of these, Auto Vest jJumps out as SABO
had “Action Auto”, however unknown if related.

Danny L. Robinette, 6009 Blvd of Corners Four, Grand Blanc
A4EA65E752643 75 Gremlin

Michael J Darga, 4312 S. Genesee Rd., Grand Blanc
A4E465E742644 74 Gremlin

J Byron Babbish, 5067 Old Haverhill Rd., Grand Blanc
A4A465E522448 72 Gremlin

Anne D. Bunker, 7072 Riegler, Grand Blanc
AGE465E265068 75 gremlin

Auto Vest Inc, 1241 Bush Creek Dr., Grand Blanc




A4C465E504604 74 gremlin
e When running these names and addresses in the tip files, the following was most significant:

Last name of Bunker: A Harold Bunker was at the Timothy King drop site in a 2 door Lincoln. Unknown
if relation to Anne Bunker. (A lot of people visited the drop site)

Last name of Babbish: A “James” Babbish was found on tips #281 and #16198. It is unknown if this is
the “)” Babbish listed above. These tips were found to have been called in by Officer James Babbish of
the Oak Park Police Department and do not seem related.

e Significant information from review of tip files:
When running the ALLMON name (previous owner of property was John W. Allmon and Neddie
M. Allmon), tip # 13556 was located on a “John Allmon” owning a 1974 Gremlin

This was called in on Feb 7, 1978 on Allmon, John 40378 Alden Rd. Belleville, Ml (2-27-30) owning a
Blue ‘74 Gremlin TTN 967. He was a Custodian at Ypsi Schools. The reason for the tip was “look alike”.
Allmon reported he got the car in the summer of 1977. Allmon did not fit the suspect description at the
time. The vehicle was reported to have been on the verge of falling apart.

Title history shows:

11/27/73 Owner, DALE J. BARICH, - 23308 Rosewood, Taylor, Ml and 4136 Fourth St Wayne,
Ml and wife PEGGY BARICH,

3/25/77 Sold by BARICH to Bob Owens Sales, Inc, 34043 Ford Rd Westland

4/25/77 Sold by Bob Owens Sales to JOHN and BEVERLY M. ALLMON, 40378 Alden Rd Belleville, Ml

RECOVERED PIECE:

1971 AMC Gremlin X




For the 1971 model year the "X" appearance/equipment trim packa%e was introduced as a $300
option on the 4-passenger model and "proved extremely populfstr."Lz—l It included body side tape
stripes, body color front fascia, slotted road wheels with Goodyear Polyglas D70x14 tires,
blackout grille insert, bucket seats, and "X" decals.

The 2-passenger Gremlin version entered into its second and final season. The 232 cuin (3.8 L)
16 engine that was optional for 1970 became standard, while a longer-stroke 258 cuin (4.2 L)
version became the option. Compression ratios dropped from 8.5:1 to 8:1 for 1971, resulting in
135 hp (101 kW; 137 PS) (gross) from the 232 cu in (3.8 L) and 150 hp (112 kW; 152 PS)
(gross) from the 258 cu in (4.2 L)

1971 Gremlin prices increased slightly % by $20 to $1,899 for the base model),*” and sales for
this first full model year rose to 53,480.%

1973 1973 AMC Gremlin X with Levi interior

For the 1973 model year, AMC strengthened bumpers able to withstand a 5-mile-per-hour

(8 km/h) impact in the front and a 2.5-mile-per-hour (4 km/h) impact in the rear, to meet new
safety mandates by the U.S. National Highway Traffic Safety Administration (NHTSA).
Optional was a Levi's interior trim package, which included spun nylon upholstery made to look
like denim (fire safety regulations prohibited the use of real cotton denim). Details included
removable map pockets, burnished copper denim rivets, and red Levi's logo tabs. Rear-seat
legroom was increased. The X package received a new tape-striping pattern that kicked up
over the Gremlin's rear wheel flares

1974




The Arab Oil Embargo of October 1973 came just as the 1974 model year began. AMC
improved the Gremlin's back seat. A deeper front fascia made the car appear longer. A larger
front bumper was mounted on self-restoring telescoping gas and oil cylinders. Unlike most other
designs, the Gremlin did not use filler panel between bumper and body. A stronger rear bumper
was set lower - front and rear passenger car bumpers were now required by NHTSA to have
uniform heights, take angle impacts, and sustain 5-mile-per-hour (8 km/h) impacts with no
damage.2®! The rear fascia was modified slightly to blend with the design changes. The Gremlin
X stripe pattern was given a "hockey stick" look for 1974: the stripes followed the window
line as it tapered aft, and swept up now to include four diagonal lines on the wide C-pillar.
A new typeface for nameplates was used by AMC for 1974, including on the Gremlin. With the
car's 1974 model year extended into November to delay the need to install catalytic converters
required by United States Environmental Protection Agency (EPA) 2004 regulations starting
with 1975 models, AMC sold 171,128 1974 Gremlins, an increase of nearly 40% over 1973 and
130% over 1971

1975 Gremlin
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Tip #6295.TK *
- L “
On 3-29-77 Officers Truesdell and Murfin went to 81199 Wooderest, Apt #E in referance
to the ablve tip in the matter of the Caklan mty Kidnap Myrder Tnvestieation,
On arrival Officers found that 2 | 1 lieicy, /7, , was residing at that
location, Officers asked for the s tip, (feorge Stevhen Yollis Jr, W/
end Miss Krolicki stated he no longer lived at the location, he had been her &

husband but that they were now divorced.

Offéters asked if she would mind giving some information on the Suspect and Miss Xrolikki
stated-that she wouwld e 2lad 40,
Officers advised they were investicating the sbove case and had some information that
her former hushand may have had homosexual tendancies, and asked if she had any knowledce
of this. Miss Frolicki then related the following, She had married the suspect in Teb 8
1975, and had been datine the svsrect for a period of two years prior +o this, she had
been told by numernus people that her hoyfriend liked men nver women hut thoncht that
this was untrue. ®n marryving the susnect, 2s they were leavine the church he made the &
statement to her that he did not want children by *his marriace and he wouvld leave her
if she became rrecnant, Miss ¥rolicki 21so sated he was upset that she had invited her
children from school to her weddins, statine he diédn't want a bunch of kids around.

Mise Krolicki went on to sev that after marriapge the “nspect Aid not have anr sexual

d sires as far as she was concerned. T"hen the susrect came home “rom worl he sto ved ot
the front d-or and immediatly strinped *n a na%ed condition and remained that way, statine
thht clothes i riated his skin and gave him 2 rash, The susvect also had the hahit nf
taking 2-3 showers a day =2nd nsine only = 1iouid snsn fdermasace )as nther snans irritead
his skin, The suspect washed all his own clothes and he“dine ns the type soap used hy “iss
Frolicki irritated his skin., The suspect 21lso di4 a7l the bansework an?d insisted on 5%

being kept in an extremely clean condition.

Lfter being married two weeks tpe suspect informed VMise Yrnlinki tha she woul? have wekl
ends to herself and that either she or the suspect would lesve the home, and this war
thecontinuous routime the entire time she was married to the susrect, she never szw him

on weekends, former wife

When asked if the suspect was a viclent man the sxmxwx¥ stated he was 2 nice euv =znd rrior
to their marrizge hzd mever saw him anory, however after thevy were married he would fly
into a rage over the smallest incident throwing things around the ant, even struck her
several times, she stated his eyes would co real shiny and then after awhile he would
change and act as nothing had happened and tell her to nrlean up the mess.

On relicion Miss ¥rolicki stated thret she is of the rstholic faith and thet the Sugrect
had taken instructions in the faith nrior tn merrisce and indicated he was interested fn
chansine td the faith, however after heine married, the susrect tnld “er thet she was
stnnid for prayine and refused to go to church with the wife,

Vhen asked sgain ahaut the Suspect's attitnde on children, she renlied that snsnent had
told her he wante” his son, by suspects first wife in the worst wey and even stiemnted

to ¥idnep him at one time from raliornis where the first wife now lives, this was an b
ohsession that the suspect had, to recain the hoy,

Asked about the smspects eating hahits Bhe renlied that he Aidn't like t~ sit ond ezt &

at a table, but preferred sitting in front of the TV, hig fa-orite “onde were, hemhuromers
¥Yentucky Pried Cwicken, Mother Hy hard Mhécken, and he 4123 not 1ike vestasRles,

Miss ¥Frolicki stated that her merriasge was annulled by the ~hurch for it had never heen
consumated, the suspect had never had sex with ker in the vear of mavriage, however he
would sit in aa chzir get 2n érection and mesturbate in front o° her, “everal times she
relates when she attempted to interest *the snsnect in her ~n the hed he warlAd attemmt bn
somother her with a2 pillow, he did 2t time ta2ke rictures of hert in the nude an?d seemed

to enjoy this, e 2lso on nceassion wenld tie herw with strin~ ‘hands and feet) and thve
pictures of her,

Miss ¥Frolicki sbites she 2nd the susrect l~oked for bruses in the Tarmincton 17" mi areas
and also “'/nodereek Tarms in livoniz =2rea, also in the Neklend Mo srea =2nd nn sesing

the large homes in thearea the susvect hecame very asnerv that he d4id not have the same
kind of money and home, this haprened several times,

The suspect apparently moves jobs frecently and Myss ¥rolicki eave the followine dates
‘ord, Feb 11,1976 she and the susne~t

she remembered, January o 1976 left North Bros




. L) Rl
telked'and'she told him she was going to get their marriace =nnulled, he hecame unset
and left, she did, not sec him arain wntil Feh 14,1976 when he came chf for his clothes
in’ june of 1976 she filed for anrullment, in Pug of 1976 suspect Tost joh at Talkomn Tord
in Ply,during this time suspect was tryine to buy into a dealership in Marlette, ™
with his friend Tony.

Miss ¥rolicki states she believes that the friend Tony, (¥ntk J y

1318 Carlson, Vetland, Mi) is suspects homosexual ‘rlen" 1s'nprson is an o
old school friend 2nd is msrrwed to the suspects First wife's siqter, and they have two
children, Miss Kroliclki states suspect and Tony do evervthine tncather and that thés
nerson micht have a cottage in the northern Na%land o area,

Viss ¥rolicki steted that she coes to 8 pscy Dr in oskland Co and while drivine to the
of fice saw the suspect €2 on Vewhurch Rd from 1% mile on the 27th o° march, which wase
saturday, at this time he was drivine a blue vick un truck with a white car ton on the
bed, she stated the suspect saw her also for she saw his hrake 1ichts crme on after

vassing her,

As far as the suspect seeine 2 psgchiatrist she states that the susrect went to Tord @

Hospital in July and could prossibly have saw nne et this +ime, she recieved the Hill @

for this, He does frequently se= a doctor a2t annan-7ig hosn for »hysical chec” uns os

he is quite interested in livine to an old arce,

The suspect has several gcuns, shotruns and rifles, and msv slsn howe 8 nistol, however
she pls never saw it,

Viss Frolicki states that the susrect has & Adefinite way 1ith children, »s nhildren ike
him and her nenhew and neice would readily on with the susnect evep o2f4-y tev va bheen
to0ld th’y should not by their mother., “he states thet he re2llv 1iTed 'he havr hamwever

he really didn't like th- girl, she is 6 years old and he ronsiders her +a 1~ok dnst 1iTe
(Cher) on tv,

VMi8s ¥rolicki states that every one likes “eorce and wonld not swsneet hime of »einec a
homosexizl or beins cruel. She is affraid of the Sunspect and has a c-urt order Feprning
him from coming arcund her, however she oftens sees him drivine by her apt Rookine un
at the windows.

Officers have determined from talkin~ to past emn’nwvers toh the Susnenct is verv rmnectnd
and a good worker, everyone slweys li%es him, “nspect wonld have ancess to numercus
autos as he is either a Yew or nsged car salesman whereev r he worls,

Susrects By wives have zn entirely Ai“fernt n~inion of the Sngn then hisg varline zrmxwmh
peers, Roth wives Officers interviewed stote the susrect is 2 s’ck rerson, csrakle »f
anythine when he bezo es anecry.

Suspect definitly has sevmal harncurs, accordine to hoth ex wives,

The swspedt also showed = desire a2t one time tn herome 2 TAlice o07Ficer as he ammlied
several times scenrdin~ to w e “1 to the Netroit ™ and also a~nlfed 2t Wastlapd ™
at dne time. Ye also has a friend who is 2 private Jetective, and Miss ¥rolicki g;ﬁ:g h

the susrect 1iked to nlgy at rein~ 2 »~liceman,
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TIP #6295 ‘TK, OAKLAND CO.TASK FORSE.
RE: GEORGE STEPHEN HOLLIS JR. W/M

3/28/77 11:00PM

DATE AND TIME LT.HORAN OF THE LIVE OAK P.D. IN CALIFORNIA WAS CONTACTED TO
CONFIRM INFO.THAT HE TURNED INTO THE TASK FORSE RE: THE ABOVE TIP,

LT.HORAN ADVISED THAT THE SUBJECTS FIRST WIFE (DENNA TIFF,NOW REMARRIED)
RELATED THE FOLLOWING INFQO TO HIM,SHE STATEB THAT SUBJECT IS A HOMO,IS SUPPER
CLEAN AND HAS MOLESTED BOTH OF HER DAUGHTERS (HIS STEP DAUGHTERS) AND HIS SON.

SHE FURTHER ADVISED THAT SHE HAS NOT SEEN THE SUBJECT FOR APPROX.FOUR YEARS
AND THAT WHEN SHE WAS MARRIED TO HIM HE TOOK FOUR OR FIVE SHOWERS A DAY,DIDN'T
LIKE DUST,FURTHER STATED THAT THE SUBJECT WOULD DO THE HOUSE CLEANING AND LAUNDR!

SHE FURTHER STATKD THAT SUBJECTS FAVORIT MEAL IS CHICKEN,SHE FI'RTHGR ADVISE]
THAT SHE AND SUBJECT DIDN'T HAVE SEX FOR THE FIRST TWO YEARS OF MARRAGE,AND WHEN
THEY DID HAVE SEX HE WOULD BEAT HER FOR HIS DESIRES. SUBJECT APPRARS TO BE A

NISBE GUY TO OTHERS. SUBJECT WORKS AS A CAR SALESMAN.

LT .HORAN WAS ADVISED OF THE FACTS IN REGARDS TO THE FOUR RELATED CHILD
KILLINGS AND WAS THEN ASKED IF HE COULD POSSIBLY TALK TO THE WOMAN AGAIN TO
OBTAIN MORE INFO AS TO SUBJECTS HOMO ACTIVITIES AND HIS ACTIVITIES WITH HER AND
HER DAUGHTERS, LT.HORAN ADVISED THAT HE WOULD TURN THE INVESTIGATYEE PART OVER
TO HIS CHIEF (SCOTT NELSON) LT.HORAN WAS ADVISED THAT CHIEF NELSON WOULD BE
CONTACTED ON 3/39/77 6:00PM CALIFORNIA TIME,FOR THE ADDITIONAL INFO,

3/30/77

INVESTIGATION INTO SUBJECTS PAST EMPLOYERS (LEO CALHOUN FORD PLYMOUTH MI.)
AND(NORTH BROS.FORD WRSTLAND) SHOWED SUBJECT TO BE GOOD EMPLOYEE AND EVERYONE
LIKED SUBJECT. SUBJECT HAD EXCESS TO MANY DIFFERENT MAKES AND MODELS OF AUTOS,

SUBJECT WAS EMPLOYED WITH LEO CALHOUN FORD PLY.FROM JAN.1976 UNTIL AUG 1976
WHEN HE QUIT. SUBJECT WAS EMPLOYED WITH NORTH BROS FORD IN WESTLAND FROM JUN.
1974 TO DEC.1976

SUBJECT IS NOW EMPLOYED WITH DEMMER FORD IN WAYNE MICH.AND HAS BEEN WITH THEM
SENCE NOV.Akth, 1976,

INVESTIGATION THIS DATE REVEALED THAT THE SUBJECT HAS REMARRIED TO AKARAN KRK]
HOFFMAN AND LIVES AT 15308 BANBRIDGE LIVONIA MICH,FURTHER THAT THE SUBJECT BOUGH'
A NEW 1977 T-BIRD DOVE GRAY 77/M*/VHP-069 ON MARCH 1kth 1977.FROM PRESENT EMPLOY}
AND IS ALSO DRIVING A 77 150 FORD PICKUP TWO TONE BLUE WITH A WHITE CAP ON BACK,
DEALER PLATES,SUBJECTS WORK HOURS ARE MONDAYS (9AM to 9PM) TUESDAY (9:AM to 6:PM
WED. (9:AM to 6:PM) THUR. (9;AM to 9:PM) FRI.(9;AM to 6:PM) OFF SAT AND SUN,

3/31/77

INVESTIGATORS WENT TO 19555 M 36 GREGORY MICH., AND TOOK SEVERAL PHOTOGRAPHS OF THE LOCATION
WHICH 1S THE HOME OF THE SUBJECTS FATHER (GEORGE S.HOLLIS), AFTER TAKING SAID PHOTOGRAPHS OF SAl
LOCATION INVESTIGATORS WENT TO THE SUBJECTS HOME (15308 BANBRIDGE LIVONIA MICH,) AND TOOK SEVERAL
PHOTOGRAPHS OF SAID LOCATION.

3/30/77

5:30PM, DATE AND TIME CHIEF NELSON OF LIVE OAK CALIFORNIA CONTACT THIS WRITER AND AT THIS
TIME STATED THAT HE HAD INTERVIEWED THE SUBJECT FIRST WIFE AND HAD OBTAINED THE FOLLOWING INFO.
REGARDING THIS MATTER,CHIEF NELSON STATED THAT THE WOMAN STATED THAT THE SUBJECT HAS TWO
BROTHERS 1) GERALD HOLLIS W/M 28 YEARS OF AGE,2) GARY HOLLIS W/M 25 YEARS OF AGE,FIRST WIFE
STATES THAT GARY HOLLIS 1S A-HOMO LIKE HIS BROTHER,FURTHER STATED THAT GREGORY HOLLIS IS THE
ONLY STRAIGHT ONE IN THE FAMILY,SHE FURTHER STATES THAT HER EX=-HUSBAND WAS IN THE AIR FORSE
AS A TYPEWRITTER REPAIR MAN,DISCHARGED WITH THE RANK OF SBRAGENT .FURTHER STATES THAT SUBJECT
HAS WORKED AT WESTERN BELL IN PLY,MI; GATEWAY TRANSPORTATION IN DEARBORN,AND AS A CAR SALESMAN
FOR SEVERAL DIFFERENT DEALERSHIPS,



-
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CONTIRUED FROM 3/30/77 ?

SUBJECTS FIRST WIFE STATES THAT AFTER SHE DIVORCED SUBJECT SHE MOVED BACK TO CALIFORNIA AND

IN 1971 WHEN HER SON WAS BETWEEN 18 MO.AND 2YEARS HER EX CAME TO CALIFORNIA AND KIDNAPPED HER
SON AND TOOK HIM BACK TO MICH, SHE STATED THAT WHEN THIS HAPPENED THE BOY WAS POTTY TRAINED AND
AFTER SHE GOT HIM BACK (APPROX 2MONTHS) THE BOY WAS BACK IN DIAPERS.SHORTLY AFTER HIS RETURN
THE BOY CAME INTO THE LIVING ROOM AND DROPPED HIS DIAPERS,HAD ERRECTION AND THEN WANTED ANYONE IN
ROOM TO RREKERM SUCK HIS PENIS OR HE WANTED SOME ONE TO STROKE HIS PENIS,EVEN WANTED TO SUCK ANY=
BODYS PENIS THAT WAS IN THE ROOM, SHORTLY AFTER THIS SHE LEARNED THAT WHILE SHE WAS MARRIED TO
THE SUBJECT,SAME HAD HAD SEXUAL RELATIONS WITH HER DAUGHTERS TO WIT THE ONE BLOND HAIRED ONE HAD
A PAINT STICK INCERTED INTO HER VIGINA BY THE SUBJECT,SHE FURTHER STATED THAT SUBJECT WHEN HE
MOLESTED THE GIRLS WOULD QUOT STORIES FROM THE BIBLE TO:WIT JACOB TOOK HIS SON TO THE MOUNTIAN TO
BE SACARFICED AND IF THEY TOLD THERE MOTHER HE WOULD SACARFICE THE BOY AND EVEN THEM. SHE FURTHER
STATED THAT THE SUBJECT USED TO SPLIT THE INSEAM OF HIS PANTS TO LET AIR INTO HIS GGROIN AREA.

SHE STATES THAT AFTER TALKING TO THE DAUGHTERS IT IS APPEARANT AT THIS TIME THAT THE BLOND HAIRE
DAUGHTER WAS MOLESTED THE MOST, SHE FURTHER STATED THAT WHEN SHE WAS MARRIED TO THE SUBJECT HE USE
TO GIVE THE BOY HIS BATHS AND AFTER THE BATH WOULD GIVE HIM AN ENEMA,SHE STATED THAT AT ONE TIME
SUBJECT MADE THE STATEMENT THAT HE WOULD LIKE TO CLORAFORM A CHILD AND HOLD HIM FOR A WEEK,SHE

INQUIRED AS TO WHERE HE WOULD GET THE CLORAFORM AND HE TOLD HER THAT HIS FATHER COULD GET ALL HE
WANTED,

FIRST WIFE STATES THAT THE FOLLOWING IS A LIST OF THE SUBJECTS RELATIVES, CORA SWAYZE,SISTER TO
SUBJECTS MOTHER, KNTHREN SWAYZE _AND BURTON, GRANDPARENTS TO SUBJECT (MOTHERS SIDE).

THE ABOVE INFO IS THE INFORMATION RECEIVED FROM CHIEF NELSON LIVE OAKS CAL. CHIEF NELSON ADVISED
THAT HE HAD MADE TWO ONE HOUR TAPES OF THE INTERVIEW WITH SUBJECTS FIRST WIFE AND WOULD SEND SAME
TO WHIS INVESTIGATOR., CHIEF NELSON FURTHER ADVISED THAT THIS WRITER COULD CONTACT THE INFORMANT AT
THE FOLLOWING LISTED NUMBERS, (HOME) , (WORK) =

3/30/77

THE ABOVE DETAILS WERE RELATED TO INSPECTER DANSBY AND CHIEF RECHLIN OF THE WESTLAND P.D.SAME
ADVISED THAT A SERVALLANCE WOULD BE SET UP BY THE DEPT.ON THE SUBJ, TO AFFIRM THE INFO RECEIVED FR
THE SUBJECTS FRIST AND SECOND WIFE. SURVALLANCE TO COMMENCE ON 3/31/77 AND CONDUCTED BU THE

WESTLAND 1.8B,

L/1/77 2:50PM,

DATE AND TIME CHIEF NELSON CONTACTED INVESTIGATORS VIA PHONE AND ADVISED THAT THE SUBJECTS
FIRST WIFE HAD CONTACTED HIM THIS DATE AND HAD RELATED THE FOLLOWING INFORMATION TO HIM CONCERNING
HER EXHUSBANDS SEX ACTIVITIES WITH HER TWO DAUGHTERS, STATED THAT THE SUBJECT WOULD UNDRESS THE Gl
AND HIMSELF AND WOULD THEN TAKE THE GIRLS AND SET THEM ON HIS PENIS AND RUB THEM BACK A FORTH
UNTIL HE WOULD MASTERBATE,FURTHER ADVISED THAT THE GIRLS STATED TO HER THAT THE SUBJECT WOULD
POKE THEM IN THE BACK WITH HIS PENIS (MOTHER BELIEVES THAT SUBJECT WAS ATTEMPTING SODOMY) THE GIRL!
FURTHER INDICATED TO HER THAT SUBJECT WOULD PUT PELLOW OVER THERE FACE UNTIL THEY COULDN'T
REMMEMBER ANYTHING ELSE,ONE OF THE GIRLS STATED THAT THE SUBJECT TRIED TO DROWNED HER IN THE BATH -

THE GIRLES STATED THAT THE SUBJECT HAD TWO FRIENDS THAT USED TO COME OVER AND WOULD HELP UNDRESS
THE GIRLS AND THEN WOULD TAKE PIEFURES:OF THE GIRLE AND SUBJECT IN THERE SEX ACTS, THE MOTHER BELII
THAT THE TWO SUBJECTS NAMES ARE Kl ﬁﬁ AND BOB JLAST NAME UNK) BUT BELIEVES THAT BOTH SUBJECT!
WORKED FOR A MENTAL INSTUT1ON THAT WAS CLOSE TO WHERE THEY LIVED ( SHE BELIEVES IT TO BE ELIOSE Ml

THE ABOVE TWO SETS OF INFORMATION IS JUST A PORTION OF WHAT CHIEF NELSON OBTAINED FROM THE
SUBJECTS FIRST WIFE,BUT HAS TAPED ALL INTERVIEWS WITH HER AND ALL ARE QUIT DETAILED.UPON RECEIVING
SAID TAPES SAME WILL BE TRANSCRIBED [INTO WRITTINGS.
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Cn L=ba77 ,at 2:30 Officers contected Mr Hollis 2t his rl2ce ~f emmlovrerment =2nd asked &
him to come to the W/L FD for en interview, Mr Follis consented and 797 ~~mesr ss nched
On Offigers questiongng of Mr Hollis regerding the Midnapring ond uvrders IT olis
denied any knowledge and stated he has not been in Ne¥land “ounty fn same f7me thot
he can remember.

Vs TA1 13 mrag ogled 4F he had ever "th any anamoss -f--w +ém--:|vv3q rhilAran and he v-c--'\""faf'l
no, he had 2 son of his own, Mr Hollis was asked if he had any serual hancups 2nd azain
replied in the negitiwe. Mr Follis also stated that he had no homosexunal hancurs.
¥yr-—Hollis—inds £iaans that-ha duat-had two bad exreriences with merriasee rrior

PO S F) Sy S P4 P - S

to the currant mprriage-

"fficers did not indicate t- Mr Hollis that his two nrevinus wives hed contect with
rfficers, however he was asked if he had any objections to "Fficers conbecting them
and he stated none, L

¥r Uollis also indicated that he would be willing to take a polirerarbh evam if Tfficers
ccn51ﬂared X it nececsary.

Cfficers are of the Opinion at this time that Georpe Yollis mey *e 2 honosexnal whe

is attempting to conceal this fact, but Officers are douhtful as to his involvement
in the Kidsp Murflers in Nakland County.

As of L-28-77 Officers have still not recieved any materfsal from the Tive Naks ™" and
if any pertinent information is recieved after this 4ip is ipactivated, NFficers will &
forward the infopmation to the Task Force.



Mrtad \BY. O rO)

“ o ki L4 T
White “'MA;T’E( - PRIORITY EVALUATION

Yellow—WORKSHEET , , s nLE= XX
Card —FILE -Low Medium High
SUBJECT TIP NO. 245 TK_ || INFORMANT TIPNO. L2435 TIC.
Name:Last First Middle Name: Last First Middle
HOLLIS JR. GEORGE STEPHEN LT HORAN,
Address City . Address . City
P.O, Box 125 Westland, Mi. Live Ogk Calf, PD.
Direction to Locate (Hangouts, girlfriends, etc.) Can be Contacted At
Born = =] H:. = Wt Eyes Hair 916‘695-2611
_ 58" Glasses| Lt.BrnHajjr
Veh. Make Style Color Yr. Lic. No. Home Phone Office Phone
Works City Oegfiors alesme .informant was Contacted At
Home Phone Other Phone
Associates

INFORMATION REFERENCE SUBJECT Yes

No Yes No Yes No
Criminal Record Obtained (18) .. [ O Sex Motivated Crime File Check [ ] [] Handwriting Specimen Obtained O Od
Record Section Checked . ..... [:] D Intelligence Check ......... D D Hair Specimen Obtained . ... D D
Photo Available . ........... D D Operator’s License Check . . . . O D Written Statement Obtained . . [:] D
LEIN Checked. ... cii oo siss’s &= .0 Fingerprints Obtained . . . . . .. = <Ll Recorded Statement Obtained . [ O
Gun File.Cheek: <. i vonaasos D D Palmprints Obtained. . . ... .. D D Updated Photo Obtained . . .. [] D

PETAILSOFTIP pormer wife reported the following to the Live Oak PD, Calf. Former

husband, Homo, is super clean, molested both of her young daughters and son.
She hasn't seen him for four years. He Can't stand dust, takes many showers,
He likes to do housework and washing of cloths. His favorit meal is chicken.
Wife stated that he used to wash his boy from 3 to 4 times per day (Batﬁ’igrrie

REPORT Appears to others as a nice guy. DUidn T have seXs UNGil they Were GRILLZ

two years, Would beat for his sex desires, at times. Has family in Utica,M;
on 3/24/77, Former father suspect sent his son (now is 7 yrs old) either a
foot ball or basketball. Officer couldn't remember.

Received b D i .
< Sgt. s. Garrison 3/25/77 10760FM | [ SubjectNot Cleared
Assigned to Date Tim, .
(3) Subject Cleared by:
Lusdez ~ /%M/ Lesrone 3.26-77  2°/F°
Analyzed/Closed by Date D Witnesses D Was Working D Polygraph




VU:-2/ (Kev. 8-73) :

. - LA
- PRIORITY EVALUATION
White —MASTER . )
Yellow—WORKSHEET ! 2 s :
Card ~FILE > -Low Medium
SUBJECT TIP NO. INFORMANT TIP NO.
Name gast First Middle Name:Last ? First Middle
loLLrs, TR (S E0LGE.
Address / ity Address City
Direction to Locate (Hangouts, girlfriends, etc.) Can be Contacted At
Born Ht Wt Eyes Hair
Veh. Make Style Color Yr. Lic. No. Home Phone Office Phone
Works City Occupation Informant was Contacted At
Coos+ A ~fHowE -2
Home Phone Other Phone <
Associates
o
£ Z ;4—’ 42/9
INFORMATION REFERENCE SUBJECT Yot ‘No Yis - Nb Vet No
Criminal Record Obtained (18) .. ] [ Sex Motivated Crime File Check [] [ Handwriting Specimen Obtained []  [J
Record Section Checked . ..... O O Intelligence Check . ........ 3 R Hair Specimen Obtained . ... D D
Photo Available ............ D D Operator’s License Check .. .. D D Written Statement Obtained . . D D
LEIN Checked. . . . .. ST D D Fingerprints Obtained. . . .. .. D D Recorded Statement Obtained . D D
Gun File Check .. .......... 2 h Palmprints Obtained. . . . . . .. L O Updated Photo Obtained . ... (1 [J

DETAILS OF TIP ,9/0 0 - /7/,97—5 ’@///Z ORLEL

REPORT
Received by 54. Date Time D Subi
ject Not Cleared
7RSS /248 77 c730
Assigned to Date Time Subject Cleared by:
Analyzed/Closed by Date

D Witnesses D Was Working D Polygraph




@ LexisNexis:

Advanced Person Search Results

Page 1 of 9

Accurint® for Law Enforcement

Records: 1 to 25 of 46

Search Terms Used - Last Name: DALESSANDRO); First Name: MICHAEL; State: MI;

Result Page: 1 2»

Full Name SSN Address Phone Indicators Next Steps
1 DALESSANDRO Ryotor
MICHAEL EDWARD  LexID: -EDT  Vehicles —
DALESSANDRO Il DALESSANDRO M ’ﬂPeople at & arn :w
MICHAEL E DL: May 12- Aug 13 " Active Phone i
7 ’ & Probable current address or eports
DALESSANDRO DL State: MI can assist
MICHAEL F you:See
DALESSANDRO Examples
MICHAEL
DALESSANDRO Nov 04 - Aug 13
MICAEL E
DALESSANDRO EnT
=Ig§LDEAsLsEANono s DALESSANDRO
MICHAEL E Apr84-Jun13 KATHLEEN
DALESANDRO ™ Active Phone
MICHAEL E
DOLESSANDRO
MICHAEL
ALESSANDRO
DOB: Mar 12 - May 12
Age: 50
e -EDT
3%';'. DALESSANDRO
Age'-51 Oct 97 - Mar 11 KATHLEEN
3 (Current Listing
Gender - Male Name)
@ phone number and zip code combination is invalid.
* phone and address are geographically distant
(greater than 10 miles).
) Feb 98 - Feb 08
Q
\ \
Nov 00 - Mar 07
Nov 01 - Feb 06
-EDT
DALESSANDRO
Feb 84 - Mar 02 EUGENE
" Active Phone
-EDT
DALESSANDRO
KATHLEEN
(Current Listing
Name)

https://secure.accurint.com/app/bps/misc

9/3/2013
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@ LexisNexis-

Advanced Person Search Results

Accurint® for Law Enforcement
Records: 1 to 3 of 3

Search Terms Used - SSN:

R

Full Name SSN Address Phone Indicators Next Steps
1. ROBERTEARL Rmotor
A -EDT Vehicles
ROBERT MR LANHAM LexID: LANHAM BOB ap Learn how
ROBERT E LANHAM ol 95 Aug 13 e EdProperty  accurint
ROBERT MLANHAM DL: ul ug Active Phone
3 « Probable current address People at Reports
ROBERT LANHAM DL State: MI can assist
BOB LANHAM Work you:See
ROBERT E LANHAN -EDT Examples
ROBERT E LATHAM LANHAM BOB
ROBERT LANUN Feb 06 ™ Active Phone
DOB: « Probable current address
Age: 64
Gender - Male
/ -EDT
. LANHAM BOB
- | Jan 01 - Jul 01 * Active Phone
fb & Probable current address
Oct 89
The following are potential household members of the subject searched:
2. JUSTNROBERT Ruotor
g -EDT Vehicles
JUSTINRLANHM  DL: Jun 00 - Aug 13 " Active Phone el
DOB: DL State: MI « Probable current address proxsidd i
Age: 33 you:See
2 Examples
Gender - Male
3. E LANHAM
LexID: -EDT
| LANHAM BOB Learnihow
Aug 87 “* Active Phone SECUR I
& Probable current address :::‘;'::i i
you:See
Examples

Your DPPA Permissible Use: Court, Law Enforcement or Government Agencies

Your GLBA Permissible Use: Law Enforcement Purposes

Records: 1 to 3 of 3

Copyright © 2013 LexisNexis. All rights Reserved. Terms & Conditions | Privacy

& Security

https://secure.accurint.com/app/bps/misc

9/3/2013




Interview with Jim and Wendy Sabo: This interview took place on 08/29/13 at approximately 1400
hours at 8311 Office Park Dr in Grand Blanc, the Office of Wendy Sabo. Jim and Wendy were
interviewed reference their knowledge of the property in Grand Blanc, where the Gremlin parts were
found and recovered.

Jim said that he was partners in the raising of Black Angus cattle with a guy named Dick Thawl, he said
the name of the farm was Black Oaks. Jim said that Mr. Thawl leased the farm for grazing purposes only
during the seventies from a Jewish attorney group by name of Kramer, he said he believed they were
from the Southfield area. Sabo said the leasing of the property was handled by Dick Thawl. Sabo said on
the property was a large barn a silo and an old white run down house. Sabo described the people that
were living in the house as white trash. Sabo described the farm property as just flat grassy fields with
the west side being swampy. Jim said they didn’t use the barn ever, just the grazing area.

Wendy said that she and Jim were also in the horse business from around 1988 until around a1995and
said they also used the property for grazing the horse’s, she said the barn was hit by lightning she
thought in 1994 and destroyed. They said after the barn was destroyed the only thing left was the silo
and a large cement slab along with the old run down house.

When asked if they knew a guy named Andrew Maki Jim said yes he was a Scottish guy that managed
Dick Thawls cattle farm. Sabo said Andrew was the guy that would have spent the most time around the
farm in question because he was the day to day farm hand. Sabo said he and Thawl only checked on the
cattle grazing on the weekends from time to time. Sabo said he believed that Maki was illegally in this
country from Scottland.

Sabo was asked if he knew a man named Howard King and he said yes that he was a big loud guy that
was the original manager of Thawls farm, he said he was just a cattle farmer that always wore bib
overalls and drove a pickup truck. Sabo said King eventually left the Black Oaks farm and started working
for a larger cattle farm down the road called the Horton switch farm.

When asked if they ever saw a Blue Gremlin on the property or any AMC vehicles Sabo said never, he
said he never saw anything other than pickup trucks for farming.

When asked if they knew any one by the last name of Bennett Both Jim and Wendy said no, Wendy said
there are some Bennett’s that have been in Grand Blanc for years but said she didn’t know them.

When asked who they thought might have buried some cars on the property Jim said probably the
Jewish attorney group prior to selling the property to Pulty. Sabo said he and Thawl! didn’t have
backhoes or tractors at the farm. Jim said the only junk he ever saw around the property was around the
old white house, and he said that belonged to the people living there.

Both Sabo’s said that Dick and Dorothy Thawl! had a daughter named Kathy Quail they
said Kathy spent a lot of time at the farm because she worked for Black Oaks at the time.

Wendy said there is still an old farm that belongs to Rick and Karen Stayton that is just down the road
from the property in question she said it's on McCandlish near Vassar road, she gave the phone




numbers of and
they were the no it all family in that area.

D/Sgt. Greg Glover

she said they may have knowledge of the old farm because



Hendrick, David
Friday, August 23, 2013 9:47 AM
Powell, Denise (MSP)
Dorothy Thal

Interview with Dorothy Thal.docx

Denise,

| interviewed Dorothy Thal last night. Attached is a summary of the interview. She was never physically at the property
but did indicate there was a small rental house on the property that was rented at the time. Unknown on who the
renters were. She also said there were two employees that her husband had that worked on another farm they had on
Belford Road and also at the Baldwin property. She thinks they are both deceased, but is not sure. They were a Howard
King and Andrew Mackie (Not sure on spelling of Mackie) She believes Jim Sabo may have more info on both the renters
and the employees.

She was not sure on the ages of the employees but believed they were in their fifties or sixties then. | have located
several possible matches based on the name alone. If you want us to re-interview Sabo let me know.

Dave

Detective Sergeant David Hendrick
Special Investigations Unit
Oakland County Sheriff's Office

Howarb Y e cdey Hollrs
b315 [ hrHg€w fwﬂyf

; Lv.%i’&,&& AL w&d




‘Interview with Dorothy Thal:

Contact was made with Dorothy on 08/22/13. Dorothy was interviewed reference her
knowledge of the property in Grand Blanc Twp., where the Gremlin Parts were located.

Dorothy believed her husband Richard leased the property in the seventies from two
Jewish men somewhere in the Detroit area, possibly Bloomfield Twp.

Dorothy said they owned a farm on Belford Rd. and leased the farm on Baldwin for their
Black Angus cattle. Jim Sabo was a partner with her husband in the leasing of the
property.

Dorothy said she was never at the property. She claimed there was a small rental house
on the property. After her husband Richard passed away in 1980. Her daughter Terry
Hoag took over collecting the rent from the home. Dorothy said she has no information
on who rented the house and her daughter has passed away. Dorothy claimed they gave
up the lease shortly after her husband died.

Dorothy said her husband had two employees that worked both on the farm on Belford
Rd. and the property on Baldwin. She believes their names were Howard King and
Andy Mackie. She believes that both men have since died, but has no information on
either of them. Dorothy said Sabo may have more information on them.

Dorothy remembers her husband having a tractor on the farm, but does not recall him
ever having a back hoe or anything capable of digging a large hole. She said it’s possible
he did she just does not remember anything like that.

Dorothy does not remember anyone having a Gremlin and has no knowledge of anyone

burying anything on the property.

D/Sgt. Dave Hendrick




AFFIDAVIT FOR SEARCH WARRANT

STATE OF MICHIGAN )
. )SS -
COUNTY OF OAKLAND)

D/Sgt Garry Gray, Affiant, being first duly sworn, on cath deposes and says:
(1) That the following property constitutes evidence of cnmmal conduct;
Trace evidencelincluding human hair, animal hair, carpet fibers, blood or DNA residue.

(2) Affiant furthcr says that the above mentioned property is to be seized from the
following descnbcd placc . .

All rooms and storage areas of a residential dwelling located at 33 10 Momingview Terrace
in Bloomfield Townshlp, County of Qakland, State of Michigan. The dwelling is further
described as a single family, multi level building on the northwest corner of the intersection
of Morningview Terrace and Overhill Rd. Tt has red brick walls-with stone accents, white
trim, tan-colored siding on the upper levels and on the side and rear of the home. The

residence has a multlcar attached garage. The house number 3310 is displayed on a signon - |

a lamppost in the front yard and is also displayed above the front door.

(3) Affiant further says that he/she has probable cause to believe the above-listéd property
to be searched for and selzed is now located upon said described prenuses based upon the
following facts: :

A, Affiant is a Detective with the Michigan State Police and has been a police

officer for 30 years.

B.  Affiant is one of the police officers from several police departments that are

continuing to investigate a series.of homicides of children that occurred in Qakland County,.

Michigan in the years of 1976 and-1977. These homicides were believed to have been
committed by the same perpetrator or perpetrators based on similarities in the kidnapping,
length of time 'before the subsequent disposal of the bodies, and the physmal trace evidence
that was recovercd during the autopqes of the victims.

C. A.rfﬁant has reviewed the police reports that have been prepared by officers
and investigators of several police departments involved in the investigations, including a
task force that. ‘was created to investigate the homicides, These included the following
departments or agencies: Michigan State Police, Michigan State Police Crime Lab, Federal
Bureau of Investigation, FBI Crime Labs, QOakland County Sheriffs Department, Wayne




County Sheriffs Department, Berkley Department of Public Safety, Ferndale Police
Department, Troy Police Department, Royal Oak Police Department, Birmingham Police
Department Southfield Police Department, Franklin Village Department of Public Safety,
Beverly Hills Department of Public Safety, Livonia Police Department, Warren Police
Department, Sterling Heights Police Department and Oaldand County Prosecutors Office.

D. Aﬁiant further states that on February 15, 1976, a missing person report was
filed with Sgt Dingman of the Ferndale Police Department in Ferndale, Michigan by the
mother of Mark Douglas Stebbins, a 12-year-old male. (Complaint #C76-43 1) The police
report indicates that Ruth Stebbins reported that Mark was at the American Leglon Hall in
Ferndale at approximately 3:30. He said that he was going home to watch a movie on TV
zmd left. She stated that he had not returned home. '

" E. On February 19, 1976, the Southfield Police Department responded to a call
reporting the discovery of a body. They found the body of Mark Stebbins lying in an
apartment house parking lot. He was fully dressed and was wearing a hooded jacket. The

"autopsy by Oakland County Medical Examiner Dr. Thomas Petinga, determined that the
cause of death was' asphyxia due to smothering. The autepsy report indicates that
"examination of the body by this prosector revealed an unusually patulous anal orifice with
linear tears at the mucocutaneous junction; indicative of abnormal sexual acts (sodomy).
Examination of smears taken from several orifices (as noted) revealed the presence of

sperm.” The autopsy also indicates “Crusted lacerations” on Mark’s scalp. There was-

“slight brown discoloration of wrist and above ankles,”

F' Affiant further states that on December 22, 1976, & missing person report was
filed with the Royal Oak Police Department by Tom Robinson, father of Jill Robinson, an
11-year-old female. (Report # 76-10779) Mr. Robinson reported that Jill, who was living
with her mother, had left her home at 6:30 PM. and had not returned nor arrived at his
residence. Jill's mother, Karol Robinson, told Police that her daughter left her home after an
argument over household chores.

G. Afﬁant has reviewed Troy Police Department "Police Report number 76-
26637 and was thereby informed that on December 26, 1976, at approximately 8:45 AM, 4
call was received by the Troy Police Department regarding a body found next to Interstate
75 in Troy. Responding Officers Kerr, Snyder and Tuck observed the body of Jill Robinson.
She was lying on the grass mext to the east shoulder of the expressway. She was fully

dressed. Officers observed that the top of her head was missing and skull fragments were -

seen in the surrounding area. The autopsy determined that death was caused by a shotgun
wound of the head. The autopsy report does not indicate signs of sexual molestation,

H.  Affiant further states that on January 2, 1977, at 6:00 PM, Deborah Ascroft,
mother of Kristine Mihelich, age 10, made 2 missing person report to the Berkley

L]




Department of Public Safety. (Report No 77-14). She stated that her daughter left the house
at3 PM to go to a nearby 7-11 convenience store and had not returned.

L Affiant further states that on January 21, 1977, a postal employee called the .
Frunklin Village Police Department and reported the discovery of a body in a snowbank,
Responding officers found-the body of Kristine Mihelich. She was fully clothed. .

|

1L Afﬁant reviewed the autopsy report of Kristine Mihelich prepared by Dr
Silary and evidence technician James Steggall, Affiant was theréby inforrned that the cause
" of death was asphyxia due to suffocation. Bruises on her nose indicated that the killer had
pinched her nostrils while covering hér mouth, There was no gross evidence of sexual
malestation: of the vagina or ‘anus. Two. hairs wete found in Kristine's mouth. The Medical
- Examiner indicated that her body was not yet frozen, indicating she had been placed in the
snew only a short time before the body was discovered. Affiant reviewed a Michigan State
Police Crime Laboratory report written by Charlotte Day, who indicated that an .
examination of the hairs indicated one was an animal hair and the other was similar to
Kristine’s hair, but at that time was not sufficiently characteristic for identification,

K. - Affiant further states that the police reports indicate that despite Kristine
having been migsing for 19 days, her clothing was neat and clean, Her mother told officers
that some of the facts regarding the condition' of the clothing suggested that another person
had dressed Ktistine before disposing of the body Kristine's blouse was tied in front, rather
than in back &s.usual; and her pants had been tucked into her boots which Kristine never
chd .

L.  Alffiant further states that on March 16, 1977, a missing person report was
made to the Birmingham Policé Department by Barry King, father of Timothy King, age 11,
(BPD # 77-333) Timothy had left the family home at approximately 8:00 PM to buy candy
at a nearby drug store. He had not retirned bome.

M. A cashier at the Hunter/Maple Pharmacy at 655 E. Maple, recalled Tim King
buying candy. Ofﬁcers spoke to Marjorie Hoffman, Hoffman said that she had been at the
drug store at apprommately 8:30 PM on March 16, 1977. Hoffman recalled a child
resembling Timothy's description talking to a man in a parking lot next to the drug store,
They were standing next to a small blue car with a white strip down the side. Officers were
able to prepare a composite drawing based on the description prowded by Mrs. Hoffman.

'N. AE"ﬁant has reviewed police reports written by Det/Sgt Milan Varajon and
Det/Sgt Brandelmhl of the Livonia.Police Department and is thereby informed of the
following: On March 22, 1977, Livomia Police Officers in neighboring Wayne County
received a call reporting a body lying in a ditch. Livonia officers respondéd and the body of
Timothy King was discovered at the edge of the roadway a short distance south of the




QOrkiand County border. The autopsy was conducted by the Wayne County Medical

Erxaminers Office. The autopsy report states that the cause of death was smothering. Linear

abrasions were observed on the lips and around the mouth, Marks on the wrists and on-one
ankle suggested binding. The anal canal was' grossly dilated and there were abrasions of the
lining of the anal canal, indicating sexual abuse. Two foreign hairs were found on Timothy's
body. One of the hairs appeared to be a pubic hair. A large amount of trace.evidence in the
form of fibers and animal hairs were found on the clothing of the victim. The time of death
wes estimated to be no more than 6-8 hours before discovery of the body. It was noted in
the autopsy report that the body, including fingernails and toenails, was exceptionally clean.

-0Q.  Affiant has reviewed.a laboratory report prepared by Laboratory Specialist -

© Jom Schoonover and David Metzger of the Michigan State Police, and was thereby
informed that these Lab -Specialists seized items during the autopsy of Timothy ng and
from the clothing of Tlmoﬂly King, mcludmg hairs and fibers.

P. .. Affiant further states that Affiant has reviewed a report prepared by MSP Lab
Specialist David Metzger on or about July 13, 1977, and was thereby informed that Metzger
- had examined fibers recovered from the socks of Jill Robinson and from her blanket. He
-noted that several yellow fibers. were found. He indicated that he examined fiber from Jill
Robinson’s socks and his opinion indicated that it was microscopically similar in color and

" . physical construction, and possessed optical properties in plane polarized light identical to

numerous fibers removed from the clothing of Timothy King. He further indicated that
these fibérs from the socks of Jill Ropinson and the clothmg of Timothy ng appeared to
be carpet fibers, and could have a comnion origin, : )

Q. Afﬁapt was ﬁfomed by MSP Lab Scientist Lynne Helton that she recently
reteived from the FBI crime lab a.slide confaining five animal hairs that were recovered
from the clothing of Jill Robinson in 1977, : :

_ R.  Affiant has reviewed a police report prepared on Jamuary 25, 1977 by
:Southfield Police Officer- Lourn Doan, now retired, who was ‘assigned to the. Oakland
County Child Killer Task Force in 1977, and was thereby informed of the following: Doan
“was contacted by Flint PD and advised that a subject they had arrested for Criminal Sexual
Conduct with a Minor may have information about the personi who killed Mark Stebbins,
Doan went to Flint PD and interviewed one Gregory Greene. Green told Doan that he
believed a mian named Christopher Busch had murdered Mark. Doan inclnded in his report
that both Green and Busch were sexually involved with young boys.

S. Affiant further- states that Detective Lourn Doan’s report (Southfield PD
report 76-3079) dated January 28, 1977 reports that Detective Doan, Det Cattell from
Ferndale PD and Flint officers Waldron and Rivard interviewed Christopher Busch on
Jamuary 28, 1977. He admifted to being a pedophile and liking-young boys. During this




interview, Busch told.defectives that he and Greene had discussed and planned how they |

would kidnap, hold and molest young boys. Busch stated that he and Greene agreed that
one would work days and the other nights, so that one of them would always be with the
Kidnapped child. Busch further described 3 locations where he picked up young boys in the
past. These locations are as follows:

9 Mile and Woodward area in Ferndale;.

In Royal Oak near 13 Mile Rd and Woodward;

In the area of 12 Mile and Greenfield Rd, more spec1ﬁca11y, Hartfield’s Bowling
Alley and the 7- 11 party store located directly across the street.

Doar reported that he asked Busch what they intended to do with the child after they
Wcre through with him. Doan wrote in hlS report that Busch conld not answer.

| T, . That Affiant is informed, based on his mvestlgatlon and review of the police

reports, that the three locations described by Busch are the suspected abduction location for
Mark Stebbins, the area where Jill Robinson is believed to have been abducted, and the area
‘where Kristine Nﬁhehch was last seen, respectively.

-U,- . Affiant has rewewed a pohce report written by I)/Sgt Thomas Dyer of the
_ Mmhlgan State Police, now retired. The report was wnttan in January 1977. Affiant is
: thcreby mformed of the followmg . :

‘ 1.‘ On .Tanuary 26 1977 Kermeth Bowman, then age 14, wasmiemewed ‘

by Sgt Frances Miller of the Flint Police Department. Bowman said that he knew Chris
Busch and Greg Greene. He said that on & Saturday during early summer, 1976, Greene and
Busch came to his house and picked him up. Greene was driving a blue.Chevy Vega with a
wh1te stnpe on the side, which belonged to Busch,

- 2. Greene drove them to a location in Oakland County. Busch asked
Bowman if hé wanted to go for a walk. Bowman was affaid that if he got out of the car, he
would be killed: Busch told Bowman to pull down his pants. Busch then performed fellatio

on Bowman. Bowman then performed fellaho on Busch. They thcn drove him back to his

home.

3.  Bowman told Miller that Busch had -engaged in sex with him three
times before this incident. He said that he met Busch through Greg Greene. Bowman also
said that Greg Greene had engaged him in sexual acts, including forcing him to engage in
anal intercourse. He said that on one occasion, he was in a vehicle with Greene. He said
during oral sex,,that Green grabbed Bowman by the neck and choked him until he passed
out. Bowman said he also saw Greene having sexual acts with some of Bowman’s friends:

4. Bowman said that Greéne told him Chris Busch had killed 2 kid out in
the woods near Busch’s house a couple years earlier.




5. Sgt Dyer: also-wrote in the report that Greg Greene was mtemewed by
Ofﬁcer Tom Waldron of the Flint Police Department on January 26, 1977. Greene said that
he and Christopher Busch went to Bowman’s house and picked him up. He said that Chris
droye them to a location near Mt. Holly. Busch knew that Greene had had sexual relations
with Bowman. Busch asked Bowman to go in the bushes. Bowman was scared. Busch got
in the backseat and Busch performed oral sex on Bowman, then Bowman performed oral
sex on Busch. Busch -then performed oral sex on Bowman a second time, While this
happened, Greene was driving around. Afterwards, Busch drove them back to Flint and
took Bowman home. Dyer.also reports that Christopher Busch was charged with third
degrec Criminal Sexual Conduct in Oakland County, and subsequently pled guilty to
Assault with intent to comnnt sexual penetration, '

V. - Afﬁant has obtained and reviewed a Polygraph report prepared by Ralph E
Cabot, who at that time was a Michigan State Trooper and a member of the Polygraph Unit
at the Flint Post. Cabot reported that he conducted a polygraph test of Christopher Brain
Busch on February 15, 1977. During the pre-test interview, Busch admitted that he was
sexually atfracted to young males in the 12-13 year old age bracket, He said he has had
-affairs with young boys. He denied that he had anything to do with the Stebbins kidnapping
and murder. Cabot tested Busch and concluded that he was being truthfil. Based on these

. polygraph test results, Busch was not mveshgated further as 4 suspect in the Oaldand.__

Cfounty child murders.

: W Afﬁant further.states that Affiant was informed by Det Cory Wﬂhams of the
. Livonia Pohce Department that he received a tip from a relative of Timothy King that a

. polygraph examiner named Patrick Coffey had information periment to the investigation.
Coffey told Williams that during 2 convention of Polygraph examiners in Las Vegas, he met
a person from Mlclugan named Larry Wasser. Wasser told Coffey that he had polygraphed
a sub_]ect who had admitted he killed-one of the children.

X. . Affiant further states that he was told by Sgt. Williams that Wasser was
served with an investigative subpoena, After a period .of litigation regarding Wasser's
assertion of privilege, Wasser told Sgt Williams that a subject he had tested had been tested
by a State Police examiner who had passed and cleared him of any involvement. He said
that the examiner had not been the regular polygrapher used by the Child Killer Task Force,
and the examiner should not have passed the subject. At a later date, Wasser told Sgt
Williams that the polygrapher’s last name was Cabot.

Y. . Affiant further states that the polygraph charts from Christopher Bisch’s
polygraph test administered by Ralph Cabot were recently reviewed by three polygraph

examiners, Lt Robert Dykstra of the Michigan State Police, Tim Larion of the Livonia .

Police Department and former State Police polygraph examiner John Wojnaroski. Affiant



was told by the three examiners that the polygraph charts do not indicate truthfulness, and
that at best, the result should have been deemed inconclusive.

7. - Affiant has reviewed police reports prepared by Bloomfield Township
Officer Richard J McNamee on November 20, 1978 and is thereby informed of the

followmg
\

1. On November 20, 1978 Officer McNamee was dispatched to 3310
Momingview Terrace to' check on the welfare of Christopher Busch. McNamee was

- informed by Christeen Bracken that she was the Busch’s maid and she hadn’t been able to
get in the house that moming. The newspapers from three days earlier were still outside the
.door and she suspected that something was wrong. She went to a neighbor’s house and the
nelghbor called Christopher Busch’s brother, Charles Busch: Charles had then called
Bloomfield Twp. PD. Charles-told Officer MeNamee that Christopher Busch was hvmg in
that home with their parents, who were at that time in England. The officers made entry into
the home. Chnstopher Busch was found deceased lying on a bed in a bedroom. He had a
bullet wound in the forehead and a rifle was lymg on the bed next to his body. The report
was titled, “sumde

AA.  Affiant ﬁ.u'ther states that Affiant spoke to FBI Agent Thomas MacDonald -

and reviewed a lreport written by MacDonald, and s thereby mfonned of the following:

L 1| MacDon'ald interviewed Charles Busch, Christopher Busch’s brother,
- .on Apiil 22, 2008 Charles said that at the time of Christopher’s death, his parents had a

-white haired Welsh Terrier. Christopher also had a light tan colored dog. Both dogs were at -

.the house on the day Christopher’s body was discovered. Charles said that after
Christopher had been charged with molesting a child, that Charles was told by their brother,
J olm, now deceased, that John’s sons told John théy were also molested by Chnstopher '

. BB. Afﬁant further states that Affiant bas obtained and viewed photographs of the
bedroom that had been taken on the day Busch’s body was discovered. A penciled drawing
was pinned fo alwall of the bedroom. The plcture depicts a screaming boy wearing a hooded
jacket. Affiant-has compared the drawing to photographs and composites of Mark Stebbings
and believes there to be a very strong resemblance in respect to the facial features, hair, and
clothmg that Mark Stebbins was wearing dunng the time of his disappearance and when his
body was discovered. The photographs also show that in a closet, there aré several pieces of
rope on the floor. One piece of rope appears to have a dark red stain. The size and color of:
the rope are of the type believed to have been used to bind the children, It was also noted

that the color of the carpeting in thé room could be similar to the color of the carpet fibers -

recovered from the clothing of the victims.




CC. Affiant has spoken to Dr. Howenstine and Jeff Nye of the MSP Crime Lab in
Lansing, Michigan. Affiant was thereby informed that thé-clothing of the four children had
been recently examined again and that additional trace evidence had been obtained. Two

human hair fragments and one animal hair were found on the ¢lothing of Kristine Mihelich. -
White animal hairs were found on the coat of Mark.Stebbins. Whltc ammal hairs were

found on the clothing of Tlmothy King.

DD. Affiant was mfonned by MSP: Crime Lab specialist Hcathcr Vltta that even
after nearly thirty vears, that trace evidence such as human or animal hair, carpet fibers and
blood or DNA residue can be recovered from a house by searching in the air ducts, under
baseboards or moldings or flooring, and that this evidence can be tested for comparisons
with other samples. Affiant was also told that if a person or child bled through carpeting or
flooring, it is possible that detectable amounts of DNA. could be recovered from that-blood.

‘EE.  Affiant further states that based on the above information, that there is

probable cause to ‘belicve that seizure of trace’evidence including human or animal hair,”

carpet fibers and blood or DNA residue from the premises at 3310 Morningview Terrace in
. Bloomfield Township, to be compared with evidence preserved and. retained from the
- . .bodies and clothing of Mark Stebbins, Jill Robinson, Kristine Mihelich and Timothy King,
is relevant and necessary to the.conﬁnuing investigation of their abductions and murders.

Fr Affiant further equests that pUIS"“" to MCL 780.651, that the search
warrant, affidavit and tabulation be suppressed. Affiant states that officers are continuing to
contact persons who may have knowledge regarding the suspects being investigated, and
that disclosure of the direction of the investigation may negatively affect those interviews.
Affiant further, beheves that disclosure of the facts in the affidavit, or that a search warrant
is being executed in furtherance of the Oakland County Child Killer investigation, is likely
to negatively impact the right of privacy of the present owners and occupants of the
dwelling, Affiant’s belief is based on the extent of television and newspaper reports that
have resulted from previous disclosures of mformauon when facts relatmg to new leads in

" the investigation have been disclosed,

)/em

D/Sg gt Garry Affiant

Subscribed and sworn tp before me thl:*.27 day of October, 2008.

Tf: A
A Fng A Tudge maud for the .
LT i e T __ Court,
Oakland County, State of Michigan.
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BIOGRAPHICAL INFORMATION

MDOC Number: | 186011
SID Number: | 1105025P

JAMES VINCENT
GUNNELS

Racial Identification: | White

Name:

Gender: | Male

Hair: | Brown

Eyes: | Blue

Height: | ' 0"

Weight: | 170 Ibs.
Date of Birth: | 10/1211861 (52)

JAMES VINCENT GUNNELS image Date: | 2/2/2010
MDOC STATUS
Current Status: | Parolea Supervision Begln Date: | 01/20/2011
Assigned Location: | Lake/Baldwin/TRV Supaervislon Discharge Date: | 04/126/2014
Security Leval: Date Paroled: | 01/20/2011
ALIASES MARKS, SCARS & TATTOOS
JANES GUNNELS Scar- Left Finger
JAMES GUNNELS V | Scar- Loft Leg
JAMES VINCENT GUNNELS Scar- Right Arm
VINCE GUNNELS Scar-Right Leg

Tattoo- Back Left Shoulder

Tattoo- Back Right Shoulder -

Tattoo- Left Arm

Tattoo- Left Chest - girl & roses

Tattoo- Lower Right Arm -

Tattoo- Rlght Arm

Tattoo- Right Shoulder

Tattoo- Upper Left Arm -sun

Tattoo- Upper Right Arm - cowglrl

PRISON SENTENCES

http://mdocweb.state.mi.us/OTIS2/otis2profile.aspx?mdocNumber=186011 1/7/2014
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. j
ACTIVE
Sentence 1
Offense: | Larceny from the Person Minimum Sentence: | 4 years 0 months 0 days
MCL#: | 750.357 Maximum Sentence: | 10 yqars Q0 mopths
Cuu:rt File#: 04{106182-FH-C:_%0 Date of Offense: | 02/01/2004-
County: | Ingham Date of Sentence: 0411412004
Conviction Type: | Plea
Sentence 2 } ' _
pﬁenée: Larceny from tha Parson Minlmum Sentence: | 1 year 11 montha 0 days
‘ mcL#: | 750.357 .I‘;!I_axim'um Sentence: | 10 years 0 months
Coqrt File#: 00?5490-FH ‘ Date of Offense: | 07/27/1999
County: | Ingham "Date of Sentence: | 03/15/2000
) _ Conviction Type: | Plea
Sentence 3
t{)ffense: gmﬁﬁrgg\:l?t: IE:éenr{ng Occupled Minimum Sentence: | 3 years 0 months 0 days
_ ‘ MCL#: | 750.110.B - Maximum Sentence: | 15 years 0 moriths
Coqrtr File#: | 9265177-FH Date of Offense: 12[09!1992
i(:oimty: Ingham Date of Sentence: | 01/27/1893
COnvlcti$n Type: | Plea
INACTIVE | '
Sentence 1
bﬁense: Escape - Prison - Attempt Minimum Sentence: | 1 year 8 months 0 days
\ MCL#:- M Maximum Sentence: | 2 yg’ars 6 months
Court File#: 8858491FH Date of Offense: | 04/22/1988
chunty: Ingham Date of Sentence: | 01/04/1989 -
Convi_ctitlm Type: | Plea Discharge Date: | 03/25/1992
‘ ' , \ Discharge Reason: Offandef_DIsc!'large-
Sentence 2 ]
LOffansa :ﬂ:zg:gﬁenﬂw"g Awa.y an Minimum Sentence: | 2 years 6 months 0 déys
| MoL#: | 750.413 Maximum Sentence: | 5 yoars 0 months
Court File#: | 86 £5490 FC ) Date of Offense: | 12/14/1986
County: { Ingham Date of Sentence: | 11/26/11986
Conviction Type: | Plea ) DischargeDate: 03/25/1992 i
Discharge Reason: | Offender Discharge’
Sentence 3 | )
:()ffense: Larceny from the Person Minimum Sentence: | 2 years 6 months 0 days
| McL#: | 750.357 MaxImum Sentence: | 10 years 0 months:
Cm:nt File#: | 66 65490 FC Date of Offense: | 12/14/1986
‘LCounty: Ingham ' Date of éentence: 11/26/1986

http ://mdocweb.stqte.mi‘.us/ OTIS2/otis2profile.aspx?mdocNumber=186011
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Convictic;n Type: | Plea Discharge Date: | 03/26/1992
! Discharge Reason: | Offander Discharge
PROBATION SENTENCES
ACTIVE |
None !
INACTIVE .
None |

SUPERVISION CONDITIONS

01 - Contact agent no lator: than firet business day aftar reloase

02 - Must not change residence

2.0 - Not uselposaéss alcoholintoxicants or In place served

2.1 - Complate Sub Abuse or Re-Entry Program as referred by agent

03 - Must not leave state |

3.4 - Complate Program |

04 - Not engage [n any hsl{avlor that constitutes a violation

4.4 - Ablde by a specifled curfow as directad

4.16 - Obay sl court orders

4.19 - Must comply {lePs;or EMS and pay cost for menltoring

05 - Comply with alcohol a!nd drug testing ordered by field agent

06 - Not assoclate with anyone you know to have a felony record

07 - Must not own or possess a firearm

7.1 -Pay cost of m.au-nent;

7.5 - Stato Costs '

i

08 - Must not own, pomeéa or use any object as a weapon

09 - Make eamest efforts tlo find and malntalin employment

10 - Must comply wlspeclafl conditions, written and verbal ol;dara

Accessibility Policy | Privacy Policy | Link Policy [ Security Policy
Copyright @ 2001-2014 State of Michigan

http://mdocweb.state.mi.us/OTIS2/otis2profile.aspx?mdocNumber=186011
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02/07/2014
Mz. King,

Please find enclosed a check for $20.00 for the dvd. I found your daughter’s blog only last night
and Y will put theilink out in my “network™.

Please send the d*{vd to:

Igrewup in Southfield in the 70°s. This case was/is the first major imprint of my childhood and
has always been in the back of my mind so to speak throughout my life.

By way of a personal related anecdote: a woman very close to me was the daughter of a GM

executive who served that company at the same time Busch’s father was there. She was sexually

abused as a child by her father (and several of his *professional associates’) throughout the mid-
‘to-late 1970’s.

In the late 90°s we engaged a private investigator to help prepare a.legal case against her father
and these monsters, and among the investigator’s conclusions was the theory that there existed
an organized “ting” of pedophiles within GM’s Executive Management at the time — and that
‘offering up’ a child was a kind of ticket into the upper ranks of management. By the way, the
investigator (wifo was from the West Coast) met with a certain degree of cooperation from local
law enforcement, but was told time and time again “Don’t waste your time, the case won’t go
anywhere”,

" Alas, time and money were not on our side. 'We were not able to pursue the case, and the
woman’s father left the state, took ill, and died before I could question him myself in a more
“direct” manner.

1 had never heard of Busch until the media came out with that story a few years ago. When I
heard the details: GM Executive, organized ring of sexual abuse, etc., my blood ran cold.

May G-d give you strength fo continue fighting the good fight. Thank you.

Sincerely,

|










Yictims
Confirmed

» Mark Stebbins, 12, of Femdale, was last seen leaving an American Legion Hall on Sunday
afternoon, February 15, 1976. He had told his mother he was going home to watch television. His
body was found on February 19, neatly laid out in a snowbank in the-parking lot of an office
building at Ten Mile Road and Greenfield in Southfield (some reports claim Oak Park; Greenfield
is the boundary between the two cities). He had been strangled and sexually assaulted with an
object. Rope marks were seen on his wrists. He was fully clothed in the outfit he was wearing
when last seen z‘a]ive.m

= Jill Robinson, 12, of Royal Ok, packed a backpack and ran away from her home on Wednesday, -
December 22, 1976, following an argument with her mother over dinner preparations. The day
after her disappearance, ber bicycle was found behind a hobby store on Main Street in that city.
Her body was found on the moming of December 26, along the side of Interstate 75 near Big
Beaver Road in Troy. She was killed by a single shotgun blast to the face. She was fully clothed
and still Wearin‘g her backpack. The body was placed within sight of the Troy police station, once
‘again, laid out ﬁeaﬂy in the snow.2

x Kristine Mihelich, 10, of Berkley, was last seen Sunday, January 2, 1977 at 3:00 pm at a 7-Elever
store on. Twelvé Mile Road at Qakshire in Berkley, purchasing a megazine. A mail carrier spotted
her fully clothed body 19 days later on the side of a rural road in Franklin Village. She had been.
smothered. The body was laid within view of nearby homes, eyes closed and arms folded across
the chest, once again in the snow.[

» Timothy King, 1, borrowed 30 cents from his older sister and left his home in Birmingham,
skateboard in hand, to buy candy at a drugstore on neatby Maple Road on Wednesday, March 16,
1977, at about 8:30 pm. He left the store by the rear entrance, which opened to a parking lot
shared with a supermarket, and vanished.!?] An intensive search was executed that covered the
entire Detroit metropolitan area, and there was widespread media coverage, already heavy with
coverage on the previous three slayings. In an emotional television appeal, Timothy's father, Barry
King, begged t‘#le abductor to release his son unharmed. In a letter printed in the Defroit News,
Marion King wrote that she hoped Timothy could come home soon so she could serve him his
favorite meal, Kentucky Fried Chicken. In the late evening hours of March 22, 1977, two
teenagers in a car spotted his body in a shallow ditch alongside Gill Road, about 300 feet south of .
Eight Mile Road in Livonia, just across the county line in Wayne County. His skateboard was
placed next to his body. ' ; .. He had been suffocated
and sexually assailted with anobject. ) ’

7 nf? 3/14/2014 8:57 AM







































’ '. ORIGINAL DATE INCIDENT NO.

Michigan Department of State Police Sat, Jul 09, 2011 020-0000278-11 (DB)
# UPPLEMENTAL INCIDENT SUPPLEMENTARY DATE FILE CLASS

REPORT 0023 Thu, Jun 19, 2014 09001

INCIDENT STATUS

Open

COLD CASE HOMICIDE

JOURNAL:

None.

INTERVIEW KAROL SELF (ROBINSON):
NAM: KAROL JEANNE SELF

RAC: W ETH:
NBR: DIR: SEX: F OPS: FL,
STR: DOB: SSN:
SFX: APT/SUITE: HGT: SID:
GCTY: ST: WGT: FBI:
TXH: ZIP: HAI: MNU:
TXW: EYE: PRN:

On 6/19/14, D/F/Lt Denise Powell and D/Sgt Rebecca MacArthur interviewed Karol Self (Robinson) at the
Metro Post. Karol Self is Jill Robinson's (OCCK victim) mother and had since remarried Gerald Self.

The purpose of the interview was to update Karol on the status of the investigation and inquire further about
statements made in a previous interview conducted by D/F/Lt. Powell. This was in regards to Gerald Self
recalling that he found a Satanic Cult book at Karol’s home when they met. Karol had advised the book was
given to her by Theodore Rodinski. Rodinski was dating Karol at the time of Jill’s disappearance and murder.
In this previous interview, Karol had also mentioned that during the time frame of Jill’s death, she had been
exploring her spiritual self and had attended different church and group functions.

Detectives spoke with Karol and Gerald together briefly in a post interview room then separated them for
further interviews. Gerald was taken into a second interview room and interviewed by Inv. Cory Williams.

In regards to the latest developments in the case, Karol was asked if she recognized any of the following
names: Sloan, Stevens, Slusser, Hubenschmidt, Laurin, Brisky, Radford Devroy, Redwood, Kurth. She did not
recognize any of the names.

Below is a brief summary of her statements regarding her recollections during the time frame when her
daughter was killed and reference Rodinski and the Satanic book. Bullet points follow to highlight specific
details.

Karol was asked about Ted and the Satanic Cult book. She stated he gave it to her as a gift however she never
opened it or looked at it. When she started dating Gerald, he saw it on their shelf and insisted they get rid of it
so she threw it away. Karol stated Ted was on the “dark side”, however was unable to be specific as to what
this meant other than saying possibly “devil worship”. She stated he was into “Silva™ mind control and often
talked about how he could hold his breath for an extended period of time. She asked if this was under water
however he did not elaborate. She later felt this may have been a reason he passed a polygraph. She met Ted
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through a friend Jane Roseborough. Ted stayed with her at times, however lived with his father on Schoolcraft
in Livonia. The residence was quite large and Ted’s brother and sister-in-law (or sister and brother-in-Olaw)
lived upstairs. She recalled his father was elderly and may have been ill.

Karol agreed she was exploring her spiritual self at the time, however was never into satanic cults and had no
information about any satanic cults. At the time of Jill’s dissapearance she was attending Unity Church in
Livonia. Here she often attended groups and meetings with other singles and later met Gerald.

Karol stated they lived on Renfrew in Detroit for about 10 years prior to moving to Royal Oak. She moved
after her divorce to due to upkeep on the house as well as the “mixed” neighborhood. She described herself as
“liberal”. They moved to Royal Oak in July of 1976. Just prior to this, Jill was beginning to become fearful of
the move for unknown reasons. This fear continued after the move however seemed to increase into
moodiness and arguments. Karol began dating Ted after moving to Royal Oak. She stated she never knew
what he did for a living, however he told her he worked at a Burger King and was trying to get into
management to gain dental insurance to fix his teeth. She stated he later told her he was a “private
investigator” and had actually been out on “cases”. Karol stated she never saw him with any handguns or
badges to confirm anything like this and to this day still does not know what he really did. She only recalled
he left at different times always saying he had to work. She stated he did not have a consistent work schedule.
As she discussed the arguments with Ted, he suggested she use a different approach toward Jill. His
suggestion was to tell Jill to leave the house. Karol stated this was not something she would have thought
herself to do however that night she did in fact tell Jill to leave. While doing this she stated she had an “out of
body” experience where she was looking down at herself saying this to Jill. She stated before Jill actually left,
she told her she didn’t have to leave, however she wanted Jill to talk to her about what was going on. Iill left
anyway in a huff.

After their meal, Karol told her daughter Aileen to go get Jill as she felt Jill would have been sitting on the
bench outside or in their vehicle,. Aileen stated Jill was not there. Karol stated that she then called their
babysitter, Nancy, to watch the kids while Karol went to church. She assumed Jill would come back when she
saw her car gone. After church, she called Nancy and found out Jill was not home yet and then panicked. She
drove to ted’s house and they went looking for her. This is when they stopped at Tom’s house to see if Jill was
there in which they did not find her. Karol stated the kids were supposed to go with Tom that night however
he was with his girlfriend Pamela, instead. She added that this may have caused some of Jill’s moodiness that
night. Karol stated the kids went with Tom on Wednesdays and every other weekend. At Tom’s house, Karol
recalled it had started to snow and she saw bicycle tracks in the snow, however did not relate it to Jill as she
did not think Jill would have left on her bike.

Karol could not recall whether she called Ted or anyone else after Jill left the house that night. It is possible
she called her mother who loved nearby.

Karol believes Jill left the house that night around 6:30 pm. Karol was done at church between 8:30 and 9:00
pm and would have been to Ted’s right afterwards.
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Karol stated she did not recall if Ted stayed the night the first night of Jill’s disappearance however believed
this was possible as she had picked him up in her car so he would have had no way home. As previous police
reports mentioned Ted had stayed with Karol for several nights, Karol was asked to confirm this. Karol stated
that Ted was not exclusively with her and that was a case of concern which ultimately leads to their break up.
She stated that he would often leave saying he would go look for Jill himself. She felt he should have been
there with her as a normal boyfriend would have. On the day Jill was found deceased, Karol stated Ted was
not with her at the time. Karol’s specific words were that Ted was “not there” for her and was “in and out” of
her life. Karol also stated that Ted did not come to Jill’s funeral which again was not supportive to her.

In regards to Ted and Jill, Karol stated it did not appear they liked each other, however neither voiced this.
She stated Ted always wanted to see her when the kids were not around. She recalled he wanted to marry her
and take her south to live in a “commune” however always said Jill should stay there and live with her dad,
Tom. Karol was asked if Jill would have got into a car with Ted if he approached her and Karol said “yes”.
She did not think Jill would get into a car with any strangers trying to coerce her.

Karol could recall only that Ted had a car, however had no recollection of what kind. He had no unique
appearance traits that she recalled. She believed he did have a CB radio, however did not know of any
nicknames or radio names.

In regards to any other significant people or any pedophile activity Karol may have been aware of, she stated
that Jill had a male babysitter (couple years older), however she never suspected anything wrong with him.
She could not recall his name, just that he was a “kid in the neighborhood”. In regards to pedophiles, Karol
learned later in life that her nephew, Chris Armstrong, had tried to touch her daughter Aileen. Chris was the
son of Karol’s sister Barbara Lynn and Art Armstrong. They also had a son named Todd.

Significant facts:

Karol met Jane Roseborough at the Church that night. (Jane was a friend and had introduced Karol to Ted)
After the church service, around 8:30pm she called home and learned that Jill had not returned, so she
went over to Ted Rodinski's home in the Livonia area (5 Mile and Schoolcraft) and picked him up. She
could not remember if she called Ted prior to picking him up

» Karol and Ted drove around the neighborhood looking for Jill and also went to her ex-husband's (Tom)
home in Birmingham

* At Tom's home Karol remember seeing bike tracks leading to the garage, but she didn't think anything
about it at the time (she didn't know Jill left on her bike). Ted looked in the garage, and Karol did not.
Later, she wished she had. Tom was not home as he was at his new girlfriend's home (Pamela) in Royal
Oak somewhere

Karol stated the following regarding Jill:

* Karol stated Jill had a premonition that she would be killed during the month of March, before they moved
from Detroit. Jill did not want to move and was fearful

e Karol and Tom had been separated for months and did not think Jill's moodiness was from the separation

o Jill was close to her father and did not care for any of Karol's boyfriends
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Karol had taken Jill to a group called TORI, which involved transcendental meditation, as kids were
allowed

Karol took Jill to a child psychiatrist Bernice Glass to try and figure out why Jill was moody
Bernice Glass stated Jill was just anxious about the divorce and suggested Karol give Jill a cat

Jill was a girl scout and continued this in Royal Oak after moving from Detroit.

Karol stated the following regarding Ted Rodinski:

L ]

They had met after she moved from Detroit (July of 1976) and had only been dating a few months prior to
Jill's murder

They met at a bookstore in Birmingham, through her friend Jane Roseborough (unknown spelling)

Ted and Karol were both into New Age theories

Ted was an intellectual

Karol felt Ted was 'going to the dark side' and was into control techniques, as taught by 'Silva'

Ted gave Karol a book for her birthday or Christmas that was about devil worship (her husband later
confirmed it was the Satanic Bible). Karol said she never read the book

Karol did not know if Ted was into the occult and stated she was not into it at all

Gerald Self made Karol get rid of the book years later, as he didn't like the negative energy

Ted lived with his sickly father and either a sister or brother and their spouse on Schoolcraft near 5 Mile
(could not remember address)

Ted told Karol he worked odd hours at a Burger King

Ted later told Karol that he was a private investigator

Ted always had an excuse to get out of social events and may have just wanted sex from Karol, not a
relationship

Ted was very specific that he would not have sex with Karol unless she shaved her legs that day

Ted had told Karol on a couple of occasions that they should get married and move down south to a
commune, but added that Jill would be better off staying behind and living with her father (Tom). He did
say the other kids could go with him.

Karol remembered seeing Ted in a camouflage suit and carrying a long gun at his home. Ted said he was
going hunting. Karol did not think he was in the military

Karol thought Ted may have been able to control his breathing during the polygraph test and manipulated it
as he often discussed how he could hold his breath for a long period of time

Karol had asked Ted (years or months later) if he had anything to do with Jill's death. He smiled and
replied 'Budda sent me', but Karol could not recall exactly what he said. She never reported his statement to
police

Karol did not think Ted somehow used a control technique to make her tell Jill to leave the house on the
night she went missing

Karol stated she thought Ted was acting weird after Jill's disappearance and was not there for her as she
thought a boyfriend should be.

Karol broke up with Ted after he didn't go to Jill's funeral

Karol stated the following when asked if she knew or suspected any pedophiles knew Jill:

One of Karol's nephews, named Chris Armstrong (son of Art and Barbara Armstrong) was accused of
fondling Karol's daughter Aileen
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Karol did not know this until years later
Chris was a couple years older than Jill
Karol stated she hired a male babysitter for her kids, but did not remember his name, nor did she hear of

any inappropriate behavior by him

Karol recalled that a stranger tried to pick up Aileen once
Karol worried that one of Jill's teachers at Longfellow might have done something to her as Jill was often

upset after school
INTERVIEW GERALD SELF:
NAM: GERALD GRANVILLE SELF
NBR: DIR:
STR:
SFX: APT/SUITE:
CTY: ST:
TXH: ZIP:
TXW:

RAC: W
SEX: M
DOB:
HGT:
WGT:
HAI:
EYE:

ETH:
OPS: FL
SSN:
SID:
FBI:
MNU:
PRN:

On 6/19/14, Detective Cory Williams interviewed Gerald Self at the Metro Post. See attached report by

Detective Williams for details.
EXTERNAL DOCUMENTS:

STATUS:
Open
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Current Information
Name I DOB
Current address
Phones ]
Current
Employment
Persons at
home address

Family

Associates

Properties

Have you ever been
arrested or accused
of a crime?

Prior information during the timeframe of 1976 — 1977. Include old photos and records if possible.
Maiden, married or
changed names?
Prior addresses

Ex-Spouses
Prior Associates

Prior Employment

Vehicles owned or
driven, including
recreational
Properties, owned,
rented or visited
Police officer or
reserve, Or carry
special badge?
Knowledge of Oakland County Child Killer Case

Have you even been questioned in regards to this case or have you ever called in a tip?

Do you know anyone that was questioned in regards to this case?

Are you familiar with the victims or their families in this case? Did you attend any of the funerals?

Are any of the persons mentioned on this form, capable of pedophilia, luring children or holding them against their will?

Do you know any of the following names: Macracken, Strye, Sloan, Laurin, Busch, Greene, Redwood, Stevens, Crosby, Yarbrough
& Johnsonbaugh, Rad Devroy...
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Interview Recorded: Yes \ No
Date
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SJt Dave Hendrick

From: MacArthur, Rebecca (MSP)
Sent: Thursday, June 12, 2014 8:49 AM
To: APA John Pietrofesa; Chief Deputy Pros. Paul Walton; Chris Cole; D/Sgt. Joe Brian; D/Sgt.

Robert Wolfe; D/Sgt. Ted Goff, Dave Hendrick; Det. David Szlezyngier; Det. Larry Schehr;
Det. Mike Wojciechowski; Gerry Schroeder; Greg Glover; Inv. Don Tullock; Lt. Dale Miller; Lt.
Gary Miller; Lt. Kelly Mukomel; S/A Sean Callaghan; Tim Willis; Powell, Denise (MSP); Old,

Eric (MSP)
Subject: OCCK Task Force Meeting Minutes
Attachments: OCCK Tasks.docx

OCCK Meeting Minutes for June 10"', 2014:

In attendance:

Rebecca MacArthur Michigan State Police

Don Tullock Oakland County Prosecutor’s Office
Dave Szlezyngier Royal Oak PD

Tim Willis Oakland County Sheriff Department
Joe Brian Oakland County Sheriff Department
Chris Cole Oakland County Sheriff Department
Dave Hendrick Oakland County Sheriff Department
Robert Wolfe Troy PD

Larry Schehr Troy PD

Dale Miller Oakland County Sheriff Department
Gerald Schroeder Oakland County Sheriff Department
Ted Goff Southfield PD

John Pietrofesa Oakland County Prosecutor’s Office

Rebecca Macarthur briefed attendees on Tip 14-1 regarding Robert Stevens;
A request will be sent to FBI Agent Sean Callahan to have Donald Laurin interviewed in Florida.

Gerald Schroeder volunteered to make contact with the Oakland County Register of Deeds to ascertain if Radford Devroy’s
home at was actually still owned by Devroy or if it is owned by the city — completed
6/11/14.

Robert Wolfe and Larry Schehr volunteered to locate and interview David Kurth, and requested they receive a copy of the
Gary Charles Pyle tip.

Joe Brian advised he located the whereabouts of Fred Stevens at Fairfax Manor (nursing home)
and will attempt to interview him and obtain his DNA.

Joe Brian also volunteered to locate and interview Susan and Penny Redwood.
Dave Hendrick volunteered to locate and interview Alex and Val Devroy, sons of Radford Devroy.

Ted Goff advised Paunovich refused DNA swab. Goff agreed to obtain Paunovich’s DNA either via his children or a search
warrant. Macarthur will send Goff a copy of search warrant used for Robert Stevens’ DNA

Don Tullock volunteered to interview Lamborgine inquiring if he knew Radford Devroy
Rebecca Macarthur and Don Tullock briefed attendees on Tip 9149 regarding Ronald Bailey;
Request will be sent to FBI Agent Sean Callahan to attempt to locate Tombo’s and interview.

Request will be sent to Detective Cory Williams check Wayne County Youth Home records.

Rebecca Macarthur will request records from Hawthorne center.




Rebecca Macarthur and Don Tullock briefed attendees on Tip 14-5 regarding Jerry Owens;
Dave, Royal Oak PD volunteered to continue checking local departments for animal rights violations that may have been
investigated by Jerry Owens in the mid 1970s.

Other topics:
John Pietrofesa and Don Tullock advised Chief Studt of Birmingham PD was interested in re-joining the Oakland County Task Force;
A request will be made to D/F/Lt Denise Powell to make contact with Chief Studt and officially invite him to join.

It was suggested that original OCCK task force members be invited to one of the meetings for a Q &A session.
A request will be made to D/F/Lt Powell to provide a list of those former members.
MacArthur will send out invites.

Reminders:

Thanks to all who volunteered to assist for needed tasks. Just as a reminder, please prepare a police report or an affidavit that
documents any significant activity such as interviews, DNA swabs, etc. as it will be referred to in the MSP OCCK report as an
attached document. An affidavit in a journal format is fine, as long as it contains the full horsepower of interviewed persons. The same
holds true for any tips received and actions taken on those tips. The attached tip summary sheet was updated with assignments and
additional information. To avoid any duplication of efforts please contact Rebecca MacArthur if working on any listed tasks not
previously discussed.

The next meeting will be delayed to the second week of the month, to Tuesday July 8" 2014 at 10am and will be held at the MSP
Metro Post located at 14350 W. 10 Mile Rd Oak Park, MI 48237.

Thanks to all and I look forward to our next meeting. Feel free to email the group for any concerns, suggestions, ideas or notifications.

D/Sgt. Rebecca MacArthur
Metro Post

Michigan State Police
14350 W. Ten Mile Road
Oak Park, MI 48237

Tel: 248-584-5773

Cell: 248-396-8102

Fax: 248-584-5783

“A PROUD tradition of SERVICE through EXCELLENCE, INTEGRITY, and COURTESY”




OCCK ACTIVE TIPS

TIP#14-1: ROBERT WOODBURY STEVENS, — 1/30/14 (deceased)
Summary
o Tipster: Donald Slusser, dob of .

o Called in Tip in January 2014 regarding Robert Stevens, his neighbor and associate, who just died
Stated Robert Stevens was an associate of Arch Sloan back in the mid1970s
Thought Stevens was involved in OCCK, acted suspicious
Stated his brother Robert Slusser worked at the Macracken Gas Station with Sloan in mid 1970s
Thought Sloan was suspicious, evasive about questions regarding OCCK
Robert Stevens gave Donald Slusser a shotgun in August 2011, and wanted police to have it,
shotgun placed into evidence
o Interviewed Robert Slusser, dob of (brother of tipster)
o Robert Slusser stated he worked at Macracken’s Gas Station in 1976-1977
Stated he was molested by Arch Sloan during that timeframe, Arch threated to kill him if he told
Robert Stevens also worked at Macracken’s Gas Station, as mechanic
Stevens and Sloan were friends, knew that Stevens was at Sloan house in Detroit at least once
Stated Arch Sloan made his own bullets, his home smelled like gunpowder
Stevens and Sloan drove each other’s vehicles
Stated he thought Sloan and Stevens were involved in OCCK; 1) they were secretive amongst
each other 2) Stevens and Sloan would hang out at impound yards 3) Stevens was attracted to kids
because he would drive his van through the neighborhood (throughout his life)
| o Interviewed Morgan Humecky, dob (landlord of Robert Stevens)
| o  Humecky’s father (now deceased) rented house to Robert Stevens at 22115 Haynes Farmington
for many years
o Consented to search of Steven’s house; paperwork was located that showed Robert Stevens used
to reside at 32317 11 Mile Rd Farmington Hills in the 1970s, also had a sister named Shirley
(married named Brisky) who lived on 3276 Phillips Berkley, MI in the 1970s (near Mihelich)
o Robert Stevens DNA obtained via search warrant based on above new information
o Send to lab; FBI Lab #2014-00200-6, MSP Lab # LS11-2256-46A1
o Pends results
o Interviewed Naoma Gunn, dob of (former neighbor of
Robert Stevens, husband Owen Gunn is deceased)
o Neighbor to Stevens’ family at 32317 11 Mile Rd in 1970s. Gunns bought the home, after it went
into Probate court in 1979
o Stevens stayed in the home alone, rent free for about 3 years until asked to leave. Stevens stated he
was going to Florida. Stevens was a recluse but a good mechanic
o Thought she heard Stevens was married and had three kids but never saw them
o Detective Cory Williams previously learned that a Robert Laurin Sr. worked at Macracken’s Gas Station
during the timeframe that Arch Sloan worked there
o Macracken apparently did not mention Robert Laurin Sr or his sons worked at the station
o Robert Laurin Sr. recently deceased
o Robert Laurin sons are Ronald, Donald and Robert Jr.
o Interviewed Ronald Laurin, dob of (son of Robert Laurin Sr.)
o His father Robert Laurin Sr. worked at Macracken’s Gas Station (as a book keeper) with Arch
Sloan
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o Stated Robert Stevens was his uncle (Robert Laurin Sr married Barbara Stevens, Robert’s other
sister)

o Stated Robert Stevens did not work at Macracken’s, but did hang out there

o Stated Robert Stevens and Arch Sloan knew each other

o Confirmed Robert Stevens lived on 11 Mile Rd with his family; Robert Stevens lived at house
alone during mid-1970s

o Robert Steven hung around teenage boys and gave them beer to drink at his 11 Mile Rd home in
the 1970s

o Stated his teenage friends that ‘hung out’ with Robert Stevens were Ted and Joe Hubenschmidt,
also Larry and Greg Fear (Larry is deceased)

o Ronald’s aunt, Shirley Brisky (Robert Stevens sister - deceased), worked at Hartfield’s in Berkley
and also lived in Berkley in the 1970s

Interviewed April Dawn Brisky. dob of (niece of Robert
Stevens, daughter of Shirley Brisky - deceased)

o Stated her mother Shirley worked at Hartfield’s with Debbie Jarvis in Berkley during the
abduction of Kristine Mihelich

o  April’s step-brother, Randy Redwood, used to babysit Kristine Mihelich during the same time

o Sometimes Randy would bring Kristine and her siblings to their house at 3276 Phillips Berkley

o Robert Stevens was odd, he and his siblings were molested by their father Fred Stevens Sr.

o Her next door friend on Phillips St. were Jamie and Melissa Kar (unknown spelling)

Interviewed Nina Garvin, of Livonia, MI (niece of Robert Stevens)

o Nina is the daughter of William (Robert’s deceased brother) and Carol Stevens (Carol remarried
and changed last name to Jackson)
o Nina and her family lived next door to Robert Stevens on 11 Mile Rd. back in 1970s (Gunn’s lived
on the other side of Stevens)
o Nina and her family moved out of house and it stood vacant in mid 1970s
Interviewed Larry Brisky, dob of (brother in law to Robert
Stevens)
o Ex-husband of Shirley Brisky, Robert Steven’s sister
o Got divorced from Shirley and moved into a hotel on Woodward and 13 Mile
Interviewed Joe Hubenschmidt, dob of (knew Robert Stevens
when he was a teenager)
o Worked at Macracken’s Gas Station with Arch Sloan
o Robert Stevens was friends with Arch Sloan
o Hubenschmidt was friends with the Laurin boys
o Called in tip approx. 5 months ago stating he thought Stevens, Sloan and another guy named
Radford Devroy were involved in OCCK
o Rad Devroy was convicted of child pornography recently and went to prison
o Rad Devroy was friend of Robert Stevens back in 1970s (knew each other from the neighborhood)
Stevens later lived down the street from Devroy on Haynes, in Farmington Hills
o Rad Devroy had two sons, Alex and Val Devroy
o Stated Robert Stevens used to give teenage boys beer, including Joe’s friends Jim and Sam Vitale
o Stated Robert Stevens rubbed his (Joes’) leg once
o Hubenschmidt remembered a boy (unknown name) who worked at Macrackens was solicited
sexually by Arch Sloan in his camper (not Slusser)
o Hubenschmidt later left a message stating he knew a David Kurth who worked at Macracken’s
and was also friends with Arch Sloan
Interviewed Ted Hubenschmidt, dob of (knew Robert Stevens when he

Wwas a young man)
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Robert Stevens was very odd, wore a women'’s blonde wig when he got drunk

Robert Stevens knew Arch Sloan

Robert Stevens was the first person he thought of, when considering who would have rode in Arch
Sloan’s car (however his statements were conflicting)

Robert Stevens dated a Helen Marks (unknown spelling), who lived next to Farmington Hills PD
Helen Mark’s previous boyfriend, Jerry, tried molesting Ted when he was young

Helen’s younger brother Larry was also being molested by Jerry

Helen’s current name is Helen Boland and lives in Howell

Robert Stevens used to race cars

Rad Devroy was perverted, but not pedophile, had porn magazines

Also knew Robert Stevens was friends with a David Kurth, who lived at trailer park on Orchard
Lake and 11 Mile and that Kurth went to prison for child rape

Kurth was adopted by Quirk family

Hubenschmidt’s DNA taken 6/10/14

Stated Richard Anderson was another boy who Robert Stevens gave beer to

Obtain information regarding Radford Devroy’s arrest in Farmington Hills

o

Arrested by Farmington Hills PD in 2007 for possession of child pornography at his home on
Haynes — copy of Oakland Co Pros. File to be obtained by Don Tullock

Contacted Carol Lipinski of Oakland County Computer Crimes — they did not do exam, neither
did MSP Computer Crimes. Per Farmington PD, computers were not analyzed and were destroyed
in 2009.

Obtained property remaining from Devroy’s Farmington Hills arrest — several dozen VHS\Beta
tapes and 8mm movie reels. Also obtained photographs from PD of Devroy’s home.

Obtained Farming Hills PD Records: ‘Alpha /Search Address List of Police Contacts’ for 1975-1982

o
o)

(o}
o
o

Contacts were made with Robert Stevens at 32317 11 Mile Rd in 1975 -1981

Contacts were made with Charles Kurth at 25720 Orchard Lake Rd in 1976-1978, 25710 Orchard
Lake Rd in 1978 and 25644 Orchard Lake in 1979

Contacts were made with Radford Devroy at 32141 Alameda in 1975-1981

Contacts were made with Fred and William Stevens at 21721 Collingham 1975-1982

Contacts were made with Ted Hubenschmidt at 25720 Orchard Lake (trailer park) in 1980, on
31700 Hull Rd. in 1976-1977, and 20741 Tuck (trailer park) in 1977

Interviewed Radford Devroy, dob formerly of 22150 Haynes Farmington Hills (reported as a
friend of Robert Stevens)

(o]
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Devroy stated he knew Robert Stevens (minimized their relationship) but did not know Arch
Sloan

Stated it was possible he may have met Arch Sloan but denied knowing him

Denied he was ever in a car with Arch Sloan

Remembered news stated OCCK child ate corn as their last meal (smile and laughed)

Denied he was a child molester

Stated he had 8mm movies of porn with boys and girls, would not say where he got them
Stated he shared his porn with Larry Yetta (unknown spelling, now deceased)

Stated there was a porn shop behind Macracken’s

Stated it was possible that images of the four OCCK victims were on his computer

Made copies of child porn in his home on 12 mile Rd, with another man named Larry Yetta
(deceased per Devroy, unknown spelling)

Devroy owned properties in Cass Corridor in 1970s (3™ and Brainard) and many other properties
Ted Hubenschmidt used to live with him on Haynes in Farmington Hills

Donald Laurin rented a room at his house

Devroy worked at Farmington Hills school system as a janitor
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o

Needed

o Devroy denied CSC of children with exception of having sex with his 4 year old sister when he
was 14,
o Devroy consented to DNA. Macarthur needs to submit to lab
o Parole did home check on Devroy a couple days after interview and violated him, currently
incarcerated (6/2/14) has to serve 30 days.
o Devroy violated for adult porn, women’s stockings both found in his home, for having
conversations with young girls next door to his residence
o Devroy attempted to be polygraphed by Parole, but could not take test for health reasons
o Devroy in pre poly interviewed admitted to sex with animals including cats, dogs, monkeys, being
a cross dresser. Was evasive about Sloan and Stevens. Did admit Sloan may have worked on his
car.
Interviewed Randy Redwood, of (nephew of Robert Stevens)
o  Son of Shirley Brisky
o Randy babysat Kristine Mihelich and her sibling (his mother worked with Deb Jarvis at Harfield
Lanes) (Shirley was not listed on original police report as an employee)
o Stated William Stevens Jr, his cousin, inferred Robert Stevens did something inappropriate to him
o He recalled Robert Stevens coming over once to their home at 3276 Phillips Berkley, wanting to
do his laundry.
o Stated he did not think Robert Stevens knew or met Kristine Mihelich or her family
o Randy stated did not babysit Kristine or her siblings at his house on Phillips and only babysit them
at their home
Interviewed William Reed Stevens Jr, dob of (nephew of Robert
Stevens)
o Son of William Stevens Sr (deceased)
o One time when Robert Stevens stayed with them , when they lived on Collingham in Farmington
Hills, Robert climbed into bed with William Jr and kissed the back of his neck

o Him and his cousins all played at the 11 Mile Rd address
o William Stevens Sr also worked at Macracken’s
o Robert Stevens and Arch Sloan knew each other
o Robert Stevens had a white dog that was killed on 11 Mile Rd
Interview Donald Laurin, dob of — request will be sent to Sean

Callaghan, FBI to have him interviewed by FBI in Florida
o Worked at Macracken Gas station when Arch Sloan did
o Nephew of Robert Stevens
Interview Robert Paul Laurin II, dob of
o Nephew of Robert Stevens
o Helped out at Macracken’s (was around 10 years old at the time) when Sloan worked there
Interview Rodney Alvin Redwood, dob of
o Nephew of Robert Stevens
Interview Dennis Lawrence Brisky (Larry), dob of
o Nephew of Robert Stevens
Locate David Kurth — assigned to Robert Wolfe and Larry Schehr, OCSO
o Kurth knew Robert Stevens according to Ted and Joe Hubenschmidt in the mid-1970s
o Possible name; Charles David Kurth, dob located in OCCK tip file as manager of
Orchard Lake and 11 Mile Rd trailer park. Tip reported Gary Michael Pyle dob as
possible OCCK suspect, Pyle cleared due to his work record



o Charles David Kurth shows record for CSC (child under 13)
Possible address of 3655 Windmill Drive Waterford, MI — not there
o Possible address of 383 Leroy Ferndale — old girlfriend, Sharon Strahan, stated ‘David’ Kurth may
be in nursing home in Port Huron. His sister’s name was Kathy Kurth Richards (married name)
and that Kurth’s old boss, Frank of Frank’s Shoe Repair in Birmingham may know where he was
o Per Frank of Frank’s Shoe Repair — he has no idea where Kurth is living
Review movies seized by Farmington Hills PD from Devroy in 2007
o 8mm movies — waiting for Biometrics to obtain viewer
o Beta tapes
o VHS tapes
New search of Radford Devroy’s home
o Prepare search warrant
o Identify owner of property — verified by Gerald Schroeder, OCSO
o Previously searched by Farmington Hills PD in 2007 and child pornography was located
o Home condemned after search by Farmington Hills
o New search for evidence of trophies \ additional child porn
Interview Fred Stevens, dob — assigned to Joe Brian, OCSO
o Brother of Robert Stevens
o Joe Brian confirmed Fred Stevens residing at Fairfax Manor (nursing home)

o

o DNA needed
Locate Susan and Penny Redwood — assigned to Joe Brian, OCSO
o Daughters of Shirley Brisky, sisters of Randy Redwood, who babysat Kristine Mihelich
Interview Carol Jackson (remarried) of Woodhaven area
o Sister in law to Robert Stevens
o Ex wife of William Stevens
Interview Helen Marks (Boland), dob of
o Lived near Robert Stevens on 11 Mile Rd, next to Farmington Hills PD
o Dated Robert Stevens
o Dated an unknown man who fondled Ted Hubenschmidt once
Locate Jim and Sam Vitale
o  Friends of Hubenschmidt brothers
o Hung around Robert Stevens, who gave them beer
o Lived in 11 Mile Rd neighborhood
Locate Alex and Val Devroy — assigned to Dave Hendrick, OCSO
o Sons of Radford Devroy
Research Fred Kenner’s ancestry for female lineage (need swab) — assigned to DSEMIC
Locate Jamie and Melissa Kar (unknown spelling)
o Former friend \ neighbors of April Brisky on Phillips St. Berkley
Locate Greg Fear
o Friend of Hubenschmidt and Laurin boys who were served beer by Robert Stevens
Locate relative of Robert Paul Laurin Sr, dob deceased — assigned to DSEMIC
o Need family history in order to locate relative who had same mother, in order to swab.
Locate Hartfield Lanes employees
o Employees who may have worked with Shirley Brisky
o Did they know Robert Stevens, Arch Sloan, Radford Devroy?
Ask Larry Brisky or Randy Redwood regarding old photos Shirley Brisky
Link analysis - assigned to DSEMIC
o  All major suspects in OCCK — any connections between each other and or victims



o Locate Richard Anderson
o A teenager Robert Stevens apparently gave beer to
o Timeline Devroy lived in Haynes home
o County and City records
o Devory’s properties in Oakland CO — provided by Dave Hendrick, OCSO
o Interview Lamborgine- assigned to Don Tullock, OCPO
o Does he know Radford Devroy? Arch Sloan? Robert Stevens?
Need to swab
o Ronald Laurin (nephew of Robert Stevens)
o Larry Brisky (brother in law to Robert Stevens)
Ray Anger, former Berkley PD Detective —completed by David Szkezyngier, Royal Oak.
Macarthur needs to submit to lab
o Paunovich, former Southfield PD officer —assigned to Ted Goff
o Robert Slusser (victim of Arch Sloan in 1976-1977)
o Fred Kenner’s relative (once identified)
o Robert Laurin Sr. relative (once identified)
o Randy Redwood(Kristine Mihelich’s babysitter and nephew of Robert Stevens)
o Ted Hubenschmidt — completed by Detective Cory Williams. Macarthur needs to submit to
lab
TIP# 9149: RONALD LLOYD BAILEY, dob incarcerated since 1986, serving life
; Summary
o Former Task Force officer from Birmingham PD
o Stated Ronald Bailey was previously investigated and cleared in 1977 (Tip #9149) after records
showed Bailey was at Northville Psychiatric on all abduction dates- suggested a second look
o Ronald Bailey history
o InSept 1973 and Jan 1976 sexual assaulted and kidnapped, when Bailey was a juvenile
o MO; assumed knife, forcing to wooded field, laying victim on their back, pushing on victim’s
chest causing them to hyperventilate, fondled penis
o Committed to Northville Psychiatric Hospital in November 1976
o Allowed leave hospital for periods of time, one of his physicians were Dr. Jose Tombo
o Discharged from hospital 10/27/1977
o Bailey arrested for abduction and murder of Shawn Moor (12-4872-85)
o Moor’s body, lying face and palms up, found in woods, badly decomposed, ribs broken off,
autopsy could not determine method of death
o Bailey held Shawn captive in Gladwin, MI
o Dr. Jose Tombo, dob current location possibly in Philippines
o Tipin 1985 (#17873) listed Dr. Jose Tombo, as possible coconspirator
o Tombo accused of sexual assault of a male patient, Anthony Mcfall, at hospital (21-3245-80)
o Anthony Mcfall stated Tombo allowed him to borrow his car once, Tombo also gave him $2,000
on another occasion
o Additional victims suspected, Bailey listed as one of his patients but not interviewed
o Prosecutor denied arrest warrant
o Tombo cleared in OCCK when work records showed Tombo worked during abductions and drops
Needed



Locate Dr Jose Tombo, — request will be sent to Sean Callaghan, FBI to attempt to locate Tombo’s and
interview
o Possibly at University of Philippines College of Medicine
o Verify Bailey’s whereabouts during abductions
o Contact Hawthorne Center for records pertaining to Ronald Bailey — assigned to Rebecca
Macarthur, MSP
o Wayne County Youth Home records — assigned to Cory Williams, WCPO
o  Check with NCMEC \ VICAP for unsolved homicides \ missing children in Florida
o Bailey reported to be in Florida for a period of time
o Ascertain if Bailey’s DNA is in CODIS
o  Obtain Dr. Tombo licensing hearing records
o Identify any employees that worked with Tombo and interview them as to any knowledge that he
was secretly allowing patients leave of absences
o Check MDOC records
o Bailey’s history of prisons he has been incarcerated at
o Visitors \ Roommates \ Associates \ Phone call records
o Apparently a person \party have vouched to secure Bailey with employment if paroled — need
name(s) and investigate their connection with Bailey
o  Cross check any association with Arch Sloan
o mtDNA found in Sloan’s car and on two of the OCCK victims - assigned to DSEMIC

TIP# 14-5:] Glen Owens. dob deceased

Summary

o Tipster: Sheri Owens, (married name Price)
o Stated her father, Jerry Owens was OCCK
o Reported to Investigator Don Tullock — no information father was in vicinity during
murders
o Father was animal rights investigator and traveled
o Check for animal mutation violations in 1976-1977 to ascertain if Owens was in vicinity during
murders —assigned to David Szkezyngier, Royal Oak PD

Additional OCCK Tasks

o Obtain Oakland \ Wayne County Maps
o Ariel
o Platt
o Create Geo Spacial Map
o All significant addresses mapped
o Bresser’s Books
o 670 W. Baltimore Detroit has archived Bresser’s books (M-F, 8a-5p)
o Residents in proximity of victims crossed checked with SOR database
o Scanning Project
o Contact Greg of Graphic Sciences
Submit request to NCMEC for a manual search for OCCK victims through their child porn database
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>2>2>2 KRULVECK VEKALDL - (AKA), AgE 0O
>>>> ROGER VERADI - (AKA), Age 66
>>>> ROSER D VERARDI - (AKA), Age 66
>>> TRACY LEE VERARDI , Age 66
>>>> TRACEY LEE VERARDI - (AKA), Age 66
>>>> TRACY VERAIDI - (AKA), Age 66
>>>> TRACEY L VERARDI - (AKA), Age 66
>>> CHRISTIAN MATTHEW VERARDI , Age 37
>>>> CHRISTIAN MATTHEW VERADI - (AKA),
Age 37
>>>> CHRISTIAN L VERARDI - (AKA), Age 37
>>>> CHRISTIAN M VERBARDI - (AKA), Age 37
>>>> CHRISTI VERARDI - (AKA), Age 37
>>>> CHRISTIAN M VERARDI - (AKA), Age 37
>>> MELVIN VERARDI
>>> MICHAEL PATRICK VERARDI , Age 41
>>>> MIKE VERARDI - (AKA), Age 41
>>>> MICHAEL P VERADI - (AKA), Age 41
>>>> MICHAEL R VERARDI - (AKA), Age 41
>>> D FRANCES P VERARDI , Age 98
>>>> D FRANCES VERARDI - (AKA), Age 98
>>>> B FRANCES P VERARDI - (AKA), Age 98
>>>> B FRANCES P VERARDI - (AKA), Age 99
>>> MICHAEL VERARDI , Age 41
>>> SUSAN VERARDI
>> MARY E VERARDI , Age 78 ¢
>>> MARY EILEEN VERARDI - (AKA), Age 78 K
>>> MARY EILEEN VERAROI - (AKA), Age 78 X\
>>> MARY VERADI - (AKA), Age 78 BN
>>> MARY E VERARDI - (AKA), Age 78 0
>>> MARY E VERARDE - (AKA), Age 78 ) QB
>>> VERARDI E VERARDI - (AKA), Age 78 /\) vV
>>> MARY E VERARDE - (AKA), Age 78 Q¥
>>> VERARDI E VERARDI - (AKA), Age 78
>>> MELVIN VERARDI
>> MELVIN HENRY VERARDI , Age 78
>> JOSEPH ALAN DEVROY , Age 17
> D VAL MICHAEL DEVROY , Age 62
>> D DEVROY VAL SR - (AKA), Age 62
>> D VAL M DEVERQY SR - (AKA), Age 62
>> [ SANDRA JOAN DEVROY , Age 60
>>> B SANDRA JOAN HURSH - (AKA), Age 60
>>> D SANDRA JOAN DEVROX - (AKA), Age 60
>>> D SANDRA J HURSH - (AKA), Age 61
>>> D ] DEVROY SANDRA - (AKA), Age 60
>>> RICHARD ZACK HURSH , Age 65
>>> RODRICK JAY HURSH , Age 65
>>>> RICK J HURSH - (AKA), Age 65
>>>> RODRICK L HURSH - (AKA), Age 65
>>>> RODERICK JAY HURSH - (AKA), Age 65
>>>> RICK J HURSH - (AKA), Age 65
>>>> RODEREICK J HURSH - (AKA), Age 65
>>> IRENE A NICOLS , Age 68
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>>> DOMINGA L GOMEZ , Age 94
>> B JERRY WAYNE PIERCE , Age 67
>>> D JERRY PIERCE - (AKA), Age 67
>>> B JERRY W PIERCE - (AKA), Age 67
>>> DOROTHY ELEANOR PIERCE , Age 60
>>>> DOROTHY ELEANOR GREENWOOD - (AKA),

Age 60

57

>>>> DORTHY E PIERCE - (AKA), Age 60
>>>> D E GREENWOOD - (AKA), Age 60
>>>> DOROTHY E PIERCE QC - (AKA), Age 60

>>> LORI DAWN PIERCE , Age 34
>>>> L PIERCE - (AKA), Age 34
>>>> LORI D PIARCE - (AKA), Age 34
>>>> LORI D PIECE - (AKA), Age 34

>>> STACEY ANN PIERCE , Age 40
>>>> STACEY ANN JONES - (AKA), Age 40
>>>> PIERRE STACY - (AKA), Age 40

>>> WAYNE PIERCE

>>> PAUL PIERCE

>> ALLAN MARSHALL BISHOP , Age 30

>>> ALLAN M BISHIP - (AKA), Age 30

>> DAVID RYAN BISHOP , Age 28

DAVID BRIAN DEVROY , Age 50

>> DAVE DEVORY - (AKA), Age 50

>> DAVID BRIAN DEVROY - (AKA), Age 49

DALE ALAN DEVROY , Age 55

>> BALE ALAN DEVROY - (AKA), Age 55

>> DALE A DEUROY - (AKA), Age 55

MICHELE LYNN DEVROY , Age 47

>> MICHELE L VERARDI - (AKA), Age 47

>> MICHELLE LYNN DEVROY - (AKA), Age 47

>> MICHELE L DERROY - (AKA), Age 47

>> MICHELE L DEUROY - (AKA), Age 47

>> [ ROBERT MELVIN VERARDI , Age 57

>>> D ROBERT JERARDI - (AKA), Age 57
>>> ROBERT M VERADI - (AKA), Age 57
>>> D ROBERT M VERARDI ROBERT - (AKA), Age

>>> MARYANN ANN VERARDI , Age 59
>>>> MARRY ANN VERARDI - (AKA), Age 59
>>>> MARY ANN VERARDI - (AKA), Age 59
>>>> MARYANN NUNNOLD - (AKA), Age 59
>>>> MARY A NUNNOLD - (AKA), Age 59
>> B PETER LOUIS VERARDI , Age 68
>>> D PETER L VERADI - (AKA), Age 68
>>> D PETER TERARDI - (AKA), Age 68
>>> D PETTER VERADI - (AKA), Age 68
>>> SUSAN J VERARDI , Age 43
>>>> [ SUSAN JENNIFER VERARDI - (AKA),

Age 43

>>>> B SUSAN J VERARDI - (AKA), Age 42
>>> ROGER DOMENICK VERARDI , Age 66
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1/1/1990 and 12/31/1991
l;revious And Non-Verified Address(es):
WAYNE COUNTY (Nov 2003 - Mar 2014)
Current Residents at Address:

JILL ROBIN GOMEZ
ALLAN MARSHALL BISHOP
DAVID RYAN BISHOP
‘ - EDT GOMEZ JILL

WAYNE COUNTY (Jun 2005 - Dec 2005)
DAVID BRIAN DEVROY LexID: DOB:

xxxx issued in Michigan between 1/1/1972
and 12/31/1973
Names Associated with Relative:
DAVE DEVORY LexID: DOB:

_ xxxx issued in Michigan between
1/1/1972 and 12/31/1973
DAVID BRIAN DEVROY LexID: DOB:

-xxxx issued in Michigan between
1/1/1972 and 12/31/1973
Active Address(es):
8V
- OAKLAND COUNTY (Oct 1986 - Mar 2014)
Current Residents at Address:
DALE ALAN DEVROY
- EDT DEVROY DAVID

DALE ALAN DEVROY LexID: DOB:

-xxxx issued in Michigan between 1/1/1974
and 12/31/1974
Names Associated with Relative:
BALE ALAN DEVROY LexID: DOB:

-xxxx issued in Michigan between
1/1/1974 and 12/31/1974
DALE A DEUROQY LexID: DOB:

xxxx issued in Michigan between
1/1/1974 and 12/31/1974
Active Address(es):
8v
OAKLAND COUNTY (Mar 1985 - Mar 2014)
Current Residents at Address:
DALE ALAN DEVROY

Page 62 of 118
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JOSEPH RICHARD CICERELLO LexID:
DOB:
-xxxx issued in Michigan between
1/1/1936 and 12/31/1951
Names Associated with Relative:
JOSEPH CIRELLO LexID: DOB:

-xxxx issued in Michigan between
1/1/1936 and 12/31/1951
JOE CICERELLO LexID: DOB:

-xxxX issued in Michigan between
1/1/1936 and 12/31/1951
J CICERELLO LexID: DOB:

-xxxx issued in Michigan between
1/1/1936 and 12/31/1951
Previous And Non-Verified Address(es):

OAKLAND COUNTY (Jan 2006 - Mar 2014)
Current Residents at Address:
JOSEPH RICHARD CICERELLO
s DOREEN CAROL DEVROY
OAKLAND COUNTY (Apr 2001 - Jul 2006)
Current Residents at Address:
DALE ALAN DEVROY
| KY
MADISON COUNTY (Mar 2005)
Current Residents at Address:
KEVIN PETRONELA JUOZAPAVICIUS
MICHELLE BUTLER
GRAEME M SPENCE

AZ _____ ___ . MARICOPA COUNTY (Jul 2002)

OAKLAND COUNTY (Sep 1999 - Aug 2000)
Current Residents at Address:
JACLYN ANNE SHERMAN
THOMAS SH STEVENS

- EDT STEVENS
THOMAS

AZ
MARICOPA COUNTY (Nov 1996 - May 1998)

AZ
MARICOPA COUNTY (Dec 1994)

6/12/2014




: ORIGINAL DATE INCIDENT NO.
- Michigan Department of State Police Sat, Jul 09, 2011 020-0000278-11 (DB)
SUPPLEMENTAL INCIDENT SUPPLEMENTARY DATE FILE CLASS
REPORT 0020 Wed, Feb 05, 2014 09001
INCIDENT STATUS
Open
COLD CASE HOMICIDE
OTHER PERSONS \ TIPSTER:
NAM: DON SLUSSER
RAC: W ETH:
NBR: DIR: SEX: M OPS:
STR: DOB: SSN:
SFX: HGT: SID:
Iy ST: WGT: FBI:
TXH: ZIP: HALI: MNU:
TXW: EYE: PRN:

On 2/3/14, 1 spoke with Don Slusser via telephone after he had contacted MIOC advising he wanted to speak
with an officer regarding a tip on the Oakland County Child Killer case.

Don told me that he had been a neighbor to Robert Stevens (83-84 years old of 22115 Haynes Farmington
Hills) for over thirty years and had his suspicions of Stevens being involved in the Oakland County child
killings. Stevens had recently died and Don had hoped the police could obtain his DNA before he was buried.

When I asked why he suspected Stevens as being involved in the case, Don stated he knew Stevens worked
with Archie Sloan at a gas station years ago and thought that he remembered them both working on and
driving Gremlins. Don also recalled that when he and his brother Robert were teenagers, Sloan had asked him
(Don) to go fishing. Robert (who, at the time, worked with Sloan and Stevens at the gas station), warned Don
not to go fishing with Sloan, because Sloan was 'creepy.' Don suspected something must have happened
between Sloan and his brother because his brother quit working at the gas station after a short time and
believed it was due to Sloan's behavior.

Don commented that awhile back he had heard on the news that Sloan was arrested on sex abuse charges and
had also heard on the news more recently that a hair had been found in a buried Gremlin.After hearing the
news about the hair, Don made a comment to Stevens about it. Don was suspicious of Stevens' reply, stating
'he was very defensive about my remark and didn't want to talk to me for a few weeks.' Don also commented
that Stevens never put any garbage out for pick up in the thirty plus years he had known him, which he found
Very suspicious.

After Don informed me that he had visited Stevens at the hospital shortly before his death, I inquired if
Stevens had made any admissions to him. Don stated that Stevens did not make any admissions.

I asked Don if his brother Robert would be willing to talk to police about Sloan. Don stated he would ask his
brother to call me but thought his brother may be hesitant to do so.

STATUS: Open

INVESTIGATED BY REPORTED BY REVIEWED BY
PAGE D/SGT REBECCA MACARTHUR #313
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ORIGINAL DATE INCIDENT NO.
« Michigan Department of State Police Sat, Jul 09, 2011 020-0000278-11 (DB)
SUPPLEMENTAL INCIDENT SUPPLEMENTARY DATE FILE CLASS
REPORT 0021 Mon, Apr 21, 2014 09001
INCIDENT STATUS
Open
COLD CASE HOMICIDE
JOURNAL:
REPORTED ASSOCIATE OF ARCH SLOAN:
NAM: ROBERT WOODBURY STEVENS
RAC: W ETH:
NBR: DIR: SEX: M OPS:
STR: DOB: SSN:
SFX: HGT: SID:
CFY: ST: WGT: FBI:
TXH: ZIP: HALI MNU:
TXW: EYE: PRN:

Per previous tip by Donald Slusser, Robert Stevens was an associate of Arch Sloan as they worked together in
the 1970s. See supplemental report #20.

Donald Slusser had stated that his brother Robert Slusser would have more information about Steven's and
Sloan's relationship as Robert worked with both of them at a gas station in the 1970s. I had asked Donald to
have his brother contact me, however since the tip in February of 2014, Robert had not done so. After
discussing the tip with Detective Cory Williams, it was decided to reinterview Donald Slusser and attempt to
interview his brother Robert Slusser.

CONSENT SEARCH ROBERT STEVENS FORMER ADDRESS:

On 4/17/14, Detective Cory Williams and I arrived at 22149 Haynes in Farmington, the home of Donald
Slusser, when we observed a vehicle parked in the driveway of 22115 Haynes and three men walking into the
residence. Knowing that Robert Stevens had lived at that residence when he passed away, we approached the
three men and inquired as to why they were at the residence and identified ourselves as police officers.

One of the men identified himself as Morgan Humecky (dob ) and stated that he inherited the house
after the death of his father. Morgan confirmed that Robert Stevens was living there as a renter, but had died at
the hospital. Morgan was tasked with cleaning up the residence. He also advised that Robert Stevens estate
was currently in Probate court, and he was working with attorneys to attempt to locate any assets. He had
given them some paperwork that he had found in the home in order for them to try and identify any assets.
Morgan commented that Robert Stevens didn't have any assets with exception of his van (parked on the side of
the home), which was not worth much and the interior of the home was filled with old papers and trash.

Williams and I asked for his consent to look through the home as we believed Robert Stevens knew a person
of interest in one of our cases. Morgan agreed for us to do so, and commented that he couldn't imagine that
Robert Stevens would ever do anything criminal and was not involved in sex or pornography (we had not
mentioned at all what type of crime we were investigating).

INVESTIGATED BY
PAGE D/SGT REBECCA MACARTHUR #313
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’ ORIGINAL DATE INCIDENT NO.
* Michigan Department of State Police Sat, Jul 09, 2011 020-0000278-11 (DB)
SUPPLEMENTAL INCIDENT SUPPLEMENTARY DATE FILE CLASS
REPORT 0021 Mon, Apr 21, 2014 09001

Upon entering the home it was noted the entire carpet was covered in garbage, and the walls, doors, and
appliances were in very poor condition. A drawer full of old documents was located along with a garbage bag
full of more documents and keepsakes. Morgan gave us consent to take the items.

The items taken from the home were later sifted through and reviewed. The items of interest were saved into a
single large envelope and entered into evidence as Property Item 40. A copy of one of the documents was
saved as an external document as it listed Robert Stevens immediate family. This document showed that
Steven's sister, Shirley Brisky, resided at 3276 Phillips Berkley, MI in 1975 (one block west of the 7-11 where
Kristeen Mihelich was last seen). The document also listed Robert and Fred Stevens as residing at 32317 11
Mile Rd. in Farmington Hills.

INTERVIEW ROBERT SLUSSER:
NAM: ROBERT WALTER SLUSSER

RAC: W ETH:
NBR: DIR: SEX: M OPS:
STR: DOB: SSN:
SFX: HGT: SID:
cryY: ST: WGT: FBI:
TXH: ZIP: HALI: MNU:
TXW: EYE: PRN:

MB:

After searching the above residence Detective Cory Williams and I were walking back to Donald Stevens
residence when a man approached us from across the street (22134 Haynes). After advising him of who we
were, he identified himself as Robert Slusser and that he knew we had talked to his brother Donald about Arch
Sloan. Robert Slusser stated he would be willing to talk to us about Sloan. As we were walking up to his front
door, he advised that Arch Sloan had molested him.

Detective Williams and I interviewed Robert Slusser and the interview was recorded via a digital recorder.
The audio was saved to disc and entered into evidence as Property Item 44. Below is a brief summary of the
interview:

¢ Robert Slusser worked at the gas station owned by Macracken at 10 Mile Rd. and Middlebelt for
approximately one year around 1976 and 1977 when he was 16 or 17 years old.

Arch Sloan and Robert Stevens both worked at the Macracken gas station also during that time.
Robert Slusser remembered the name of Laurin.

Stevens, Arch, and Maccracken would meet at the gas station after work and hang out. Robert Slusser
believed Stevens was close to Sloan and Sloan's brothers.

Sloan, Macracken and Stevens would drive each other's vehicles.

Joe and Arch Sloan both drove Sloan's Bonneville.

Sloan drove a blue pickup with a camper on the back.

Stevens drove an orange van.

Sloan molested Robert Slusser on four different occasions, which included Sloan's boat, in Sloan's camper
and at Sloan's house on Seminole St.

INVESTIGATED BY REPORTED BY REVIEWED BY
PAGE D/SGT REBECCA MACARTHUR #313
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‘ ORIGINAL DATE INCIDENT NO.
. Michigan Department of State Police Sat, Jul 09, 2011 020-0000278-11 (DB)
SUPPLEMENTAL INCIDENT SUPPLEMENTARY DATE FILE CLASS
REPORT 0021 Mon, Apr 21, 2014 09001

e Once when Robert Slusser had driven to Seminole St. (Arch's parent's home), Steven and Sloan were

already there. (Stevens was not present when Sloan molested Slusser).

Sloan did not take photographs of Robert during the molestations, nor did anyone else.

Robert Slusser was afraid of Sloan as he threatened him not to tell anyone about it.

Sloan made his own bullets and his room smelled like gunpowder.

Robert Slusser recalled one of Sloan's brothers (possibly Joe, based on a photograph shown to him by

Detective Williams) showed up at Macrackens late one night in a Bonneville, with two unknown young

white males (both around 10 years old) in the rear seat. Arch then closed up the gas station and he and his

brother took off with the kids. Robert Slusser suspected Sloan was going to molest them. This was the first
time Robert Slusser suspected Sloan as linked to the Oakland Child Killings.

¢ Robert Slusser was not molested by Stevens, Sloan's brothers, Maccracken or Laurin.

e Robert Slusser thought Stevens was a pedophile because Stevens would always drive his van through the
neighborhood and stop and look at little kids, even into his old age.

e Stevens used to live on 11 Mile near Powers and moved to Haynes St. in the 1980s.

Robert Slusser knew Stevens had brothers.

¢ Stevens and Arch drove Robert Slusser's car (a Super Bee) once to work on it at Steven's home on 11 Mile
and Powers.

e When asked about why he suspected Arch and Stevens as being involved in the Oakland Child Killings,
Robert Slusser talked about Stevens hanging out with Arch at an 'impound yard' and at Ross Towing but
could not explain why he thought that was suspicious behavior. He also thought that they were secretive as
they would talk to each other in the back of the station. He only thought Maccracken was involved because
he had heard Macracken molested kids.

e Robert Slusser stated he might have seen something more (during those days) but couldn't say it or
remember it.

SEARCH WARRANT FOR BODY OF ROBERT STEVENS:

Detective Cory Williams spoke with the Probate attorneys assigned to the estate of Robert Stevens and learned
that his body was being stored by 'Perry Funeral Home' at 5045 Trumbull Detroit (313-831-8533) until the
funds could be obtained to cremate him.

On 4/18/14 a search warrant was obtained for hair, tissue, bones or other material in order to extract a
DNA\mtDNA sample for comparison purposes. The warrant was approved by APA Robert Moran of Wayne
CO Prosecutor's Office and signed by Wayne County Judge Kenny. The search warrant was served the same
date by Detective Cory Williams and one deep tissue sample and pulled hairs were taken by D/Tpr. Sarah
Krebs (Property Items 45 and 46). The search warrant return was left with Kathy Copeland of the Perry
Funeral Home.

D/Tpr. Krebs relayed Items 45 and 46 to the MSP Lansing Lab.

The funeral home gave Detectives Williams and Krebs permission to keep his personal belongings. Those
items were entered into evidence as Property Items 41, 42, 43.

INVESTIGATED BY REPORTED BY REVIEWED BY
PAGE D/SGT REBECCA MACARTHUR #313
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’ ORIGINAL DATE INCIDENT NO.
- Michigan Department of State Police Sat, Jul 09, 2011 020-0000278-11 (DB)
SUPPLEMENTAL INCIDENT SUPPLEMENTARY DATE FILE CLASS
REPORT 0021 Mon, Apr 21, 2014 09001

RETRIEVE ADDITIONAL PROPERTY FROM 22115 HAYNES:

On 4/18/14, after the search warrant, Detective Williams and D/Tpr. Krebs returned to 22115 Haynes and
searched the home with permission by Morgan Humecky. Three photographs and a registration for a 85
Dodge van were seized. The items were entered into evidence as property Item 47.

Morgan Humecky told Detective Williams that he recalled meeting Robert Stevens at a large garage belonging
to Stevens' neighbor, Owen Gunn, on 11 Mile Rd.

CONTACT RESIDENT AT 32317 11 MILE RD. FARMINGTON HILLS:

On 4/18/14, Detective Williams and D/Tpr Krebs spoke with the current resident, Lane Henderson Mainor

( ), of 32317 11 Mile Rd. Farmington Hills (former residence of Robert Stevens in the 1970s per
the document mentioned above). She stated her and her husband resided there only the last year or so, and
the Wiengartz had owned it previously. She confirmed that a Mrs. Gunn lived next door.

A business card was left at the Gunn residence, located at 32121 11 Mile Rd. Farmington Hills.

SEARCH STEVEN'S VAN:
On 4/30/14, Detective Williams returned to 22115 Haynes and searched Steven's van, a gray, 1987 Dodge
Ram, MI Reg BMH4822, VIN by permission of Wanda Doyon (.

) of the Law Offices of Karlstrom and Cooney, who were handling Robert Steven's estate. Wandan Doyon
produced the key for the van.

A mobile phone and miscellaneous papers were seized and entered into evidence as Property Item 50.

INTERVIEW NAOMA GUNN AND DAVID SAGLIMBENE:
NAM: NAOMA GUNN

RAC: W ETH:
NBR: DIR: W SEX: F OPS:
STR: DOB: SSN:
SFX: HGT: SID:
GTY: ST: WGT: FBI:
TXH: ZIP: HAI: MNU:
TXW: EYE: PRN:
NAM: DAVID SAGLIMBENE

RAC: W ETH:
NBR: DIR: W SEX: M OPS:
STR: DOB: SSN:
SFX: HGT: SID:
Crye: ST: WGT: FBI:
TXH: ZIP: HALI MNU:
TXW: EYE: PRN:

On 5/2/14, Detective Williams and I interviewed Naoma Gunn and David Saglimbene (her son in law) and
the interview was recorded via a digital recorder. The audio was saved to disc and entered into evidence as
Property Item 52. Below is a brief summary of the interview:

INVESTIGATED BY
D/SGT REBECCA MACARTHUR #313
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e Naoma moved into their 11 Mile residence in 1969, with her husband Owen and her daughter Deborah (15
years old at the time).
‘ e The Stevens family was living at the next door residence, 32317 11 Mile Rd., at that time.
The Gunns eventually bought the Stevens' home (a document was located that showed that the Gunns
made an offer to purchase the Steven's home in 1979 from the Probate Court, the document was
photographed). The Gunns owned the home for about 10 years then sold it to a Douglas Campbell.
¢ Robert Stevens stayed rent free at the next door residence for about three years after the Gunn's bought it.

After Stevens was asked to leave the house by the Gunns, Naoma believed Stevens moved to Florida (as |
that's what he told them). |

e Robert Stevens worked on many different cars including policeman's personal cars, was friends with |
policeman and one of his policeman friends was 'Ed'. |

e Naoma heard that Robert Stevens was married and had three kids but she never remembered seeing his

family, as he may have already been divorced. She never saw him with a woman.

Stevens had a dog that lived with him, possibly a black lab and had another one called 'Dequindre’.

Stevens was a recluse mostly and wouldn't answer the door sometimes.

Stevens would hang out at Greene's Hamburgers once in awhile.

Mr. Les used to live across the street from them back in those days. Then that house was bought from Mr.
Blasczak.

Naoma's husband Owen, was known as 'The Preacher'.

Owen he knew Mr. Humecky (owner of the Haynes St. address where Robert Stevens lived before he ‘

died). |
e Steven's family were Jehovah Witnesses. |

RETRIEVE PROPERTY FROM DON SLUSSER:

On 5/2/14, Detective Williams and I met with Don Slusser at his home. Slusser stated that Robert Stevens had |
sold him a rifle and gave him a shotgun along with ammunition approximately three years ago (August 2011).

Slusser did not want the shotgun any longer and turned it over to us. He wrote a statement regarding how he {
acquired the shotgun (attached). |

The shotgun and ammunition were entered into evidence as Property items 48 and 49.
ROBERT STEVENS' RELATIVES:
Detective Williams located the following names of relatives of Robert Stevens: (See attached report by

Detective Williams for details.)

Robert Stevens' brother: Fred Daniel Stevens, dob , currently staying in a VA nursing home in
Ypsilanti on Geddes Rd.

Robert Stevens' sister: Shirley Brisky, formerly of 3276 Phillips Berkley, MI. Deceased.

Shirley Brisky's ex-husband: Lawrence Richard Brisky, dob of
(Interviewed by Detective Williams on 5/6/14.)

INVESTIGATED BY REPORTED BY REVIEWED BY
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Larry and Shirley Brisky children:
April Dawn Brisky, dob of (Interviewed by
Detective Williams on 5/12/14.)
Dennis Lawrence Brisky, dob of

Shirley Brisky's other children:
Randy Redwood

Rodney Redwood

Susan Redwood

Penny Redwood

Robert Steven's sister: Barbara Laurin, formerly of 25160 Seeley Rd. Novi, MI. Deceased.
Barbara Laurin's husband: Robert Laurin. Deceased.

Robert Laurin's children:

Ronald Paul Laurin, dob of (Interviewed
by Detective Williams and D/Sgt Rebecca MacArthur, see below).

Donald Laurin

Robert Laurin Jr

Robert Stevens' brother: William Stevens, formerly of 21721 Collingham Farmington. Deceased.
William Stevens' wife: Carol Jackson of Woodhaven, MI.

William Stevens and Carol Jackson's child:
Nina Garvin, resides on in . (Interviewed by Detective Williams on 5/5/14.)

INTERVIEW RONALD LAURIN:
NAM: RONALD LAURIN

RAC: W ETH:
NBR: DIR: SEX: M OPS:
STR: DOB: SSN:
SFX: HGT: SID:
CTY: ST: WGT: FBI:
TXH: ZIP: HALI MNU:
TXW: EYE: PRN:

MB:

On 5/7/14, Detective Williams and I interviewed Ronald Laurin and the interview was recorded via a digital
recorder. The audio was saved to disc and entered into evidence as Property Item 53. Below is a summary of
the statements Ronald made during the interview:

INVESTIGATED BY REPORTED BY REVIEWED BY
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e Ronald Laurin's family moved around quite a bit and lived on and off at the 32317 11 Mile Rd. address
(his grandparent's house) starting in the 1960s. Robert Stevens lived there most of his life.

e When Ronald Laurin lived at the 11 Mile address it with his whole family, his grandmother, and Robert
Stevens.

e Ronald remembered that his grandmother had a stroke but was not sure that she moved to her daughter's i
Shirley's home in Berkley. |

¢ Ronald didn't think that Robert Stevens' brother Fred lived at the 11 Mile address as Fred was a career
military guy (not sure if Fred was in Vietnam but knew he was stationed in Oklahoma at some point).

¢ Ronald admitted he knew about the OCCK case and heard that Arch Sloan was named as a suspect from
listening to the news a few years back. Ronald did not have his own suspicious about Sloan because he did
not know him that well. He did know Sloan through the gas station.

e Ronald didn't think that Robert Stevens and Arch Sloan really knew each other, but they did know each
other through the Macracken's gas station. Robert Stevens would come around the gas station looking for
work.

e Robert Stevens was odd and would go on weekend drinking binges about twice a month, he would not
drink during the week. When he drank he would go out to his car and would raise hell all night long,
revving the car's engine. Robert Stevens did not go to bars.

Robert Laurin was a drinker and used to drink at the Rustic Pub in Farmington Hills.

Ronald worked at Macracken's when he was 18 or 19 years old, working afternoons (2:30-10pm), as his

father, Robert Laurin got him the job (Robert Laurin was the book keeper there). He remembered Robert

Slusser also working there.

Ronald did not recall that Macracken, Sloan and Stevens would drink beer together at night. ‘

e Ronald confirmed Sloan worked evenings at Macracken's, working on cars and also driving wreckers
using the CB.

e Ronald stated his father and Macracken knew each other well. Macracken also knew Robert Stevens.
Ronald didn't think Robert Stevens worked at Macracken's because Macracken didn't like Robert.
Macracken didn't like Robert Stevens because Stevens stole the 'sling' off the back of Macracken's
wrecker.

e Once when Ronald Laurin took Macracken's son, Mark (6 or 7 years old), to visit Macracken at Jackson
Prison, Mark rubbed Ronald's leg. Mark told Ronald that it was okay as Arch Sloan does it to him all the

| time. Ronald told Mark that wasn't okay. Ronald suspected Sloan was a pedophile after that. He had

| slightly suspected before that time because Sloan was a loner.

¢ Ronald also thought Robert Stevens was similar to Sloan as Robert had a feminine personality. However
Ronald was never molested by Stevens. Ronald would fight with Stevens sometimes. Once Robert came
into his room and dumped a picture of water on his head when he was sleeping (he was drunk). He also
beat Robert Stevens up before as Ronald was stronger then him, even as a teenager.

Robert Stevens was a 'momma's boy' and could do no wrong in her eyes.

Ronald confirmed Robert Stevens lived at the 11 Mile Rd. address by himself after Ronald's grandmother
had a stroke. At that time, Ronald's family was living in Novi. Ronald stayed once at Robert's house during
the time when Robert Stevens lived on 11 Mile Rd by himself.

e Robert Stevens was a mechanic by trade and worked at various gas stations including the Shell Gas Station
at 10 Mile and Orchard Lake and ones that his brother, Fred Stevens, owned (after he got out of the
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military); one was in Livonia, one was the Gulf Station at M-59 and Telegraph, one was the Mobile
Station at Dixie Hwy and Williams Lake, and one was the Mobile at Walton and Sashabaw (that Ronald
managed).

Fred was not like Robert Stevens.

Ronald was close to Fred, during his 'gas station era', closer to him then his own son was.

Fred may have gotten out of the military after 1969, as Fred had a (Red) 69 Torino and a (Green) 72
Torino, the year after he got out of the military, Fred met Diane.

At the 10 Mile and Orchard Lake Station, Robert Stevens worked there as a mechanic full time (possibly
under the table), but not Sloan. Ronald was in grade school at that time. The 10 Mile and Orchard Lake
was owned by "Solone's" at that time.

Robert Stevens did not work at the M59 and Telegraph station but did work at the one on Williams Lake
and Dixie Hwy.

Ronald did not think the Robert Stevens did any work at Macracken's.

Ronald did not think Robert Laurin and Robert Stevens got along because Robert would raise hell.
Ronald lived in Berkley in 5th or 6th grade on Kenmore for awhile before moving back into his
grandmother's house.

Ronald did not know Larry Brisky, as he never met him.

Ronald talked to his cousin Randy Redwood (Shirley's son) recently and found out Randy had a brother
named Larry, he (Ronald Laurin) didn't know about. Apparently Shirley and Larry Brisky had a baby
named Larry. (Dennis Lawrence Brisky).

Ronald knows April Brisky (Shirley's daughter).

Ronald stated Robert Stevens was shot by his wife (or wife to be) one time when he was on one of his
drinking binges. They got divorced or called off the marriage after that. He got hit in the arm by a .22
caliber and went to the hospital but never made a police report.

Stevens knew a lot of police officers, such as Ray Markowicz, Dale Hall both of Farmington Hills PD.
Ronald was not sure of what their connection was, but they would generally stop by the house on 11 Mile
Rd. and talk.

Ronald worked across the street at the Union 76 gas station (owned by Rich Skinner) before he worked at
Macracken's and lived at the 11 Mile Rd address then. He would get yelled at for bringing home greasy
uniforms (around 1973).

Ronald Laurin joined the Marines reserves when he was 17 years old. When he came back he worked at
Macracken's.

Ronald recalled Arch Sloan drove a camouflage \ purple Bronco filled with 'bondo’.

Macracken drove a dark green Blazer with tan interior, Ronald remembered because he used to drive it.
Arch also drove it to as it was a company truck. Everyone who worked there drove it.

Ronald did not believe Macracken was a rapist. He thought Macracken had women (his age) that would
come to see him all of the time and didn't need to rape women. Macracken's wife was a 'stay at home'
mom.

Ronald knew that Lee Sloan worked at the Macracken gas station also, before he (Ronald Laurin) worked
there. Ronald's brother Don worked there (he is a year older and currently lives in Florida) and may know
more about Arch Sloan. Ronald's little brother would sometime help out there.
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Joe Sloan did not work for Macracken as he worked for 'Strye's'. Joe would visit the station occasionally.
Joe robbed the peanut machine once.

Ronald did not know that Joe sold 'weed' at the station.

Ronald quit working at Macracken's after Chuck went to prison and his wife (Gloria) took over (he didn't
like working for her).

Ronald was at his Aunt Shirley's house in Berkley once, which was on Phillips St. (south of 12 Mile Rd).
He did live at his Aunt Shirley's, when he was really young (2nd or 3rd grade), for about a year. She lived
on Royal St. in the first block north of 12 Mile Rd. (before the wall was there) at that time, which was near
Hartfield lanes. Shirley worked at Hartfield lanes as a barmaid.

Ronald did not know the Bell's or Mihelich's or Jarvis'.

Robert Stevens drove Ford convertibles when Ronald Laurin was young. He had a '68 Thunderbird, a 72
El Dorado, (and others, brand new - not sure how he could afford the cars). He also had a '67 Galaxy that
he crashed.

When Ronald was working at Macracken's, Robert Stevens drove an Orange Dodge Van (no windows,
extended). Ronald was never in the van and stayed away from Robert Stevens. The van did not have a pop
up. Robert kept his tools in the back.

Robert Stevens would lend his cars to others.

Robert had driven the Macracken's wreckers.

Robert Stevens had a mean dog named 'Dequindre', who was a smaller, german shepherd mix.

Ronald's father drove a '63 Ford Galaxy.

When Robert Stevens worked for Fred at the Mobile Station, Ronald would ride in Robert's Thunderbird
(not a convertible) as Ronald also worked there and lived with the Stevens' family.

Shirley Brisky would drive a Pontiac.

Ronald did not recall a Bonneville or a camper that Arch Sloan drove, only the camouflage Bronco.
Ronald had learned Mark went fishing with Arch (from the time when Mark touched Ronald's leg at the
prison).

Ronald did not know that Robert Slusser went fishing with Arch.

Ronald believed Arch was a loner.

Ronald believed other boys worked at the gas station, but could not recall who. Gloria's sister sometimes
would work on 'the books' there.

Ronald did not know if Arch molested any boys at the station.

Ronald's father cheated on his mother.

Ronald stated Robert Stevens would sit in his car and give the local teenage boys beer and drink with
them. This was during the time when Stevens had his Ford cars. Stevens did not smoke marijuana or give
it to kids.

Lee Sloan did not work at Macracken's when Ronald did.

Ronald did not know "Eddie'.

Ronald did not know if Arch was still alive.

Ronald never saw Arch drink a beer.

Ronald did not know the guys who worked at 'Strye's’.

When Ronald works at Macracken's they worked on US Mail trucks.

PAGE D/SGT REBECCA MACARTHUR #313
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When asked if Robert Stevens may have had 'relations' with a teenage boy, Ronald stated there was a
neighborhood kid that Robert nicknamed "Lubby dubby' (who was Ronald's age at the time, which was
before they were driving cars).

Ronald stated it was known that if you wanted to drink beer, Robert Stevens was 'the guy'. During the
times when Robert Stevens would go on his drinking binges (a couple times a month) and was drinking in
his car (parked at the 11 Mile home), the teenage boys would visit him, sit in Robert's car and drink beer
with Robert, that Robert provided to them.

"Lubby Dubby's' was Ronald's friend and his real name was Larry Feaer (now deceased). His other friends,
that hung around Robert Stevens, were Joseph and Ted Hubenschmidt (who lived on Hall in Farmington
Hills), and Greg Fear (Larry's brother). Ronald did not think they were molested by Robert Stevens.
Ronald did not think Robert Stevens was strong enough to hold someone against their will, unless it was a
little kid (because he was not tough enough). Robert was tougher when he was drinking.

Ronald did not know Sloan well enough to know if he could kidnap anyone, but from what he heard about
Sloan, thought it was possible.

When asked if Sloan could kill anyone, Ronald replied, maybe, but it would be accidental. When asked to
explain, Ronald stated maybe the kid would slip and hit his head on a rock, but he didn't think he would
shoot anyone.

Ronald considered Robert Stevens his enemy. The time when Robert poured water on his head, was
because Ronald made a comment that his mom was supporting him. Robert would do weird things and
make funny faces at him. He was sneaky and would hit him, then run behind his mother. Robert was a
loner.

Ronald did not think that Fred had any issues after he got out of the military. He didn't believe Fred was in
Vietnam. Fred tried to get back with his ex wife, who had six kids, after he got out of the military.

Ronald stated Macracken typically left the gas station at 2:30pm. Macracken had an affair with a women
named 'Vickie'. Ronald Laurin also had affairs. His mother did not divorce his father before she died in
1977.

Ronald recalled when the police raided the Macracken station, but did not know what it was about.

Robert Stevens was a binge drinker, once he started drinking he wouldn't stop. He only did so once or
twice a month.

PROPERTY:

SEIZED BY: REBECCA MACARTHUR

Prop 0040 - Desc: VARIOUS PAPERWORK AND ITEMS; DOCUMENTS, RECORDS, CARDS,
ENVELOPES, (1) BIBLE, (1) PAIR OF GLASSES, (1) LIGHTER, AND (1) BRACELET. Type:
Miscellaneous

Obtained From: 22115 HAYNES

Farmington Hills

Oakland County At or Near:

SEIZED BY: SARAH KREBS

Prop 0041 - Type: Clothes/Fur Qty: 1 Article Type: Coat

Descrp: MISCELLANEOUS CLOTHING BELONGING TO ROBERT STEVENS.
Obtained From: 5045 TRUMBULL

10 of 13
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Detroit
Wayne County At or Near:
PERRY FUNERAL HOME

SEIZED BY: SARAH KREBS

Prop 0042 - Type: Identification Card Qty: 1 Article Type: Identification (Pass or Card)

Descrp: ONE BLACK WALLET CONTAIN VARIOUS PAPERS AND ID CARDS BELONGING TO
ROBERT STEVENS.

Obtained From: 5045 TRUMBULL

Detroit

Wayne County At or Near:

PERRY FUNERAL HOME

SEIZED BY: SARAH KREBS

Prop 0043 - Type: Office Equipment Qty: 1 Article Type: Phone (Telephone) Brand: No Brand
Descrp: ONE BLACK KYOCERA MOBILE PHONE BELONGING TO ROBERT STEVENS.
Obtained From: 5045 TRUMBULL

Detroit

Wayne County At or Near:

PERRY FUNERAL HOME

SEIZED BY: REBECCA MACARTHUR

Prop 0044 - Desc: 1 DISC CONTAINING AUDIO INTERVIEW OF ROBERT SLUSSER. Type:
Evidence

Obtained From: 22131 HAYNES

Farmington Hills MI

Oakland County At or Near:

SEIZED BY: SARAH KREBS

Prop 0045 - Desc: ONE DEEP TISSUE SAMPLE TAKEN FROM THE CORPSE OF ROBERT
WOODBURY STEVENS, DOB Type: Evidence

Obtained From: 5045 TRUMBULL

Detroit

Wayne County At or Near:

PERRY FUNERAL HOME

SEIZED BY: SARAH KREBS
Prop 0046 - Desc: PULLED HAIRS FROM HEAD \ EYEBROWS OF CORSPE OF ROBERT

WOODBURY STEVENS, DOB Type: Evidence
Obtained From: 5045 TRUMBULL
Detroit
Wayne County At or Near:
PERRY FUNERAL HOME
INVESTIGATED BY REPORTED BY REVIEWED BY
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SEIZED BY: SARAH KREBS

Prop 0047 - Desc: 3 PHOTOGRAPHS AND MI VEHICLE REGISTRATION FOR A 1985 DODGE
'D1032T". Type: Miscellaneous

Obtained From: 22115 HAYNES

Farmington Hills MI

Oakland County At or Near:

SEIZED BY: REBECCA MACARTHUR
Prop 0048 - Typel: Shotgun Type2: Single Shot Make: NIT Bar Ln: 00 Shots: 01 Finish: Aluminum
Serial #: FL327 Value: $10.00 Recovered Value: $10.00
Descrp: SILVER 'KING HARDWARE' SINGLE SHOT SHOTGUN
Obtained From: 22134 HAYNES
Farmington Hills
‘ Oakland County At or Near:
Prop 0049 - Desc: ONE BOX OF REMINGTON 12 GUAGE SHOTGUN SHELLS, HALF FULL. ONE
SHOTGUN SHELL CARRY BELT FILLED WITH REMINGTON 12 GUAGE SHOTGUN SHELLS. ONE
PIECE OF PAPER WITH WORDS '9266 BRAILE' 'ERIC 313-926-9476' AND AUG 29TH' WRITTEN ON
IT. Type: Ammunition
Obtained From: 22134 HAYNES
Farmington Hills
Oakland County At or Near:

SEIZED BY: REBECCA MACARTHUR

Prop 0050 - Type: Office Equipment Qty: 1 Article Type: Phone (Telephone) Brand: No Brand
Descrp: ONE SILVER MOBILE PHONE AND ONE ENVELOPE CONTAINING VARIOUS PAPERS.
Obtained From: 22115 HAYNES

Farmington Hills

Oakland County At or Near:

FROM 1987 DODGE VAN BELONGING TO ROBERT STEVENS, PARKED IN DRIVEWAY.

SEIZED BY: REBECCA MACARTHUR

Prop 0051 - Desc: DISC CONTAINING AUDIO INTERVIEW ON 5/2/14 Type: Evidence
Obtained From: 32317 11 MILE

Farmington MI

Oakland County At or Near:

SEIZED BY: REBECCA MACARTHUR

Prop 0052 - Desc: DISC CONTAINING AUDIO INTERVIEW OF NAOMA GUNN AND DAVID
SAGLIMBENE ON 5/2/14. Type: Evidence

Obtained From: 32121 W 11 MILE RD

Farmington MI

Oakland County At or Near:
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Prop 0053 - Desc: DISC CONTAINING AUDIO INTERVIEW OF RONALD LAURIN ON 5/7/14. Type:

Evidence
Obtained From:

Genesee County At or Near:

EXTERNALS:

Search warrant for DNA sample from body of Robert Stevens (suppressed).

ORIGINAL DATE INCIDENT NO.

Sat, Jul 09, 2011 020-0000278-11 (DB)
SUPPLEMENTARY DATE FILE CLASS
Mon, Apr 21, 2014 09001

Personal belongings receipt from Perry Funeral Home.
Copy of document listing Robert Stevens' next of kin.
Photos of paperwork belonging to Naoma Gunn regarding sale of Steven's prior residence on 11 Mile Rd.

Signed statement by Donald Slusser regarding Robert Stevens' shotgun.

Detective Williams activity reports from 4/24/14 through 5/13/14.

STATUS:
Open
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STEVENS LEAD

Suspect: ROBERT WOODBURY STEVENS, « —1/30/14 (deceased)

Interviews to Date \ Summary

o Donald Slusser, dob of
o Called in Tip regarding Robert Stevens, his neighbor and friend, who just died
o Stated Robert Stevens was an associate of Arch Sloan back in the 1970s
o Thought Stevens was involved in OCCK, acted suspicious
o Stated his brother Robert Slusser worked at the Macracken Gas Station with Sloan in 1970s
o Thought Sloan was suspicious
o Robert Stevens gave Donald Slusser a shotgun in August 2011, and wanted police to have it,
shotgun placed into evidence
o Robert Slusser, dob of
o Stated he was molested by Arch Sloan around 1975
o Robert Stevens and Sloan were friends, knew that Stevens was at Sloan house in Detroit at least
once
o Robert Stevens hung around Macracken’s Gas Station, and was a mechanic
o Robert Stevens had police officers friends
o Stevens and Sloan drove each other’s vehicles
o Stated he thought Sloan, Macracken and Stevens were secretive
o Commented Stevens and Sloan would hang out at impound yards

o Morgan Humecky, dob

o Humecky’s father (now deceased) rented house to Robert Stevens at 22115 Haynes Farmington
for many years

o Consented to search of Steven’s house; paperwork was located that showed Robert Stevens used
to reside at 32317 11 Mile Rd Farmington Hills in the 1970s, also had a sister named Shirley
(married named Brisky) who lived on 3276 Phillips Berkley, MI in the 1970s (near Mihelich)

o Robert Stevens was a hoarder, house was filthy

o Naoma Gunn, dob of

o Neighbor to Stevens family on 11 Mile Rd in 1970s

o Stevens family were Jehovah Witnesses

o Stevens was a loner, a recluse, lived alone in the home after his mother had a stroke, then moved
to Haynes

o House had a Michigan basement

o Stevens only hobby were his dogs, he was also a mechanic

o Gunns bought Stevens home, after it went into Probate court

o Stevens sometimes hung out at Greene’s Hamburgers in Farmington

o Ronald Laurin, dob of

o His father Robert Laurin Sr. worked at Macracken’s Gas Station (as a book keeper) with Arch
Sloan

o Robert Stevens was his uncle (Robert Laurin Sr married Barbara Stevens, Robert’s sister)

o Robert Stevens had a dog name Dequindre

o Knew Arch Sloan was touching Macracken’s son, Mark, inappropriately (Mark disclosed to
Ronald)

o Confirmed Robert Stevens and Arch Sloan knew each other

o Robert Stevens hung around Macracken’s Gas Station, was a binge drinker




o Confirmed Robert Stevens lived on 11 Mile Rd with his family; Robert Stevens lived at house
alone during mid-1970s

o Robert Steven hung around teenage boys and gave them beer to drink at his 11 Mile Rd home in
the 1970s

o Stated his teenage friends that *hung out’ with Robert Stevens were Ted and Joe Hubenschmidt,
also Larry and Greg Fear (Larry is deceased)

o Ronald’s aunt Shirley Brisky (Robert Stevens sister) worked at Hartfield’s in Berkley in the 1970s

o Robert Stevens’ brother Fred Stevens owned a few gas stations

o Laurin remembered Robert Slusser

o Robert Stevens had police officers friends

o  April Dawn Brisky. dob of

o Stated her mother Shirley worked at Harfield’s with Debbie Jarvis in Berkley during the abduction
of Kristine Mihelich

o  April’s step-brother, Randy Redwood, used to babysit Kristine Mihelich during the same time

o Robert Stevens was odd, he and his siblings were molested by their father Fred Stevens Sr.

o Her next door friend on Phillips St. were Jamie and Melissa Kar (unknown spelling)

o Nina Garvin, of Livonia, MI

o Niece of Robert Stevens,
o Nina is the daughter of William (Robert’s deceased brother) and Carol Stevens (Carol remarried
and changed last name to Jackson)
o Nina and her family lived next door to Robert Stevens on 11 Mile Rd. back in 1970s
o Nina and her family moved out of house and it stood vacant in mid 1970s
o Larry Brisky, dob of
o Ex-husband of Shirley Brisky, Robert Steven’s sister
o Got divorced from Shirley and moved into a hotel on Woodward and 13 Mile
o Joe Hubenschmidt, dob of _
o Worked at Macracken’s Gas Station with Arch Sloan
o Robert Stevens was friends with Arch Sloan
o Hubenschmidt was friends with the Laurin boys
o Called in tip approx. 5 months ago stating he thought Stevens, Sloan and another guy named
Radford Devroy were involved in OCCK
o Rad Devroy was convicted of child pornography recently and went to prison, (currently on parole)
o Rad Devroy was friend of Robert Stevens back in 1970s (knew each other from the neighborhood)
Stevens later lived down the street from Devroy on Haynes, in Farmington Hills
o Rad Devroy had an affair with Hubenschmidt’s mother (deceased)
o Rad Devroy had two sons, Alex and Val Devroy
o Stated Robert Stevens used to give teenage boys beer, including his (Joe’s) friends Jim and Sam
Vitale
o Stated Robert Stevens rubbed his (Joes’) leg once
o Rad was very perverted and always had porn magazines
o Hubenschmidt remembered a boy (unknown name) who worked at Macrackens was solicited
sexually by Arch Sloan in his camper (not Slusser)
o Hubenschmidt remembered Robert Slusser
o Robert Stevens had police officers friends
o Ted Hubenschmidt, dob of
o Robert Stevens was very odd, wore a women’s blonde wig when he got drunk
o Robert Stevens knew Arch Sloan
o Robert Stevens was the first person he thought of, when considering who would have rode in Arch

Sloan’s car




Robert Stevens used to race cars

Robert Stevens had police officers friends
Rad Devroy was perverted

Robert Stevens had police officers friend
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Needed Interviews

o Radford Devroy — assigned to D/Sgt. MacArthur
o Friend of Robert Stevens and Arch Sloan
o Arrested recently for child pornography, currently on parole until 6/14/14
o Need old photo
o Properties owned
o DNA
o Donald Laurin, dob of
o Worked at Macracken Gas station
o Nephew of Robert Stevens
o Robert Paul Laurin II, dob of
o Nephew of Robert Stevens
o Helped out at Macrackens (was around 10 years old at the time)
o Possible victim of Sloan
o Randy Redwood, of - assigned to D/Sgt. MacArthur
o Babysat Kristine Mihelich
o Nephew of Robert Stevens

o DNA
o Rodney Alvin Redwood, dob of
o Nephew of Robert Stevens
o Dennis Lawrence Brisky (Larry), dob of |

o Nephew of Robert Stevens
Need to locate \ research

o Fred Stevens, dob
o Brother of Robert Stevens, per April Brisky living with his daughter ‘Kathy’ of Howell
o DNA
o  Susan and Penny Redwood
o Daughters of Shirley Brisky, sisters of Randy Redwood, who babysat Kristine Mihelich
o Carol Jackson (remarried) of Woodhaven area
o Sister in law to Robert Stevens
o Ex wife of William Stevens
o Helen Marks
o Lived near Robert Stevens on 11 Mile Rd, next to Farmington Hills PD
o Dated Robert Stevens
o Dated an unknown man who fondled Ted Hubenschmidt once
o Jim and Sam Vitale
o Friends of Hubenschmidt brothers
o Hung around Robert Stevens, who gave them beer
o Lived in 11 Mile Rd neighborhood
o Alex and Val Devroy
o Sons of Radford Devroy
o Fred Kenner’s ancestry for female lineage (need swab)




o Jamie and Melissa Kar (unknown spelling)

o Former friend \ neighbors of April Brisky on Phillips St. Berkley
o Greg Fear

o Friend of Hubenschmidt and Laurin boys who were served beer by Robert Stevens
o Steven family tree

o Parents of Robert Stevens

o Uncles \ Aunts
o Robert Paul Laurin Sr, dob , deceased.

o Need family history in order to locate relative who had same mother, in order to swab.
o Hartfield Lanes

o Employees who may have worked with Shirley Brisky

o Did they know Robert Stevens, Arch Sloan, Rad Devroy?

Need to swab

Ronald Laurin — assigned to D/Sgt. Macarthur
Larry Brisky— assigned to D/Sgt. Macarthur
Ray Anger, former Berkley PD Detective
Paunovich, former Southfield PD officer
Robert Slusser — assigned to D/Sgt. Macarthur
Fred Kenner’s relative (once identified)
Robert Laurin Sr. relative (once identified)
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Additional

o Oakland \ Wayne County Maps
o Ariel
o Platt
o Geo Spacial Mapping
o SOR cross check
o Bresser’s Books
o 670 W. Baltimore Detroit has archived Bresser’s books (M-F, 8a-5p)
o Document residents who lived near victims within % mile radius
o Cross check those names with SOR
o Ask Larry Brisky regarding old photos Shirley Brisky — D/Sgt. MacArthur
o Check Clemis for any contacts, reports, tickets
o Radford Devroy
o Robert Stevens

o Locate Devroy police report and computer forensics report \ examiner regarding his arrest — completed by
D/Sgt MacArthur
o Devroy was living a couple of houses from Robert Stevens when arrested, also a hoarder (similar
to Stevens)
o Contact computer forensic examiner in Robert’s case, Carol Lipinski of Oakland County
o Need results of DNA extracted from Robert Stevens, sent to Quantico VA.






